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AVIS

lo — Les personnes qui n'ont pas de compte ouvert dans

notre maison sont priées d'accompagner leur demande

de son montant en argent.timbres ou mandat de poste)

9o Les frais de port sont à la charge du destinataire!

Prière d'ajouter le montant des frais de poste au34

commandes devant être expédiées par cette voie.

3o — Pour éviter toute erreur et perte de temps, on est

prié, en donnant sa commande, de toujours indique^

très exactement : n) Le titre et l'auteur de l'ouvrage
;

b) La page du catalogue.

4o — En dehors des ouvrages portés sur ce catalogue, la

librairie se charge de fournir, aux meilleures condij

tions, tous les ouvrages, anciens et nouveaux, pub!" is

en Europe, aux Etats-Unis et au Canada. On reçoit

aussi les abonnements à toutes les publications

françaises.

5o — Les envois sont payables par mandats-poste, man-!

dats d'express, bons postaux, timbres-poste, où chèi

ques payables au pair à Montréal. Les frais d^

collection sur les chèques seront ajoutés à la facturel

60 — Les ouvrages actuellement en librairie seront fourni^

neufs au prix indiqué. Ils peuvent aussi, souvent,

être fournis d'occasion à prix réduit.

Nous avons aussi catalc^ué un grand nombrg

dVdvrages dont les éditions sont épuisées et qui n^

sont fournis que d'occasion, le prix indiqué n'est

qu'approximatif et variable. L'astérique (*) placé

devant le titre indique ces volumes. Les commandes

pour ces ouvrages seront enregistrées et remplies à

la prochaine occasion.

7o Nous recevons en dépc tous les ouvrages publiés

au Canada et à l'étranger.

Knieglstre conformément « l'Acte da Parlement da Canada, suranné»

mil neuf cent ali, par aRANOsK PkI!k«s, au burean da Minlatre do

rAgriculture.



Bibliog:raphie Canadienne

Catalogue annoté d'ouvrages Canadiens Français

Granoer Friîres
MONTRUI, C«M*0«

HISTOIRE ET MEMOIRES

AOHINTI KT ORBTIXB.
•L'Iie Ste-Hélène

: nasse, présent ot avenir. Géologie
paléontologie, Hore et faune, Montréal, 1876, 1 ïol.in-32'
100 pages avec cartes j2.00

AUCXI8 DE BARBtZKUX (!• Rév. P . oapnoln).
Histoire de la Province ecclésiastique d'Ottawa et de la

colonisation dans la vallée de l'Ottawa. Ottawa 1897,
2 vol. in-8 avec carte et nombreuses illustrations. »3.0U

ti^J'f l'''"i
^'

°f' """W P""™' 6'-"'
: histoire de la civilùa-tion et de a coloni»ation eatholique. de la vallée de l'Ottawa ine de«conquête, le. plus récente., de la race et de l'influence françai,;» dans lepandpay. du Canada. Le, progrès incei,ant, de, CauadieD.-fran»i,

leur MiHinMon en évantail à l'one». et , a nord est jalonnée dan. crttecon^te^r la création de paroisses nouvelles dont chaquT"'ocW

» L'a.Mtis.iue pla i devant un titre iodù|ue nue cet ouvrage est

ÏÏ^^^,U^^MI"^ ".,' '? trouve .,ued'o,'cMi„V II n'e.î™*vente
qu'accidentellement et le prix est vanable.

Pour rmevotr pur poste. Joindre à In commande
le montant des frais de port.

-I --JI,-,



3 OuxatR Fn(:Ri»i, I.inRAiiiEs, MD.vTRtAL, Caxada

Atosls d* BarMalanx lU Réy. P., eapneiai.-Hulu.

iiiar<iii« un»- «taiw ^lorii-ii-e. Lo liûchernn «t If i.rûtre iiiarcht- cntr ji

tôtÉ', leur t>r<igr*-4 «ont iiiM<)Mirat»I«-H tt te li\TC aux n)>|iarenci-n wvi-r*'*

ivt un Kiniin*- niaU toucliant rûrit di- coiif|Uût«.

afiIiâKD (Clulatepha).

•Promenade au Canada el aux Klal»-Uni». Pari», 1878.

I vol. in.8, V-l Mil page» 75c-

ANDBBSON <W JMDM).

Two thaplei» in llie life of F. M., H. H. II. Kdward, Duke
of Kenl. Ottawa, 18(1",), I vol. in-8, i.'i page» îOc

B

BACQUKVILLI DE LA POTHEBIS (D*).

•Histoire de l'Amérique Septentrionale, 4 vol. in-1 2, Vol.

1er. Paris, J..L. Nion, ITJi, 374 page», avec 25 figure»

et 3 carte»
;

Vol. 2, 3U3 pages, i'i flgure» et 3 carte»
;

Vol. 3, 31 4 page», 23 figures et 3 carte» ; Vol. 4, 276

pages, 23 figures et 3 carte» J25 0(1

BADCAUX (H. J. B.).

'Journal de» opération» de l'Armée «méricaine, lor» de
l'invasion du Canada, 177j-7li. Montréal, 1871, I vol.gr.

in-8, 43 pages 50c

BAIUiAROB (ClM).

*The Municipal Situation. Québec, 1878, 1 vol. in-8,

35 page» ÎOc

—•Québec : Passé, présent, futur. Québec, 1885, 1 vol. in.8

«page» 25c

BAMCROrr <Q«orK«).

Histoire de» Etats-Uni», depui» la découverte du continent,

américain. Traduite de l'anglais par Melle Isabelle Galti.

deGamond. 1 vol. in-8, Pari», 1861 117.00

Une piMtre vaut cinq francit.

KMMASXER UNIVERiiin UaWtfX

- J^-



"'"•"»« «T IKmoiiii,

BAJtTBI (J. C),
~

in l-i

iwi-iine. a ,|,„,a, ,|^^.^
^ ^^^

M. Bartli,. a nuirUé d-. / *'""

""'""!' il" porti pii,

8A0DOIÏCOORT,J.O„„a.,
Histoire populaire du Canada, d'aorès l«. h„5-

e. américains. Paris, I^ToUnt'""^"' '";':
l-ette histoire, écrite rtv,,,' i ,

""•-'
par uo la,torien nui" 4it ÏÏ'Z'^^ '"«ument, canadien, et am4,i

fil

vieux livre, échangé».



Granoer Frïris, Libraires, Montréal, Canada

Bmablnn (Oha P., onré).—Suite.

symbolise toute une époque de dérouement ef de couraee civils et
religieux, est immortel dans les annales du Canada et a rendu fameux
le Sault-au-Récoliet dont M, le curé Beaubieo a écrit l'histoire avec
un luxe de style, d'informations, de détails et de renseignements qui
lui donnent an prix précieux et en font un des documenta les plus
recherchés pour l'histoire de l'Ile de Montréal.

BXAUDOIN (AbM J.D.).

Jean Cabot. Lévis, 1898, 1 vol. in-18, 88 pages 25c

BKAUJKU (HonongaheU de).

Documents inédits sur le colonel de Longueuil, avec por.

trait. Montréal, 1891, 1 vol. in-8, 37 pages 75c

BKAUHOMT (Gaston da Bosoq. de).

Les derniers jours de l'Acadie, 1748-1758. Correspondances
et mémoires extraits du portefeuille de M. Le Comtois
de Surlaville. Paris, 1899, 1 vol. in-8, 311 paguc. t5c

— Une France oubliée, l'Acadie. Ouvrage illustré de 36

gravures et d'une carte. 1 vol. in-8, 190 pages 30c

BtCHARD (A.).

•L'ancien Québec. Québec,1890, 1 vol. in-12 50c

Compilation d'articles de journaux avec descriptions curieuses, ou
du moins intéressantes, des vieilles rues françaises de l'ancienne capi-
taie.

—"Histoire de la Banque Nationale. Saint-Roch de Québec,
Laberge& Gingras, 1878, 1 vol.in-8,IV-111 pages. 25c

—«L'hon. A. N. Morin. Québec,1885, 1 vol. in-18 50c

Biographie pleine de détails intéressants sur cette grande ligure de
la pohtique cansdienne. L'auteur s'est attaché à accumuler les faits.

C'est le document te plus complet qui existe sur la carrière politique
de cet homme d'Etat. Les détaili intimes contenus dans cette bro-
chure sont précieux.

BELLAY (A.).

Les Sœurs de la Charité de la Providence. Histoire de
l'Hospice SainlrJean de Dieu, à la Longue-Pointe. Mon-
tréal, Arbour & Laperle, 1892, 1 vol. in-8, 137 pages. 40c

On achète les vieux livres*



Histoire xt Méhoisu 5

BXACGKAMl) (H.).

•Le vieux Montréal, 1611.1803. Dessins de P. L Morin

iréal, 1884. Albnm in-folio, 28 cartes coloriées... «15 00
BXiroIT<P.B.).

BXYASO (Col Nloholas Lodowiok Chartes)

'"NewYorl '^L^T ,^"'°"' "f '^e French at Canada.Wew York, 1868, 1 vol. in-S, 55 pages <| nn
BIBAUO (Jeune).

•Les Institutions de l'Histoire du Ganada,ou Annales Canadiennesju^u'àran 1819, suivies d'in préc sTuZ'à«os jours, d'un tableau historique des progrès et biZ^
«n'es;: ^"T"'-

"'"^'^" '" Caua'da'e?: cZptgnées de synchronismes de l'Histoire Générale de l'Ame-

rZal""'^''''"'"''^^'^'
°^"""' 1«55. 1 vol. in"',

.^. .
" «2.00

- ^5;;="?""^;™ Historique des Hommes Illustres du Canada

vol l nâ7T- "°°'''"' ''"*'"' «' «'^her, 1857,

1

vol. in-12, 391 pages
j, 'g„

-•»n'ï,Tvrc«'.î'°'"*"''-'-ïi

„,,^ «1.00
- Mémorial des honneurs conférés à des Canadiens ou do-miciliés de la Puissance du Canada. Montréal, 1885,

25c

J^^^^^^^^^^^^^^^^i^Hto.«.;c',,tu. travail de penseur

Livres d'occasion à prix réduits.



^ Ghangbb Frères, Libraires, Montréal, Canada

Blbaad (Jeun»).—Suite.

«tiUjé par ses concitoT^r;»
"" ouvrages n'a été autant

/'an(**Con peut d Î7„uf rV , l' ""i^"""^ f»
littérature que «on

«es les publÏÏbu, h?„<^lt,"
'"»""">« »" '"'lueUe ont été édi-

n'est p^ urHvrTpdi i„ '"«Ift"'''' Pf"" P"' •« suite. Le Panth^m
tiens sur toutes W»m°r™lf? eonséquent contient des informa-

veution de c^l: JSifcttïrSerâ;;^^,^?-' '' •""' "* ^"'-

BIBAUD (MazliiiUleii).

-•Biographie des Sagamos Illustres de l'Amérique Septen-
trionale. Précédée d'uu index de l'Hisloire fabuleuL dece continent. Montréal, Lovell et Ginson, 1848.1 vol. in-
^'^''^P^^'

»3.00

~*^l'«fr/''^Tr"f
''"'"'"""''" biographies. Montréal,

I808, (rare). 1 vol. in-18, cart., 364 pages $2 00

{•enseignements eice«yemtn.il=?^''°"'.'''8?'"'"''°°'''''''''.

admirée de tous.
'^'"»'™ °* " ^'^- Sa mémoire est respectée et

BIBAUD (Hicli*!).

*"réari8S^7' f'"f'' r v/r*
"""'"^«o" fr«ns='i«e. Mont-

réal, 1837, 1 vol. in-8, XII-370 pages ,10.00—*Le môme, 2e édition. Montréal, 1843 ,2 50
-•Histoire du Canada et des Canadiens sous la domination

418 a'es
"'""''^*'' ^*^*' ^«™ édition, 2e vol.in-12,

$250
Histoire du Canada et des Canadiens sous la domination

anglaise, suivie d'un tableau chronologique des faits
historiques ou événements survenus depuis l'automne
de 1837 jusqu'à l'Union des deux provinces du Canada,

Livres de prières de tontes sortes.



Histoire «t Mémoires

Bilwnd (Mlelial).-Saitc

en février 1841. Monlréal, Lovell, 1878, 3e vol. iu-12, 51-2

/"««' 75c
L'butoire du Canada de Bibaud couvre la période nui «Vti-nil ,1..

deï On V trôVv»
»P«'^'°i'^-""'« avec un grand luxe de rfétaiU olti.

lTcZmhr''T"l ""'7'^^ '" -l" ""Pieuse/cita oL 5" ou faux d^

BIBAUD «t RICHZR.
•Supplément aux travaux sur l'histoire du Canada, 2ème

livraison. Montréal, 1855, 1 vol. in-8, 25 pages.... 25c

BIOOAR (B. B.).

Canada
: A mémorial volume. General référence book on

Canada
;

describing the Dominion at large, and ils
varions Provinces and Territories; with Slatistics rela-
ting to its commerce and Ihe development ot its resour-
ces. Montréal, 1889, relié en toile avec carie et illus-
trations,

1 vol. in-8, 910 pages t3.0û

BOIS (AbM L. E.).

*L'Ile d'Orléans. Notes sur son étendue, ses premiers
établissements, sa population, les mœurs de ses habi-
tants, ses productions, avec une carte par M. de Ville-
neuve, ingénieur du Roi. Québec, A. Coté & Cie, 1895
1 vol.in-8, 148 pages

g, p^
-•Le colonel Dambourgès, Etude historique. Québec, 1877

1 vol. inl8 .„'
oOc

d'ÙiLavèr.îlr"""""'" '''"" ''? '•'^"' """P'» »' hëroÏMue de la vie

Canada. , ?,i f,^"' 'î ™''* !" "'*'""'=" ''" P»»voir britlnninue au
de uuol LTJâ "'",,' ^^- °;^"" '•" ?°>'v">"=>"ent qu'il ava/t se-

A

Papeterie et article, de bureau, nne spéeîalîtd



GI.ANGEB FaiBEa, LiuniniEs, Mon-twIal, Canada

BoU (AbM L. ».)-Suite.

fame„. cita de a îue ù sàSS^t^U^fr- '' «."^''-g^» <>.„» l'^

L."i Aiidaù i.ln. t.ri „f " »au»-au.Matelot ou périt Montgommerj-.

cette plaQÙettêffiarué r ™n,'T,'7''',''°"'""'^- " f'^' '»° ""
liritanmqie,

""'""'1"' '""'""-' ^tude de mœur, et de sentiraenU

BONNKCHOSE (Charles de).

Monlcalra et le Canada français. Paris, 1877, I vol. 25c

Mo^ea,.^. tr;„t ;!sierA ce&d.rte^^' ift^™ 1»

BONNVCASTLE (Sir RJohord),
Canada as it was is, and may be, with considérable addi-
Hons and an account of récent transactions by Sir
•lames Edward Alexander. London, Golbum & Cie
'^^^' "2 ™'

14.00

BORTHWICK (Bvd J. Donglai).

•Jubilé de Diamant. Rébellion de 37-38. Récit complet
de cette période. Rôle d'honneur ou liste complète des

S^'.'ol'o.'i*"'""'
**"' '"' P"«°°^ "l^ Montréal en

18371838-18311, Montréal, C«;<,Va<e»r 1898, 1 vol in-|-'

^^P"»^^
25c

-•Hislory of Montréal, including the streets ol lontreal
Iheir engin and history.illustrated. Montréal 1897 1

vol. in 4, 288 pages '... ^^^^
-Montréal ils historyto whichisadded. Biographical sketc-

hes with photographs of many of ils principal citizens
Montréal, 1875, 1 vol. i„-4to, 153 pages, papier de luxe,
plus 55 planches hors te.ite auxquelles sont apposé des
photographies

;.. $10.00
-Montréal. Its History & Commercial Register, with Sket-

Articles religrieux, imagerie.



Histoire et MiiioiRig g

Borttiwlok (Bvd J. Doii»ImM)-Suite.

ches and Stalistics, elc, etc., for 1898. Montréal, Lovell
printing Co., 1878. I vol. in-40, 90 pages .... 75c

-Cyclopaedia of History and tieography
; being a Dictiona-

ry of Historical & Geographical antonomasias, origin of
secte, etc.

;
peculiar Elymologies, and remarkable factsm History and Geography, for tlie use of Students and

gênerai readers. Montréal, R. & A. Miller, 1859. 1 vol
111-12, 252 pages _'

,,50

~**î'<fno''^
""^ biographical Gazetteer of Montréal. Montréal

1892, I vol. gr. in-8, orné de photogravures et 1

"="'«
»5.00

-»Borthwick Castle or Skelches of Scotlish History. Mon-
treal, 1880, I vol. in-8 ^

50c

lon^ûef.n^Jji?
'"'«''»"'''''' ""™'"'' "• Borth.-ick, a depuis ,1e

HnoC 5^ ' 'ï ^^'""'' »" ''^'™= d» »=» compatriotes sais di,-

iXZtTuTjZT"'''""'. '^'"'"'™ '*''?'"'™'= l^g-e, années
rim7 J î .

Montréal, connu de tous et familier avec l'&atoire in-

fuses ma°in?ni'J f™"''=^" » for' "'""- monograpt p,î.

37 TS .,^ 1? °
•

™""'"". sur 1» prison et le, événemente deS M k^rZrr? V',T''^e?' de'kontréal, dans son O^z^iutr.

I ,^.^A„r moment de l'arrivée à Montréal c'u Maniuiide

l^Jfum deTbr;é"rrn'a?ï"''
'"•"'™' ^"^ '^"'^^ =-««™

BOSWORTH (Newton P. R. s. S.).

*Hocliel3ga Depicta : The early History and présent state
of the City and Island of Montréal, with numerous iUus-
irative Engravings. 21 gravures sur acier. Montréal,W. Greig, 1839, 1 vol. in-8, 284 pages ti5.oo

BOUCHER (Pierre).

Histoire véritable et naturelle des mœurs et productions
du pays de la Nouvelle-France. Mon'réal, 1882 1 vol
'"'^ '

50c

neur'd'erTrn'i.^'îl' ""T»' ?' '" ®''="' toucher qui a été gouver-neur ^lesjrrois-Ri^f^es et un des premiers habitant» de la Nouvelle-

Articles de toilette et de fantaisie.
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Bonohar (Pinre).—SuiM,

France ; il «9t mort àjié de près de cent ans. Il avait été député i- la

cour pour représenter les besoins de la colonie et ce fut lors de ce

voyage en France uuMl fit imprimer cette relation qui comprend une
notice assex superficielle mais fidèle du Canada, dit le Père deCliarle-

voix.

BOnCHKTTX (Jouph).

'Description Topographique de la Province du Bas-Canada,

avec des remarques »... le Haut-Canada, et sur les Rela-

tions des deux Provinces avec les Etats-Unis de l'Amé-

rique. Enrichie de plusieurs vues, plans de Ports, de

Batailles, etc., etc., avec portrait. Londres, 1815, 1 vol.

in-8, 740 pages »7.50

—*A topographical description ot the province of Lower

canada. London, 1832, \ vol. in-4 $7.50

—*A topographical Description of the Province of lower Ca-

nada, with remarks upon Upper Canada, and on the

relative connexion of hoth Provinces, with the United

States of Amei'ica. Embellished by Several views, plans

of Harbours, Battles, etc. Orné de 6 cartes et 5 gravures.

London, W. Faden, 1815, in-8, XV-640, 88 pages «10.00

The British Dominions in North America ; or a topogra-

phical and statistical description of the Provinces ot

lower and upper Canada, New Brunswick, Nova

Scotia, The îslands of New Foundland, Prince

»;dward, and Cape Breton. Including considérations

on Land-Granting and Emigration. To which are

annexed Statistical tables of distances, etc., etc., 3 vol.

in.4o, I>ondon, Longman, Rees, Orme, Brown, Gre^n &
Longman, 1832 «25.00

Cet ouvrage fut encouragé d'une souscription de 500 louis par la

Législature An Bas-Canada, en 1829. M. Bouchette se rendit à Londres

et s'occupa pendant troi; auK de surveiller la publication de son
ouvrage. Cent exemplaires furent distribués dans les bureaux publics,

mais Te public se fit tirer l'oreille pour acheter le reste de l'édition.

Le livre «ait trop coûteux pour l'épotme, et .Toseph Bouchette fut

complètement ruiné par l'entreprise. Les m<'eurs graveurs anglais

avaient travaillé aux cartes.

Plnmes fontaines vendaes et réparées.
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BOWIN (M. B).

*An historical sketch of Ihe Isle of Orléans being a paper

read before the Lilerary and historical Society of Que-

bec , on wednesday evening the ith of April 1860. Qué-

bec, Mercury, 1800, 1 vol. in-8, 40 pages 25c

BRADSTRXKTS (U«nt..Col.).

An Impartial account. Expédition to fort Frontenac to

which are added a few reflections on the conduct of

that entreprize, and the advantages reiulting from its

success. London, 1749, I vol. in-12, 60 pages »15.00

BBASSXUR DX BOUBBOURO (AbM).

'Histoire du Canada, de son Eglise, et de ses missions

écrite d'après l'histoire du P. de Charlevoix, et d'autres

documents in .Jits, compulsés dans les archives de

l'archevêché de la Ville de Québec, etc., Paris, 1859,

2 vol. in-8, 1er vol. III, 328 pages ; 2me vol. 350

pages »3.00

BRKSSANI (la R. P.).

•Relation abrégée de quelques missions des Pères de la

Compagnie de Jésus dans la Nouvelle-France. Traduit

de l'Italien par le R. P. F. Martin. Montréal 1852,

1vol. in-8 «3.00

Le Père Bre8§ani, Jétiuite, né à Borne, pas^a au Canada en 1642, fut

envoyé comme missionnaire chez les Huroni en 1644. Il fut horrible-

ment mutilé et recueilli par le gouverneur de la Nouvelle-Belgique
qui lui donna les moyens de repaî^ser en Europe. Il reparut une
seconde fois en Canada, fut témoin de la ruine des Hurons et retourna
finalement en Europe. Il mourut à Florence en 1672, laissant une
relation dédiée au fameux cardinal de Lugo, et qui fut publiée avec
l'approbation de Qoswin Kickel, général de Ta compagnie. Elle a été

traduite de l'italien en français en 1852 par le R. P. F. Martin de la

même compagnie.

BRXBAUT m.)
*Correspondence, documents évidence and proceedings in

the enquiry of Messrs. Lafrenaye & Doherty, commis-

Belinre de tontes sortes, maroquinerie.
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Bréhant (ll).-8ulte.

•ioner» into ihe office of the clerk of the crown and
clork of Ihe peace, Montréal. Montréal, 1864, 1 vol. in-8,

100 pages 50c

BRYAM? (W. OnUan).

•Etats-Unis et Canada. L'Amérique du Nord Pittoresque.

Traduit, revu et augmenté par Bénédicl-Henry Révoil,

2 vol. in-folio, Paris, 1880, 1er vol. 400 pages, 160 gra-
vures

; 2e vol. 401 à 780, |379 pages) 132 gravure» t

une carte »25.U0

BUns (Arthiir).

•L'ancien et le futur Québec, projet de son excellence lord
DutTerin, conférence du 19 janvier 187S. Québec, 1876,

1 vol. iu-18, 43 pages 50c

—•Québec en 1900, conférence donnée à l'Académie de
Musique de Québec, lundi 29 mal 1893. Québec, 1893,
1 vol. in-12, 65 pages 25r

CABOM (AbM N.).

*Histoire de la paroisse d'Yaraachiche. Supplément par
Frs L. Desaulniers, et Chapitre Spécial par Benjamin
Suite. Trois-Uivières, 1892, 1 vci. inS, 300 pages 75c

CASORAIN (Abbtf H. R.).

—•Œuvres complètes. Québec, 1873, 3 vol. in-8, 115 pages,
97-122 pages jl.75

— Œuvres complètes : Tome 1er, Légendes canadiennes;
tome 2e, Biographies

; tome 3e, Histoire di la Mère
Marie de l'Incarnation

; tome 4e, Histoire de THôtel-
Dieu de Québec. 4 vol. in-8 $6.00

M. r>bbé Casgrata est l'an des plu» grands travailleurs qui existent,

Uvrea blancs et impressions.
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Okacraln (AbM . B.).-8ait .

dans le champ den lettres canulienni'H, et tous ses écrits se (Ustinffueiit

par le » 'lanue pt^nétraut du style et la cure pvovenance des renseigne-
ments historiques.

— Légendes canadiennes et variétés. Montréal, 1896, in-8,

581 pages, Œuvres complètes, vol. I tl.50

—'Légendes canadiennes. Québec, 1876, 1 vol. in-12, 200
pages 50c

— Biographies canadiennes. (CEuvres tome II|. Montrial,

1885, 1 vol. in-8, 543 pages 11.50

— Histoire de la Mère Marie de l'Incarnation. KioQtréal,

1885, œuvres complètes, vol. III in-8 $1.50

—•Histoire de la Mère Marie de l'Incarnation,1ère supérieure

des Ursulines de la Nouvelle-Francp précédée d'une
esquisse sur l'histoire religieuse dds premiers temps de
cette colonie. Québec, Desbarats, 1865, 1 vol. in-8, 467
pages 12.50

—'Histoire de la Vénérable Mère Marie de l'Incarnation,

première Supérieure des Ursulines de la Nouvelle-

France. 1er vol. 207 pages, 2e vol. 214 pages. 3e vol. 248
pages. (Les 3 volumes, sont réunis ensemble), in-12 $1.00

—Histoire de l'Hôtel-Dieu de Québec. Québec, 1878, 1 vol.

in-8, 612 pages $2.50

— Histoire de l'HAtel-Dieu de Québec. Montréal, 1885, CEu-
vres complètes vol. IV), in-8 $1.50

Montcalm et Lévis; Guerre du Canada, 17t;Ç-l 760. 2 vols

in-8. 1er volume, Québec, 1891, 572 pages ; 2e volume,

Québec, 1891, 484 pages $3.00

—*Les Sulpiciens et les prêtres des missions étraiiuv-C" en
Acadie (1676-1762). Québec, 1897, 1 vol. in-8, 462

pages $150

Pour recevoir par poste. Joindre à la commande
le montant des ftaU de port.
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Cucnda (AkM B. Il.|.-Suit«.

—•La JongleuBti. Légende Canadienne. Montréal,l884, 1 vol.

in-12, 121 page» 50c

—•Opuscules. Québec, 1876, 1 vol. inl2,t99 page» 50c

— Une seconde Acadie. Québec, 18'J4, 1 vol. in-8, 419
P»ge» »2.00

—•Une paroisse Canadienne au XVlIe siècle. Québec, 1880,
1 vol. in-12, 213 page» 50c

—•La famille de Sales Laierrière. Québec, 1870, t vol. petit

in-18, 63 pages 75c

—•Un Contemporain, F. X. Oarneau. Québec, 1866, I vol.

in-12, 135 pages, avec portrait 75c

—•Biograihies de A. S. Falardeau,et A. E. Aubry. Montréal,
1886. 1 vol. in-12, 122 pages 50c

—*A. E. Aubry, Un Contemporain. Montréal, G E. Desba-
rats, 1865, 1 vol. in-32, 103 pages, avec portrait... 75c

•Un Pèlerinage au pays d'EvangéHne, 2eéd.Québec, 1888,
1 vol. in.8, 544 pages ij.sq

— Le même. Paris, 1889, 1 vol. in-12, 410 pages 88c

L'émimépation dea travaux de l'aliU- Casgraiu et l'dtude complète
de ses oBuvrei néceMiteraieiit un volume. C'eat un dea écrivains
canadiena-fiansais lea plu» féconda que nous possédions. Roman, phi-
losophie, crilique, polémique, histoire, archéologie, il nV a pas un
genre qu'il n'ait abordé. L'abhé Casgrain est connu en Europe par
I«8 recherchea auiquellea il s'est livré dans les archives franvaiaes de
la guerre et de la marine pour reconatituer l'histoire du Canada eou«
le régime français. Montcalm, Vaudreuil et Bigot ont fait l'objet de
ea étude» spéciales. Il s'est occupé aussi beaucoup de l'hiatoue de
1 Acadie. Son PUerinage au fayt d'Evanmlint a eu un grand succès
en France. On a appelé l'abbé Casgrain le Chateaubriancfdtt Canada.
Son style revêt beaucoup de pompe et d'éclat.

OASORAIM (P. B.).

•La Vie de Joseph-François Perrault,8urnommé le Père de
l'éducation du Peuple canadien, ouvrage illustré. Qué-
bec, 1898, 1 vol. in-8, 173 pages 75c

Vne plar.ire vaut cinq francs.
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Cl«aanda (P. B.).-8niu.

— Leteliier de St-Just et son temps. Montréal, tAH5, 1 vol. in-H

avec portrait, 470 pages $1.50

Ce qua Ton apjtelle lu coup d'état tle Letellit-r manque une l'iioque

«loi plui troutiléei et ilt-H plu" mAmoraUee il<> notre liUtoire t«rlero<>u-
tk.iie contemporaine et iiui s'étend de 1*78 II 1H79. L'iitude de M.
Cangrain sur le Lieutenant-gouvernttur Letcllierde St-Just donne tout
les doriiTii' [a et la curreKiiondauce ko ra]>]>ortant au renvoi du minis-
tère de ' ucherville et a la destitution !*ub«équente du lieutenant,
gouver' iir t|ui avait ordonné ce renvoi. Les d/lailit iju'elle contient
sur la tarrière de ce puissant i>atriotP aux idées larges, <ie sei* luttes

politiques et religieuses et de sa êarrière administrative sont indispen-
sables ji la coneaissance de l'histoire civile du Canada

OARRUB (L. N.).

*Les événements de 1R;I7-3H. Esquisse liistorique de l'In-

surrection du Uas-Canida. Québec, IS77, I vol in-

12 $I.,W

• Elevé au -^ein des souvenirs de la Rt^bellion de 37-38, dans lai^uelle

son 1 l>re Lvait joué un rAle important, l'auteur nous donne un précis

complet des événements qui marquèrent eette époque sanglante. Cet
ouvrage contient en (larticulier le récit de l'évai*ion de la citadelle de
Québec de deux des principaux rebelles d'Ootarin, Dodge et Theller,

([ui avec Lyon MacKenzie ci 1838 avait au8:<i levé l'étendard de la

révolte contre le ybmt'ly om/uct. La juxtaposition des deux rébellions

présente un intérêt spéci'\I.

OABAYON (RéT. P. Aug.}.

'Première Mission des Jésuites au Canada. Lettres et Docu-

ments inédits. Paris, 1864, I vol. iu-R, XVI-30i
pages $3.50

OBAPAIS (Th.).

*Jean Talon, intendant de la Nouvelle-France. Québec,

1904, 1 vol. in-8 11.00

CHAMPLAIN «unnal da).

''Ses Œuvres, publiées sous le patronage de l'université

Laval, par l'abbé C. H. Laverdière. Québec, 1870, 6 vol.

in-4, avec portraits, gravures, cartes. Edition fac-similé

des éditions rarissimes originales $16.00

Vieux livres tfcliangés.
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Otoaiplala (tomaai a*). -auiu.

OBAKim (P. p.).

Noce, d'or de 1. StJean.Baptisie. Comple-rendu officiel
dr» Wte. de 1884 à Munlréal. Montréal, 18M, 1 fort

,

"'*' '"*
11.00

L'AnocimfionSt-jMn-Bâptiite de Montréal aaMciilion «»t.H.ii.

"oroant. u. Uvn nt le compte rendu complet et olHciel d« îiu

ORABUTOIX (1« Pira P. X. d«).

•Hiatoire de la Nouvelle-France. Pari», 1744, 3 vol. i J.

I40..Ù
—•Le mims. 6 vol. in.l2.,

«25.00

Ul

Le Père Jé.uite de Ckarlevoù, nd àSt-Quentin. Frtnce. en l»«l „..

L'hiatoire commence en 1504 et va iusim'en 1717 T.. j
mier. volume, renferment l'Ui.toiro deCllâ dublL.^.nfT P' ^

dan. l'àmérHue Septentrionale etîe •rotèmt e&*d? 'Ztt,de l'auteur fait par ordre du roi en 17- 1 et ni-/ ï ji ÎT "J**'
tri., intér.«ante; cette narration irin.d«ytS-e4/-°^"»S°"^
tieux qui fatiguent quelquefoU le lecte..r.

««"""ment minu-

On acheté le» vieux Une».
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OBAVTKAU. flla (Plami.
•Frédéric Oiana.n, ,a vie et le. œiivrei, avec unv inlro-
duclion par M. Chauvetu. Montréal, 1887, 1 vol. in-SXX-603 page. „ .,;

ZulVovLt^ n 'T'""''
''."'='°" "''"""" ''• l'i"«t'uction publl,,L

»n. .^11.,"',
bî^^Vi",,?,!.

"'"«"""•"'" ""*""«"'• " vr.i/c'e,t

OKAUTIAU (I-hoB. P. J. o.).

•Helalion du voyage de 8. A. le prince de Galle., en Amé-
"•ï"";'"-^

11.00
~*^

«"b*o°'Î'^'"*'
Garneaii, sa vie et «es œuvres. Montréal

1883, 1 vol. in-8 avec portrait H 5q
En^«hori de le. tMTam poétiques et de «M œuvre» de rom«naer

r*el L'iltd. . ,,
«f^P '•"' 'f P",""" «" "i •" '"«'«' politinueMel. L étude «ar Oaroeau a .oulevé <ie vivei ctitiiiuei

'

toi» dTpîl «?"«=r*« * l'M>«cation de ce .ubet'o. monument i 'H?.!Wre du Canada, c,m «t devenu l'orgueU de tou. le. Cu ,Xm;.F"-.

OaoOIMABD (B. J. J. &).
•Pau. de Chomedy Sieur de Maisonneuve, fondatour de

Montréal. Efide Historique et Biographie 1640-1665.
Québec, 1882, 1 vol. in-S, 119 page» soc

—•Fête nationale des Canadiens-français célébrée à Québec
en 1880. Qu*bec, 1881, | vol. in-8, 632 pages «2.00

-•Fête nationale des Canadiens-français célébrée à Québec
de 1881 à 1889. Québec, 1890, 1 vol. in-S VII-552
/»«" 11.50— Annales de la Société SaintJean-Bapliste 1889 à 1902
2 vol. in-S, Québec 1903 ,2qÙ

M. C!honinard a mérité 1. titre d'hiatoriographe de la Sodété St-

Llvrei d'occasion à prix réduits.
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Chonlnard (H. J. J. B.).-Suite.

rSi î '^'''f
8'""*'' »"»'"=""""' canadienne. On y trouverelatés non simienient le., faste» mais encore les travaux des diverse»

reTalrvesZx"T; '"
'''T''"

"' 'V ^""^-U"'» -=7^, rLlntio, .

™ I . J ," 'luœtiona intéressant les Canadiens-français Le récitcomplet de la célébration de 18H9 à Québec avec la coScratfon dumonument aux Pères Brébœuf et LaUement et l'érectiôrdeT^roiSde Jaciues-Cartier sur les bords du Lairet est d'un haut intérêtS
CHRISTIB (Robert).

•A History of the laie Province of Lower Canada. Parlia-
mentary & Political, from lli,. commencement of the
close of ils existence as a seperate Province. Québec T
Cary & Co., 1848, 1er vol. XIV-300 pages

; 2e vol 396
pages

;
3e vol. XU,H pages

; 4e vol. IV-540 pages
5e vol. VI-425 pages

; 6e vol. 468 pages. 6 vol.

«20.00

CLAFIN (Sylva).

Histoire des Etats-Unis d'Amérique. Montréal, 1900 1 vol-
in-12, 218 pages '

^^^

- Le Canada. La France transatlantique, ouvrage enrichi de
gravures et d'une carte. Paris, 1885, 1 vol. in-S 263
P^S^^

«1.00

CI.tHENT(W. a.P).

™^'?!,"v7„°^"''"""'''"°"
"f '^^"«''«- Toronto, 1 vol.

in-18, Vm-350 pages '

j^^

COCHRAMB (RéT.Wm).

Example ,n Rehg.on, Patriotism, Business, Law,Medecme, Education and Agriculture, avec portraits
^er volume 1891, 500 pages

; 2e vol. 1896, 499 pages
''°''°"

«10 00

Uvreg de prières de toutes sortes.
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I

OOLLXOTION d« Hunuorita, «te.,

CANADA
: Collection de manuscrits contenant : lettres

mémoires et autres documents historiques relatifs
â la Nouvelle-France, recueillis aux archives de la
provmce de Québec, ou copiés à l'étranger, mis en ordre
et édités sous les auspices de la législature de Québec

576, XVII-545. 4 vol. in-4 "... ,,2.00

OOLUCTIONS

'^L^^^^T,
*""'" H'''"""--»' «""«'y, for Ihe vear

1S87-88. Vol. 6, Halifax, Nova Scotia Print Co, 1888 1
vol. in-8, 154 pages '. j'q^

-*Lemême 1889.91 i„.8, 158 pages 50c

OOtLïOTION da> Mannsorits dn UarAohal de Mvla.
I. — Journal des campagnes du Chevalier de Lévis en
Canada, de 1756 à 1760. Montréal, 1889, 1 vol gr in 8
^'"'P"»^^ .'92.00

II. — Lettres du Chevalier de Lévis concernant la Guerre
du Canada, 1766-60. Montréal, 1889, 1 vol.gr in-8 473
P"»" Woo

ni. _ Lettre de la Cour de Versailles au Baron de Dies-
kau au Marquis de Montcalm et au Chevalier de Lévis
Québec, 1890, 1 vol. gr. in.8, 250 pages «1.50

IV. - Lettres et Pièces Militaires [Instructions, Ordres
Mémoires, Plans de campagne et de défense] 1 756-1 76o'
Québec, 1891, 1 vol. gr. in.9, 367 pages $,.50

V. _ Lettres de M. de Bourlamaqueau Chevalier de Lévis
Québec, 1891, 1 vol. gr. in-8, 367 pages ji.so

VI -Lettres du marquis de Montcalm au maréchal de
Lévis. Québec, 1894, 1 vol. gr. in.8, 240 pages «1.25

Vn. — Journal du marquis de Montcalm durant ses cam-

Papeterie et article» de bureau, une 8p.!ciallté!

'K^ :yi^mm^-(yz.\\i
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I

Collaotlon des MMiiuorita da Maréohal de UtIs. Suite.

pagnes au Canada, 1756 à 1739. Québec, 1895, 1 vol.
gr. in-8, 026 pages jj.OO

VIII.— Lettres du Marquis de Vaudreuil au Chevalier de
Lévis. Québec, 1895, 1 vol. gr. in-8, 215 pages J1.50

iX. — Lettres de l'Intendant Bigot au Chevalier de Lévis.
Québec, 1895, 1 vol. gr. in-8, 110 pages $1.25

X— Lettres de divera particuliers au Chevalier de Lévis.
Québec, 1895, 1 vol. gr. in.8, 248 pages Jl.50

XL — Relations et Journaux de différentes expéditions
faites durant ler années 1755 à 1760. Québec, 1895,
1 vol. gr. in-8, 274 pages ji.àô

XU. — Table analytique de la collection des manuscrits.
Québec, 1895, 1 vol. gr. in-8, 151 pages $1.50

DANIEL (Abbé).
"

Nos Gloires Nationales ou Histoire des principales famil-
les du Canada. Montréal, 1867, 2 vol iii-8, XV-365
378-48 pages, cartes, autographes et portraits $10.00

— Histoires des grandes familles françaises du Canada ou
aperçu sur le Chevalier Benoist et quelques Familles
contemporaines. Montréal, 1867, 1 vol. fort in-8, reL $5.50

Il n'y a pas de pays de langue française où l'on rencontre, comme
au Canada, dans un nombre relativement restreint de familles, autant
de porteurs des plus grands noms de France ot de porteurs authen-
tiques. La moindre compte-rendu de journal où sont citée quelques
personnages importants semble réellement emprunté à l'armoriai de la
noblesse françwse. Il est très intéressant de pouvoir rapprocher les
Utulaires actuels de leurs ancêtres dont les titres émaillent les grandes
pages de 1 histoire de France. Ce travaU délicat a été accomSu dans
J ouvrage de 1 abbé F. Daniel qui est indispensable à ceux qui font des
études des annales du Canada. Ce n'est pas un Uvre de sèches généa-
logies, c est une étude très complète Jes grandes famiUes aveS leurs
alliances et leur descendance. Des portraits fort bien exécuté» des
divers chefs de famille, le dessin Je» différents blasons et de» infor-
mations héraldiques précieuses complètent ce volume

F

Articles relttrieux, imagrerie.
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DAOUST(CluR.)

Cent vingt jours de service actif, récit historique très
complet de la campagne du 65ème bataillon au Nord-
Ouest. Montréal, 1888, 1 vol. in-8, 242 pages 75c

Le 65ème Bataillon de milice canaclieiine appelé Carabiniers Mont-

,t.TL !!i"m /''.''"'''^"Î'V''" l™"' "^"'''"' l'ordre au Nord-Ouert
dans la rébellion de Loui» Riel eu ins5. Sa conduite martiale et sabe le tenue au inilieu de privations juus nombre furent admirées de

I
tous et ont fait honneur au nom fiançais. Le 85^me reçut le baptêmedu feu sur les bords de la Saskatchewin, h la Butte aux Françail M
,;,',.r

i^»?""' nv:-'».''°l"ii= ">" i < -«l de la campagne qui a duréquatre mou. Récit simple et attra. ,

ju. «uure

DAVID (Hon. .. O.).

Laurier et soQ temps. Montréal, 1905, 1 vol. in-12 illustré,
16" P^Ses 25^

Le même avec gravures hors texte 50c

— L'Union des deux Canadas, 1841-1867. Montréal, 1898 1

vol. in.8, xi-332 pages ,13

r5.^"
l'histoire la plus récente de cette période qui ait paru auCanada. L auteur qui n'a jamais caché son antagonisme à la Confé-dération ne peut pas voir d'un œil tendre l'Union qui a fatalementamené ce dernier état de chose. Son ouvrage se ressent de cette

c"e t'l>éînd''è"Hi T,T
'^'"' "P"""?.? .""'i-^i'ervatrices qu'il professe,

doit être noté
^^ "" f™"' ^^ ''"^ "" "I^"^' ^'

DAino TÉTC, et les ralders de Salnt-AIban.
Episode de la guerre américaine, 1867-68. Québec, 1891 1

vol. petit-in-18, 186 pages gl'oU

DAWSON (Rvd. Aeneas MacDonnell).

•Our strength and their strength,the North WestTerritorv
and other papers chiefly relaling to the Dominion o"f
Canada. Ottawa, Time, 1870, 1 vol. in-8, 320 pages.

75c

DAY(Mr8C. H.).

^•Pioneers of the Eastern Townships ; a vvork containing

Articles de toilette et de fantaisie.
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Omy (Un C. M.)—Suit».

officiai and reliable information, respecting Ihe forma- !

tien of Setllenients, wilh incidents in their early His-
tory, and Détails of adventures, périls and deliverences.
Montréal, John Lovell,1863, I vol. in-8, 172 pages. |l.00

DXCEI,LKS (A. D.).

Les Etats-Unis. Origine, rnstitulions, Développement. Ot-
tawa, 1896, 1 vol. in-8, cart. XV-437 pages JI.50

— Papineau, 1786-1870. Montréal, 1905, 1 vol. in-8... $1.75

— A le conquête de la liberté eu France et au Ganada.Lévis
1898, 1 vol. in-18, 88 pages 25c

DKHERS (AbM Beq].).

Notes sur la Paroisse de St-François de la Beauce. Québec
1891. in-12, 151 pages 40c

DXNT (Jobn Charles).

The last forty years. Canada since the Union of 1841-1881.
Toronto, 2 forts vol. illustrés, in-8, 392-649 pp $10.00

L'ouvrage de Dent rempUt pour la jeunesse anglaise le même asaeeeducationnel que 1 œuvre de Turcotte pour la^jeune^e françS!
,uA ;,„,?

™*' ''"""l"' '1"' *e prolonge un peu plus loin que celui

m- arS tJ' T?.' '"V"' ?" ™^'"' ^"«idérable par une^ertaine

nri'f.if • '™'=?'"" ''«« ouvrages anglais, il n'y a „„ de partipns systématique, mai, au contraire, un certain instincf de justice s'yfait jour. Les ieax volumes sont illustra de précieux portraits.

mSADLMIXRS (F. L.).

Histoire de St-Guillaume d'Uptown. Montréal, 1905.

— Les vieilles familles d'Yamachiche généalogies avec illus-
trations précédées d'une préface par M. Raphaël Belle-
mare et d'une poésie de M. î.'érée Beauchemin. Mont-
réal, 4 vol. in.8 j3 50

l'T». T
f'"»'"«/a""<l'mne à la •.••cSeresse inévitable de l'œuvre de

« famTneT!;;^; l"'
''• '" h ',? &' "<""?'«« '»"' f»»™" .urToutesle. familles dont la majorité d'ailleurs poitent le nom de l'auteur.

Plumes fontaines vendues et réparées.



Histoire et Méiioibes 23

O
toire

"j '^'^ ouvrage, se rapportent à une période glorieuse de l'I.
re du Canada. Tant cjue Colbert put prodiguer Jila jeune coloi
prévoyante sollicitude, les amcès du drapeau du roi furent inc.

DXSMAZURKS (Abbél.

•Histoire du Chevalier d'Iberville, IB03-I706. Montréal,
1880, 1 vol. in-8 |1,50

— Colbert et le Canada. Etablissement de la Nouvelle-
France. Paris, 1889, 1 vol. in-12, VH-85 pages.... 50c

'his-

-^— .. .„ ^ _jloliie

;
-' -: ""'-I ^^^ ouv-ce» uu drapeau du roi furent incert-«it» sur ce continent. Personne ne porta plus haut le renom fran-

çai. que d Iberville k la Baie d'Hudson, à Terre-Neuve, dans le Golfe

!;^i
•'"'''"'• ^ """«ge de l'Abbé Demazures mt enrichi de cartes

précieuse» et intéressantes. L'opuscule sur Colbert est un juste tri-mt rendu au grand administrateur qui avait une foi robuste dans
a\enir du Canada, et qui avait Unt i\ cœur le maintien de l'empire

^„t?-'^!'
''™;"'"''""'''"'"1''''' protégeait. Ce dernier ouvrage est

^ZV i m° '?'?""»!' "*» "iiple, mais très digne, des erreurs deT>ark-man à l'égard du régime colonial créé par ColSert!

DKSSAULLKS (Hon. L. A.).

La guerre américaine, son origine et ses vraies causes,
six lectures faites à l'Institut Canadien le 14 décembre
1864. Montréal 1805, 1 vol. in-18, 558 pages $5.00

DKVLIN iCoiuoillor B.).

The StAlbans raid investigation by the police committee
of the City Counsel of Montréal into the charges prefer-
red by Councillor B. Devlin aganist Guillaume Lamo-
the Esq. Chief of police aad proceedings of the council
in référence thereto. Montréal, Owler & Stevenson, 1868,
1 vol. iri-3, 75 pages 4Qg

DIONNE (N. .).

Les ecclésiastiques et les royalistes français réfugiés au
Canada à l'époque de la révolution, 1791-1802. Québec
1905, 1 vol. in-8, 450 pages. Relié toile $1.50

— La Nouvelle-France, de Cartier à Champlain, 1540-1603.
Québec, 1891, 1 vol. in.8, 395 pages $1.50

Reliures de touter es, maroquinerie.
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Dionn* (K. Z.).-Sult«.

— Janques-Cartier. Québec, 1889, 1 vol. in 18, 332 p... 60c

— *Lb tombean de Cbamplain, et autres réponses auï ques-
tions d'hijtoire du Canada, proposées lors du concours
ouvert en juin 1879, par Son Excellence M. le Comte de
Premio-Real. Québec, 1880, 1 vol in-18, 91 pages. 40c

— Samuel Cbamplain, histoire de sa vie et de ses voyages
;

tome 1er. Québec, 1891, 1 vol. in-8, XVIII-430 pages.

Jl.OO

— «Le fort Jacques-Cartier et la Petite-Hermine,ètude archéo-
logique. Montréal, 1891, 1 vol. in-8, 34 p.^ges 25c

— Inventaire chronologique des livres, brochures, journaux
et revues publiés en langue française dans la Province
de Québec depuis l'établissement de l'imprimerie à nos
jours (1764-1905). Québec, 19U5. Ouvrage tiré à 300
exemplaires. 1 vol. in-8, 176 pages papier de luxe. |4.00

DOC ANS sur la oAte dn Faoiflqae.

*Pa. un missionnaire canadien. Québec, 1873, 1 vol. in-18,
100 pages 25c

Oioeèsa de Montréal à la Fin du XIXe Sièol* (Le).

Un fort beau volume de 816 pages, mesurant 9x12 pou-
ces, illustré d'environ I6U0 magnifiques gravures, d'à
près les documents historiques de chacune des cent-
cinquante paroisses de ce diocèse. Véritable trésor de

. Souvenirë pour les familles calholiques.

Elégante et solide reliure en percaline $4.00
Riche et solide reliure en cuir $6.00

DIXON (Hepworth).

*La Nouvelle Amérique. Traduction de l'anglais, avec une
préface et la Biographie d'Hepworth Dixon, par Phila-
rète Chasies. Paris, 1869, 1 vol. in-S, VIII.-43G p.. $1.50

lilvres blanc» et impressions.
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DOLUXB DX CASSON.

'Histoire do Montréal, des Mémoires de la Société histori-

que de Montréal. Montréal, 1868, 1 vol. in-8, IJA

pages $1.00

Ce manuscrit, sans nom d'auteur, couvre l'histoire de Mont ">al, de
lB40à 18T8. Il fut a|i]iorté ù Montréal, en 1H45, par l'hon. L. J. Pajji-

nean, (^ui l'avait copié ft Parin pour la province du Canada. L'ouvrâj^e
est attribué à M. François Dollier de Casson, 3e supérieur du séini-

iiaire de Montréal.

DRAPEAU (StanUlaa).

'"Notes et Eclaircissements. La Question du Tombeau de

Ghamplain. Ottawa, Imprimerie du Canada, 1880, 1 vol.

in 8, 21 pages 25c

DUOAS (AbM Q.).

Histoire de la paraisse de Sainte-Anne des Plaines. Mont-

réal, Granger Frères, 1900, 1 vol. in-8, 207 pages. 50c

— L'Ouest Canadien, sa découverte par le Sieur de la Vé-

rendrye, son exploitation par les compagnies de traiteurs

jusqu'à l'année 1822. Montréal, 1896, 1 vol. in-8, 413

pages avec cartes $1.00

DURANTATE (Mme Moral de la).

Expatriation acadienne due à la férocité des Anglais

[texte angl. et fr.]. 1 vol. in-lS, 23 pages 25c

DUSSIXUX (L.).

*Le Canada sous la Domination Française. D'après les

Archives de la Marine et de la Guerre. Paris, 1855, 1

vol. in-8, 104 pages et une carte $1.00

Le même, 1 vol. in-12, 350 pages 50c

E
KTMA (Xavier).

*Les trente-quatre étoiles de l'Union Américaine. Histoire

des Etats et des Territoires. Paris, 1862, 1er vol

XXXVni-312 pages, 2e vol. 356 pages, 2 vol. in-8. $3.00

Pour recevoir par poste, joindre jt la commande le

montant des frais de port.
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llil'

rAILLON(AbM). ^

•Sa vie et ses œuvre». Montréal, «Bibliothèque Paroisaiale»,
1882, 1 vol. in-8 carré, V-345 pages $1.00

— Histoire de la colonie française en Canada. Ville-Marie,
1865, 3 vol. in.4, 574 592-571 pages 110.00

Membre <le la «..ciéW ,1e St-Sulpioe mii o tant fait pour l'avaucement
moral et mtpllectiwl «lo la colonie, M. raillon vint au Canada eu IBM
et y séjourna plmieurs année». Il a écrit une hijtoire de l'orinine d« la
colonie à 16N-Î. C'est un monument nri-i... i ™„„.ii?i °..:J

-. . ~j........ ,,.u,.icu,;, années. XI a ecm une nistoue de l'origine d« la
colonie à IBN^î. C'est un monument précieux qui rappelle les lacri-
hc.s et les privation» de toutes sortes dont fut entouré le berceau du
Laiiada. M. Paillon raconte de préférence les événement» qui se
rattachent il la colonisation de Ville. Marie. C'est plutôt un moraliste
Il tt un plulosophe, et son ouvrage est «urtout un iianégyrique convaincu
de la grande société à laquelle appartient l'auteur.

rALOAIROLLX (.).

Montcalm devant la postérité. Paris, 1886, I vol. ... 75c

L'auteur est un enthousiaste de son sujet ; son étude eit a»»ez
complète sur celui ,iu'il appeUe l'incarnation la plu» pure de l'honneur

1 a "''TOJ™'!"!'- Le» opinions sont encore partagées, au Canada, sur
le rôle administratif de Montcalm ; sur sa valeur militaire, il n'v aqn une opinion, l'admiration.

rAUCHKR da ST-HAURICK.
•Notes pour servir à l'histoire du général Richard Mont-
gomery. Montréal, 1893, 1 vol. in-12, 100 pages... 75c

— Notes pour servir à l'Histoire de la Marine et de l'Armée
Française, qui ont fait la guerre de l'Indépendance
américaine. Québec, 1886, 1 vol. inS, 287 pages. «1.00

FACCBER de ST-HAURICE, HARHKTTIi et LE VAS-
SEITR.

Le Canada et les Basques. Trois écrits, avai.t-propos du
Comte de Prémio-Réal. Québec, 1879, 1 vol. in-8, 28
pages

25c

rSRLAND (Abbé J. B. A ).

La Gaspésie, 1877, 1 vol. in-18, 300 pages 75c

Une piastre vaut cinq ftancs.
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rarlMid (AbM J. B. A).-»uit«,

— Le môme, I vol. in-8 50c

—'Observations sur un ouvrage intitulé: Histoire du Canada,

elc, par M. l'abbé Brasseur de Bourbonrg, vie
i
re-

général de Boston. Québec, 1853, I vol. in-8, 79 pages.

75c

—*Le même. Paris, 1854, 1 vol. in-8, 95 pages 7.')C

—'Opuscules. Ls Olivier Gamache. Le Labrador. Québec,

1877, 1 vol. petit in-18, 181 pages 25c

— Cours d'histoire du Canada. Québec, 1861-1867, 2 vol. in-

8, XL522 pages, VI.5.B20 pages |2.00

L'abbé Ferlanii, proteiaeui' d'hittoir« à rUniver»iW Laval de Qui-

bec, a réuni en deux volumes le cours qu'il profeseait à cette cavaute

institution. Il est à regretter que la mort ait aiTùté l*œu\Te de ce

puissant travailleur. Son œuvre absolument classique au Canada ne

va pas plus loin que la cession. Cependant les deux volumes qui

renferment cet enseignement historique sont absolument remarqua-

bles. L'histoire du Canada présente cette particularité, que la proxi-

mité, historiquement parlant, des origines de la nation, permet de les

tracer distinctement et sûrement. 11 n'^ est pas de même pour les

civilisationi plus anciennes dont les commencements restent toujours

un peu dans le rague. M. Ferland a remonté aux sources mêmes de

notre histoire. Il les a reconstituées prudemment et sûrement avec

toutes les vérifications possibles. Son travail est excessivement pré-

cieux.

rONTAINZ (L. C).

Voyage du Sieur de Diéreville en Acadie, précédé d'une

introduction et suivi de notes et d'extraits. Québec, 1885,

LXXII-243 pages, in-12 «1.00

— Cent trente-cinq ans après, ou la renaissance acadienne,

suivi de notules historiques et anecdotiques. Montréal,

1890, 1 vol. in-8, 63i:'ges 30c

Le voyage de Diéreville paru en 1708 est un des livres les plus cu-

rieux écrits sur l'Acadie. Le style d'abord en est particulier, Composé
mi-partie en vers, mi-partie eu prose, il entre dans la catégorie des

voyages amusants, le but de l'auteur semblant être surtout d'égayer

le lecteur en l'instruisant.

Vieux livres ëcbangës.
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FoBtala* ih. 0.)—Suit..

li„i .T„ V ? ''""'
i> "'"* "• *^""«^n<'

'l"! connaît «ur 1. bout du

îëun, ,^ï^,ll.
?" Af*'""",»!''" '«"' eipulMon, leur «tour au («y^

tuèn,C ;
'"' '°'"" >• branclK, dVtivilv humaine et int.lli-

cê>i« .;,!,°

'

"Jj
"^"«"^ J"" =>"» brochure, prCdeu»» pourceux qui «'occupent de l'Auulie et des Aca.lkn«.

roz (Risht Bon. OharlM J«mM).
•A hislory of Iheearly part of Ihe reigii of Jame» Ihe Se-
condwith an inlroductory Chipierlowhich ia added an
Appendix. Philadelphia, Abraham Small, 1808, 1 vol.
in-«, 400 page»

2.00

niANKUN.
•Ecrits populaires. Appropriés an.i lecteurs français. 1834

1 vol. in.!6, 39 pages „.oo
rBAMQUKT (la Siaur).

•Voyages et mémoires sur le Canada en 1752, publiés par
1 Institut Canadien de Québec. Québec, 1889 1 vol
'"«

: »1.25

Pa^' F?rT«Vf Î""'''°''?°'P"'''= ''" ""'''*'•''' <i« la guerre à

Ç»!fJ, Tl'^^ "' ''.' ""•"" '""''"''' militaire» de la Nouvelle.

Tout e^ i li'"™?";"' ^"'!,'- '" '^'"*'" '< "»"" '« 'or » et rtlIagM

de radmi^i.îi,F ^ ' T""/?" ''"' '^- »"' observation, sur le, abus

IlVtaitT'Z 7. rî',™!,'"
»'°"""' " '^»'" "' "" '«'" •i" 'a colonie.

w:;'ïèti^uX^'oSu p'i,iui,r
'' -' '"•-"^ '™>-«»-

TRASKR (John).

Canadian Pen and Ink Skotclies. Montréal, 1390 1 vol
in-8, 391 page=

\ j.^^q

„„?'^?''
'^f

M^foir" d'un vieui Montréalais nui fait un vovaïenon pas autour de sa chambre, mais autour de Ion île et Iwmel
ou.' fuTeutW" """ '•"'»'«

,'l"'-;' acontebien. Ecissal atout, U tient le Tecteur au courant de la colonisation de Glengarry par

On achète les vieuj: livres.
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muar (Jehn).-8ttlie.

1m Highlinden, «t raconte Itur» tiruiieufi.. C'tat uni; bistuire uuiiiue
du CatiaïU-Ecoiiiiaia.

nUMOB (T. B ).

•Biogri.phical noiice of Joseph Octave Plus»!», HUIiop of
CJuebec, 17«:i-l«î5. Traimlated troin the original of
l'abbé Ferlaiid published in lh(! Fwjer Canadien. Quebiic,

18«;), I vol. iii-8, 177 page» 75c

Gette^ traduction d'articles (jui ii'unt jamais paru eu vidume couvre
la vie d'un hpmnic iiui riaumi.- eu lui-même Ici éviSueuieul» le» ).lut
graves de l'hiatoirt du Cana<la. Mgr Pleinia »e trouva inveati de rt-s-

poDaabilités iuimenaea au mumeut où il a'agiasait de «avoir si le
Cbiada catholique devieudiait uue petite Irlanda aui maina d'une
ollgkrchie deiputique, irresponsable et fanatiiiue. Mgr Fles-ia livra
comba*. pied i pied aux oppresseurs, et il leur démontra que la reli-
gion caiholique eat l'étemelle religion de la liberté. 11 pi«dia et pra-
tiqua une loyauté inattaquable h, la couronne, mais il exigea d'elle en
retour la loyauté et la bonne foi. Il éleva le moral du peuple confté
a ta garde, et sa mémoire est vénérée des Canadiens et non moii.a
respectée des Anglais. C'est une des plua lemorquablea tigurea du

raOUT DE rONTPCRTUIS (A).

•Le Canada. Les Français en Amérique. Pari», 1867, 1 voL
in-12, Xl-264 pages $1.00

OArrARBL(Paal).

Les Découvreurs français, du XlVe au XVIe siècle. COles
de Guinée, du Brésil, et de l'Amérique du Nord. Les
Français au delà des Mers. Ouvrage orné de 3 cartes

anciennes et de 2 portraits. Paris, 1888, 1 vol. in-12,

X-287 pages 11.00

— Journal des Campagnes du Canada, de 1735 à 1760. Dijon,

1890, 1 vol. in-8, XXVI-871 pages, avec portrait.. |2.00

OAONON (Brnest).

*Le Comte de Paris à Québec. Québec, 1891, 1 vol. in-12,

toile, LXVIl-i 57 50c

Uvre« d'occasion à prix réduits.
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—*Le fort et le château Rt-Louia de Québec ; Etude Archéo-
logique et historique. (Juébec, 1H95, 1 vol. ln-12, 376

page» fl.OO

— Louis Joliette, découvreur du Mississipi et du pays des

Illinois premier Seigneur de l'Ile d'Anticosti. Etude Bio-

graphique et historiographique. Québec, 1902, I vol.

in-8, XV--28i page», relié toile |l.30

—'Le Palais Législatif, de Québec. iGovernment Buildings in

Quebi'i I. Québec, 1897. in-12, 137 pages 25c

OAOHOM (rwAlBABd).

Ferdinand Gagnon, sa vie et ses œuvres. Worcester,
Mass., 1886, 1 vol. in-8, avec portrait, 250 pages... 75c

CommR iloyen du journaltiirae canadien dans la Nouvelle-Angle-
terre, comme ]iar.riote anlent et convaincu ; comme chef et bienÛ-
teur deH Canadiens aux Etau-Unin. Ferdinand Uagnon avait droit ^
ce modeate monument. Son nom a]i]iartieut ù l'Iiiatoire de l'éMment
français sur le continent américain.

OALT (Hoa. L. T.).

•Canada, 184y-185'J. Québec, (Canada Gazette OfBce) ;8G0,

in-8, 4S pages 75c

OAILLY DB TAURINKS (Ch.).

La Nation Canadienne. Etude Historiques sur les Popula-
tions Françaises du nord de l'Amérique. Paris, 1894,
in-12, Xn-338 pages 88c

«ARNSAU (F. X.).

•Histoire du Canada, depuis sa découverte jusqu'à nos
jours. 1ère édition. 4 vol. in-8, très rare. 1er vol. de
1492 à 1673, Québec 1S45, 258 pages ; 2e vol de 1674 à
1755, Québec 1846, 578 pages ; 3e vol. de 1755 à 1792,
Québec 1848, 562 pages

; 4e vol. de 1792 à 1840, Québec;
1852, 326 pages j25.0o

Livres de prières de toutes sortes.
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OwrBMta (F. S.).-8ulu,

-•Le m«ine. 2e édition, Québec 1852, 3 vol. in.8, XXII x
378—454—412 pagei J20.00

••Le même. 3c édition, Québec185!1, 3 vol. in-8, XXII x
372-418-373 page.. ^,,.00

—•Le même. 4e édition, Montréal 1882-83, 4 vol. in-8,

XXII X 398-408-408, CCGXCVIII page». Leqiiatrièm«
viiliime contient une vie de Garneau et une table analy-
tique de tout l'ouvrage.

— Voyage». Québec, 1878, I vol. i)etit in-18, cari.

IB8 pagei 2.-,5

L'iiixtoire du Canada de Otrni-au ett le raonumetit canadien liai
eiMllence. L'auteur a été cliant,, pur les \,otle» i:t il ii'e.t jiaa de mm
plu» reipecté iiue le «ion par tciu. le» Canadien! jeune» ou gtanda. Le
premier il a réuni le» élément» épan de l'hiatuire de ce petit pvunle
Iranmii abanili.nné i.ai sa mère ; il a in-j.iré aux ni''"''"''""» «uccemi-
ye« la vénération du («Me, le rcipect du présent et la foi dana l'avenir.
Il a fait un fai»ceau de« élément» »i di»parate» d» la légende et de la
tradition entre l'épo.jue où le Canada françai» fut con4ui» et celui où
Il rej.rit 1 eiwtence politique après les lutte» de 37 et 38. Iji franchise
et la vente trop crue de l'œuvre effrayir,-nt d'abord, mai» le teinp» u
fait Justice de ces crainte» ou de ce» su»ceptiliilités et le line de (Jor-
iieau cunstilnr déflnitivoment le» annales inattauuaUe- .Je la nationa.
lité canadienne -française.

QAant iPhUlpp* Aabart de).

•Les Anciens Acadiens, édition publiée par la direction du
Foyer Canadien. Québec, 1877, in-8, 41 1 pages... $2.00

— Le mémo. Montréal, 1902, 1 vol. in-8. Illustre $1.00

—*Mémoire8. Ottawa, 1866, 1 vol. in.8, 563 pages *2.J0

— Mémoires. Québec, 1885, 1 vol. in.8, 563 pages |1,00

-•Divers. Montréal, 1893, I vol. in-8, 145 pages 60c

Les livres de M. P. A. de Gaspé sur les Ancimê Canaditni et »es
jlfnmra ont joui et jouissent encore au Canada de la faveur qui «'est
lait Jour si tard avec tant de fureur dan» le» vieux pavs pour les sou-
venirs de personnages ayant joué un rôle dan» la vie interne on exté-
rieure de leur pays. De par sa position sociale, par ses relation», par

Papeterie et urticlea de bureau, une spécialité.
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Owpé (Philippe Aabert de) -Suite.

Hon inliiienct', l'auteur a été en contact avec toutes les daasea de la
population canadienne au temps où elle était un peu concentrée sur
elle-même, ferniée à l'étranger, et où elle était heureuse parce qu'elle
n'avait pa^^ d'iiijtoire. Ses récits d'une simplicité charmante et mar-
qués au coin du meilleur goût nous éclairent d'une façon curieuse sur
la vie, les mœurs et les occupations des ancêtres de la population
actuelle.

_
Ils constituent tous des tableaux d'un réalisme achevé,

d'une originalité touchante. Il est impossible de comi»rendre les
générations présentes et leui-s particularités sans avoir lu et étudié les
livres de M. de Gaspé.

GATIBN (Abbé F. X.).

Histoire de la paroisse du Cap Santé. Québec, 18S4, 1 vol.

petit in-18, 379 pages 50o

GAUVRBAU (Chs A ).

Nos paroisses, Trois-Pistoles. 1ère édition, Lévis, 1891, 1

vol. in-12, 336 pages 50c

— Nos paroisses, l'Isle-Verte (StJean-Baptiste). Lévis, 1889,
1 vol. in-16, 250 pages $1.00

OERBIC (Frédéric).

•France et Canada. 2ème édition, Paris, 1896, 1 vol. in-8,

196 pages U.OO
atRIS (E.).

*La Gazette de Québec. Québec, 1864, 1 vol. petit in-18, 65
pages 25

Onj. (Charles).

"Notes sur de vieux manuscrits Abénakis. Montréal, 1886,
1 vol. in-S, 22 pages 25c

OIROUARD (Désiré).

Les anciens Postes du Lac Saint-Louis. Lévis, 1895, 1 vol.
in8 carré, 15 pages 25o

— The Old Settlements of Lake St. Louis, with a list of the
old and new proprietors (ang. et français). Montréal
1892, 1 vol. in-8j 71-37 pages ji.o()

Articles religleax. Imagerie.
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OLOBBNSKY (0. A. M.).

*La Rébellion de 1837 à St-Eust,- ..-u', av: h.: »xposé de la
sitiialion politique du Bas-G aadn dpj.iiis i, cession.
Montréal, 1883-89, 1 vol. in-t, J.; 33i page';

; en plus :

3 suppléments de 91, 100 et 6B ' .••. ,;• ur. appendice
95 page» ;...'.... $l.,-,0

— La Rébellion de 1837 à St-Eustache. Montréal, 1884, I

vol.in-8, 93 pages 250

Ouvrage (lui a soulevé bii-n des polémi.iues et proï on ué 1nen île»
tempêtes dai.s le Canada français. C'est une apologie de ta conduite
des Canadiens-français ,iui restèrent fldUes àla Reine pendant la rél.el-

''«,^'-38, et iiue les /'a(rio(e« appelaient des /fiirenucrato. Le
père de I auteur commandait dans les trouj.ea fidèles, à la bataille de
st-tustache, ou périrent plusieurs des principan.x rebelles, entre
autres le docteur Cllénler qui a sa statue à Montréal C A M Olo-
I)en8kjr a défendu la mémoire de son père contre les accusations de
serviiisme et de cruauté lancées contre lui.

OOROON (Abbé Daniel H.).

Mountain and Prairie
; A Journey from Victoria to Win-

nipeg, via Peace River Pass. Montréal, 1880, 1 vol. in-12,
X-310 pages, 5 cartes 6 gravures jl.UO

OOSSIUN (Abbé A.).

(Les Normands au Canada). Jean Bourdon et son ami
l'abbé de St-Sauveur. Episode des lemp'* héroïques de
notre histoire. Québec, 1904, 1 vol. in-12, 248 pages 60c

— "Québec en 1730. Relation de ce qui s'est passé à Québec
en Canada ville capitale de la Nouvelle-France à l'occa-
sion de la naissance de Mgr le Dauphin. 1899, 1 vol.
in-8, 62 pages 50^

OOYXR (RéT. Père O.).

•Oraison funèbre du Comte de Frontenac, prononcée dans
l'Église des Récollets de Québec, le 19 décembre 1698,
publiée par Pierre Georges Roy. Lévis, Bulletin del
Becherr.he» Historiques, 1895. 1 vol. in-8, 39 pages 35c

Articles de toilette et de fantaisie,

1
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ORABASKJohnH).
Outlines of the history of Freeraasonry in tho province of

Québec. Montréal, l8Hi, I vol. in-8, 645 pages f3.j0

GRAVIER (Gabriel).

Vie do Samuel de Champlain, fondateur de la Nouvelle-
France (1567-1635) I vol. petit in-4to, avec portrait et

fac-similé de la route de Champlain de 1615 ?5.00

GRirFIS (Wm ElUot).

America in the East a Glance at oiir History. Prospects,

Problems and Duties in the Pacific Océan. New York,
A. S. Barnes and Company, I'.)(JU, 1 vol. in- 12. Rel. toile,

237 pages 75c

GUAY (Charies Mgr).

Lettres sur l'Ile d'Anticosti à l'Honorable Marc-Aurèle
Planiondon, Juge de la Cour S'ipérieure, en retraite à
Arlhabaskaville. Montréal, 1902, 1 vol. gr. in-8, 315
pages JI.50

GUKNIN (Engine).

La Nouvelle-France, ouvrage illustré de 1)6 gravures et

5 cartes. Couronné par l'Académie Française. Paris,

1004, 1 vol. in-4, rel. perceline, tr. dorée, 416 pages $1.63
Broché j|.15

H
HAHON (Le Père E.).

Les Canadiens-Français de la Nouvelle-Angleterre. Qué-
bec, 18!);, 1 vol. in 8 illustré, XV-484 pages il 50

L'autcura vùcu ,iux Etats-Unis ; liieii que Canadien sincère il ne
(.'effraie pas outre nu -ure du niouvenieut d'imigration de ses oompa-
tnotes vers ]a Nouvelle.Angleterre. " La Proridence ijui gouverne le
monde a, dit-il, dans cette émigration qui nous étonne, de» vues qui
nous sont inconnues. Laissons la faire. Elle saura tirer le bien de ce
qui nous semble un mal. " Il constate le progrès matériel .les Cana-
diens aux Etats-Unis,

Beliiires de toutes sortes, maroquinerie.
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SARRISON (Henry).

Notes pour servir à l'histoire, à la bibliographie et à la

cartographie de la Nouvelle-France et des pays adja-
cents (1546-1700) 1 vol. in-8, papier vergé. '. $2.50

BKRBIN (JohnFredario).

•Grand-Pré a sketch of the Acadian occupation of the
shores of the basin of minas. Toronto, 1900, 1 vol. in- 12,
leOpages 4(jc

HISTOIRK de Montréal, 1610-1678.

Manuscrit de Paris, publié sous la direction de la société
littéraire et historique de Québec. Montréal, 1871. 1 vol.
in-8, 128 pages jl.OO

HISTOIRE du Chevalier d'ibervllle, 1663-1706.

Montréal, 1890, 1 vol. in-8, percaline, X-291 pages. «1.50

HISTORY of Old Fellowship in bander nnder the old
régime.

•Prepared an published by order of the R. W.Grand-Loge
of Ontario 1879. Brandford, 1879, 1 vol. in-8, Relié avec
portraits 50c

BCNTER (John D. ).

Memories of a captivity among the Indians of North
America from childliood to the âge of nineteen with
anecdotes descriptive of their nianners and customs to

which is added some account of the soil, climate and
vegetable productions of the territory westvvard of the
Mississipi. London, 1824, Longman, Hurst, Bées, Onne,
Brown & Green, 1 vol. in-8, 468 pages «3.00

rODOIN & VINCENT.
Histoire de Longueuil et de la famille de Longueuil.
Montréal, 1 fort vol. in-8 illustré, IX-681 pages... $1.5()

Livres blancs et impresaions.
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Jodoin et Vlnoent.—Suite.

C'est une des monographies les plus comiilitos quiaientparu depuis

.iuelque temps sur un nom cjui est fameux au Canada, qui se rattache

à ses gloires les plus pures, el qui dé-igne une des paroisses les J>lu»

intéressantes du district de Montréal. A la famille de Longueuil se

rattaclie toute l'aristcicralie militaire, politique et administrative du

Canada. A la ville de Longueuil se lient des «ouvenira lilstonquss

uoralireui avec des promesse» d'un riche avenir. Cet ouvrage es„

très documenté et constitue un vrai traité d'histoire glorieuse du

Canada.

JOUKTTB (L'Hon.B.) et M. le grand vicaire MANSïAU.

Biographies. Montréal, 1874, I vol. in-32 avec portraits. 25c

Les noms des fondateurs de \-illes m Wteut de passer à la postérité

Les Canadiens en out fondé beaucoup de ces grandes cités qui aujour-

d'hui couvrent la carte du continent. Ceiiendant. aucune fondation

ne fut plus touchante et plus complètement l'œuvre d'un homme, le

fruit d'un cerveau et d'une volonté que la création du village ùj

l'Industrie auquel la postérité reconnaissante a substitué celui de son

fo'.dateur, Joliette. Le graild-ricaire Manseau fut le courageux colla

horateur spirituel de M. Joliette et il avait sa place niar(iuée à cote

de lui. Les Johette sont une des plus anciennes familles françaises du

Canada ; un d'eux accompagna le Père Marquette dans son voyage i

la découverte du Missiasipi, et au retour fut nommé seigneur d Anti-

costi.

JONES (Rév. P. Arthur).

•Mission du Saguenay. Documents rares et inédits. Rela-

tion inédite du Père Pierre Laure, S. J., 1720 à 1730.

Montréal, 1889, 1 vol. in-8, 75 pages 25c

JONNS (RéT. Père O. H.).

Les frères mineurs à Québec, 1615-1905. Simple coup

d'oeil historique. Québec, 1905, 1 vol. in- 12, 160 pages.

Illustré 25c

JONatrUiRi: (Le Marquis delà).

Le chef d'escadre, M; de la Jonquière, gouverneur-géné-

ral de la Nouvelle-France, de 1749 à 1752. Paris, 1 vol.

in-12, 11-28; pages 75c

Le chef d'escadre La Jonquière, gouverneur de la Nouvelle-France,

occupe une place parmi le* marins du XVIIIe siècle, qui vouèrent

Plumes fontaines, vendues et réparées.
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Jonqnièr« (lia marqnU d« la).- -Saite.

Ifur eiiateiue à lutte contre la puissance de» Anglais. Les f«it« de

«ne "Tu!n îempUe au eemee il la patrie françaSe sont précieux

à retenir.

JOURNAL de IKxpédltion «or le Fleuve St-Lanront.

Contenant un rapport détaillé des mouvements de la

Flotte et de l'armée anglaises, depuis le moment de son

embarquement à Louisbourg, jusqu'à la reddition de

Québec, en 1759. Québec, 18.-.5, 1 vol. in-S, 16 pages aOc

JONVXAUX (BmUe).

L'Amérique actuelle. Précédé d'une introduction par

Edouard Laboulaye, de l'Institut. Paris, 1869, 1 vol. jn-

12, XVI-350 page:;
"=<^

JOURNAL des Jésnites (Le).
'

Publié d'après le manuscrit original conservé aux archi

ves du Séminaire de Québec, par les abbés Laverdiere

etCasgrain. Deunème édition (1893), conforme à la pre_^

mière (1871 1. 1 vol. in-4, reliure toile • «i-00

_ «Publié d'après le manuscrit original conservé ai} Sémi-

naire de Québec par les abbés Laverdiere et Casgiam.

Québec, 1871, 1 vol. in 4 «^"•'"'

Cet ouvrase comprend les calendriers des années 1«45 à 1668 et 403

rases deUufnal dont les détails se rapportent aux menus faits delà

Lfonie. C'est l'hi^toire orfir.ire, eti«r le menu, de la naissance d'un

peuple.

JUGEMENTS et DéUbérations.

Du Conseil Souverain de la Nouvelle-France, publiés sous

les auspices de la Législature de Québec. Québec, 188j-

89,4vol gr. in-8, LXI-1084-1142-1163-119i $15.00

_Du Conseil Supérieur de Québec, publiés sous les auspi-

ces de la Législature de Québec, et faisant suite au.\

Jugements et Délibérations du Conseil Souverain de la

Nouvelle-France. Québec, 1889 91. 2 vol. gr. in-8, 1110-

1216 pages...^^^^^^^^^^^^^-.^^-^-^- " ^^^

Pour rece^^lr par poste. Joindre à la commande

le montant des frais.
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KAISER (Oeorrei).

Au Canada, ouvrage orné de photo-gravures hors texte et
d'une carte. Bruxelles, 1897, 1 vol. in-8, 424 pages «I.OO

KASTNXR (Frédérfo de).

Héros de la Nouvelle-France. 1ère série : Dollard des
Ormeaux, Lemoyne d'Iberville el sa famille, Marie
Madeleine de Verchères

; 2éme série: Lemoyne de
BieuviUe et l'établissement de la Louisiane, Lemoyne
Séngny, Lemoyne de Châteauguay, Juchereau de Sl-
Denis, Dugué de Boisbriant

; 3ème série : les La Véren.
drye père et fils, Dufrost de la Jenieraye et la décou-
verte du Nord-Ouest. Québec, 1904, 3 vol. in-8 120
P*S«8 75c

LABXLLK (Ii« Curé).

*Le roi du nord. Biographie et portrait. 1 vol. in-12 20
P^K^' 25c

LABINE (Oaatave).

Histoire des premiers travaux des Pères Récollets en la
NuuveIle.Frauce, 1615-1629. Montréal, 1893, 1 vol in-12
109 pages ^.^

—*Daniel O'Connell et son œuvre. Montréal, 1892 1 vol in
'"'

-« P^g^^ '.... 10c
12,

LABOULAYE (Edouard).

•Histoire des Etats-Unis. 1er vol. Prem. époque : LesGolo-
mes avant la Révolution, 1620-1763, XIX-470 pages;

Vne piastre vaut cinq ft'ancg.
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LabonlAye (Kdonard).— Suite.

2e vol. Deux, époque : La Guerre de rindépendance,

1763-178-2, XI-448 pages; 3e vol. Trois, époque: La
Constitution des Etats-Unis, 1783-178!!, 576 pages. Pari»

1868, 3 vol. in-!2 $3.00

LACROIX <L.).

Yankees et Canadiens, impressions de voyage en Amé
rique. Paris, 1895, 1 vol. in-I8, lV-322 pagt^s 75c

L.^J'ITEAU (Le Père S. J.).

•Mœurs des sauvages américains comparées aux mœurs
des premiers temps. Ouvrage enrichi de figures en

taille-douce. Paris, 1724, 2 vol. in-4 $20.00

Mémoire concernant la découverte au Canada de la pré-

cieuse plante de ging-seng ; in-8 50c

L'auteur, iniaaionnaire Jf-wiiite, (pi a biaucoup obnervô les sauvages
du Canada et les Iroqiiois en jiarticulier, cherche à prouver que les

peuplades ])riniitive8 d'Amérique viennent des barbares qui occupi'rent

primitivement la Grèce et ses îles et qui se n'-pandirent dans ses colo-

niea. On doit aussi au Père Lafitean latl'îcouverte du ging-seng ana-
logue à la plante de Barbarie qui joue un rûle considérable dans la

pharmacopée et même les rites chinois. Il s'exporte encore pour la

Chire, du Canada et du nord des Etats-Unis, pour lB2,(XK),tM)0 par an
de racine de ging-seng.

LAFONTAINB (J. L }.

•L'Institut Canadien en 1855. Montréal, 1855, 1 vol. in-32,

226 pages 50c

L'Institut Canadien a joué dans l'histoire du i>ays et surtout de
Montréal un rôle très important. Il a été pendant un moment le foyer

d'activiîé intellectuelle du Canada et la serre chaude du libéralisme.

Au moment où les relations avec la France étaient rares, où les iour-

naux et livres français pénétraient peu ou point, c'est là que l'on se

tenait au courant des lettres et des ilioses île France. Un jour vint où
l'Institut versa dans la guerre anti-cléricale ets'attira de sévères leçons

de la part de la hiérarchie. Il n'en est pas moins intéressant de trou-
ver dau: cet opuscule de 1855 une foule de renseignements sur l'orça-

nisation de l'Institut et sur les noms des membres alors en activité.

Vieux livres échnog-ês.
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i::r: j-,,

I^HOMIAH(L« baron d.).

TAméHonlT?''. " '" ^'""^ ''^ ^^hontan dans

5inn '
'""• ™mnierce, leur costume leur reli

ridijçaisetdes, Anglais dans le commerce nn'il» fnm

pays, étant en guerre avec a France Pari, i-m
^' vol. ,n.l-> enrichis de cartes et de fi,Z.lT'^^'^

I«r le t«„,„, et le titreSe une ?déeT.Ï,°
".""

'I"'"
''"^ '« »""'

«ouvre. "" ""^ "«e de l'étendue du terniin ijuil

I-AI.ANOE (I* p. t.,.

VIIMOO pages. .

'
'""• '"'S. «vec portraits

Piet pour faire c„„„,re, Jrë à tra„2 Ll"„ f"'
"'"'"'' -I^ Pl"^» ^om-

<Iepu.s le, début. Je la coloSie et nn
™

.
''",''™''' « •'«» ««re,

entrave du système implantrùàr a vï -i" "i'
f")'"»""!"» »au,We Boucher, fonda eurd/" fan il e H

7"" '• I- ^i"o"e de ce
ro.s»e est glorieuse, et non n'oinllô -^ .f^'^Vr*''»"''""'' «' <•« la ,.a.
-.endants, qui, de pire en fi1^0 ,t ma „ p,?,,t

'" '^«"'"'ation de d'e".
françai,. Boucl,er^lle est la ei ne^™ ,

"" 7' ""'." '""• « «"- Wen
d''nd.cati„n précieuse pou. tTu', cëi v

'^'^
f '"î

"""''' P""' «"ir
.«en., .,r l'é.abli.en.eî;. du '"yët-^rèoll"; aïSi "^" ''"-«-
lANOLOIS (Oodftvy).

La république de I84H, une
1897, I vol. in.18, G4 pages

I-4NOEV1N (Hector L.).
'"'

'i 12.00

page d'histoire. Montréal,

On achète les vieux livres!
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Li.V IBDIXRB lAbM).

•Samuel de Champlain. Québec, 1877, 1 vol. in-8, 195

Pagf» 81.00

UEBLOND DI BRUMATH (A.).

Histoire populaire de Monlréa'.dcpu's son origine jusqu'à
nos jours. Montréal, 1890, 1 vol. in-H, XII-454 pages.

«1.00

— Guide de Montréal et de ses enviions. Montréal, 1897, 1

vol. in-I2, orné de plus de 30 gravures 25c

Ces ouvrage» se coniplkent ; le premier traite, un i>iiiiil de vue
histonque, des origines et du dévelo])i,ement de Ville-Marie, plus tard
Montréal

;
t'est un travail d'une iidéUté reconnue et ciui tait autorité

dan« toute» les maisons d'éducation du Canada. Le second est uu
guide tri-s pratique et très commode pour les visiteurs iiui désirent
connaître la métropole actuelle du Canada. C'est le seul guide de ,e
genre existant en lrau(ais.

LZCXZRC (Charles).

Bibliolheca America. Catalogue raisonné des ouvrages
intéressant l'histoire, la géographie, les voyages, l'ar-

chéologie et la languistique dos deu.x Amériques et des
Iles Philippines, I vol.in-8,avecdeuxsuppléineut6. 85.50

UEMOINX (J. M.).

• Histoire des fortifications et ct's rues de Québec. Qué-
bec, Canadien, 1875, 1 vol. in-8, 51 pages 50o

— Québec past and présent, or Historj- of Québec, 16(IS-

1876. Québec, 1876, 1 vol. iii-8 .'.

$3.00

— * Piclorial Québec (a sequel to Québec past and présent)'

Montréal, 1882,. 1 fort vol. in-8 J3.UU

Sir John Lemoine est un grand admirateur du vieux Québec. Par
ses travaux et ses découvertes incessantes, il a réussi à donner à ses
concitoyen», un peu apathiques peut-être, le goût et l'amour de leur
pittores(iue cité. Sous divers titre», M. Lemoine a réuni et conté avec
goût tout ce qui pouvait avoir un point d'attache quelconque avec
yuebec ou se» environs. Ses puHicalions sont un fover de renseigne-
ments ou l'on peut trouver une foule d'informations inédites et rigou.
reuscinent exactes sur l'iiistoire anecdotioue du cœur de la vieille
province française.

Livre» ,1'oeoaslon h pri.\ réduits.
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MSCARBOT(Maro).
Hisioire do la Nouvelle-Fraiioe, oontoi.ant le» naviga' oui

<i*(oiiv.Tte8 et habUalioii8 faites par les Français au

<

Indes Occidenlales et Nouvelle-Franc.,-. l>ari», 1866 1)

vol. m-tt avec caries jggo

av«^utTuH'!î,,'py»n","r
°''"'

Ir^'T"!' ''« '•>"' ">"' •=« q'" »vait été toit

ri ,, l ,„
"''""'• '? l'--»""*"-™ •l'i'^uverte. .!« Franl-ai. dan» l'Amen.|iie

.
tout o,. ijui «'„,t pa,„; dann la Flori.l 'runcaise IVr^lHiii^»

il^. ,11 ;,1^ ."" t ^T ''" ^'«'l^vuix dit ciu'il para!,

nui, fît .„T i"!*'"»'- ,
" o" 'e "i"! 'I.:. hiatorieni frincau qui

P "mier. ™vZ" ''»"•«"« '•"(!"» 1« intére^ante, relation, de. d^,pitmier. voyage, que Jacque,-dkrlicr flt au Canada en 1M4 et 1535
I«l DZtnC COCHXRS DK «UIBCC.

• Souvenir historique. Québec, 1886 50c

tio^'r,!"]!."' P°''V""T»^''' «atirique, où sont traitée, de «rave. „ue,

Ive^&re"." '°:;f'
7en,iell™en. -anadienne,; so**». f'rm'e de

•Z^^ntiX;, I

"^™'^^"» ''^ «"'*.'«'• Le* automédon, québec-

ir,"le°eor,aem /ilil""?' °">-'?" "'* L'""™»" » beaucoupet contieni ,...j donnée, de politique puinilnire curieuse,

LORIN (Henri).

'

îf 5=°"'«
Jl^ Pfon'enac, étude sur le Canada français à

la fin du XVIIe siècle. Paris, 1895, I vol. in-8, XIV.502
pages '

LOVXU.'S.

*
?r„n'T«7/ ?"'\'^ ^'""' •'^'"^'•"^«- M°"''«^l. John
Lovell, 1873, 1 vol. in-S, 464 pages ,5.00

M
" KAC " (Cantain).

• Canada, its people, religion, polilics, rulers, and ilsapparent future, being a compendiu,; of Iravel fron>

apids o? t'h °St
' ,'"'"=' ^"- ^^'"^ f"^'y "'«'™"''""

•^ ° JI.OO
MACOtTN (James M.).

J^Theforestjiv-edm^Canada.
1 vol. in- 13, 40 pages. 25c

I-lvres de prière» de toute» sorte».
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50c

MARCHAND IL. W.l.

* Mémoire» de la Société historique de Montréal. Voyage
de Kalm en Amérique. 1 vol. in 8, 7ème livraison, 168
pages 75c

— Sème livraison, i5G pages 75c

— 9ème livraison. Véritable» motifs de MM. et Mme» de la

Société de Notre-Dame de Montréal. 1 vol. in-8, 95
pages jl.OO

MARMKTTZ (Job.),

• Héroïsme et trahison. Québec, 1881, 1 vol. inIO, 2ûi
pagi-'s «1.25

— • Le Chevalier de Mornac. Chronique de la Nouvelle-
France, 1664. Montréal, Z,'OjMnion Pui/ii/ue, 1873, 1 vol.

in-8 à deux colonnes J2.00

— Récits et souvenir». Québec, 1891, 1 vol. in-8, 251
pages tl.âO

— • Tomahawk et l'épée. Québec, 1877, 1 vol. in-12, 207
pages 75c

— * François de Bienville. Scènes de la vie canadienne au
XVlIe siècle. Québec, 1870, 1 vol. in-8, 300 pages. J2.00

— François de Bienville. Scènes de la vie canadienne au
XVIIe siècle. Montréal, 1882, 1 vol. in-12, 441 pages.

30c

— Les Machabée» de la Nouvelle-France. Histoire d'um
famille canadienne (1641-17181. Québec 1878, in-8,

180 pages 75c

M. Joseph Marmette porte au Canada le titre glorieux de Waller
Scott canadien

;
personne mieux que lui n'a saisi l'art du grand ro-

mancier historique d'Ecosse et n'a mieux adapté sa façon ii l'histoire
du Canada. Sur une trame menue qui n'altère et n'entrave en rien
la réalité hi8tori(jue, il a tracé les grandes pages des annales yrandioses
de la colonie. Les romans qui ont pour titre : Le Chevalier de Mornac,
Fran^ii de BUnvUle, l'Intendant Bigot, la fiance du rebelle, sont une
peinture exacte et charmante i la fois, touchante et attrayante de

Papeterie et articleii de bureau, «ne spéclnlité,
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*»na«tt« (Joa ).-Sait«.

r'r;.I*''Lt7',r;,'l",î?. ';,""' "-•' ''"'"^ "' ""r.l|!ne,al..c«u„

1 '""*«'"' '""«fi'hivtri.lu Canada et ilf PiriH.

HARQUITTS (Rév. P. l, g. J.,.

• On nou.8 8„r le. découverte, d,. Missi.sipi, par un colla-
horateur d,. jrrancParU.r. Montréal, /•^««e.Par/.ar,
18-.i. ! vol. ui-ls, 42 pages 5,^

MARTIK(IUt. P.).

"tTan"
'™'""'"- '^'' ^ •'•'''" ''«Brébœuf,,avie,se,

n 19 oàM'""
"'^''^™- •'«"•"édition. Paris, 1898, 1 vol.>n-U, 2U8 pages

^^^^

"^n.rxXVnîTo"'''"'''^''''''''''-
*'°""«'". 1877, I vol.in H, AXVU-249 pages avec carie (| 25~

*1^Z'JT^'1
''"*"':' ^^ '^ Compagnie de .lésas" premierapôtre des Iroquou. Paris, 1 vol. in-lî, 3ÔU pages «l.OO~

coMni'^r"
''^^''"'"=^''"^•"''« dernières années de la

::i"^ii=:;r;ô^;C
''''•'""• "*"• •"":-'

-,
r ec" ,jg

basse., dUDtri^ "rriCw, , n e",l'tZr,-'''' "'"Pï"'" d'int'ention.

Kra.i<i éloge de «on h™ et "., «iair ï" "'\°,''''"'''l'''=- " '"" »«

MARTINIAU (Abbé).

MASSON(L.R.I.

J1!:!1^!!:!!!;!JÎ!^^ '^»"'P»S'™ du No^d-Ouest, Récits

Articles religrteux, imagerie.
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(L. R ).-Sult*.

do voyage», IhHii'h et riipporU iiiédita leliiUr* nu Nord-

Ouest canadttM). l'ubtiés avcr ettquisse historiqtin t!t des

annotatioiiK. 1er vol. Xl'il-ilj pages avec, carte rou-

leiir; -.'èine vol. VII-ilKI pageii. Québec, ISH'.I, •.' vol.

in-H carré «H.liO

Il n'y u iioM «ur l'hinldirt? du (livi'lopiicment iutéri^ur <li) Cunittia
.l'ouvrage |i]uh iiitûrH!>..'ant à lire nue cette forte étutlc lU l'iincieii

tieutetialit-gouveriieur de la province de (^ut'-lwc. Cet lluv^l^;l! liliutule

en fait* d'une grandeur i'ai«i»'»ante. Cette vie des liitiir^eois, de»
voyageur» et des traitant» diffî're tcltenient de la \-ie onlinaire (|U*on
croirait, d'un Ijout à l'autre, lire un roiuan. Les document» otticiel»

eux*niûnie» ont de la saveur et un cacliet n|iéciul d'étranget»'- La vie

de ce» honinie» qui comme le» Mackenzie, le» Frtt»t-r, le» McTavi»h ta
le» Belkirk ont lai'sé leurs trace» dan» cet imnien»e continent glacé, la

ne de ce» homme» tient du prodige. Ce» deux volume» fournmleut de
document» jtréticux.

MAURAULT (AbM J. A.).

•Histoire des Abéiiaquis, depuis IGO.'iju»iu'i nos jours.

Sorel, 1866, 1 vol. iii-8, Xl-fi.i'J pages $250
" ^crit sans prétention, cet ouvrage n'aborde aucune de» <jucitioD8

de philosophie chrétienne contenue» dan» l'histoire des nations sau-
vages de l'Amérinue du Nord. Le style est simple, naturel, clair ; les

détails »ont abonuant» quoique les sources varient peu. L'ordonnance
de l'ouvrage est faite avec »oin et le lecteur en suit les divisions avec
facilité et sans confusion, " — JosKl'U Royal, Ravue Canadùnnt.

MoCORD (A. rrmL).

Hand-Bo, t :' (.^.r iiian Dates. Montréal, 1888, 1 vol. iu-

12 reli ', 10 : ,)„(,:_! 50c

MKaiOIRK&
* Et documents relatifs à l'histoire du Canada, publiés

par la Société Historique de Montréal. De la famille

des Lauzon. Montréal, 185n, 1 vol. ii'-8, 57 pages, fl 00

— • Sur les Missions de la Nouvelle-Ecosse, du Cap Breton

et de l'Ile du Prince-Edouard de 1760-1829, d'après le»

archives de l'archevêché de Québec et de la Propagande
de Rome. Québec, Darveau, 1895, 1 vol. in-S, 265

pages 75c

Articles de toilette et de fantaute.



If r.l

I

u

46 Ohanqbb Frères, Libraires, Montréal, Canada

MICHEL SABRASIN.
* Médecin du Roi à Québec, Conseiller au Conseil Supé-

rieur, etc., etc. Notes biographiques sur ce médecin.
Québec, 1856, 1 vol. in-8, 12 pages 75c

MISSION DU CANADA.
Relations inédites de la Nouvelle-France (1672-1779) pour

faire suite aux anciennes relations (1615-1672). Avec
deux cartes géographiques. Tome I, XXVIII.356 pages;
tome U, 354 pages. Paris, 1861, i vol. in-12 $3.00

DK MONTCALM en Canada.

Ou les dernières années de la colonie française (1756-1760),
par un ancien missionnaire. Paris, 1 vol. in-8, X-354
pages

75c

Cette étude anonyme sur le Marquis de Montcalm .e diatincue par
la précision des détails et la eiireté des appréciations. L'auteur est
évidemment un grand mlmirateur de l'héroïque guerrier auquel il neménMe cependant jiaa les critiques. Plusieurs cartes et plans facilitent
i^etude des opérations ,1e guerre. A la fin de l'ouvrage on trouve leDtahgM posthume entre Wolte et Montcalm, dialogue attribué àM. Johnstone, aide-de-camp de M. de Lévis, et où les deux généraux
«liscutent dans le monde de» morts et ciitiquent leurs opérations
réciproques dans le combat qui leur a valu une mort commune et unerenom&iée égale.

MONTPETIT (A. N.).

* Colonie française de Metgermette. Québec, 1374, I vol.
in-8, 31 pages à deux colonnes 50c

MONTRIAL fin do aièole.

Histoire de la métropole du Canada au XIXe siècle.
Ouvrage illustré de 172 gravures. Montréal, 1899, 1
beau vol. 9 x 12, reliure toile, ornements or, 216 pages.

»1.00

MONTREAL SOUVENIR.

• Publié à l'occasion du 250 anniversaire de la fondation
de Montréal. Montréal, 1892, 1 vol. in.4, 40 pages. 50c

Reliures de toute» sortes, inaroquiuerle.
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MONTREAL ILLUSTRATIiD, 188é.

* Ils growth, resource», commerce, manufacturing inte-

rests, flnancial institutions, educational advantages and

prospects ; alno aketches of ihe leading business concerns

which contribute to Ihe cily's progress and prosperity.

A bries history of Ihe City, from foundation to tlie

présent time. Montréal, The Consolidated Ulustrating

Co., 1894, album gd-8 oblong, 330 pages '5c

MOREAU (Abbé S. A.).

Histoire de Saint-Luc. Montréal, 1901, 1 vol. in-8, 107

pages ^^^

Précis de l'histoire de la Seigneurie de la paroisse et du

comté de Berlhier. Berthier, Cie Imprimerie de Ber-

thier, 1889, 1 vol. in-8, 118 pages "5c

HOREAV (Henri).

Sir Wilfrid Laurier, Premier-Ministre du Canada. Paris,

1902, 1 vol. in-1-2, 300 pages avec portraits "Oc

MORGAN (Henry J.).

* « The Place British Americans hâve won in History .. A
lecture delivered at Aylmer, L. C, on Thursday eve-

ning, 22nd February, 1866. Ottawa, 1866, 1 vol. in-l_2,

22 pages 25o

— • The Dominion Annual Register and Roview. 7 vol.

cloth, 1880-81 [XL-482 pages] _ 1882 [504 pages] — 1883

[505 pages] — 1884 [XXXV-SOl pages] — 1885 [551

pages] - 1886 [533 pages] «10.00

— • The Canadian men and women of the time. A hand-

book of Canadian Biography. Toronto, Briggs, 1898, 1

vol. in-12, 1120 pages »200

MtnUJBR (Hans. W.).

* Canada past, présent and future. Montréal, Canadian

Spectalor Co., 1880, 1 vol. in-8, 52 pages 25c

Livres blancs et Impresslous.
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MUI.VANXY iC. P.).

* The history of the NorttiWest Rébellion of 1885. To-
ronto, 1885, 1 vol. in-12, 424 pages |1.U0

HYRAND (Emeat).

* Sir William Phips devant Québec, 1690. Histoire d'un
siège. Québec, 1893, 1 vol. in-8, 428 pages. '

«1.00

— * Une fête de Noël sous Jacques-Cartier, 2e édit. Québec,
1830, 1 vol. in-8, 295 pages 75g

— Frontenac et ses amis. Etude historique. Québec, 1902,
1 vol. in-8, 188 pages 75c

L'auteur définit ainsi «on œuvre : jiaraphrase littéraire d'un docu-
ment archéoloEiuue. S'inspirant de l'œuvre de Jules Verne pour la
vulgarieation de la géographie, M. Myrand adopte un plan analogue
pour faire apprendre à se» conciioyens leur histoire primitive. Tous
les détails sont exact» et historiiiues dans cette scène reconstituée qui
a de l'allure et «e parcourt d'un trait. L'auteur y laisse même la place
pour de la controverse. C'eM de l'histoire vécue avec tout l'agrément
de 1 action. Avec cela le moment où elle se passe, la nuitSe Noël
avec toute sa poésie pour les humbles, ajoute encore au charme du
récit. Il y a tonte une mine & exploiter dans ce genre d'ouvrages
L ouvrage du même auteur sur le siège de Québec par SirW. pBps
en 1690 est plein d'excellents renseignements et est écrit avec une
allure ^rès crâne.

NARRATIVI or OCCURRKNCES (A).

* In the Indian Countries of Norlh America ; connected
with the earl of Sirkirk, the Hudson's Bay and the
North-West Companies. Montréal, Nahum Mower, 1818,
1 vol. in-12, XIV-154 pages, et un appendice de 9B
P»8e9 11.50

NICROLSON (Byron).

The French-Canadian. A sketch of his most prominent
characteristics. Toronto, 1902, 1 vol. in-8, 153 naires

12.25
relié..

Plumes fontaines vendues et réparées.
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neholson (B]rron).-Suite.

Le Canadien-Français. Esquisse de ses principaux reliefs

caractéristiques, traduction de Ulric Barthe. Québec,

Cie Imprimerie Commerciale, 1904, 1 vol. in-8, 152

pages, rel. toile rouge 82.00

— Le môme, 4 rel., plats toile, tête dorée $2.25

NOTES pour servir à l'histoire de la Nouvelle-France et

des pays adjacents, 1595-1700, par l'auteur de la Biblio-

teca Americana. Paris, 1872, 1 vol. in-8, XXXIII-366

pages, relié t3.00

'MOTKS SUR U! CANADA dédiées aux Canadiens de Dé-

troit, par un des leurs. Ludington, 1834, 1 vol. in-18, 117

pages ^""^

-NOTICES on the blaims ot the Hudson's Bay Company

and the bondmit ot its adversaries. Montréal, 1817, 1

vol. in-8, 160 pages ?2-U0

NOTICE BIOORAPHIdUE aor Hsr Fraiiçote de Laval

de Montmorency.

Montréal, 1874, 1 vol. in 8 50c

Volume publié à l'occasion du deuxième cenlenaire de la fondation

de l'évêohé de Québec dont M. de la Tour disait alors que la vie d'un

homme suffirait à peine k le ™iter s'il était peuplé. La gloire qui

revient à Mgr de Laval d'avoir étendu sa juridiction sur tout ce terri-

toire ne peut pas être contestée, pas plus que le titre qu'il a leçu

d'Apôtre du Canada.

NOTHAM (U.).

* Portraits of British Americans. Montréal, 1 vol. in-8, 188

pages

O
O'BRnN (Hgr).

Mémoire sur les Missions de la Nouvelle-Kcosse, du Gap

* L'astérisque placé devant un titre indique que cet ouvrage est

maintenantépuise et ne se trouve que d'occasion. Il n'est en rente

qu'accidentellement et le prix est variable.
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©Brioiu-Sulte.

Breton et de l'Ile du Prince-Edouard, de 1760-1820,

d'après les archives de l'archevêché de Québec et de la

Propagande de Rome. Réponse aux «Memoirs o Bishop

Burke., par Mgr O'Brien. (L'abbé Casgram). Québec,

1895, 1 vol. in-8, 271 pages *"''

O'HALLZY (Jamea).

The Life ot James O'Malley. «0"'^^»'' ^

»^^'J. ^"'a'oc

Le vieux 0'M.Uey e,t U"%fi8"« ' Pt'' /̂^''fCtf"bO

PARKBIAN (FranoU)

A half-century ot conflict. Boston. Little, Brown & Co

,

2 vols in-8, 330 pages »*•""

_ The old régime in Canada. Boston, Little, Brown & Co.,

1874, 1 voL in-8, 450 pages *2.50

_ Les Jésuites dans l'Amérique du Nord au 17e siècle. 1

vol. in-12. Paris, 1882, 378 pages 88c

_ Les Pionniers français dans l'Amérique du Nord—Floride

-Canada. 1 vol. in-12
88c

Proteitant et anglo-saxon, l'historien Parkman porte un nom qui

fait autorité aux Etats-Unis et son opinion est accepté sans conteste

En dépit des préjugé» communs aux Américains contre tout ce qm est

catholique et franctis, Francis Parkman a rendu une justice écUtante

aux semces rendu, à la cause de la civilisation par les missionnaires

î"ui es qui s'établirent dan, la NouveUe-France et qui ont «rosé de

leur sang leur œuvre morale et relipeuse. Ces ouviag« sont

constamment cités pour réfuter toute, fes expressions d opinion ten-

dant à amoindrir la grandeur des service, rendu, au monde par la

grande et puissante société de Jésus.

PI

frt

lai

P

Une piastre vaut cinq francs.
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PETITOT (AbM X.K

Traditions indiennes du Conada Nord-Ouest. 1 vol. in-8,

«1.25

PXRRAUT.T (J. F.).

•Abrégé de l'histoire du Canada. 4 vol. in-18, Québec,

1832-1836 «iOO

J. F. Perrault tut le père de l'éducation au Canada. Comme on

peut le voir dans une excellente biographie de M. P. B. Caagrain,

c'est lui qui entreprit, au moment où personne ne voulait s'en occu-

per, de tirer de l'ignorance la population française négligée depuis la

conquête. Perrault poussa m .iie le dévouement, voyant que tout

manquait, livres, maîtres, école*, etc., jusiju'à ouvrir des écoles & ses

frais, donner lui-même l'éducation, composer des livres, les faire im-

primer, etc. Il prépara de cette façon la première série de livres bco-

laires qui ait paru au Canada et dont l'ouvrage qui précède fait partie.

POPE (Joseph).

Jacques-Cartier. — His life and voyages. Ottawa, 1890,

1 vol. in-18, cloth, 168 pages 50c

_ Memoirs of the Right Honourable Sir John Alexander

Macdonald. Ottawa, 1894, 2 vol. in-8 »3.00

Sir Jolln Macdonald fut le plus grand politique du Canada et

occupe, dans le cœur de «es concitoyens, une place unique. C'est à

son génie qu'on doit la construction du chemin de fer canadien du
Pacifique, une des plus grandes entreprises du monde ; la confédéra-

tion canadienne ne put s'établir que grâce à son aide, et sur ce conti-

nent, son nom marc&e de pair avec celui de Washington et de Lincoln.

Ses mémoires, préparés par lui, ont été publiés par son secrétaire,

M. Pope.

POUSSIN (Onmanme TaU).

De la puissance américaine, origine, institutions, esprit

politique, ressources militaires, agricoles, commerciales

et industrielles des Etats-Unis, 3e édition, revue et beau-

coup augmentée, 2-8. Paris, 1848. Vol. 1er : 492 pages
;

2e vol. : 448 pages J3.00

PRimO-RKAIi (Oomtada).

Saint Pierre et Miquelon. Québec, Le Canadien, 1 vol.

in-8, 43 pages 25c

Vieux livres tfcbanKéa.
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Premlo-Béai-Sulte.

•Le Canada et les Basques. Trois écrits de M. Faucher de
|

Saint-Maurice, M. Marmetti et M. LeVasseur. Québec,
1«79, 1 vol. in-8, -29 pages 25c

PRIXUR (F. X.)

Notes d'un condamné politique de 1838. Montréal, 1 vol
in.8, 240 pages '

jm,,'
—Quatre gloires canadiennes Jacques-Cartier, Samuel de

Champlain, RR. pp. de Brebœuf et Lallemant. Mont-
rédl, 1887, 1 vol. in-12, 104 pages 25c

RACINE (L. Jos.).

•Souvenirs historiques du Canada. Montréal, 1856, 1 vol
m-18, :-28 pages... '. ^^.^

RAMEAU (E. de Saint-Père),

•Notes historiques sur la colonie canadienne de Détroit
Lecture prononcée à Windsor, sur le Détroit, comté
d Esse.x, G. W., le lundi, 1er avril, 1861. Montréal, 1861
1 vol. m-18, 68 pages

jj^.

-La France aux colonies. Etude sur le développement de
la race française hors d'Europe. Les Français en Amé-

i^'^s'*'

^''^^'^"^ *' ^^nailiens. Paris, 1859, 1 fort vol.
„'"" ';

«1.25- Une colonie féodale en Amérique : l'Acadie, 1604-1881
Pans, 1889, 2 vol. in.l2, 457-425 pages j20o

d.le en An-fri^u. ..,_c:e« l'hiS? îu' '^^'L^^T^'^^L
* Une colonie féo-

irf„7d;;i;n lë-port^R^yinrcCpS ^Hf"?' ^
^''"^'^

mieux yue M. Rameau, montré le. wlide QTaSt& df St;!,?"''.'' ?'
paysan franco-canadien, ,,ui défriche ie.oî.w, t ^*"*?'î,''
ment et étend de proche ei proche mtoe en 'r.J ^,''? "">";»'»''''-

On acbète les Tieui livres.
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RAVOnX (Mgr A., V. O.).

•Mémoires, rémifiiscences et conférences. Saint-Paul
(Minn.l 1892, gr.in-8,cart.Xn-257 pages, portrait. 81.50

'"fîKT?™
INÉDins da la No«v.Ue.rr«.e,

[it>U-m\)j pour faire suite aux anciennes relations
(1615-1672), avec deux cartes géographiques. Paris,
1861, 2 vol. in-8, XXVUI-356 pages fi.oo

'"?:*"?'' INIDITB dn a P. Pierre Lanre, 8. J..
1720 à 1730, sur la Mission du Saguenay. Montréal,
1889, 1 vol. in-8, 72-11 pages 50c

RKIATIOMS DES JlSUITES.
•Relation de ce que les Jésuites ont fait et de ce qui s'est
passé en la Nouvelle-France en 1654 et 1655. Québec,
1858, 3 forts vol. in-8 *2500

-, „.—„^„„ „„., 4/i«,c uiiuuueur. Lie rôle considér
joué par cet onlre dans les commencement, de la colonie, le fait ou.seuls nil nrPBUlIA oaiila ia^ T.'.....J»„.. fj.i . , .» ^"'

«lei

,--- r_- »»"•=» wmiueucemeni, ae la colonie, le fait que

J,!^»!"" ^r*"" •
'™''' '"'

^'^"'i'^
P08.édaient le» connaikince» ou^esmoyens nécessaires pour arracher à l'oubU la narration des faits oui

se passèrent alors, tout ce » Hnyin» ,„. u.i. .:.... j,. t. . Ir'

-..-^._. ..™.™..„ |>uui ucacuec a 1 ouuu la narration des fa ts nui
»e passèrent alors, tout cela donne au.x Relations de» Jésuites un pîix

dw^r'^ "îrvf '? ''T''™" "*" l'''"'°"« canadienne. Le père de

l'lr,ïf? :i" """"'/t-"'' """"K''' "'>'« '""'y' <!« sauvages, est
1 auteur du premier catéchisme en langue hurunne paru au CaLla.
REVIILLAUD (Ing.).

Histoire Chronologique de la Nouvelle-France ou Canada,
depuis sa découverte 1504, jusqu'en l'an 1632, par le
Père Sixte Le Tac, Récollet. Strasbourg 1888, G. Fich-
bach, in-8, 267 pages sur papier Hollande. Caractères
antiques, couverture parchemin. Tirage de 300 exem-
plaires numérotés .'.

j5Dq
Ce bel ouvrage, imprimé en caractères antiques, sur papier de Hol-

fc=',fr "r™^*."»™ de parchemin, n'a été tfré, sur leï messe, de G.FiscHBAOT, imprimeur à ^trasbourg, qu'à 300 exemflain, numtrM,.
ne peut manquer pour les mérites à son eiécution typographique,

.1 être recherché Ses bikhophiles, et T,ar sa valeur intrinsJie fl sWposè
s l'attent on de tous es ^rudits et Je tous les esprits cuneux des chosesde l'histoire, particulièrement de l'histoire d'Ainérique et du Cantr

Livres d'occasion à prix rédnlts.
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RavatlUnd (XnK.).-SnlU.

•Hisloire du Canada et des Canadiens-Français depuis

la découverte jusqu'à nos jours. Paris, 1884, 1 vol.

inS, 550 pages (I 00

M. Réveilkud eut un protestant militant et aon hiittoire se restent
naturellement de Aes synniathieB religieuse» et de teâ HeutimentH opito-
«ésiceui qui ont dicté la politique du Canada-Franc, i». L'auteui
prêche ouverlenr. ut l'annexion du Canada aux Etats-UniM comme la
deHtinée finale du j.ay^. Cette idée au contraire jterd iournellenienl
du terrain au Canada.

RICHARD (Bdmona).

Acadia. 2 vol. in-8, Montréal, 1895, 392-384 page».. »8.00

C'est un ouvrage à thèse. L'auteur qui est acodien et qui porte ù
son pays un vif intérêt s'est efforcé de trouver la raison vraie des
cruautés commises i)ar Winslow et de l'odieuse déportation de 1755
ijui restera la honte de l'Angleterre. Les documents trouvés dans ce
livre prouvent simplement que c'est la plus sordide des intentions qui
a poussé Winslow A exiler tout un peuple. C'était purement et
simplement pour voler tout le liétail des Âcodiens, qu'il fit revendre
plus tord à son bénéfice.

RICHARD (Abbé L.).

•Histoire du collège des Trois-Rivières, première période
de 18B0 à 1874. Trois-Ri . ières, 1885, 1 vol. in-8,

'VI-521 pages ll.QO

ROCHKMONTKIX (Rév. P. CamiU* de).

Les Jésuites et la Nouvelle-France, au XVIIe siècle,

d'après beaucoup de documents inédits. Paris, 1895-96,

3 vol. 800 pages LXIV-488, 536, 694, cartes et

gravures j5.63

ROGSR (Charlea).
_

•Ottawa, Past and Présent, or a brief account of the first

opening up of the Ottawa Country, and incidents in

connection wilh the lise and progress of Ottawa City,

and parts adjacent therelo. Ottawa « Times Print. and
Pub. Co. » 1871, 1 vol. in-8, 147 pages 50c

Livre» de prière» de toute» »ortes.
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tOBM (Oaorc* MaolMUi).

A CyciopiBdia of Canadian Biography, being chiefly Men
ofthe Time. Toronto, 1888, l vol. gd in-8, 816 pages, à

2 colonnea, relié tS.OO

tOUSSKAU (P., P. S. a.).

•Histoire et vie de M. Paul Chomedy, sieur de Maison-

neuve, fondateur et premier gouverneur de Ville-Marie,

164U 1676. Montréal, 1886, 1 vol. in-8, 286 pages.. «1.00

[tOUTHIZR (Bon. A. B.).

Québec et Lévis à l'aurore du vingtième siècle, par M. le

juge A. B Routhier. Splendide volume 12x9, impres-

sion de g and luxe avec de très nombreuses gravures,

vues, reproductions, culs-de-lampe, etc., demi reliure

chagrin rouge, plats toile $6.00

Rounaii (P., s. j.).

Au berceau de l'autre France. Le Canada et ses premiers

martyrs, par le P. Bouvier, S. J. 1 vol. 10x6, illustré

par l'auteur, broché (1.00

ROT (J.).

Histoire du Canada, à l'usage des Ecoles et des Familles.

Montréal, H. Ramzay, 1854, 1 vol. in-12, VI-295 pages,

«1.00

ROT (J. Rdmond).

Histoire de la Seigneurie de Lauîon. Lévis, 1897, 2 vol.

in-8, 1 er volume LXni-485 pages, et un appendice de

LXXXVII pages, suivie de la table des matières, VIII

pages. 2e volume, 416 pages, et un appendice de LXII
pages, suivie de la table des matières, V pages.... $3.00

—*Le premier colon de Lévis. Guillaume Couture. Lévis,

1884, 1 vol. in-16, 192-2 pages 75c

Pour recevoir par poste. Joindre à la commande
le montant des trait de port.
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KOT (Fl«m OaoTKM).
*La réception de Monseigneur le Vicomte d'Argenson par

• Jte» lea nations du pais du Canada, i son entrée au
liouvernemenl de la Nouvelle-France. Québec, 1890, 1

vol. petit in-18, 2.) pages îSc

RUUILL (Alax. J.).

•The Red River Country, Hudson's Bay and North Weat
Territories considered in relation to Canada, with map.
Ottawa, 1869, 1 vol. inS, XV-202 pages 40c

RUSSaU, (H. W., L. L. D.).

•Canada its defences, condition and ressources, being a
second and including volume of « My Drary » North
and South, Boston, 1865, 1 vol. in-12, 312 pages.. »1.00

BKROX (La R. P.).
®

Histoire du Canada et voyage des Frères-Mineurs-RécoUels
pour y convertir les infidèles. Avec un dictionnaire de la
langue Huronne. Réimpr. édit. de 1636, 4 v. in.4. »7.50

SAIMT-PIXIUW (T.).

Histoire des canadiens du Michigan, et du comté d'Ef
(Ontario). Montréal, 1895, 1 vol. in-S, percaline,

P»8«» :; 00
-The Americans and Canada in 1837-38, authenlic docu-

ments. Montréal, 1897, 1 vol. petitin-18, 58 pages 15c

SAOKDRRS (rradariek).

•The Btory of discovery of the New Worlrt by Columbus.
New York, 1892, 1 vol. in-S, 145 pages 75c

SCOTT (I-abM B. A.)

Une paroisse --storique, Notre-Dame de Sainte-Foye.
Québec, 1902, vol. in-8 |250

SRRRIOHY (Crnaat).

Journal d'une expédition contre les Iroquois, en 1687,
rédigé par le Chevalier de Beaugy. Paris, 1883, 1 vol.

,1(1(1

Papeterie et articles de hurmt^n^ spécialité.
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Btnignr (mMt)-()Dlto.

Exhuiuation de duci ini-nta tK-r intércnaants, relatif)* ati Fort Saiiit-

Louii* des Illinoiit. Ce rttât cunuord*- parfaitemtMit avec celui ^^M'ii fait

le P^re Charlevoix d<' la même exp^itiun.

'SnOX DC OmlBBO en 1759. Copie d'aprèi un manuscrit

apporté de Londres, par l'honorable D. D. Viger, lors de

sou retour en Canada, en septembre 1834, mai ISUfi.

Québ-c, I83G, 1 vol. in-lî, 41 pages jOc

8IMOIB (F. B.).

•Souvenir» d'un eiilé canadien. Montréal, 1871, I vol.

in-12 »2.50

Sout une forme roinaneique, entremêli^e d'excellentes exquissea du
Chili, l'auteur nous fait le ricit des malheurs et des infortunes d'un

I
ilriote exilé, k la suite de la RélieUion de 37-38, pour participation

active à l'insurrection. On «ait nue plusieurs de ces exilés se réfu-

Itikreut dans l'Amériiiue du Sad. Lu mélange de paysages tropicaux

et de récits canadiens est saisissant. La morale du livre est il retenir :

" Oh, mes biens-aimés compatriotes, fuyez la révolte, car la rébellion

conduit à l'exil ou à l'échafaud 1
"

SOMC AOOODMT
*0r the public lifeof the late lieutenant gênerai Sir George

Prévost, Bart., particularly of his services in the Cana-

das including a reply [to the structures on his military

character, containing in an article in the quarterly

Review for October 182-2. London, 1823, 1 vol. in-8,

298 pages «1.00

SOUL» (rrançoia).

•Histoire des troubles de l'Amérique Anglaise. Londres,

1785, 2 vol. in-8 $10.00

STATBMEMT
Respecting the Earl of Selkirk's Seulement upon Ihe Red

River, in North America ; its destruction in 1815 and

1816
i
and Ihe massacre of Guvernor Semple and his

party. With observations upon a récent publication.

Articles religieux, imagerie.



SB OiuKom FRtRM, Ijuraibe», Mostbéal, Cakàd*

I

entitled : A Narrative ol Occurrences in the Indian
Counlrie», etc. Londoii, Jolin Murray, 181", J vol. in-8,
Vni-194 page», et un appendice de 100 pagea. The
Charter or llie Huduon'a Bay Co |3,00

STllAUn (Leola).

•L« Canada au point de vue économique. Paria, 1867, 1

vol. in-8, 280 page. |3.oo

•Histoire de Montferrand, l'athlète canadien. Montréal,
1884, 1 vol. in-8, 48 pages 25c

—Histoire de Jo». Montferrand, nouvelle édition ornée de
nomcjuses gravure». Montréal, 1899, 1 vol. in-12,
'2« pages 20c

- ' B Canada en Europe. Montréal, 1873, 1 vol. gr. in-8
*2 P«ge« 7ic

—Le» Laurentiennes. (Poésie»). Montréal, 1890, 1 vol. in-18.
ÎOSpage.

30^

—•Mélanges d'histoire et de littérature, contenant « Fleurs
fanées, Jean Nicolet, le Canada en Europe». Ottawa
1876, in-16, 121 pages

^^,f.

—•Au coin du feu : Histoire et fantaisie. Québec, 1877 1

vol. in-16, 207 page» sq^

—•Sir Geo.-Et. Cartier, barunnet 1 vol. in-8, 10 pages 10c

—•Histoire de la ville de» Trois-Rivières et de ses environs
Montréal, 1870, 1 vol. in 8, 126 pages, 2 planches hors
^'^

«2.50

—•Album de l'histoire de la ville de» Trois-Rivièi-îs, 1634-
1721, 17 planche» in-folio, plans et cartes de la ille aux
différents âges, photographies des premiers documents
etc. Montréal, 1886 $1000

Articles de toilette et de fantaisie.
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Ita (B«BjamlB).-8ult«.

Chronique trifluvienne. Montréal, I87'J, I vol. in-8,

237 pagea "jc

—Uittoire des Canadienn-Kran^aia. Montréal, 1884, 40

livraisons formant 8 vol. in-lo 120.00

—Pages d'Histoire du Canada. Montréal, 1891, I vol. iD-12,

4ti5 pages 7.'ic

Eiprit vif et alerte, chercheur infatigable, teiii|H'ram«ut paradoxal

à rexc^A, M. Benjamin Suite est rhonime ^ui cunnalt le mieux Ici

archive» canadiennes. C'est une encyclopédie hUtoriipie vivante et^

rien de ce qui touche le Canada, ou tk son histoire, ne lui est étranger.

Il sait sur le bout du doigt les dates et ïtn fait». Toute cette érudition

il l'a prodigué dans des volumes et dee revues dont la réunion cons-

titue un uisceau historique d'un prix incomparable. Tous ses ouvra-

^es sont maniués au sceau d'un travail sérieux et profond et doivent
,:tTe lus pour donner une idée juste du rôle de la vieille France dans
la formation intellectuelle et «thnograpique de la Nouvelle.

T
TAOBDt (J. 0.).

*Troi8 légendes de mon pays, ou l'Evangile ignoré, l'Evan-

gile prêché, l'Evangile accepté. Montréal, 1871, 1 vol.

in 8, 125 pages 11.00

—*Le même, Montréal, 1880, 1 vol. in-12, 111 pages.. 7ôc

—•Des provinces de l'Amérique du Nord et d'une union

fédérale. Québec, 1858, 1 vol. in-18J VI-252 pages 12.00

—•Forestiers et voyageurs. Montréal, 1 885, 1 vol. in-8, 240

pages 11.50

—•Esquisse sur le Canada. Considéré sous le point de vue

économiste. Paris, 1855, 1 vol. in-12, 180 pages et une

carte $1.50

—Le Canada et l'Exposition universelle de 1855. Toronto,

1856, 1 vol.gr. in-8, 477 pages 50c

Reliures de toutes sortes, luaroquinerle.

I
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>>:lli!

Taché (J. C.,.-Suite.

La Mouche ou la Chrysomèle des patates. Montréal, 1877,
1 vol. in-8, 38 pages, planche coloriée 25c

-*Notice Historiographique sur la fête célébrée à Québec,
le 16 juin 1759, jour du Deux centième anniversaire de
i arrivée de Monseigneur de Montmorency-Laval en
Canada. Mo.ntréal, 1859, 1 vol. in-S, 75 pages tl.50

-•Les Sablons, et l'ile Saint-Barnabe. Montréal, 1885 1
vol. in-12, 155 pages '_ ^5^

-•Les histoires de M. Suite, protestation. Montréal, 1883
1 vol. in.8, 32 pages 35^'

-•The Board of Inspectors of Asylums. Prisons and Hospi-
tais, and ils Accusers. (Letter of Mr. J. C. Taché, chair-
man of the Board, the author.) Re-printed from the
Mormuff Chronical, Québec, 1864, 1 vol. ln-8 20
P"»^'

' 25c

sukt« di»™ .f» T ^^ ""'""^ «""dien» qui a le J>lu8 écrit sur de«

«ur le. proïinces et l'union fédérale parue en 1858 " C'e.t ce qu'H v

Se. * ' """' ''""°"' ««""'l-aWea par J« vérité de ^0^01»^

TACSt (Iioiila H ),

•Faucher de Bl-Maurice. Montréal, 1886, 1 vol. in.16 142
P'«:'

50c- Les hommes du jour, galerie de portraits contemporains.
Monument érigé à la gloire de la Confédération du
Canada. En 16 fascicules, contenant chacun deux séries.
Montréal, 1 vol. in-8 ,3^^

-*La poésie française au Canada précédée d'un article de
revue historique sur la littérature canadienne-française.
Saint-Hyacin the, 1881, 1 vol. in.8, 288 pages $1.50

Uvres blancs et Impressions.
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TACHt (Usr Alex).

Mémoires sur la question des écoles, en réponse au rapport
du comité de l'honorable Conseil Privé du Canada.
Montréal, 1894, 1 vol. gr. in-8, 64 pages 25c

—•La situation. (Question Riel). 1885, 1 vol. in-8, 24
pages 20c

—Vingt années de missions dans le Nord-Ouest de l'Améri-
que. Montréal, 1888, 1 vol. gr. in-8, 239 pages $1.50

—*Vingt années de mission dans le Nord-Ouest de l'Amé-
rique Montréal, 1866, in-8, XIII-245 pages »2.00

—Esquisse sur le Nord-Ouest de l'Amérique. Montréal,

1869, I vol. in 8 $|.U0

Le nom de Mgr Taché est absoluiri nt identiAé a»ec le Nord-Ouest
canadien et le Manitoba. Le rôle co. àdérable joué par l'éminent
prélat pour Rétablissement de l'ordre dans ces régions lointaines et
pour le maintien de l'inllueuce catiiolique et françai.- st connu dans
le monde entier. Personne n'a mieux compris et mieux commandé que
lai ces populations inquiètes de^ l'ouest, ces cœurs demi-sauvages au-
près desquels le prestige morale peut seul donner la force et l'autorité.
Les oeuvres de Mgr Taché sur les missions du Nord-Ouest «ont le

document îe plus sincère et le plus vrai qu'on pui3.se avoir sur la jtopu-
lation métisse, ses mœurs et son esprit.

TANGUAT (AbM Cyprien).

A travers les registres. Montréal, 1886, 1 vol. gr. in-S,

276 pages tl.OO

TASSt (ïiU«).

»The North-WesU Ottawa, 1880, 1 vol. in-8, 48 p... 25c

TASS* (JoMph).

Les Canadiens de l'Ouest, 4e édition. Montréal, 1882, 2
vol. in-8, XXXIX-364, 413 pages »300

—Le 38e fauteuil, ou Souvenirs parlementaires. Montréal,

1891, 1 voL in-8, 289 pages, portraits $1.50

Plumes fontaineR vendues et réparées.
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TaM< (Joa«pIi).-8uitc.

*The French Question. Montréal, 1888, 1 vol. in-8, 87

pages 25c

—*Le chemin de fer canadien du Pacifique. Montréal, 1872,

1 vol. in-8, 64 pages 20c

—*Un parP-Uèle. Lord Beaconsfield et Sir John Macdonald.
Ottawa, 1880, 1 vol.in-8 rel., 41 pages 50c

—'Voltaire, Mme de Pompadour, et quelques arpents de

neige. Lévis, 1898, 1 vol. in.l2, 103 pages 50c

Lt premier de ces ouvrages, les CanadUna de VOuett, dont la pre-
mière édition remonte à 1879, a établi d'emblée la réputation d'écri-
vain de l'auteur qui fut un des journalistes et des politiciens les plus
en vue et les plus considérés du Canada. Rédacteur en chef de La
3fin«rw. député, U a réuni dans une foule d'ouvrages, tous très recher-
chés aujourd'hui, des notions de haute valeur sur le pays et ses

hommes éminents. Les Oanadiem de VOwst, c'est la biographie exacte
de tous les Canadiens ^ui sont allés dans l'Ouest y fonder des villes et
des établissements qui sont maintenant les grandes capitales du do-
maine occidental de la République américaine. Le 38e/au(«(it, c'est,

sous une fomie facile, une série de biographies instructives des parle-
mentaires qui ont occupé au Parlement d'Ottawa ce siège fameux,
voisin de celui de l'auteur. MM. Mousneau, ïhsson. Coursol, Royal,
Girouard, tous noms (jui ont leur histoire, y sont l'objet d'études et
de souvenirs de haut intérêt. Tht Frmeh ^ition est une brodiure de
polémique écrite au moment oii la province de Québec s'agitait à
propos de l'affaire Riel.

TIRRILL (lYed-k Wml.
•A chronology of Montréal and of Canada from A.D. 1752

to A. D. 1893 including commercial statistics, historié

sketches of commercial corporations and flrms and
advertisements arranged to show in what year the
several houses and corporate bodies originated together

with calendars of every year from A. D. 1752 to ;A. D.
1825. Montréal, 1893, 1 vol. in-8, 501 pages

"
«3.50

TtTV (Hsr H.).

S. E. le cardinal Taschereau, archevêque de Québec. No-

Pour recevoir par puste, joindre à la commande
le montant des frais de port.
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T4tn (Mgr H.).-8u]te.

tice biographique, Québec, 1898, 1 vol. in 18, 117 pages,

avec portrait 25c

—Le R. P. Bouchard, missionnaire apostolique ;
notice

biographique. Paris, 1897, 1 vol. in-18, 232 pages 50c

—*Mgr de Laval, premier évêque de Québec, 1887, 1 vol.

in-18, 122 pages 15c

—•Notices biographiques. Les évêques de Québec. Québec,

1889, 1 vol. in-8, 692 pages »1.50

—Histoire du Palais Episcopal de Québec. Québec, 1896,

1 vol. in-8 avec gravures, 304 pages tl.OO

Rien de ce qui touche à Québec ne doit être étranger à ceux qui

s'intéreBsent à l'histoire du Canada. C'est au Palais Episcopal de

Québec, quel que fût le toit qui le» recouvrait, que ae dessinèrent les

destinées du Canada fran(ai9 avant et après la conquête. Le livre

de Mgr Têtu, plein de gravures précieuses, renseigne sur les différents

emplacements occupés par la résidence du chef catholique de la pro-

vince. Chaque changement marque une étape dans l'histoire^ du

Canada catholique. Noua recommandons spécialement les très vieilles

gravures qui ornent le volume.

TtfPO (Horaoe).

Journaux de Lévis. Québec, 1898, 1 vol, in-16, 29 pages.

i5c

—•Doyens du Clergé catholique de la province civile de

Québec. Québec, 1896, 1 vol. petit in-18, 15 pages 10c

—*Résumé historique de l'industrie et du commerce de

Québec, de 1775 à 1900, Québec, 1899, 1 vol. in-16, 30

pages "''C

TÊTU (Oharlas).

Analyse et observations sur les droits relatifs aux évê-

ques de Québec et de Montréal et au clergé du Canada.

Montréal, 1842, 1 vol. in.8, 240 pages 11.00

Une piastre vaut cinq francs.
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THOMAS iC).

Hiatory of the Uountiea of Argenteuil, Que. and Prescott,

Ont., from the earlieat settlement to the preaent. Mon
tréal, 1896, 1 vol. gr. in-8, 065 pages, 4 gravures et

'

portraits. »3.00

TREMBLAT (IrnMt;.

*Riel. Réponse à l'hon. J. A. Chapleau. St-Hyacinthe

1885, I vol. ln-8, 80 pages 25c

—'L'Affaire Letellier et la Constitution. Montréal, 1879, 1

vol. in-18, 24 pages 15c

Le fameux coup d'état du Lieutenant-jrouverneur Letellier a fait

<;ouler beaucoup d'encre et noircir beaucoup de papier. C'est reaté

encore aujcurd'liui an sujet tr discussion constitutionnelle très inté-

ressant. Cette brochure contient plusieurs articles parus dans la Patrie

de Montréal, écrits au plus fort de l'excitation. On y trouve une apo-
logie complète de la conduite de M. Letellier et du Marquii de Lonic.

TUBCOTTX (L. P.).

•Histoire de Klle d'Orléans. Québec, Le Canadien 1867,

1 voL in-12, 164 pages J1.8U

—Sir G. E. Cartier. Québec, 1873, in-32, avec portrait,

80 pages 25c

—L'hon. R. E. Caron. Québec, 1823, in-32, 56 pages... 25c

Ces deux biographies font partie d'une série (Qu'avait conimenci'
l'auteur du Canada tout l'Union, et qu'il comptait mener a bonne fin,

quand des difficultés survenues l'ont arrêté en chemin. En tout cas,

les deux biographies sont les seules compliites qui existent sur cen

deux hommes d^Etat,

—Le Canada sous l'Union (1841-1867). Québec, 1871, 2 vol.

in-12, 228-688 pages $2.00

—Le même. Québec, 1888, 2 vol. in-12 11.50

C'est k M. Turcotte que revient l'honneur d'avoir été le continuateur
de Qameau, notre grand historien canadien. Il a pris son œuvre à sa
<lemière période et l'a continuée jusqu'à la Confédération. C'est }>'

complément classique de l'histoire an Canada. D'une lecture facile

Vieux livres échanrég.
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Histoire et Mexoihe» «S

rnreotte th. P.).-8uite.

,
t d'une e.xcessive clarté qui n'exclut pas un grand luxe de détails, de
lates et de faits, le Canada soua l'Union donne la clef du mouvement
|ui a amené la Confédération et (jui a permis de la conduire à bonne
lu. L'impartialité absolue qui anime cet ouvrage, au sein d'événe-
nents presque récent» et dont la discussion agite encore les esprits, en
ait le haut et incomparable mérite.

rCTTLX (Cliarlea R.).

*An illustrated History of the Dominion, 1535 1876, with
art illustrations, in 28 parts, forming 2 vol. in-4o, of 600
pages each, containing 28 full-page steel engravings, 20
beautiful original wood engravings, and 1 60 fine por-

trait engravings executed on stone. Montréal, 1877.

$14.00

*Bound in cloth, bevelled boards, embossed in black and
gold »17.50

—*Bound in J morocco, library style „ 120.00

—*Popular History of the Dominion of Canada, from the

earliest settlement lo the présent time, with art illus-

trations and portrait engravings. Montréal et Boston,

1877, 2 vol. in-4, cloth, 524 pages

VKRIIBAU (AbM).

'Invasion du Canada. Collection de Mémoires recueillis

et annotés. Montréal, 1873. 1 vol. in-8, XIX-394 pages.

12.00

—•Les deux abbés de Fénelon. Lévis, 1898, 1 vol. in.l8, 88

pages 25c

TIOOUTK (le) O. da UiBY.

*Lieutenant-général de l'empire français, ingénieur en

chef de la grande armée, et sa famille. Ouvrage orné de
gravures, et précédé d'un précis historique sur le Ca-

nada. Montréal, 1867, 1 vol. in-8, 44-299 pages.... 11.50

Od achète les vieux livres.
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VIOBR (O. B.).

•Analyse d'un entrelien snr la conservation des établisse-
ments du Bas-Canada, des lois, des usages, etc., de ses
habitants. Montréal, 1826, 1 vol. in-S, 46 pages... »1.5(i

-•Siège de Québec en 1759, copié d'après un manuscrit
rapporté de Londres en septembre 1834. Québec, 1836,
1 vol. in.8, 42 pages jq,,

VOVAGCS DX DtCOUVKRTI AU CANADA
•Entre les années 1534-1542, par Jacques-Cartier, le Sien,
de Roberval, Jean-Alphonse de Xancloigne, etc., suivi,
de la description de Québec et ses environs en 1608 et
de divers extraits relativement au lieu d'hivernemeut de
Jacques-Cartier en 1535-36. Réimprimés sur d'ancien-
nés relations et publiés sous la direction de la Société
Littéraire et Historique de Québec. Québec, 1843, 1 vol
'°"®

.... «4.0(1

l'origin. de I. coCTàl '
.,£'™l?.'l°"™'"',' Pf*™?»! existe ,,„l'origiii,. de I> ™Tn,,i7 «
pi-fimer document prias qui existe aur

.i«ikJ^tZ.^ ="^^^atŒ^" '^ -'"'
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W
WARBURTON (RUot).

•The Conquest of Canada, 2e édition. London, 1850, 2 vol
n-8, ler vol. XXXlII-432 pages, avec portr;it

; e vo508 pages, avec portrait '

^^Q^
-•Hochelaga

,• or, England in the New World. 2 vol. in-12Henry Golburn, 1846. ler volume, XVI-318 page. • ièvolume, IV-368 pages
IlOOl'

8S(

'S

1

uc

Le

I

Mn
Péi

Trc

Uvres d'occasion à prix réduits.
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tabliase-

de sesl

. (1.5(1
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501-
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leiit de
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société

1 vol.

«4.011
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OUVRAGES RELIGIEUX

A

iCTKS ÏT DXUBtRATIONS du premier congrès catho-

lique canadien-français, tenu à Québec les 25, 26 et 27
juin 1880. Montréal, 1880, 1 vol. in-8, 384 pages «1.00

VU (L") souvenir des Noces d'argent de la Société
Saint Jean-Baptiste du collège Saint-Joseph de Memram-
cook, N. B. Montréal, 1894, 1 vol. gr. in-8, 364 pages,
gravures et portraits 75c

LKXIS (Père).

*Cinq conférences sur l'Encyclique de Léon XIII « De la

condition des ouvriers ». Montréal, 1892, 1 vol. in-12,

325 pages 25c

HNXB (D raUffieue à Montréal ponr 1864.

*1 vol. in-8, 88 pages 25c

lui |Min7AIRC dn Carole CathoUqoa de QnébM, Mo S.

Année 1878-79. Québec, Le Canadien, 1879, 1 vol. in-8,

83 pages 25c

8SOOIATION SAlntijMU-Bapttato de HontréaL
Statuts et Règlements. Montréal. Uuvernay Frères et

Dansereau, 1 878, 1 vol. in-1 8, 1 8 pages 1Oc

UCLAIR (AbM XUo).

Le mariage clandestin des catholiques devant la loi du
pays. Montréal, 1901, 1 vol. in-8, 91 pages 35c

LOTBXroiS W AUJOURD'BCI à Sainte-Anne de la
Pérade. Jubilé sacerdotal de Mgr des Trois-Rivières.
Trois-Rivières, 1895, 1 vol. in-8, 218-69 pages «1.00

• L'utirisque placé devant un titre indique que cet ouvrage est
[^'^'?n*nt épuiââ et ne se trouve que d'ocnaaion. Il n'eet en venteu accidenteUement et le prix eat variable.

2 vol.

B vol.

(10.00

in-12,

i; 2e

I10.01I



68 GbAHOIR FrIRIS, LlBBAlRES, MONTREAL, CaSIDA

B
BABOmnCAD (P*r«)

Le Père Lacordaire et les jeunes gens. Montréal, 1891, I

vol. in- 12, 60 pages 15f

Conférence d'un grand style donné devant la jeunewe du Oercle
Ville-Marie de Montréal, par un éminent dominicain, tiur celui qui a

jeté tant de lustre sur l'onlre.

BAIU.ARa< (AbM F. A).

•Ça et là sur Mgr Bourget 10c

—Son Excellence Mgr Dont Henri Smeulders à Joliette,

avec portrait de Son Excellence. Joliette, 1885, 1 vol.

in-8, 35 pages 10c

BAmrUkKI (U) d* Marié-ImmmOBM»

Publiée par les Pères Oblats, Juniorat du Sacré-Cœur,

Ottawa. Illustrée avec portraits. 1895, 1 vol. gr. in-8,

112 pages 25c

—Aussi 1896-97-98 99-190*01-02-03-04-05. Chacun 25c

BARBAMM (AbM A. h. da).

•Montréal, 1875, 1 Tol.in-18, 41 pages 15c

BXAUBIXN (AbM r. COwj.

Les Âmen de Monsabré, conférence. Montréal, 1892, 1

voL in-18, 73 pages 15c

BBATIDRY.

Les jeunes converties, ou Mémoires des trois sœurs :

Debbie, Helen et Anna Barlow. Montréal, 1882, 1 vol.

in.8, 188 pages 5Qc

BBCHASD(A.).

•M. l'abbé François Pilote, curé de Saint-Augustin [Port
neuf). 7e :.jrie de la Galerie Nationale. Sainte-Anne de
la Pocatière, 1885, 1 vol. in-18, 76 pages 25'^

Idvres de prières de tontes sortes.
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BÉOIN (Abbé L. N.).

•Le culte calholique ou exposition de la foi de l'Eglise

romaine, en réponse aux objections du protestantisme,

suivie d'une dissertation historique et critique sur le

célibat du clergé. Québec, 1875, 1 vol., XIV-181 pages.

50c

—•La primauté et l'infaillibité des Souverains-Pontifes.

Leçons d'histoire données à l'Université Laval. Québec,

1873, 1 vol. in-12, 430 pages 75

—•La Sainte Ecriture et la règle de foi. Québec, 1874, 1 vol.

in-8, incomplet, Xin-291 pages H 00

BKLLXrSOILLK (K. L. de).

•Le Canada et les Zouaves pontificaux. Montréal, 1879,

1 vol. in-8 750

Sou» ce titre «ont réunii une foule de reniei^ementa relatifs »u

départ du premier détachement de Zouave» ponUScaui, envoyé» de

Montréal i Borne, le 18 février 1868. Le» cérémonies qui ont précédé

le départ, la liste de» souavea, le» »ou»cription» pour l'envoi du déta-

chement, tout cela est relaté en détail

BENOIT (Dr XmnuuilMl P. !)

La femme auprès du malade i notre époque. Montréal,

1895, 1 voL in-18, 43 pages 25c

BBRNARD (Abb« A. X ).

Mandements, lettres pastorales, et circulaires des évêques

de Saint-Hyacinthe, recueillis et mis en ordre par l'abbé

A. X. Bernard. 8 vol. in-8, le volume »1.50

Cette collection renferme tous les actes pontificaux des évêques de

Saint-Hyacinthe depuis 1862, époque de la création du diocèse.

J
BERNARD (Henri).

La ligue de l'enseignement. Histoire d'une conspiration

maçonnique à Montréal. Montréal, 1904, 1 vol in-S,

150 pages 25c

Papeterie et articles de bureau, une spécialité.

a-

I
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BUl» (IM) dM JéSOltM.

•Édition complète et officielle du débat sur let bieoi d«

Jéiiuites dans la Chambre de» Communes, en mars 188.1

Montréal, 1 voi. gr. in^, 200 pages 'S"

—•DocumenU relatifs à la question du règlement de» bien

des Jésuites. Québec, 1888-90, album de luie, 14 pouc

par 11, 90 page», orné de» portralU du cardinal Taschc

reau, du Rév. P. Turgeon, et de M. le comte Honoré

Mercier •'•^''

BIMAN.

Lo grand vicaire Raymond et le libéraUsme catholique.

Montréal, U Frane-ParUur, 1872, 1 vol. in-8, 43 pages,

25t

BIOOSAFBnn de l'Honorable B. Juliette et de H. le grand

vicaire Manseau. Montréal,1874, 1 vol. in-18, 218 pages, i.'

BODLAMD (AbM A. L4on).

•Manuel de dévotion à sainte Anne. Sa vie, son culte el

ses miracles, en France et au Canada. Montréal, 1877,

1

vol. in-12, 223 pages •*"

BOUBAS8A (Abbé G.).

•La jeunesse de Montalembert. Montréal, 1895, 1 vol. in

18, 74 page» 25c

*Madame Gamelin et les origines de la Providence. Lee

ture faite à la clftture du bazar annuel de l'Asile de la

Providence. Montréal, 1892, 1 vol. in-12, 70 page» 25c

—Mgr Bourget. Souvenir du 24 juin 1903. i vol. in 8, 16

pages I0<^

BOURaXT (Mer Ismuia).

Vie de Saint-Viateur, confesseur et lecteur de l'église de

Lyon. Montréal, 1897, 1 vol. in-16 illustré, 108 page».

lôe

Articles rellKleux, imagerie.
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Beorvat (Ktr Icamo«).-8ulto.

•Fleur» épiscopales. I vol. iii-8 ''J''

Troii louavei iionlifleaul ont comi.ili-, »ou« c« litre, le» '«""">

mtndementa et circulaire, de i^r Duurifel. comiireiiant le ce èbre

mandement contre les .ociété. «crMe, de, •«»«. « '';»
"'"".IS"""

naitorale. «ur l'indépendance .'t l'inviolabilité de» Etii'- Pontiftcaux

(iseo). Expo«é complet, écrit avec talent et conviction de tout ce «im

concerne la question romaine,

BRAOM (la K. P. AntoliM).

In«lruclioii8 dogmatique» sur le mariage chrétien. Mont-

réal, 1856, 1 vol. in.8, VII1-I80-IV page» HM
L'auteur traite de la controverse du mara^e civil, et.e fait remar-

(luer Dar la rinueur de ee» théorieâ ullraniontaine., qui n admettent m
li vatoité nî la légitimité du mariage civil «juant aux mwiage.

miltee qui font le «ujet d'un chapitre «pécial du Uvre, 1 auteur en

démontre tonte l'horreur et appeUe l'excommnmcatioii lur ceni qui

le conttommeut,

-Une fleur du Carmel. Québec, 1881, 1 vol. in-S, XIIW4
... »l.oii

page»

L'auU'ur de cet ouvrage, imprégné d'un my«tici.me convwncu, a

retracé l'hi»toire religieuie de la première «œur caruiéUte canadienne,

et il a fait au«i l'hi»t.orique de la création, au Canada, des rnaieon» de

l'ordre de» Carmélites. C'est, dans un beau style, une réunion de

très saintes pensées.

BRt7CB<SI (Hcr Paul).

Le» CaUcombe» de Rome. Lévi», 1898, 1 vol. in-t2,95

25c
page»

—Vœux de bonne année par Loiii» des Lys Montréal, 1883,

Oranger Frères, 1 vol. in-18, 70 page» 05"

BRUOHBSI (Abbé P N >. (Hgr)

Conférence sur la charité. Québec, 1882, 1 vol. in-12, 119

5Uc
pages

Cette conférence dédiée " A nos petits aniis les orphelins 'l''-

f'?""
de la Charité de Québec ", présente un tableau complet des bienfait»

de la charité chrétienne. Le langage e„ est eleve, et la pensée pro-

fomlémwnt touchante. ^

Articles de toilette et «le fontalsie.

i

1
fil
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Baaak4M lAbM P. N.i. (Mgr). -Suit».

•Le» i-oiiférenciiir» dH NDlre-Daine de Pari*. Québec, ISK-t.

I vol. petit iii-l«, j:) page» 2ji

BBtnnr (ai«x.).

Histoire de MaJaiiie Durtii'siii', fondatrice de la Société
du Sacré-Cœur en Amèriciuc. Montréal, I vol. in-8, 191

page» 40i-

BULLETIN.

Premier du Comité Littéraire et Historique du Cercle

Catholique de Québec CEuvre du monument Jacques
Cartier. Québec, 1888, I vol. in-8, 18 pages 15e

—Deuxième du Comité Littéraire et Historique du Cercle
Calholi(jue de Québec. (JËiivre du monument Jacques-
Cartier. Québec, 1895, 1 vol. in-d, 73 pages 40e

BURTIN (R. P.. U pèr*).

Vie de Catherine Tekakwitha, vierge iroquoise. Québec.
1894, 1 vol. in-l8, 93 pages 15c

Il est aMez curieux de tunstati-r que c'est de la natiou sauvage la jjhi-
aaiiguinaire, et dont le paganiitnie était le jilu» iutiaiiugeant, que «oit
sortie la plus éclatante des conversions opérées par les Pères Jénuite».
au début de l'évangélisatiou du Canada. Catherine, dont la vie est
racontée par le pire Burtin, en-deliora de re.temple merveilleux de
sainteté qu'elle a donné dans le pays, a puissamment aidé les Français
dans rim]ilanUtion de leur autoriti' sur sa nation. Son souvenir e^i
encore vénéré par les Iroquoi» à Caughnawaga. piès de Montréal, oii le
Pire Burtui a longtemps été prctre. Catherine Tekakwitha mourut
eu 1670. Son nom sauvage v, ut dire " Le Ijs des Mohacks ".

BUTLER.

The mosl Rev. Dr James Butler's Catpchism ; revised,

enlarged, appio\ed, and recommanded by the Four R.
C. Archbishops of heland, as a General Catechism for

IheKingdom. Montréal, Campbell Bryson, 1844, 1 vol-

in-3-2, 80 pages 10c

Bellure» de tontes sortes, iimroiiuiuerie.

f*
''
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c
OAIMK (E4v. J. 0.).

L'Iimiuil det l'n'Te» de» KcoIp» Chrétienne», »e« origine»,

»on but, et »e« œuvre». Montréal, Chapleau »i Kil», 1883,

I vol. in-H, 324-IV page» ''"''

Ce livri' rut une apnrMalioli irai»»»lnm.-nt ™ii(;iii- île l'œuvi.- i>'

Frliii.».lf«Eculi.iChrMi.miiPi ; w «'.«t jim uno ai...l..Ki<-, •;'• »oii« ar-

docnmeiit. ].rob»nt» qui démontrent le travail énorme d éduiatiou

«cconipli jiar l'Institut, sa puissance •'t se» raluilitatinns.

'OAMTIOUM à »aint Jo»eph, dédié» à la jeunebse tana

dienne, suivi» de pieux exercice» en l'honneur du mèine

saint et de» saint» Ange». Montréal, John Lovull, lH6i,

t vol. in.l2, 17« pages
'''"'

OARMU. (!••) DS HONmtAL.
•Une petite pierre pour sa reconstruction. Montréal, 1889,

i vol. in-8, 10 page» •••''

CASOBAIH (Abbé H. K.)-

•Vie» de» saint», pour tous le» jour» de l'année, recueillies

des meilleur» auteur». Ottawa, George E. Desbarala,

1868, VII-730-X page», 1 vol. in-4o, deux colonne»,

relié •^^''

•OATALOOUX de la Société de Tempérance de l'église

Saint-Pierre pour l'année 1900-01. 1 vol. in-8, 104 pa^es.

CATHtDRAIiX (La) A* Montréal.

•S. M. 17 pages, deux colonnes 25c

•CtRÉMOMIES de la consécration d'un évêque selon le

pontifical romain. Consécration de Mgr J. M. Emard,

évêque de Valleyfield, 9 juin 1892. Montréal, 1 vol. in-

8, 27 pages '^"^

Livres blancs et Impression».

I
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'CtatMOMIBS rUNteUXS dans les églises-cathédrales

du Bas-Canada, on l'honneur des glorieux défenseurs du
Saint-Siège tombés en résistant à l'invasion piémontaise,

en septembre 1860, avec les discours prononcés à cette

occasion par M. Louis Laflèche, V.-G., supérieur du
séminaire de Nicolet, et par M. Isaac Desaulniers, ptri-,

membre du Collège de Saint-Hyacinthe, professeur de

Philosophie au même collège, et ancien supérieur.

Trois-Rivières, G. Levasseur, 1861, 1 vol. in-S, 80 pages.

50c'

CHANDONNZT (AbM T. A).

•Notre Dame-des-Canadiens, et les Canadien? aux Etals-

Unis. Montréal, G. E. Desbarats, 1872, 1 vol. in-8, XVI-
ni pages $1.50

CBAFELLZ Nasareth à HoBtréal.

•Explication des gravures. 1 vol. in-4to, 16 pages... 25c

—•Le même. 1 vol. in-18, 28 pages 15c

CHAPU:AU (Hon. J. A.).

Léon XIII, homme d'état. Discours prononcé par l'Hono-
rable J. A. Chapleau, le 11 janvier 1888, Icio de la célé-

bration du Jubilé ponliQcal de Léon XIII, à l'Université

à Montréal. Montréal, Imp. Générale, 1888, 1 vol. in-8,

24 pages 25e

CHAFHAM (W.l.

*Guide et Souvenir de la Saintjean-B.'.ptiste. Montréal,
1884, I vol. in-8, 56 pages 25c

OHARLAND (R. P. P. T.).

La bonne Sainte-Anne ou l'histoire de la dévotion à sainte

Anne. Québec, 1904, I vol. in-1 2, 224 pages, 33 gravures.

65i'

Livreii blancH et Inipresaions.
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OHERRIER (C. S).

•Discours prononcé dans l'église paroissiale de Montréal,

le 26 février 1860, dans la grande démonstration des

catholiques en faveur de Pie IX. Montréal, Plinguet &

Cie, 1860, 1 vol. in-8, 21 pages {rare) 'Se

cennauY (Rév. o.
•Manuel des Sociétés de Tempérance, dédié à la jeunesse

du Canada, 3e édition. Montréal, J. B. Rolland, 1849, I

vol. in-18, 192 pages (rare)

CHRISTIAN (the) Héroïne of Canada.

Or Life of Miss Le Ber. Montréal, J. Lovell, 1861, 1
vol.

in-12, XIV-190 pages 50c

CIMQUAMTXNAIRE des Oblals de Marie-Immaculée au

Canada, 1841-1891. Fêtes jubilaires des 7, 8 et 9 décem-

bre 1891. Montréal, 1 vol. in-8 cari., 176 pages... 25c

'CIRCOTiAIRK aux communautés religieuses du diocèse

de Montréal, sur la définition dogmatique de l'Imma-

culée-Conception de la B. V. Marie. Montréal, L. Per-

rault, 1855, 1 vol. in-lS, 32 pages ^Oc

CONROT (Mgr G.).

•Conférence dans la cathédrale d'Ottawa, le 25 novembre

1877, pour venir en aide aux Sœurs du Bon-Pasteur.

Ottawa, Imp. des Sœurs du Bon-Pastour, 1877, 1 vol. in-

8, 11 pages ^^<^

COLIN (Abbé H. T.).

•Oraison funèbre de Mgr Ignace Bourget, second évêque

de Montréal, archevêque de Martianopolis, prononcée

dans l'église de Notre-Dame de Montréal, le 12 juin

1885. Montréal, 1885, 26 pages 50c

—•Discours sur l'ouvrier. Montréal, 1869, broché, ia-32,

22 pages '^5c

Pluineg foutiiinea, vendues et réparées.
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Colla (AbM H. T.).-Saite.

Le Pape Honorius.—Réponsi' an R. P. (îratry. Montréal,

1870, i vol. in-8, 43 pages , 25c

Cr discoui-f*, prononcé devant l'Inatitnt des Artisans Canadiens
français, se fait renmniuer jiar une élévation vraiment sublime de
sentiments et d'idées. Loin de comlmttre l'idée d'as.»ociation, le véné-
rable ecclésiastique y voit un triple aiiustolat, et il développe cette
idée avec une cbaleur communicative. il termine par un chaud appel
à l'ouvrier de ne ]Mis oublier la religion. La brochure sur le pape
Honorius est une intéressante dissertation sur l'infaillibilité papale
dont le dogme avait été attaqué par le père Qratr}', en citant le cas du
pape Honorius, excommunié par le concile de Constantinople.

OONORKOATION DKS HOMMES de la paroisse Saint-

Roch de Québec. Québec, 1883, 1 vol. inl8, 234 pages.

2ÔC

—Congrégation des hommes de Notre-Dame de Québec,
(Haute-Ville), érigée sous le titre de la Purification de
la Très Sainte Vierge. Québec, 1889, l vol. in-18,

74 pages 10c

'CONSÉCRATION ZPISCOFAI.B do Mgr Ed. Chs Fabre,

archevêque de Montréal, I20ème anniversaire). Montréal,

1893, 1 vol. in-8, 101 pages 20c

'CONSOLATIONS à ceux qui pleurent ou Trésor des Ma-
lades. Montréal, Eusèbe Senècal, 1872, 1 vol. in-32,

V11I.278 pages 25c

CONSTANS (S.).

Fêtes chrétiennes, historiques, considérations, traits édi-

fiants. Lyon, 1 vol. in-8, 155 pages 40c

'CONSTRUCTION d'une église à MoUette. 1 vol. in-12, 14

pages 10c

€K>RBXIL (AbM Th. et D. C. D.).

Foi et patriotisme. Chomedy de Maisonneuve, drame
chrétien en trois actes. Samuel de Champlain, pages
oratoires. Trois auréoles. Montréal, 1899, I vol in-12,

VI11.117 pages 23c

Pour recevoir par poste. Joindre il la commande le
montant des frais de port.
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COUR SUPÉRIEURE.

•Montréal. Plaidoiries des avocaU in re Henriette Brown

vs La Fabrique de Montréal. Affaire Guibord. Exposé

de la cause : Refus de sépulture. (Par M. Lattamme) 64

pages. Ponr la défense ; Discours par M. Jellé, 36 pages.

Discours de M. Cassidy, 13 pages. Discours de M. Tru-

del, 65 pages. Discours de M. Doutre, 13 pages. Juge-

ment rendu par Son Honneur le Juge Mondelet in re

Guibord, lundi, le 2 mai 1870, 17 pages. Montréal,

Louis Perrault & Cie, 1870, l vol. in-8 «1.50

CmUtS KT MABOUILLIERB.

•Le conflit de Notre-Dame ; loi des fabriques. Montréal,

1891,1 vol. in-8, 32 pages 15c

D
DAHEN {lUv. Pèn).

Conférences. Québec, 1892, 1 vol. in-12, 165 pages. 15c

DANIEL (AbM).

•Manuel de piété à l'usage des maisons d'éducation, ou

Guide des Jeunes Pensionnaires. Montréal, E. Desba-

rats, 1871, 1 vol. in-12, CLXXU-906 pages "'jC

DANSES (les) «t Im 1>«1*

•Sermons, notes et documents par le curé de Notre-Dame

de Québec, 1879. 1 vol. in-12, 56 pages 25c

DAVID (L. O.).

Mgr Alexandre Antonin Taché, archevêque de Saint-Boni-

face. Montréal, 1883, 1 vol. in-18, 111 pages 25c

—M. Isaac S. Desaulniers, professeur de philosophie au

Séminaire de Saint-Hyacinthe. Montréal, 1883, 1 vol.

in 18, 102 pages 25c

Une piastre vaut cinq francs.

m

il
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DAY (Samnal Ph.).

English America, or Piclures of Canadian places and

people. le vol., London Cautley Newby, 1864, IX-3Û3

pages ; 2e vol., London Cautley Newby, VlI-336 pages.

2 vol. in.8 »2.00

DECIUTS de 1876 el 1881 et leurs applications, plaintes et

doutes proposés. Cause de l'école Victoria devant le

Saint-Siège. Montréal, 1883, 1 vol. in-8, 10 pages. 25c

OXrXNSK (La).

Solutions courtes el populaires des principales objections

contre la religion, extraites des meilleurs auteurs, par

un prêtre du diocèse de Montréal. Montréal, 1886, 1 vol.

iu-12, 146 pages 15c

DELAPJUAMOHE (Abbé).

Le Pèlerin de Terre-Sainte. Voyage en Egypte, en Pales-

tine, en Syrie. Smyrne et Constaatinople. Québec, 1887,

1 vol. iB-12, 472 pages ÎI.OO

DEi:X>R (La Père).

Un apôtre moderne, le Père Didon. Montréal, Grauger

Frères, 1904, 1 vol. in-8, 56 pages 25c

De Montréal à, Lonrdea.

Itinéraire et pèlerinages. Montréal, 1883, 1 vol. in-12, 86

pages 15c

D'SRBIUtE (Jean).

*La Franc-Maçonnerie dans la Province de Québec, 1883.

Ottawa, 1883, I vol, in-8, 276 pages (rare) 81.00

•DERMttRE CORRESPOMDAIIOE entre le cardinal Bar-

nabe et M. Dessaulles, 111. S. M. 39 pages, deux colon-

nes 50c

Vieux livres échangés.
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DK80RIPTIOM de la Basilique de Saint-Pierre à Rome,

modèle de la cathédrale de Montréal. 1 vol. in-8, 16

pages 10c

DKSADLNIKRS (Q. L.).

L'absolution avant la bataille. Poème dédié aux braves de

la Butte-aiix-Français, Montréal, l'Etendard, 1886, 1 vol.

in-18, 16 pages 25c

—•Station du Carême de 1889, par Sa Grandeur Mgr Soulé,

à Notre-Dame de Montréal. Montréal, 1888, 1 vol. in-«,

117 pages avec portrait 50c

DKSBAITLUSS (Hon. L. A.).

•Réponse honnête à une circulaire assez peu chrétienne.

Suite à la grande guerre ecclésiastique. Montréal, Alp.

Doutre, 1873, 1 vol. in-8, 32 pages 50c

DEST (IMt. p.).

Congrégation des hommes de la paroisse Saint-Roch de

Québec, érigée sous le titre de l'Immaculée-Conception

de Marie, par diplôme épiscopal du 24 décembre 183!l

Québec, 1883, 1 vol. in-16, 234 pages 38c

'DIALOOUI! sur une question importante par un catho.

lique. 29 pages 25c

DIOMHE (N. K.).

•Mgr de Forbin-Janson, sa vie, son œuvre au Canada.

Québec, 1895, 1 vol. petit in-12, 196 pages 40c

—Serviteur» et servantes de Dieu en Canada. Québec 1903,

I vol. in-12, relié toile |1.2.">

—Vie de C. F. Painchaud, prêtre-curé, et fondateur du col-

lège de Sainte-Anne de la Pocalière. Québec 1894, I vol.

gr. in-8, 440 pages Jl.OO

Le collitge Sainte-Anne de la Pocati6re jouit, daue tout le bas de la

[irovince de Québec, d'une réputation justement méritée, par la soli-

On achète les vieux livres.
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• 1

Dlonaa ;N. .); -Suite.

ilité Km études (jui s'y font, lu valeur de» élève» qui en sont sortie
tant clercs que laïc», et surtout, par l'invincible attachement qui li.-
le» anciens élève» i leur Aima Mater. C'est une institution ti-v,
çaractenstique, far le cachet qu'elle imprime dans la formation de la
jL-unewe, tormation française sans mélange. La vie du fondateur d.
ce collèBe est d'un vif attrait d étudier, |iarce qu'elle donne la nol-
I es tendances de l'instruction qui s'y reçoit. Le livre de M. Uionm-,
du a la plume exercée d'un do» plus Hdèles membres de la phalani;.-
de t.ainte-Anne, met très bien en relief le cachet spécial de cette
création. ^

DrVXRS traités sur le culte et la dévotion du Très-Précieux-
Sang de Noti-e-Seigneur Jésus-Christ. Suivis du Mois du
Précieux-Sang et des prières durant la sainte messe.
Saint-Hyacinthe, 1883, 1 vol. in-18, 396 pages.... 25c

DOHKRTY (Abbé).

•Ses principaux écrits en français, précédés d'un portrait
et d'une notice biographique, par un ami. Québec, 1872,
1 vol. in-lS, 126 pages 3Q('

DUCBAUSSOY (Rév. P.).

•Les Dominicains lettres à un jeune homme sur l'Ordre
des Frères-Prêcheurs. Montréal, Senécal, 1892, 1 vol
in-t8, 85 pages 25c

DUaOAT (P. H. .).

•Le R. P. Louis Sache, de la Compagnie de Jésus, 1890 1

vol. in-18, 211 pages 50,.

DUPUY (Panl).

Petites fleurs religieuses du vieux Montréal, avec intro-
duction do M. l'abbé Verreau. Montréal, 1885, 1 vol. in
8, XXII-216 pages

50,

DUHAHU. (Mgr J. T.).

•Handbook to the Catholic Association of Saint Francis
of Sales, canonically established in 1877, in ail parishes
and missions of the diocèse of OtWwa. Ottawa A Bu
reau, 1885, 1 vol. in-32, 31 pages.

'

15c

Livres d'occasion à prix rëdnits.
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IDinON complète et officielle du débat sur les biens des
Jésuites, dans la Chambre des Communes, Ottawa,
mars 1889. Montréal, 1 toI. in-8, 201 pages 25c

tOiUam amlnt-Viam»at-ém-rtM im Montréal.

Décorations intérieures. 1 vol. in-nt. 16 pages lOc

ELOOX de Messire J. S. Lesieiir Desaulniers, prononcé à la

distribution de prix du Sémimuxe d* Saint-Hyacinthe,
le 7 juillet 1868. 1 vol. in-8, 80 pages 50c

nURD (AbM J. H.).

Souvenirs d'un voyage en Terre-Sainte. Montréal, 1884,

1 vol. in-8, VII.469 pages 75c

Œuvre de piété et de savoir, luibileiaent conçue pour intéresser
tout le public, eana rien Macritit^r i^ 1» frivolité et jiourtant sans exagé-
ration d'austérité. C'est un bon ouvrage de bibliothèque et un guide
excellent pour celui qui pourrait avoir le bonheur d'accompUr ce
magnifique voyage. Len illustrations sont fort cunveuafaicfl. Ce volume
s eu plusieurs édition» au Canada.

BNCTCUQUK « Humanum genu» » de Sa Sainteté Léon
XIII et mandements de NN. SS. les évêques de Mont-
réal, Rimouski et Trois Rivières. Montréal, 1884, 1 vol.

in-8, 44 pages lOc

BKCTION fin diocèse de Valleyfleld. Consécration de son
premier évêque, Mgr J M. Emard. 9 juin 1892. Mont-
réal, 1892, 1 vol. inS, VII-I76 pages 25c

'STAT présent de l'Eglise et de la colonie franç«»e dans
la Nouvelle-France, par Mgr l'évéque de Québec. Qué-
bec, 1856, 1 vol. in 8, 102 pages $1.00

BSdUISSB biographique de M. l'abbé Flavien Martineau,
prêtre de Saint-Sulpice, avec portrait. Montréal, Lovell,

1889, 1 vol. in.8, 93 pages 75c

Iilvrea de prières de tonteR sorte*.
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Trois jours au Monastère du Précieux-Sang de Sainl

Hyacinthe. Trois-Rivières, 1874, 1 vol. in-12, 17 pagi

2ûc

F critique de la soi-disant réfutation de la grande

Guerre Ecclésiastique de l'hon. L. A. DessauUea, par un

Faillible qui ' •

; Dint lu l'ouvrage interdit contre une

légion d'Inf • Ibles. Montréal, 1873, 1 "ol. in-8, in

pages 2

rtITK-DnU (La) et lOB ootave.

Montréal, Séminaire de Montréal, 1 vol- in-32, 102 pages.
2."«

rxaiN (A.).

* La télégraphie sacrée, mise en paraboles (Actualité uni

versitaire). Montréal, Le Franc Parleur, 1872, 1 vol. in-H,

11 pages Ulc

' rtTKS JUBILAIRBS célébrées aux Trois-Rivières les

24 et 25 février 1892. 1 vol. inS, 31ti pages 5li(

nauufD (AbM).

*Mgr Joseph Octave Plessis, évêque de Québec. Québec,
1878, 1 vol. in-12, 288 pages S»,

(La) nationale k Qnébeo. Sermon prononcé à la

cathédrale de Québec, le 26 juin 1865, par le Rév. T. A
Chandonnel, professeur de Philosophie à l'Université

Laval. Discours de M. P. G. Huot, M. P. P., à la salle

Jacques-Cartier. Causerie par M. Hector Fabre, rédacteii'

en chef du Canadien. Québec, 1865, 1 vol. in-12, H7

pages
fl.OÙ

Papeterie et articles de bureau, une spécialité.
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rmaus.
Mère Marie-Rose, fondatrice de la Congrégation des SS.

Noms de Jésus et de Marie au Canada. Montréal, 1895,

1 fort vol. in-8, 775 pages II.OU

La Congr^ation, (]ui débutait avec trois membres, eu 1843, et qui, k
a mort de Mère Mane-Rose, en 1849, se composait d'une (juarantaine
le panonnes, en était, an mois d'août 1H96, à sa neuf cent onzième
irniesse. Elle a élevé dans ces cin(|uante ans. quatre vingt deu.x
tiille et 4uel<^ueB centaines de jeunes filles. " Il y a là un serrice
lublic sans frais pour le budget de l'Ëtat, et qu'aucun Etat ne rem-
)Iacera jamais. — Taine. "

:. FUiVIKN KARTINZAU. Prêtre de Salnt^alpioa.

Esquisse biographique, avec portrait. Montréal, John
Lovell & Fils, 1889. 1 vol. in-8, 95 pages 25c

rLKURS HORALXS, pw S. S. A. Montréal, 1 vol. in-12,

100 pages 10c

rORBKS (IUt. O.).

Almanach iroquois, année 1899. Aussi 1900-01-02-03.

Montréal, 1899, L. A. Bergeron, 1 vol. in-12, 32 pages.

Chaque 15c

LX FORT et la chapelle de Sainte-Anne à l'Ile Lamothe

sur le lac Cliamplain. Burlington, 1890, 1 vol. in-18, 60

pi^fis 25c

lORTUNAT BRUmn, 41«Tadn coUèffe Sidnt0>IIarie.

Montréal, 1887, 1 vol. in-18, ÏEUndard, 111 pages. 30c

niANOX D'AUTXL. Poésies de Serge, TJsène, Emile

Nelligan, L. Renier, A. de Bussières, AU). Ferland, J. B.

Lagacé, A. Gélinas, Louis Dantin. Illustré de 18 grandes
compositions et de 28 dessins de Lagacé. Montréal,

1900, 1 vol.in-8, 75 pages 40i;

* L'astérisque placé devant an titre indique que ret ouvrage est
laaintenant éouisé et ne se trouve que d'occasion. 11 n'est en vente
i^u'accidentellement et le prix est variable.
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o
OAoïroir (Mer o. o.\

Jubilé sacerdotal de S. E. le cardinal E. A. Taacherea
Noces d'or de la Société SainUean-Baptiite, 1 842-1 8!)i

Québec, 1892, 1 vol. in-8, 290 pages 7;

OAOVOK (BniMt).

Cantiques populaires du Canada français harmonisés poi

4 voix mixtes et orgue et piano. Québec, 1897, 1 vol. ii

4to, 75 pages ||.,-,(j

OIRBX (Un*) d« fleur*. 1 ToL in-8, 1 37 pages 2Jc

GBYVKLDX (R4t. P. rrMérlo d*).

La bonne Sainte-Anne. Sa vie, »P3 miracle», ses sanc.
tuaires, avec 27 belles gravures hors texte. Québec.
1900, 1 vol. in-8, 379 pages fi.oo

—*Le8 14 naufragés de SainUAlban et la bonne Saint.
Anne ou récit de la catastrophe du 27 avril 1894 avec le

portrait des 14 naufrages. Québec, 1894, 1 vol. in-16, m
P»8e» 10c

—•Vie de Notre-Seigneur Jésus-Christ, écrite avec les paro-
les mêmes des quatre Evangélistes, et enrichie de :13

gravures choisies de Terre-Sainte, avec leurs légendes
explicatives. Québec, 1894, 1 vol. in-8, XVni-334 page!

»l.O0

—•Vie du Frère Didace, Récollet. Montréal, 1894, 1 vol. in

18, 95 pages
41,^

GIBAUD (IUt. K j.

• Discours prononcé à l'assemblée générale des membres
de l'Union de Prières, le 8 octobre 1874.. Montréal, 1

vol. petit in-18-, IG pages
o.Jc

U

>I

Articles de toUette et de fantaisie.

-1

U

K
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inroEAa (Abbék

Le chant populaire dans nos églises. Douie nantiquea

nouvpaiix. Embellissons nos cimetières. Québec, \M5,

1 vol. in-18, 71 pages 75c

'''IIROUX (Hanrl).

'(irand cinquantenaire de la SainUean-Baptiate. Discours

des Canadiens éminents, faits tant au congrès national

qu'au banquet, suivis d'une description complète de

toutes les fête», l«3i-84. L'Etendard. 1 vol. in-8, IBO

pages 2i)C

-•Histoire de la Communauté de Notre-Dame de Charité

du Bon-Pasteur de Montréal, suivie d'une biographie

de Messire .1. N. Arcand, S. J. Montréal, 1879, 1 vol. in-

18, 64 pages 250

-La Miséricorde, ou 50 années de dévouement et d'abné-

gation des religieuses de la Miséricorde à Montré il.

Montréal, 1894, 1 vol. petit in-18, 152 pages lôc

-Histoire et miracles de Sainte-Anne de Beaupré. Montréal,

1895, 1 voL in-18, 56 pages 25c

ILDIFSBS or THX MONASTXRY : A brief sketch of

Ihe History of Ihe Ursuliuus of Québec. During the

lifetime of Vénérable Mother Mary of the Incarnation,

A. M. D. G. Québec, 1872, 1 vol. in-18, 242 pages 2.ïc

lOHIXT (IUt. p. CbM\.

Conférences snr la question ouvrière données à l'église

SaiuUSauveur de Québec. Québec, 1892, 1 voL iu-8, 189

pages 5(Jc

GOLDKN JUBnJCX of RR. Fathers Dowd and Poupin.

1 vol. in-8, 98 pages relié 25c

BOSSKLIM (AbM AnguBte).

Vie de Mgr de Laval, premier évêque de Québec et

Reliures de toutes sortes, maroqutuerte.
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Oonelia (Abbé AnsnataX-Snlte.

apôtre du Canada, 162M708. te vol. XXXIX-671 pages.

2e vol. 704 pages. Québec, 1890, 2 vol. in-8 |3.ÙU

—Le Vénérable François de Laval, premier évêque de Que.

bec et apôtre du Canada. Sa vie et ses vertus. Québec,

1890, 1 vol. in-12, X-84 pages 2ôc

—«Québec en 1731'. Relation de ce qui s'est passé à Québec,

en Canada, ville capitale de la Nouvelle-France, à

l'occasion de la naissance de Mgr le Dauphin. Ottawa,

1899, 1 vol. gr. in-8, 62 pages 5nc

— Le docteur Labrie. Un bon patriote d'autrefois. Lévis,

1898, 1 vol. in-16, 112 pages 2jc

—Henri de Bernières, premier curé de Québec. 1898, 1

vol. in-12 50c

Le eoua-titre de cet ouvrage " Lu Normand» au Canada " lui dooni

un intérêt spécial pour les chercheurs et les studieux. M. de Bernières

venait de Gaeu, et s'eiTor^ d'attirer l'immigration normande au

Canada, de préférence fk l'immigration rucbelloise. Il était vénéré à

Québec, oii il travailla, la main dans la main, avec Mgr de Laval. Cet

ouvrage donne d'excellents renseignements sur Québec, de 1659 à 17t)0.

OOSSEUN (Abbé David).

Manuel du pèlerin à la bonne Sainte-Anne de Beaupré.

Québec, 1879, 1 vol. in-32 cart., VI-144 pages 2ôc

—*Le Code catholique, ou commentaire du catéchisme des

provinces ecclésiastiques de Québec, Montréal et Ottawa.

Montréal, 1896, 1 vol. in-18, 209 pages 5âc

—Code catholique, Québec, 1902, 1 vol. in-12 2dc

Le code catholit^ue est un commentaire des catéchismes des pro.

vinces ecclésiastiques de Québec, Montréal et Ottawa.

'GRANDE (La) Canse Xcdéaiaatlqae. Le Canada-Revue \i

Mgr E. C. Fabre. Procédure, preuve, pièces du dossier,

plaidoyers des avocats, reproduction des textes origi-

naux et des notes sténographiques ofBcielles. Montréal,

1894, 1 vol, in-8, 350 pages $3.00

lilvres blancs et iiupressionfl.
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ORAND (Le) JnbU< de 1875.

•Catéchisme, prières spéciales et pieux exercices à l'usage

de tous les fidèles. Saint-Hyacinthe, Colligim, 1875, l

vol. in.32, 80 pages 05c

-ORAKDI DEMONSTRATION RXUOISUSX dans l'é-

glise Notre-Dame de Montréal, à l'occasion du départ

du premier détachement des Zouaves Pontificaux,

envoyés par le Canada, au secours du Saint-Père et de

la bénédic'.ion de leur drapeau, mardi, 18 février 1868,

eu présence de NN. SS. les évoques du Bas-Canada.

Montréal, Le Nouveau-Monde, 1868, 1 vol. in-8, 28 pages.

' 25c

QRIONON de MONTrORT (L. H.).

Le secret de Marie dévoilé à l'âme pieuse. Sherbrooke,

Séminaire Saint-Charles-Borromée, 1 vol. in-18 relié en

toile, 257 pages ^^'^

OXTAY (AbM CIu).

Album photo-biographique du clergé de Rimouski de-

puis l'érection du diocèse, le 15 janvier 1867, jusqu'à

nos jours. Montréal, 1877, 1 vol. in-4o 15.00

aUAT (Msr Charles).

Souvenir de retraite ou Conférences sur le catholicisme,

prêchées en 1893, à l'église Saint-Joseph de Cohoes,N.Y.

Québec, 1894, 1 vol. in-18, 161 pages 5Gc

Mgr Guay, protonotaire apostolique, est l'un des plus vaillants

apôtres du Canada ; sa renommée d'énergie, d'activité et de libéra-

lisme en a fait un des missionnaires les plu» écoutés des aggrégatious

catholiques des Etats-Unis, Dans ce volume, il s'attaque de front au

mouvement évangélique protestant, et combat les tentatives du clergé

protestant aux Etats-Uni», dans les centres canadiens-français. Ce»

conférences, d'un bon style et d'une lecture aisée, sont uni- œuvre

puissante de controverse et de toi sinofcre.

OUTBORD (Affaire).

•Dame Brown vs la Fabrique de Montréal. Montréal, La

Minerve, 1871, 1 vol. in-8, 17 pages 25c

Plumes fontaines vendues et réparées.

J
M']
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'<h I

Onlbord (A«Wre).-Salt*.

Rapport de la cause avec le texte du jugement de la

Cour Supérieure et de la Cour de Revision, de plus
l'opinion du juge Rolland dans la cause Nau vs Ms;r
Larligue. Montréal, La Minerve, 1870, I vol. in-8, X 1511

17-27 19 pages
j2.(,i,

—Rapport de la cause avec le texte du jugement du juge
Mondelet. Montréal, La Minerve, 1870, I vol. in.8,X-15»
1^ pages

$151

GUIBOT (AbM Jnl.).

Discours prononcé à l'occasion du cinquantenaire dis
Oblats à Montréal, le 8 décembre 1891. Montréal, 1892
1 vol. iD-12, 58 pages 35'

OUIDX (Le) des Asseoies de runlon de Prières et de
Bonnes (Xavres.

Avec la bienveillante approbation de Mgr de Montréal
Montréal, 1874, 1 vol. in-18, 91 pages 1

OmUiAUm (AbM G.).

Le protestantisme jugé et condamné par les protestants,
avec le double compte-rendu d'une disci-ssion publiqu.'
entre l'auteur et un ministre, pour chapitre prélimi-
naire. Montréal, 1870, 1 vol. in-8, L.495 pages {rare).

12.00

'HI8TOIIU ABRIOZX de l'Ancien Testament avec celle
de la Vie de Notre-Seigneur Jésus-Christ où sont conte-
nues ses principales actions. Montréal, 1832 1 vol in
**2 pages...,

,m^,
HOLHCS (Abbé Jean).

Conférences de Notre-Dame de Québec. Québec 1876 I

vol. in-S, 212 pages
,'__ \^^^

On achète les vieux livres.

m
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Holmes (Abbé Jean).—Suite.

Peu de prédicateurs ont eu, lu Canada, autant de vogue et ont

autant mu eiTipoigiier l'esprit des fidMes que ce jeune Américain, né
dans la religion protestante, au sein d'une famille lairitaine, et qui

s'est senti entraîr.e d'une façon irrésistible ver« la vraie foi. Il avait

1l*8 audaces et la fougue du converti, et ses conférences ee distinguent

par une envergure spéciale et une tournure d'esprit libre et dégagée
li lui attirait te .s les cœur». Une excellente préface de M. A.
L-Cellep, maintenant bibliothécaire à Ottawa, dunm les jioints et le»

traits principaux de celte brillante carrière "lui fut ii"" v;.''ie vocation.

'HOMMAGE à la Vierse Mftrie OU HeoueiL de pâtures,

cortenant : l'OfRce de l'Archiconfrérie, et les prières

adoptées pour faire des pèlerinages à Notre-Dame de

Bon-Secours, suivie du Rosaire vivant, etc. Montréal,

1847, 1 vol. in-32, 64 pages tOc

HOMMAGE A PIE IX.

Fête de Pie IX à Notre-Dame, le 11 avril 1869. lo Sermon

de M. Colin, P. S. S
,
pour le 50e anniversaire de la 1er

messe de Pie IX. 2o Poésies de M. Martineau, P. S. S.

Montréal, 1869, I vol. in-8, 32 pages 50c

HI7ARD (Abbé Victor A.).

*Mgr Dominique Racine, premier évêque de Chicoutimi

Québec, 18R9, 1 vol. in-12, 107 pages 50c

L'abbé Hua. . > connu par des travaux d'un haut intérêt sur le

Labrador, sur A acooii, sur le Saguenay ; il a, le premier, exploré et

décrit ces parages avec une affection touchante. Sincèrement dévoué

à Mgr Racine, auquel il a décerné, dans un livre très apprécié, le titre

gloneux d^A^ôtre du SagueTuiy, il a écrit de lui une biographie

remarquable. Ses ouvrages sur Jes contrées du N. K. de la province

de Québec, fourmillent en détails précieux.

—*L*Apôtre du Saguenay. Québec, 1895, 1 vol. in-8, 154

pages îl.50

L'apôtre du Saguenay, c'est Mgr Dominique Racine, premier évêque

de Clucoutimi, qui a si puissamment contribué au développement de

la région du Saguenay, considérée aujourd'hui comme le grenier de

la province de Québec. Cette contrée mculte et inhabitée, quand il y
est parvenu, et quand il a appliqué son énergie à en assurer le peuple-

ment et l'exploitation raiaonnée, est devenue merveilleusement floris-

sante depuis qu'il l'a bénie de son énergie et de son intelligence.

liivres d'occasion à prix réduits.
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HUDON (Dr A.).

Conférence sur rCEuvre des Sourds-Muets à la salle de
l'Union Catholique de Montréal. Montréal, 1895, I vol.

in-8, 16 pages 15c

HUaUBT-IJLTOUR.
Annuaire de Ville-Marie.—Origine, utilité et progrès des

institutions catholiques de Montréal. Montréal, 1864, 1

vol. petit in-8, 476 pages $4-00

Montréal, qui e<t la cité des églises, est ainsi celle oil la foi fait le
plus pour le soulagement spirituel et corporel de la population, pour
«on édification et pour son salut. Ses institutions religieuses sont
innombrables et leur histoire remonte au premier âge de la colonie

;

elle s'est transmise par la tradition et resplendit aujourd'hui avec
autant de pureté qu'au premier jour. Cet annuaire fournit, sur toutes
li-s institutions catholiques de Montréal, des informations inesti-
mables. C'est l'ouvraf e le plus complet, dans le genre, qui existe.

HAMXL (Abbé Tbonuu K.).

Le premier cardinal canadien. Souvenir de 1886. Québec,
1886, 1 vol. in-8, 299 pages 75c

HAKON (Sév. Pèr*).

•L'Eglise et l'Etat. Discours prononcé à l'église Saint-
Jean-Baptiste de Québec, le 24 juin 1878, à l'occasion de
la fJte patronale de la Société SainUJean-Baptiste. Qué-
bec, Le Canadien, 1878, 1 vol. in-8, 8 pages 15c

HUNRIOT (Rév. P.).

•Les Ordres religieux au point de vue social. Lecture faite
au Cercle Ville-Marie de Montréal. Montréal, 1892, 1
vol. in-18, 33 j>ages 20c

'HXROIMI (II*) ohrAtianne dn Canada, ou Vie de Mlle
Le Ber, Ville-Marie, Congrégation Notre-Dame, 18CU, 1
voL in-12, XXVm.404 pages .'.. 75c

I

*INSTITUTIONZS PHILOSOPHICiB ad usum studiosa;
juventutes. Seul ouvrage canadien du genre publié à
cette époque. Québec, 1835, 1 vol. in-8, 96 pagesf (rare).

«2 00

Livres de prières de tontes sortes.
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INSTRUOTIONS sur les dévotions du SainURosaire et du

Saint Scapulaires, précédées des prières durant la messe,

des vêpres, etc., des prières avant et après la confession

et la communion, et de pensées chrétiennes pour tous

les jours du mois. Avec approbation de Mgr l'évêque de

Québec. Québec, 1843, 1 vol. in-18, 270 pages.... 50c

J
JITTK (M«dinn>).

Vie de la Vénérable Mère d'Youville, fondatrice des Sœurs

do la Charité de Montréal, suivie d'un historique de son

Institut. Montréal, 1900, 1 vol. in-8, avec portrait et

quelques illustrations, XXIV-445 pages U-OO

La Mère d'Youville fut la fondatrice, k Montréal, de» Sœurs de la

Charité, ordre immense qui «'est étendu sur tonte l'Améntiue, et dont

le< service» sont incalculable». De»Unée au monde, apte» un manage

malheureux précédé d'un désappointement de cœur, Mane da la Jam-

merais se consacra aux pauvres et aux malade» et institua cette mapii-

6que maison sainte qui envoie des sœur» jusque dan» les soUtude»

([lacées du bassin de l'Arthabaska-Mackenzie. Mme Jette, femme du

Îeutenant-Rouverneur de la province de Québec, est l'auteur-de ce

volume sur la Mère d'YouviBe, qui fut non «eulement une femme

pieuse, mais aueai un administrateur hor» ligne.

JKDNmS (Le») CONVIRTIIS, ou Mémoires des trois

sœurs Debbie, Helen et Anna Barlow, traduit de l'an-

glais. Montréal, 1866, 1 vol. in-8 cart., XV-195 pages.^

^^

—Le même, 189 pages ^^'^

JONQVIiT (RèT. Pire) O. H. I.

La Vie de Mgr Grandin, évêque de Saint-Albert. Le livre

est orné de 74 gravures avec carte, hrcché tl.at»

—Le même, relié
»2.00

Cet ouvrage d'un intérêt intense, dédié à l'épiscopat canadien,

raconte l'évMigélisation du Nord-Ouest et constitue une véritable

épopée.

JUBILK (Le) de 1886.

1 vol. in-18, 115 pages "5"

—Le Jubilé de 1900 05c

—Le Jubilé de 1904 "^'^

Papeterie et articles de bureau, une spécialité.

«
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J. C.

La Vie de M. Louis Gagné, prêtre du diocèse de Montréal.
Montréal, 1868, Le Nouveau Monde, 1 vol. in 8, 33 pages.

15c

•JUBILC XPISOOPAI, de Pie IX au collège de l'Assomp-
tion, 22 mai 1877. Montréal, 1 vol. in.8, 64 pages 25c

'JUBIU! SACKRDOTAL de Mgr L. Z. Moreau, évêque de
Saint-Hyaniillie. Saint-Hyacinthe, lSil7, 1 vol. in 8, 286
P^9«» 25c

JCBII.C DmVCBSKL, 18S6.
1 vol. in.l2, 79 pages 25c

L&BKLLK (La ouré).
**

•Discours prononcé, le 25 juin 1883, sur la mission de la
race canaàienne-fran(;4ise en Canada. Montréal, 1883
1 vol. in 8, 15 pages jj^

I>ABBK (Abb4 O.).

*La Terre Sainte, ou Lieux célèbres dans l'Ecriture Sainlp,
suivis d'une nouvelle méthode pour faire le chemin le
la croii. Montréal, 1841, 1 vol., 112 pages 25c

IiAOASSB (BéT. P. ZMh.).
Une mine, produisant l'or et l'argent, découverte et miseen réserve pour les cultivateurs seuls. Québec, 1830,

1 vol. m-18, 272 pages jjp
-Une nouvelle mine. Le Prêtre et ses Détracteur, ou le

Prêtre vengé. Montréal, L'Etendard, 1892, 1 vol. in-12,
276 pages '_ ' j-^

~°^î {^^^'".^«^"«"''""e'iua'riènie mine.' Montréal, 1
vol. m-18, 221 pages jôc

~^f^Z "î'' ''"peau, une cinquième mine. Montréal, 1 vol.
in-18, 197 pages '

jSc
I.Ari.lORB (AbM M.) et DBSAULNIERS (Abbé H. L).

*^rln?^°°'*'
lunèbres dans les églises-cathédrales du Bas-

sfè?» ht",
l'honneur des glorieux défenseurs du Saint-

Siège. Dis' Durs. Trois-Rivières, 1861, 1 vol. in-8 79
pages, Ctrà rare;

; ] ... Ji.qo

Articles religieux, imagerie.
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LAMBERT (lUv. L. A.).

Notes sur Ingeranll, traduction de l'ang. par l'abbé Adol-

phe Saurel. Montréal, Granj; r, 1895, 1 vol. in-18, 288

page» 25c

LAROOQUS (Mgr J.).

L'année ecclésiastique et liturgique. 1887, 1 vol. in-12, 440

pages 75c

Ce volume, suivant l'expression de l'auteur, est destiné b faire

passer devant l'esprit et le cœur toute l'année de l'Eglise. Il .contient
lien méditations et des considérations Hur tous les dimanches et les

[>rincipalei solennités de l'Eglise durant l'année ecclésiastique,

I.AMJUXRX (P. A. d«).

Vie de M. Olier, fondateur du Séminaire Saint-Sulpioe et

de la colonie de Montréal. Montréal, 1884, 1 vol. in-S,

239 pages $1,00

I.APORTE (Stanlal»,*).

•L'héritage des Canadiens-français aux Etats-Unis, ou
Notre Foi, prouvée et défendue. Montréal, 1887, 1 vol,

in-12, 376 pages - 50o

LAROCHZ-HXRON (C. da).

Les Servantes de Dieu en Canada. Essai sur l'histoire des

communautés religieuses de femmes de la Province,

Edition revue, corrigée, augmentée et spécialement

préparée pour le Canada. Montréal, 1858, 1 vol. iD-8,

159 pages |1.0O

IiAROCQUZ (Mgr Charles).

Une autre récompense. Réponse au défi de M, Atkinson,

1 voL in-18 50c

Un lord d'Angleterre, M. Atkinson, avait lancé un défi aux catho-
liïiuea et offrait une récompense de ,£100 à quiconque pourrait résoudre
victorieusement seize propositions qu'il avait posées pour démontrer la

fausseté des principes sur lesquels repose la religion catholique. M, le

curé de Saint-Jean, maintenant Mgr Larocque, lança une réponse qui
est restée célèbre par la sûreté du style et la netteté de l'idée. Mgr
Larocque a aussi écrit une biographie de Mgr Lartigne, premier
évêque de Montréal, et il a prononcé son oraison funèbre.

Articles de toilette et de ftentalsle.
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léAMWAtUiVmU (Abbé .)
KxpUcatioii littérale et sommaire du catéchisme de Que

bec, Montréal et Ottawa. Lévis, mi, I vol. petit in-18,

cari., •.'5() pages 25c

I>AS8KRRI (aaarlj.

*Notre-Dame-de-Lourde9. OuvrUj,^ honoré d'un bref spé-

cial adressé à l'auteur par Sa Sainteté le pa^. Pie IX.

36e édition autorisée par Sa Grandeur Mgr l'évéque de

Montréal, et ornée de deux belles gravures. Montréal,

1871, I vol in-8, VIII.34U pages 50c

IXBtOm» (A.) d« Bnunatb.
*Mgr Ignaue Bourget, ancien évéque de Montréal. Mont-

réal, 1885, 1 vol. in-18, 110 pages 25c

—•Vie de Mlle Mance et commencements de la colonie de

Montréal. Montréal, 1883, 1 vol. in-8, 240 pages.. 50i:

LXrXBVRX (R. P. J. A.).

Mgr Pau' LaRocque, deuxième évéque de Sherbrooke.

Souvenir de 1893-94. Montréal, 1894, 1 vol. in-8, avec

portrait, 220 pages 50r

Lzoorr (R. p.).

Cours d'Instructions en langue montagnaise. Montréal,

1889, 1 vol. in-8, VI-444 pages »1.50
—*Histoire de l'Ancien Testament, racontée aux Muiu»

gnais Montréal, 1889, 1 vol. ia-8, 214 pages |1.50

—Katolik DeneyaTiye Dittlisse. Livre de prières en langue
montagnaise. Montréal, 1890, 1 vol. in-16, 404 page».

75c

LBLIU (<r. H.).

Histoire de Notre-Dame-de-Bonsecour», à Montréal. Mont-
iréal, 1900, 1 vol. in-12, XXXn.155 pages 25c

tiITTRKS A UN UtPUTX, par Mgr l'évèque de Birtha.

Montréal, Le Franc-Parleur, 1874, 1 vol. in-8, V-75
pages 35c

'UETTRX OuvsRTB aux auteurs anonymes des Suine.t
Cléricale». Montréal, 1 vol. in-18, 29 pages 20,'

Seliure* de toutes sortes, maroqulne.ie.
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UtTTRE PASTORALS de NN. SS. les archevêque* et

*V(?qiie» de» Proviiicd» ecclésiastiques de QuéLi"', de

de Monlréal et d'Ottawa, sur l'éducation. Québec, lt)94,

1 vol n-IS, 5i pages 10c

'UI'ITHU sur le futur concile œcuménique adressséea

pa. Mgr l'évèque d'Urléans au ciergé de son diocèse et

épltre à Mgr l'archevécue deijut becavec les hommages
de l'auteur. Québec, 18>.9, 1 vol. in-8, 60 page»... 15c

LIWU80N (K«t«l.

•Lettres d'une papiste 25c

UBKRAUSIU (La) CATHOUatnC, ou observations cri-

tiques sur l'opuscule de M. l'abbé Benjamin Paquet
intitulé La Libéralùme, par A. de F. Montréal, 1872, 1

vol. in-8, 21 pages 25c

UNDSAY(AbMI..).
•Pèlerinages d'outre-mer. Lourdes, Aisise, La Saleite, le

mont Saint-Michel, le Mont-Cassin 1 vol. in-8, 230
pages $1.25

'LITRXT DES Ï'AMIUJBS associées et consacrées à la

Sainte-Famille de Jésus, Marie, Joseph. Québec, 1885, 1

vol. in-18, 16 pages 10c

LUOHZ (Abbé A.).

L'année de la 1ère Communion. Guide des enfants qui se

prépareut à la 1ère Communion et règlement de vif

pour la persévérance. 1 vol. in-18, relié toile 25o

—Notes d'un catéchiste ou court commeutaire littéral sur le

catéchisme de Québec, Montréal et Ottawa. 1 fort vol.

in-12, broché »1.0C

—•Dialogues sur le catéchisme de Québec, à l'usage des
jeunes garçons. Montréal, 1899, 1 vol. in-8, 116 pages.

25c

—Le même, à l'usage des jeunes flUes 25c

—Bulletin Eucharistique. 8. M., 1 vol. in-13, 150 pages. 15c

—Itir raire de Montréal à Saiute-Anne de Beaupré. S. M., 1

vol. in-16, XVi64 pages 10c

—Souvenir de Saiute-Anne de Beaupré. S. M., 1 vol. in-16,

64 pages 25c

Plume* fontfkine* vendues et réparée*.

i^
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LUIQL
•Du miKlApanlijme on la fau»»« modération. Montréal, U
FraM-Parltur, 187;), 1 vol. in-8, «2 pagt» X,—'L.' Don gulc.'iotle niontréalai» «ur la Rosainanli) ou M
DeMaullea el la Urandt Qiurre KcMiiattique. Montréal,
1873, Société des Ecrivain» Catholique», 101 page».

:I5.

—•Il y a du libéraliBine el du gallicanisme en Canada. Mont-
réal, Le Franc-Parleur, 1873, I vol. in 8, 45 pages 25.

M
AIUOUX (AbM AL).

•E»»ai «ur le hue et la vanité de» parure». Spécialemeni
dédié aux personnes de la (Campagne. Sainte-Anne de la
Pocalière, 1 867, l vol. in-8, 1 34 pages 5()c

—•L'ivrognerie est l'œuvre du démon, mais la sainte tem-
pérance de la croix est l'iBuvre de Dieu. Québec, 1867
1 vol. in-12,Vni-440 pages, Urè, rare) '

|2.00
—•Règles de la Société de Tempérance de la Croix. Mont-

réal, 1895, I vol. in-18, 52 pages 05c
—Le petit arsenal du catholique, ou Traité élémentaire de

controverse. Mile End, 1885, 1 vol. fort in-12 42'
P"»»» ' 50è

Comra» l'indiiiue .on titre, cet ouvmge e>t deatinë à prdmnnir le.cathoUque, contre I..att«iue. et le. ininuatione de, colporteor. d^bible, prote.t.ote. .lui eMsicnt d'empoi«onner le> uniptm^ee et qui.
trop«,ttvent,,éiiMi..entàeral>.rrM,erdefort br.ve.gX .vècT

r^i; F<"«««n'» «ont p,«é, en revue ici, et »>lidement relevét [e,arme, fournie, aui catfoUoue, K)nt innombrable,. Le «tvle e.t fami-lier et pourtout tria profond. '

MAUJAT (P»nl d«).

SaiptJean-Baptiste l'Evançile et le Canada, méditations
sociales. Souvenir de la fête nationale du 24 juin, 1874
Montréal, La Minerve, 1874, 1 vol. gr. in-8, 219 pa^es

„ 11.00
MASSOW (FhUlppa).

*''v„i°f;?1«*sf"«'''' " '* ^•'"'idence. Québec, 1875, ITOI. in-iH, 54 pages * -

Pour recevoir par poste, Joindre à 1» commande
le montant des frai» de port.
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Tmm <it. p. L.:

I.'ii «0. venir de SiiMir Thoma» s. C. 8. P. [n « Kliaabeth

Caroii|. Montréal, IHUO, I vol. inlH, 180 paiféi... i:»-

^AMVIL DB PRIBIUS < règlement! & l'usage des

AuBOcié» de la Confrérie de la Sainte-Famille. Québec,
1H67, 1 vol. in.|2, IV-258 pages .lOc

(7«i OB SAIMT'n-AimB.
vol. in-32, 4.11 pan 2'.

Ce livre, coiiu;rû it{)ëcialement it U dévotiuu à sainte Ani '

>titiei)t Itiit ri'-glemeiitA et |irLi-re(t ù ruHatfe den Uamei* de la Cutigrt
*tJon de 8aiiite-Anne, avet- le eheiuin de la croix et. pluaieim emnti-
Mi en l'io I lu de eainte Anne.

MAMUSii les Sociétés de Tempérance et de Charité, éta-

blies dans le diocèse de Montréal, le 25 janvier 1842.

Montréal, Bureau des Mélamjet relig'iux, 1842, 1 vol. in-

•'i2, 96 pages 50c

MANVXL DU OITOT? W OATHOUQDB.
Ottawa, 1882, 1 vol. ii <, IX-105 pages 25c

MAMrUBL OTT PÈLIRIM de Notre-Damede-Bon.Secours,
à Montréal, orné de deux gravure» en taille douce. Mon-
tréal, 1849, 1 vol. petit in.l8, plein vau, VM79 pages.

25c

IttHOniE sur les biens des Jésuites Canada, par un
Jésuite. Montréal, 1874, 1 vol. in-18, lV-162 pages.

25c

NÉHOIRB sur les Missions de la Nouvelle-Ecosse, du Cap
Breton et de l'Ile du Prince-Edouard, de 1760 à 1820.

Réponse aux nMemoirs of Bishop Burkei, par Mgr
O'Brien, évêque d'Halifax, rédigée par un comité de

prêtres du diocèse de Québec. 1 vol. in-8, 269 pages. 75c

Mgr O'Brien ayant publié une biographie de Mgr Burke, premier
lv^.|ue d'Halifax, dans laquelle il reprochait aux évêques de Québec
l'avoir négligé de s'occuper de« besoins spirituels des Acadien» et iast

irlandais de la Nouvelle-Ecosse qui étaient sous leur juridiction

* L'astérisque placé devant un titre indii^ue que cet ouvrage eitt

maititenant épuiaé et ne se trouve que d'occasioa. il n'est en vente
'lu'accidentellement et le prix est variable.

hl
s
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Mémoire snr lea Missions de la NoaTelle-Boosse.Suiu
ecdeamatique, un groupe de prùtres, du diocèse de Québec, a recher
tous les docttuents ae rapportant à cette piriude, et •» proL
lueaioire ijue jamai», eu aucun temps, lea évl(^ues de Québec n'

tous lea docttuenta ae rapportant à cette piriude, et •» prouvé dans
lueaioire iiue jamais, eu aucun tempa, lea éviques de
manqué h leur devoir, et que l'ouvrage de Mgr O'Brien 'est évideiu.j„„.. .^„, lio.jir, Cl que 1 ouvrage de Mgr U'Bnen est évideiu.
ment entaché au moins de partialité et d'ignorance. Tous les dor.i
ments relalila à l'histoire religieuse de l'Acadie et de la Nouvell..
JMosse, depuis 1760, sont cités. Il y a des traits curieux sur le clei--
irlandaia en cette région.

MGR rAU30iao à Sainl-Hyacinthe d'après les récits de li

Tribune. Saint-Hyacinthe, 1899, 1 vol. in-12, 56 pages
10(

•MGR DM SAINT-VAUKR et l'hôpital général de Québec
Histoire du monastère de Notre-Dame-des-Anges. Que
bec, 1882, 1 vol. in.8, 744 pages, avec gravures.... $2.011

'MONDOTT (Siméon).

Les premiers cimetières catholi .aes de Montréal et l'indi-
cateur du cimetière actuei. Montréal, 1887, 1 vol. in-18
222pages

] ,^,
*HONTKIL (Abbé J. B. H.),

Sainte Glotilde, Reine de France. Sa vie, son œuvre, son
siècle. Ouvrage dédié à Monseigneur Langevin 1er
évêque de Saint-Germain de Rimouski. Québec, 1878
I vol. in-12, LXXVII-251 pages 75,

'MONnONT (le ohan. de).

Conférences de Notre-Dame de Montréal, carême de 1897
Montréal, 1897, 1 vol. in.8, XI-157 page. 5,10

•M. O.
N

Histoire de l'Ancien Testament, 339 pages, in-18, (Eu Al-
gonquin). U vie de Jésus-Christ d'après les Evangélis.
tes 396 pages, in-lS, |En Algonquin). Ces deux ouvrages
reliés ensemble. Montréal, 1 vol. in-18, 396 pages. «1 OO

in.l2, XXIV, 460 pages
,j gj

1 vol. in-12, 132 paggs.

j, „,(

Une piastre vaut cinq francs.
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NOCZS D'OR du Rév. Messire Thomas Pépin, curé de

Boucherville. Montréal, 1874, 1 vol. in-8, 15 pages. 25c

NOCXS D'OR de l'institut des Sœurs des SS. NN. de Jésus

et de Marie à Hochelaga. Récit des fêtes jubilaires. Dé-

cembre 1894-1895. Montréal, 1896, 1 vol. in.8, 148 pages.

25c

NOUK (Rév. P. J. B.).

Catéchisme du Sacré-Cœur de Jésus, ou Manuel, sous

forme de Dialogue, des principales Associations approu-

vées par l'Église en l'honneur du Sacré-Cœur de Jésus.

Montréal, 1 vol. in-8, 198 pages 25c

— L'Oeuvre du Sacré-Cœur. Deuxième partie de l'annuaire

pour l'année 1889. Montréal, 1 vol. in-8, 92 pages. 15c

'NOS CROISÉS, ou histoire anecdotique de l'expédition des

volontaires'canadiens à Kome pour la défense de l'Eglise.

Montréal, 1871, 1 vol. in-8, VIII-338 pages »1.00

'NOS SAINTS, ou Abrégé de la vie des Saints et des Bien-

heureux des trois ordres de Notre Séraphique Père S.

François, orné de 212 gravures, par uu Frère Mineur de

Montréal. Québec, 1899, 1 vol. in-8, 471 pages.... 75c

'NOTICE BIOORAPHiaXTX sur François de Laval de
Montmorency, 1er évêque de Québec, suivi de 41 lettres

et de notes historiennes sur la chapelle et la cathédrale.

Deuxième centenaire 1674-1874. Montréal, 1 vol. in-8,

relié toile, 332pages $1.00

'NOTICE mSTORiaUE sur la Compagnie de Jésus au
Canada, par un collaborateur de la Revue Canadienne.
Montréal, 1889, 1 vol. in-8, VI-96 pages 25c

'NOTICE HISTORIQUE sur la vie de M. Joseph Octave
Paré. Montréal, 1878, 1 vol. in-18, 62 page 25c

'NOTICE sur le Bienheureux André Babola, Jésuite Polo-
nais, martyrisé le 16 mai 1657, et béatiBé le 30 octobre
1853. Montréal, 1854, 1 vol. in-18, 32 pages 25c

c

Vlenx livres échangé*.
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*MOnOK sur l'église Je Notre-Dame de Montréal, ornée de

16 gravures. Montréal, 1880, 1 vol. in-8, 32 pages. 50c

"NOTIOX sur l'OËuvre de Saint-Joseph de h délivrance,

établie à Lévis, Province de Québec, Canada. Nouvelle

édition. Québec, 1881, 1 vol. in-18, 32 pages 15c

'NOnCX sur M. Jean-Baptiste Bruyère, de Montréal. Mont-

réal, 1859, 1 vol. petit in-32, 35 pages 15c

'NOTRI-DAHX OU CmCBIIN, à Rome et à Québec. I

vol. in-18, 81 pages 2ôc

'NOVXNA. In honor of the Holy Apostles Peter and Paul.

Montréal, 1867, 1 vol. in-32, 23 pages toc

'(KUTRK Da I.A PROFAOATIOM DK I.A FOI.
Montréal, 1868, 1 vol. in-32, 8 pages 10

•ŒUTRX DES TABXKNACLES(L-) fondée à Montréal
par Mgr Ignace Bourget. Compte rendu de l'année 1898,
1 vol. in-12, 16 pages tOc

•Oincx OK LA SAINTK VIXRQX et celui des morts, à
l'usage des Congréganistes. Montréal, 8. D. 1 vol. in-18,
ISOpages

^5c

O'RKILLY (AbM A. .T.).

Les Martyrs du CoUsée. Mémoires historiques, sur le grand
^mphithéâtre de l'Ancienne Rome. Traduit par T. P
Bédard. 3e édition, revue et corrigée. Montréal, 1896,
1 vol. XI-369 pages ;.

'

sq,.

— Lesyictimes^dela Mamertine. Scènes de la primitive
Eglise. Traduit par T. P. Bédard. Montréal, 1 vol. in-8,
2*' Pages '

5u^

*ORPHSUMS (Lm) Arabes d'Alger, leur passé, leur pré-

i»7^ ,, ^^Ti'. •*""" ^^ le"'" adoption. Montréal,
1870, 1 vol. in-8, 28 pages 20c

Pour recevoir par poste, Joindre à la commande
le montant des frais de port.
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ouDxssi: (i. p.).

Le triomphe des idées catholiques, (Victoria) sur le libéra-

lisme (Laval). Montréal, 1 883, 1 vol. in-8, 23 pages. lUc

P

'PAIKOHAUD (H. C.-F.) fondateur du collège de Sainte-

Anne, fêtes à l'occasion de la translation de ses restes

mortels. Québec, 1891, 1 voL in-18, 192 pages 2oc

PALATIN (Abbé J.).

Livre de Prières à saint Joseph. Montréal, 1877, 1 vol. in-

18, 436 pages "5o

PAMMKTOM (Abb< J. X.).

Un Sanctuaire Canadien. Deux Esquisses biographiques,

impressions diverses. Montréal, 1897, 1 vol. in-18, 161

pages 23C

_ Un Sanctuaire Canadien, ou Manuel du pèlerin au Cap

de la Madeleine. Montréal, 1897, 1 voL in-18, 39 pages.
.' 50c

PAQUET (Abbé A. A.).

Disputationes Theological seu Commentaria in summam
Tlieologicam D. Thomœ. « De Creatione ». Québec, 1893.

1 vol. in-8, 468 pages I1-5Û

— » De Deo Uno et Trino •. Québec, 1895, 1 voL in-8, 549

pages..... $1.50

— t De Reparatione ». Québec, 1897, 1 vol. in-8, 502 page».

$1.50

_ « De Inrarnatione Verbi •. Québec, 1899, 1 vol. in-8, 520

pages $1.50

— « De Sacramentis ». Québec, 1900, 1 voL in.8, 504 pages.

$1.50

— De Sacramentis tomus secondus. Québec, 1903, 1 vol. in-8,

$1.50

PAQXnCT (AbbéLonla A.|.

La Foi et la Raison en elles-mêmes, et dans leurs rapports.

Québec, 1890, 1 vol in-12, 181 pages 60c

On achète les vieux livre».
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'PAQDXT (AbbéBaqJamln).
Le Libéralisme. Leçons données à l'Université Laval. Que-

Bec, La Canadien 1872, 1 vol. in-8, 103 pages 25o

'PAQiriT (KgrBudMIdii).
Le Libéraiisme, leçons données à l'Universilé Laval, 2e

L ,nn™^"*'
'=°"'«*e e' augmentée. Rome, 1377, 1 vol.

in-8, 190 pages .' ' 50^

FAQUIN (Abb< L. P.).

De la Souveraineté temporelle du Pape. Mont, al 1878
1 vol. m.8, 77 pages '

.25,.'

—Lecture on thehurtful qualities of spirituous liquors, deli-
vered m Québec. Québec, 1880, 1 vol. in.18, 40 pages.

10c— Le Libéralisme catholique
; 1er conférence : principe fon-oamental du libéralisme. Québec, 1882, 1 vol. in-S

^3 pages
I ^Q^

-Essai sur le Droit Social chrétien. Dédié à la Jeunesse

12 396^"r*;s
'"'' ^"^^ Oomettique, 1877, 1 vol. in-

FAQUIN (Dr Zlater).

La Cité du Mal contre la Cité du Bien, ou le droit de la
force contre la force du droit, à propos de la question
universitaire. Montréal, 1881, 1 vof in48, 94 pages
•••• •••••"

20c

^*^i,^„"^"'*^ ^^^ Associés de la Sainte Enfance. 8. M.in-18, 6a pages
2^^

'VVnv HANUXL des Associ s de l'union de Prières et de

M^s,t5^,t;s.';ïï^:^t^--»-:^e.Mont|^

*"^^fn.'l"-3"7'pa|t:i'Î!.!'^,"!P:^^..^".':^^^^ ^^\^\
'PINSONNKAULT (Mgr).

^'ntmfRénonL''."S^«n' ™^ '« '"""''^^ du Gallica-

"™?b,^rLrn.i,"4i^p?gr".!°.?;..".°::!*'"' ^ ^nx50c
Uvreg d'occasion à prix rëdnitg.
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Inaonneanlt (HKr^-Soi^-

•Lettres à un député. Montréal, 1874, 1 vol. in-8, 11-75

pages 3"*^

- Les Soirées du Casino, ou discussion sur la Syllabus. 1ère

partie : réfutation des objections. Montréal, 1876, 1 vol.

in8, 130 pages 25c

PLAxrtaiL (AbM).

Exposé de quelques difficultés. Justitia et pax osculatœ

sunt (Ps). Montréal, Université Laval, 1884, 1 vol. in-8,

59 pages 50c

•FUNOUIT (J. A.).

Souvenirs sur les commencements de l'Union Saint-Joseph

de Montréal. Montréal, 1866, 1 vol. in-18, 70 pages.
25c

FOUUOT (J. CwnUla).

Vie de la vénérable Marie Crescence. Fraserville, 1895,

1 voL in-8, 229 pages 750

L'auteur, te trouvant en Bavière, à Warishofeen, où il suivait le

traitement de l'abbé Kneipp, a visité le couvent de Mayrhoff, tenu par

dta Franciscaines. Il y a recueilli les détails de ce volume sur la véné-

rable sœur dont le nom est connu et vénéré de toute la Bavière, et les

fait connaître au Canada catholique.

POnUKR (Llioii. sén. PaMal).

Le Père Lefebvre. Montréal, 1899, 1 fort vol. in-8, X-311

pages '5c

Le père Lefebvre a consacré sa vie, son travail et son énergie à faire

revivre l'instruction, longtemps abandonnée à elle-même dans l'Âca-

die, et séparée du groupe fran^is. On lui doit l'érection du grand col-

loge de Meraramcoolt, le premier établissement d'éducation supérieure

franjaise en Acadie. Le père Lefebvre était un homme de bien, son

nom est vénéré dans toute l'Acadie. Le livre du sénateur Poiiierdonne

<le curieux aperçus sur l'énergie qu'ont dû déployer les Acadiens pour

rester français.

PREVOST (Hiob. T. H., ptre).

Notes sur la vie et la mort de M. M. F. H. Prévost, prêtre

du séminaire de SaintSulpice, curé de Montréal. Mont-

réal, 1864, 1 vol. in-8 50c

Très belle étude chrétienne, biographie d'un des prêtres le» plus

Livres de prières de tonte» sorte».
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PréTost (moh. F. H.. ptre).-Sait«.
e-.timëa .jui aient tenu la cure de Notre-Dame, à Montréal. Il «e ...

tiiigua njndant l'épidémie du tyjihus parmi le.< émigrant» irlandai.'. •

lf<47. Cette brochure contient, en outre, de.« notes d'édification r-l

Kieme préparée» par le curé Prévost, qui dénotent une haute élevai
do sentiment et uu profond e.iprit de piété.

'PRIliRSS, Cantiques et catéchisme rn langue crise. Moi.
tréal, 1895, 1 vol. iu-1-2, relié toile tl.i.

'^*i*'**' *" A880CI*S de l'Archiconfrérie du Od
de Jésus. Québec, 1888, I vol. inlS, 16 pages.... U.j

•PBOCÏ«B(J.J.).
The Philosopher in the Clearing. Québec, 1897, 1 vol. ii

8, cloth, 251 pages 7j

'PROULX(AbMJ. B).
Quelques lettres de Mgr B. Paquet, recteur de l'universil-

Laval, suivies de quelques remarques. Montréal, 18l>l
1 vol. in-8, 45 pages ,:;„,

— Réplique à la lettre de Mgr B. Paquet, recteur de l'Uni
yersité Laval, datée du 28 février 1891. Montréal, 18!ll
1 vol. m-8, 41 pages '

âUr

FROTANOHKR (AbM) «t OHYVKUDS (R4v. P*r«X
Le Chemin de la Croi.t à Jérusalem et les Crucifix porlan

les indulgences de ce saint etercice. Québec, 1882
vol. n.32, 50 pages ;.. ôje

RXOLKHKNT de la Société de Saint-Vincent-de-PauI, el
induigences accordées par le Souverain-Pontife Grégoire

ÏV 'ï" *"^ membres qu'aux Bienfaiteurs de la So-
ciété. (Extrait du manuel de la Société de Saint-Vincent-
de-Paul). Montréal, 184S, 1 vol. in-32, 64 pages... 2oc

•RtOLEMBNTS et exercices de la congrégation de Notre-Dame, établie à Montréal. Montréal, 1853, 1 vol. in-IS
32 pages ' '

,„,,

ACPONSB au second Mémoire de Monseigneur Hamel.
prolonotaire apostolique, Vicaire général, etc. etc., sur

Papeterie et urtlcles de bnrean, une spécialité.
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Réponse au aoond mémoire de Mat BameL-Suito.

les principaux télégrammes échangés enlre Québec et

Rome, dans l'affaire du Bill des Jésuites. Juillet, I881,

S. M., 1 vol. in 8, 55 pages "5c

'RASVIIi: des conférences ecclésiastiques du diocèse de

Montréal, 1896. Montréal, ISitT, 1 vol. iii-8, 62 pages.

toc

'UTUSW of the Doctrines and Prophelical Chronology ot

Mr William Miller, by an Israélite. Toronto, «Christian

Guardian Office, » 1844, 1 vol. in-12, 61 pages.... 25c

RHKAUI.T (Abbé Le. S., vlo.-Kén.).

Autrefois etaujourd'hui à Sainte-Anne-de-la-Pérade, jubilé

sacerdotal de Mgr des Trois-Rivières. Trois-Rivières,

1895, 1 vol. in 8, 218-69 pages 50

RICHAUDKAU (Abbé P. F.).

Vie de la Révérende Mère Marie de l'Incarnation, Urse-

line. Tournai, 1874, 1 vol. in8, 569pages. 1(1.25

— Lettres de la Mère Marie de l'Incarnation, première supé-

rieure des Ursulines de la Nouvelle-France. 2 vol. iii-8,

XIX-557-560 pages »2-50

Ces lettres contiennent plunieura fait* hUtoriques arrivé» pendant

le» trente année» que la Mère Marie de l'Incarnation a passé» au

Canada (1640-1872) Le» lettre» sont bien écrites et dignes de la répu-

tation d'esprit, de sainteté et d'habileté que la supérieure des Ursehnes

s'était acquise dans toutes sorte» d'affaires.

ROCHKMOMTBIX (P. CamUIe de).

Réponse à un mémoire intitulé « Observations à çroi , du

P. Le Jeune et de M. de Queylus, » par M. l'abbé v os-e-

lin. Versailles, 1897, 1 vol. in-8, 27 pages 10c

•ROMAY (Abbé BL).

L'Orphelin. Allocution pour la Bénédiction de la première

pierre de l'Asile Saint-Vincent-de-Paul. New York, 1868,

1 vol. in-8, 30 pages 25c

•ROULRAU (Abbé Th. O.l.

Notice biographique sur l'abbé Edouard Bonneau, chape-

lain des Sœurs de la Charité de Québec. Québec, 1888,

1 vol. petit in-18, portrait, 27 pages 10c

Articles religieux, imagerie.

1
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RouuAu (o. a.).

Une page d'histoire. Découverte de» restes de Trois Mis-

TnT?n«™'Trir*i'
t^rapagnie de Jésus. Québec, 1893, I

TOI. in-8, XII-69 pages, cartonné en toile 50c
BOUTRIZR (A. B.. Jor»),

^'i?nii'".'
o*"*?'^"-

'i?'
^^'«' Colombiennes à Québec.

Compte-Rendu et Discours. Québec, 1893, I vol. in.8,^P*8"
: 25c

BOUVIXK (Fp4d, S. J.).

martyrs. Pans, 1 vol. gr. in-8, 369 piges $\ 00
BOY (P. M.).

L'abbé L. A. Olivier. Lévis, 1891, 1 vol. in-8, 30 pages. 20c
•BOY (J. ma.).

^^iî.?„'i"
^^'^ ^l^- I^"P'e»8«, de la Compagnie de Jésus,

tirT^?"T''«i" »' ""'r i"<>K«Phique et d'annota-'

303L'x?riJag!s'.;.!.:^:.!:f.:":..!'!^:.!.:°:.::^

''^Œ^ri?? du Règlement des Biens des'jésuites.

IMcT »t »i
P."/'""" P."'" P*'' ^ Oamdim en avril,

rnnv'«n,L "P'*" ^°"?"^ '=''"'"« ''"' '"'"n du parti à là

H.. H
^°ï.,"°"'^"*'™^ <*" 29 mai i889. SériS d'Ar i

....
'^'^'"'™'-- <3"ébec, 1889, 1 vol. in-8, 68 pages

•BAYMOHD m.')'.
^'^

"sTpages"..'". ''..^T
""""*'''• '*™'

' ^'"- '"-»•

-BACnri (AbbéAnt.).
^^'^

Œè.'^b:^:'i^N^^i;^^:^e-i^:^^l
BAHBOUIU,ET (M. l'abbéj.

Vie de Jeanne Mance. Langres, 1877, 1 vol. in-lS... 40c

Articles de toilette et de fontaisle.
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BAintK» (B4t. Pèr« B.).

Petit Maraiel de l'Apostolat de la Prière, tre édition cana-

dienne d'aprf-9 la 4e édition française. Montréal, 1464,

in-32, Xn-147 pages 10c

RAMMAT itUv.V.n.).

Life of Madame d'Yoïiville, foondres» ot the Sisters of

Charity of Montréal, Canada. Montréal, 1895, 1 vol. in-8,

cart. 111-158 pages $1.00

RAPPORT AMMOISL de l'Hôpital Notre-Dame, Montréal,
1893-94. Montréal, 1894, I vol. in-8, aussi 1892-93-1900-
1901, 71 pages chaque année 25c

'KAPPORTS de l'CEuvre de l'Adoration Nocturne et de
l'Adoration Diurne du Très Saint-Sacrement, à Montréal,
1886. Montréal, 1887, 1 vol. in-8, ?t pages lût

•RATHOND (JUr. M.).

Discours sur l'action de Marie dans la société, prononcé
devant l'union catholiquj de Saint-Hyscinlhe, le 8 dé-

cembre, 1872. Québec, Î&V3, 1 vol. in-8, 72 pages. 50c

KATMOMD (AbM J. S.).

Discours sur la tolérance, prononcé devant l'Union catho-
lique de Montréal, le 15 mars 1869. Montréal, 1869, 1

vol. in-8, 24 pages 25c

RATHOND (Mer J. 8.).

Méditations sur la Passion et le Précieux Sang de Notre -

Seigneur Jésus-Christ. Montréal, 1895, 1 vol. in-18, IX-
479 pages 75c

Cea précieuses méditations ont été recueillis par les ReliMeuses du
Précieux-Sang de Saint-Hyacinthe, aprils la mort de Mgr Raymond,
t^ai avait lui-même revisé et disposé ces méditations et s'apprêtait à les

livrer à l'impression quand la mort est venue le surprenore, le joui

même de la fête du Frécieux-Sang.

'RlFORHK (La) chrétienne des Etudes classiques, par un
collaborateur du «Franc-Parleur». Montréal, 1875, I vol.

in-8, V-196 pages 25c

RAOUGMENTS concernant la suv.ll" 'bienveillante de
Notre-Dame de Bonsecours à Montréal. Montréal, 1865,
1 vol. in-18, 28 pages : 10c

Reliures de toates aortes, maroquinerie.

9^1

IhI
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Ml

BOT(AbMOaaUl*).
L'Univerailé bavai Ht les fêtes du Cinquantenaire. QuétxM

,

1!)03, I vol. ID-S, 391 page» »l
"

S

SAMG (L«) DinW, Trésor du Cœur de .léaus. Montréal,

188B, 1 vol. iu-32, 72 pages V'r

SAVARIA (OIUULI.

Les secret» d'un Carmel, par un ami du Carmel. Montréal,

1894, 1 vol, in-12, 148 pages 25c

'SAX (H. l'abbé) et »e» souffleurs, ou rérutalion» des erreurs

contenue» dans le manifeste libéral québecquois,paruii

conservateur catholique. 1875, 1 vol. in-8, 42 pages. 2flc

'OAPUIiAIIU (II*) de la Passion de Notre-SeigneurJési
Christ Montréal, 1861, 1 vol. in-18, 15 page» lUc

SOBXITHAOaXII.
Manuel de Controverse. 6e édition Canadienne, n^vue et

augmentée. Montréal, 1 vol. in-18, 162 page» l."ic

SOIKKCX (La) DIC BIXN MOURIB.
Manuel de la double association de la bonne mort du Cœur

agonisant de Jé»u« et de la Compassion de laTrèsSainlP

Vierge, A. M. D. G. Montréal, 1880, 1 vol. in-t8, 356 pages.

25c

'SUiVm tVBÏhEt of the Brothers of Charity of the

Angel Guardian in Boston, 1874-99. Album, in4, sur

papier de luxe avec nombreuses gravures 81-00

SITUATION DU MONDE ACTUXL.
Coup-d'œil sur l'origine et la propagation du mal dans la

société, au développement des principales idées conte-

nues dans le discours de Mgr Filippi, evéque d'Aquila,

prononcé à l'Académie de la Religion Catholique à

Rome, le 1er septembre, 1864, S, M,, 1865, 1 vol. in-8,

96 pages 25i'

'8KKTCH (A) of the life and virtues of Miss Ernestine Ro
dier, a pupil of the graduating course of Villa Maria, by
a sisler graduate, Montréal, 1875, 1 vol, in-18, cloth,

139 pages". 10c

Livres blsncR et liupresslons.



OwBAon iiLioiicx 109

lOc

10c

taOOttrt Dl SAIMT-VIlfCBMT DC PAUL.

Rapport du Conseil supéri.'ur de Québec pour Tannée 18i)«

I vol. in-S, 25 page»

— Le mftme pour 1895

SOIRtU (L—> du village, ou entrelii'ns sur le prote«lan-

lisme. 1ère soirée, W. Luther, I vol. in-18,68 page».

_ Idc

- ie soirée, Jean Calvin. Montréal, IStiO, 1 vol. in-18, 80

page» ""

'lOinmnil consacré à la Mémoire vénérée de Mgr I'. F.

Turgeon, archevêque de Québec et premier visiteur de

l'Université Laval. Québec, 1867, l vol. in-8, avec por-

trait, 47 pages ™<=

soovnnx ri famillb.
De l'épreuve au bonheur. Avril, 1864, t vol in-12, 36

page» "=

SOUTXinX de» noce» d'or de» sœur» de la Charité de Qué-

bec, 1849-1899. Québec, 1900, 1 vol. in-8, 222 page»,

relié, avec portrait ^"^

SOUVXMIK du pèlerinage canadien & Lourde», 1883. Mont-

ra .!, 1883, 1 vol. in.8, 80 page» 25c

'80UVKNIII of the dedication of the new 8t. Joseph'»

Church, at Ottawa, Ont. Ottawa, 1893, 1 vol. m-8, with

portrait
^'"^

'SOUmtAIMKT* (D« 1«) temporelle du Pape, par un sol-

dat du Pape. Montréal, 1878, 1 vol. in-8, 77 page». 25c

'SOtmiinB de l'Oeuvre de» Zouave» Ponliflcaui en Ca-

nada, Amérique du Nord. Montréal, 1868, 1 vol. in-_8,

28 page» 2oc

SUISSE (La) méthodiste, confondu et convaincu d'igno-

rance et de mensonge. Montréal, 1851, 1 vol. in-18, 40

page» ™'^

SPALDIMG (Mer K. J.V

Pays catholiques et pay» protestants comparés, traduction

d'un essai sur ce» pays. Montréal, 1876, 1 vol. in-8, ^H
page» 10c

Plumes fontaine» vendaei et réparée».
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T^AIM* (0«i^^)".
^''''

''"il" î-i»*'
""'"argeon, érôquo de Tloa, sur U quMlioii

-sncroi (AbM).

Montréal. rranc-Parleur, 1892, rvol. in-S, 20 page.

~'ïe S?^?."*M"^'1'^"L'"''«
* '• •'"'^^ Q"«-

'

31 pfgM ..';.." '
'^'-'^"""'^^ «872, 1 vol. in.H,

TlVAIll(iév'ii.').' '^'

^"o Z«"" »""»"=<'°"1"''' Montréal, 1905, 1 vol. in-ls,
^ " 03c

25,-

»l.50

page»..— La Qoui..
— Le cent..,

TAHOUAT (AbM OypHan).

'"fîim 'Vl"''«"''iè.«. cinqui jvéque de Québec (1 730.

in-8, 159 pages, avec portrait
'

'eq
-•Répertoire du Clergé Canadie. par or'dre'chronoioitiaue

^Ti8^s,rv&n/Y2fife^^^^
TARDIVXI. (JolM).

•

La SituaUon religieuse aux ÉtattUnis. illusions et réalités Montréal, 1900, 1 vol. in.l2, Vm-302Tges 88c

?21 pS^*.. !"T..^.
!'.!°?"'' '**"*'^'=' ^*'8' 1 ^"l- '°8.

•IA80HER1AO (iliig^'ï."IT
^^'

Mandement prpmulgant le bulle « Inter Varias soUicitudi

Une piastre vaut cinq francs.
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TtTU (Hrr HMurl).

•loiirnal d.'t vi,it,., panloralet de 1815 et IKIB, par Mur
Jo». Octave Pl^eui», Evêque de Québec. Québec I'.I03, 1
TOI. 111-8, ïOo-jO pages „ $1,00

THIBAULT (Oha).

La Croix, rÉpée et la Charrue, diuouri prononcé à Mont-
réal le 2, juin 1884, aux fête» dei Noceid'orde la SainU
Jean-Baptiste. Montréal, 1886, 1 vol. in.18, 103 page*.

35c

"''fr
Double Avènement de l'Homme-Dieu, ou le. deux

Unité, politique, et religieuies de. peuple., di»cour.
prononcé, à la célébration de la SaintJean-Bapti.te, i
Waterloo, le 26 juin 1887, I vol. in-», 35 page.... lOc

-•Panégyri(|no du Rév. Edouard Crevicr, V. G., prononcé
â la distribution de. prix du petit «éminaire de Sainle-
•/"î^''.,*'''" ""'''' '» 30 juin 1881. Montréal, 1881, 1 vol
in-8, IX-,38 page. ' jq^

'™^SÎ;^'"°" j''';/*\'" ^^ *•«' '!« I'»'"''! 4 'a Chapelle
du Séminaire de Québec. Relation complète de tout cemu B e.t paué depiii. l'exiiumation de. o».ement8 deMgr de Laval, le 19 septembre, 1877 jusqu'à leur dépo-
sition au Séminaire le 23 mai, 1878. Québec, 1878, 1 vVl.
in-8, 110 page. '

^q^

TBlSOR des Ames PieuMS. InlB, de VIII-841 pag.!.. »1.00
RMu.il de priire, d'un choix oiceUent, dont k lecture n l> mëdit.-Uon .ont recommandée» pu le, ph., haute. .u>-,rité. eccl&ia-tique.

TBOXS JOma au monastère du Préueux Sang de Saint-
Hyacinthe, par E. L. Troi^hivière., 1874, î vol. in-18" page»

25^
'TKUDHi (F. X. A.).

Ui.cour. «ur l'affaire Guibord, prononcé lei 28 et 29 mar.,
et le 1er avril 1870. Montréal; 1870, 1 vol. gr. in-8 isdpage» r. .' .' »

"'•

\ll

~*^t lo""'.* k""^?o',Ï P?.'"' "** ""« «"='*•' lecture prononcée
le 22 octobre 1879. Montréal, 1879, 1 vol. petit in-18 76
P^g"' 'l5c

Pou» recevoir par poite, Joindre à la commande
le montant de> ftali de port.

i
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*TRUDKI. (Abbé Cbs).

Trois Souvenirs. Québec, 1878, 1 vol. in-lG, 172 pages.

75c

—*Le Frère Louis. I vol. in-t2, 95 pages 50t.-

Les frères Récolleta ont ûtû l'ordre religieux le plus populaire au

Canada, celui qui se mêlait le plus au peuple, et aptes leur dispersion

causée par l'incendie de leur monaatère, i Québec, ils continuèrent à

jouir du respect de tous. Le Frère Louis, «lui vivait en 17bO, à Québec,
continua à porter le costume et à \-ivTe au seiu de la population qui

l'eatimait. Ce livre est rempli de curieuses anecdotes.

u

UNE AUTRE RlOOMPENSE de 1600 louis, réponse au
dé& de M. Atkinson, avec la preuve des dogmes catholi-

ques attaqués danc ce défi. Montréal, 1852, 1 vol. petit

in-18, 255 pages 40c

URSUUMES (Les) des Trois-Rlvièras, depuis leur éta-

blissement jusqu'à nos jours. Trois-Rivières, 1888, 3 vol.

in-8, XIl-567—560 pages «3.75

Ouvrage pompeux et panégyrique élogieux d'œuvrea pieuses qui
auront leur récompense dans un monde meilleur. Mgr Latiècbe, évo-
que de Trois-Rivières, dont la rigueur et Tinflexibilité n'ont été ou-
bliées de personne, a dit de ce volume :

_
" Quelle diiférence entre la vie de ces héros et héroïnes du christia-

nisme, qui ont porté si vaillamment le poids du jour et de la chaleur
dans les luttes de la vie, et qui ont rendu de si utiles services à la

société, avec la vie si inutile et souvent si scandaleuse des héros et de.s

héroïnes de roman, dont les aventures ne .sont propres qu'à fausser
l'esprit et à gâterie cœur ".

URSUUNES (Les) de Qnébee, depuis leur établissement,
jusqu'à nos jours. Québec, 1863-64-66-66, 4 vol. in-8,
1er vol. XXVIII-579 pages ; 2e vol. 362-XIV-38 pages

;

3e vol. 396 pages
; 4e vol. 397 à 744 pages $10.0U

TAILtAMT (P. U.).

Notes biographiques sur l'abbé P. J. B. Bédard, le Prêtre
patriote, fondateur de la paroisse Notre-Dame de Lour-
des; à Fall River. Fall River, 1886, 1 vol. in-12, V-4!)
pages,etun portrait 25c

Vieux livres échangés.
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VIKIHAM (O.)-

Les Bienfaiteurs du Canada. Prêtres et Religieux. Mont-
réal, 1896, 1 vol. in-l8, 64 pages 15c

— Voyages au Canada. Namur, 1885, 1 vol. in-18, 167 pages,

portrait et vignette 50c

VÉRITABLIS (La) Tempérance, selon l'esprit de Gré-
goire XVI, Pie IX et Léon XIII. Deuxième édition.

Montréal, 1888, 1 vol. in-18, 40 pages 10c

•VXRREAU (Abbé).

Des 'commencements de l'Eglise du Canada. Montréal,
1885, 1 voL in-folio, de la page 63 à 72 25c

VIK ABRÉOlEi: de Marguerite Bourgeois, fondation de la

Congrégation de Notre-Dame. Montréal, 1882, 1 vol. in-

18, 112 pages 40c

•Vil! de la Sœnr Bonrgreoys, fondatrice de la Congréga-
tion de Notre-Dame de Ville-Marie, en Caaa<Ja, suivie de
l'histoire de cet Instit\it jusqu'à ce jour. C. N.-D., 2 vol.

in-8, CXVII '06, XI-519 pages, avec gravures sur acier.

$3.75

•VIE d'Adèle Oonlombe, Religieuse hospitalière de l'Hô-

tel-Dien de Mor'.réal, en Canada. Tours, Alf. Marne &
flls, 1863, 1 vol. in-18, 270 pages tl.OO

*VIÏ de Mme d'Voavllle, fondatrice des Sœurs de la Cha-
rité de Ville-Marie, dans l'Ile de Montréal, en Canada.
Ville-Marie, 1852, 1 vol. in-8, XXIX-491 pages, avec gra-
vure sur acier $2.00

•VŒ de mie Manoe et histoire de l'Hôtel-Dieu de Ville-

Marie dans l'Ile de Montréal, en Canada. Ville-Marie,
1854, avec nombre de gravures hors textes. 2 vol. in-8,
272-354 pages $2.50

•VIE de Hère Ste>Ifadeleine, supérieure de la congréga-
tion Notre-Dame de Montréal, par un ancien supérieur
de communauté. Montréal, 1876, 1 vol. in-8, 296 pages.

$1.00

•VIE de M. Jean-Romnald Paré, archiprêtre du diocèse
de Moutréal. Montréal, 1872, 1 vol. in-18, VI-60 pages.

25c

I

* fit

-m

On achète les vieux livrek
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»VI«d«M.PIerrfrLoui«BiU»udèle. dixième supérieur!
du Séminaire de Montréal. Montréal, 1885, 1 vol. in-lS
III pages

2,-,^!
I

*VHi da Salnt^ouph époux de la Sainte-Vieree et orc

™Da/.s'™"
"" ^'"'*'*"- "°"'^*^'- issârrv'ol ln?l8,"

P*»"'
10c

VILLZNXITVX (Alphonse).
Nos faiblesses elnos forces à l'égard de la vérité confp

SlD^-r"'^'
*"*'"""' "°"''*«'' 1875, 1 vol in^R

„ ^ *
, lOc

*TITAU (Franoeuo).

05c

ih

-*>*?»
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LITTERATURE GENERALE

omanceB, Poésies, Nouvelles, Chroniques,

A

Etc.

&DAM (a. Heroer).

Canada's Palriot Statesman. The Life and Career of the
"ight Honourable Sir John Macdonald, G. C. B P C

. C. L., L. L. D. London, 1891, 1 vol. XXIU-6I3 pages,
n-8, avec portraits $3.00

lADDRXSSKS presented to H. R. H. the Prince of Wales
wilh replies, 1860. 1 vol. in-8, 110 pages, relié 50c

^BBA-BAYHOND (Dr G.) «t Prof. Fm-LKNOUD.
La Muse Contemporaine. Dédié à leurs élèves. Boston
Collège Lafayelte, 1 vol. in-12, 200 pages, relié... Jl.So

SUN de la Revue Canadleans, illustré de 100 gravu-
res, contenant Charles Guérin, roman de mœurs cana-
diennes, par P..J.-0. Chauveau, illustré par J.-B. Lacacé
—Les Barbares du 19e siècle, par D. Drouet.—Le Typhus
du 184/.—Vers le pôle, aventures de NAnsen.—Des nou-
velles i:anadiennes, etc. 1 vol. in-8, de plus de 1,000 oa-
«^ liso

Le même ouvrage, demi-reliure toue, avec coins.... $2.00

'"^P,f'^***'^'t'avMleml de la Itinerve. Montréal,
1849, 1 vol. in-4 «3 qq

Le même, \0 *3 00
Le même, ,ool, 1 vol. in-8 |2 qq
Le même, 1872, 1 vol. gr. in-8 .."....... $3.00
Le même, 1873, 1 vol. gr.in-8 $3 ou
Le même, 1874, in-4 .".'.!.".'."

$3.00

ANDBÉ (Frèdério).

Les Poètes illustres du XIXe siècle. Lamartine. VictorHugo. Esquisses biographiques. Notices Littéraires
Morceaux choisis, recueiUis et annotés. Montréal. 1885
1 vol. gr. in-8, 272 pages ' ,]°^3

Uvres de prières de toutea sortes.



il
116 Oranger FRtRis, Libraires, Montréal, Canada

*ANNIVKR8AIRX de la Fondation de la société 8aini|
Jcan-Baptiste, Montréal, ÎSOéme, 1892. Comité d'organi
saiion. Noms des membres. Montréal, 1892, 1 vol. iiiiij
dopages

;. ;. /,fj— •Le même en Anglais

•ANNUAIRE de l'Institut Canadien, pour 1868. Célébrainon du 24e anniversaire de la fondation de l'InstiluJ
(.anadien le 17 décembre, 1S68. Montréal, Z« Payé 188*1
1 vol. in-8, 31 pages, à deui colonnes .Outl

'ABI.ES (Bcnrl d').

Pastels. New-York, 1905. gr. in-8, 200 pages, papier del
luxe, avec gravures ...f.. ........ tl.Ot|

ARNOX7LD (Hatthew).
Etudes sur les Etats-Unis. Traduction de Edmond de NJ

vers. Québec, 1902 -,iM

**^?Mff^"?^w®*'"'^«*"-Bap''8te de Montréal. Statuts el
règlements. Montréal, 1878, 1 vol. in-16, 18 pages. lUtl

AtTCLAIR (AbM tlle^.).
Articles et Etudes. Montréal, 1903, 1 vol. in-R, 810 pages.

75c

BAUXAROKRév.r.A-)- ^ L

''sinf*'^'î'"«'""'ï^'=°°'""'« Politique. La Nature. Lai

^ ..:.'.
Juliette, 1890, 1 vol. in-18, 98 pages. _

'

— Le Détroit jt la Baie d'Hudson.'jo'i'iëtte^'i888,"l vol. in-ial

~^rai',p"'îi^fi''
Homonymes simples'de "Langue Frâii-fçaise Johette, 1391 . 1 vol. ,0-12, 212 pages. ...... 75i

'

Je rLn v?»" '''E'=enoniie Politique, selon la doctrinel

i^^92
1 voun-12!^!.'!^.^!!?.*!!"::!.."".^''"^'^''-

'^

~**?.°"!'.^''*"^^°"'' "'°''*"^''^^^'i"^"l"i°-i 2^224 page\^

~*i'n l^'"'f-'?'"™
'" '^*"*'l*' «" i890.'joUette,"Ï891, 1 voJ

in-10, 6oô pages ' ' -r,|

^Le^rapeau Canadien français Nos'raisons.'.'.'.'.".'."." 05c[

PapeterlT^T^^ii^do bureau, une spécialité.
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BABTBKai.).
Drames de la vie réelle. Sorel, 1896, in-8, 91 pages. 25c

Roman semi-historif^ue sur un thème réel, avec des notett iiitéres-

lftnti-« sur la grande inondation des îles de Borel, en 1S65. Ces noten

loItTcalées et authentique» donnent au volume une valeur historique

Bt authentique,

BARAOA (Mgr).

Grammaire el Dictionnaire de la langue Otchipwe. ln-8

de XI-G23, Vni-422 pages «4.50

Cet ouvrage, écrit par un missionnaire américain, pour la propagande
hiftrmi les Ghippewas et les Algonquins du lac Supérieur, a été réim-

Iprimé et revu en Canada pour l'usage des missionnaires au Manitoba
wt dans Keewatin. Oa dit que TOtchipwe est la langue mère du Cri.

An Manitoba l'Otchipwe est parlé par les Indiens sauteux.

IbARBC (RmoI).

En roulant ma boule. Album de Dessins. Montréal, 1901,
gr. in-8, 30 pages 25c

|— Le même, édition de luxe 50c

•BARTHOLOmW (J. O.).

The Pocket Atlas and Gazetter of the Dominion of Canada.
Accompagné de 36 cartes en couleur. London, 1890, 1

vol. in-32, XXIV-276 pages 50c

•BASTIUiK (La) «ptantrionala ou les trois sujets britan-
niques opprimés. Trois-Rivières, 1790, 1 vol. in-8, 32
pages flO.OO

I

•BAZm (Bnc).

Scènes de la Nature dans les Etats-Unis et le Nord de
l'Amérique. Ouvrage traduit d'Audubon. Paris, 1857,
2 vol. in-8, ter vol. 460 pages ; 2e vol, 512 pages.. $5.00

BEAUCHEMIN (Irréel-

Floraisons matutinales. 1 vol. in 8, 214 pages |1.50

Poésies des neiges et des forêts : les gi-ains de givre scintillent dans
lis sapins, les grelots des traîneaux tintinabulent sur le dos des trot-
teurs agiles. Beaucoup de couleur locale.

'BBAUDET (Abbé L.).

Recensement de la Ville de Québec, pour 1716. Québec,
1887, 1 vol. in-8, 66 pages 50c

Articles religieux, Imagerie.
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*BKAUDRir(Abb4B.).

B«A0oiuin) (H.).
. •

*'

^brtvSe'\*n'»!?;n''"'' "'^"I
•^""'"ii»» Slories. Reliure 1

venes «use, poUttoMs lu^' '", '°?^,'- <V • «'tribué ce fléau k di-

,

plu» simple^ Somme le Joût/..jri'' ^ '" '•"' *" ™^»»" beaucoup

Etato-Uni, auS fortHn')^ '°"' "-.Beangnuid .e trouvait aui |
jeune. iiUe,veSTesX"Tr.T"' '^1'' TT"' i""""" «»»

"

Svrrpi:.!^ïr'"-^«^^^^^^^^
«-nul ce ,rji&TrrUn'3 ,tTïj*ci« "" °-

*ntOBAIU> (A.).

12, 96 p4eï . ..
;..!?.."'.';°°-

M"""'*»!, 1889, 1 vol. m-

-•Histoire de Saint-Roch'dëQaébëc
'(Inédïte;".'

^"^

~
"'°!.Ztl^"°''^ '"' Sain^Augustin (Portneuf).

-Biographie de L'Ho;! ï; G 'BianchëCï^i; ;;;;;;•
^"'^

-•B ograph.e de M. .T. C. Taché (inédite) '

-•Biographie de l'Hon. Pierre Garneau.'..

~
'e1ge'e't1:ilitV°"""^-^""'=«-(T™-" '^^'iongae ha.

~*^'".'!.':'!:!.:'!^.!!::^.£^-'iie»'aia;;;;s,i„é.

*B«DAIU> (AbM M. H.).

"liTsTpTg^r"''""*-'-«• Montréal, ,892. 1 vol.

________^ 25c

Articles de toilette et de tontaUle.
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BtDARD (P. J.).

Etude» et récils. Montréal, 1 vol. in-16, 216 pages... 50c

Recueil d'articles de jrv .-nai-.x «' de chroniques, avec certains aper-
(us penonnels sur la poésie. PlrL!eurs aperçus de la rie intellectuelle
canadienne lont intéressants.

Bnj.BMAllZ (R.).

Les Bases de l'Histoire d'Yamachiche, 1703-1803. Mont-
réal, 1901, 1 vol. gr. in-8, 448 pages 75c

•BXLLXRnnB (GMrKes).
Conférences efdiscours de nos hommes Publics en France-
Québec, 1902, 1 vol. in-8, 205 pages 75c

BKNOIT (Dom.).

Vie de Mgr Taché, Archevêque de Saint-Boniface. Mont-
tréal, 1904, 2 vol. in-8, 610-936 pages, avec gravures et
cartes, broché 13.00

— Relié 15.00

BBRMABD (Henri).

Foulons le drapeau ! Côte-des-Neiges, 1902, 1 vol. in-8,
39 pages isc

•BBRTHKI.OT (A.).

Dissertation sur le canon de Bronze que l'on voit dans le
musée de M. Chasseur à Québec. Québec, 1880, 1 vol.
in-8, 13 pages 75c

BIBAUD (Adèle).

Avant la conquête, épisode de la guerre de 1757. Mont-
réal, 1904, 1 vol. in-12, illustré, 172 pages 75c

—Une Lettre Anonyme. 1 vol. in-8, à deux colonnes. S. M.,
Il pages 10c

— Un mariage forcé. Montréal, 1 vol. in-4, 16 pages.. 10c

•BIBAUD (A. C. Jeune).

Bibliothèque Canadienne ou annales bibliographiques
Montréal, 1 vol. in-12, 52 pages 50c

—'Tableau Historique des Progrès Matériels et intellectnels
du Canada. Montréal, 1858, I vol. in-12, 50 pages, 50c

Reliures de tontes sortes, maroquinerie. m\
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'BIBAUD iMudmlUan).
Epilres, Satire», Chansons, Epigrammes, et autre» pièces•n vers, Montréal, 1830, 1 vol. in- 12, 178 pages t5M

BIBUOTHCQUX iBtanaUonal* de l'Alliance Scienlifi

'BIQOAR (S. B.).

"^
vol''?n'*i '^m

°^ ^'"^ •""'" Ma-^Donald- Montréal, 1891, Ivoi. in-8, J« pages '_ ,.'-/

*BISSONNXTTX (Aat.).

'^iîr';.'^"' M^
'""'î.'*' '*"-«^- Souvenirs Patriotique,par nos meilleurs Ecrivains. I vol. in-8, 120 pages 4ûc

«BIJiCKXT (W. S.).

"mT?'voi"'in8'"qVR°"
'''"°"'' "^ *»«"'=''• ^ondon,looj, I vol. in-8, 336 pages •< -À

*BOIS(AbMI..C.).

BOMPAR (A. de).
'

'"
11.00

BORTHWICK (Abbé J. D.).

ofMiliUrv H 1^ 11 ^ u V :
^neo"gin& institution

BOUCHBBVILLl! (Boucher de).

^

Dictionnaire du langage des nombres, avec une introdur

Reliure» de toutes sortes, mai-oqulnerle.
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I

BoaehUTlUa <Boaeh«r d*).-8aiu.

tion contenant les principes d'une méthode de réduc-
tions pour abréger les correspondances télégraphiques
et autres. 1ère édition, li- le français et anglais. <Jué-
bec, 1889, 1 vol. in-8, carre, XXVII-346-302-285 pages.

12.00

BOOCHXRTILLI (de).

Une de perdue, deux de trouvées. Montréal, 1864, 2 vol.
"'•12 «1.00

L'auteur, qui a beaucoup voyagii dan» 1« Sud ut le» Antilles, fait de
M» contrée» le théitta de son ruman, qui e»l habilement rattaché au
Canada par le» incident» de la rébellion cfe 37-38. La question de l'e»-
clarage est traitée k fond dan» k sent le plus libéral. Les duieriptiDn»
sont remarquables d'eiactitude. Il y a du feu et de la vittueur. On
sent le soleil des tropique» aux rayon» duquel le livre a été écrit.

BOUCHXTTB (Errol).

Robert Loié. Nouvelle. Montréal, 1903, 1 vol. in-8, 170 pa-
ges lOc

BOURASSA (AbM Q.).

Conférences et Discours, in-8, de 319 pages (1899).. JI.OO

Béunion élégante de travaux élégants et érudits sur les homme» et
les tiho»e» du Canada. Ce sont de» œuvres dont l'inspiration est humai-
ne et dont les aperçu» »ont mondaine, écrits et discour» de circonstance
d'une lecture intéressante et instructive.

BOtTRASSA (Napoléon).

•Nos grand'mères. — Discours prononcé devant la société
des dames de charité de Montréal. Montréal, 1887, t

vol. in-12, 109 pages 50c

—Jacques et Marie. 1 vol. in-8, 306 pages |2.00

Aucun livre ne fut plus populaire au Canada que le roman de Jtu-
gwa et Marie, épisode acadien dans lequel l'auteur raconiv en prose,
comme Longfellow l'a fait en vers, la déportation des Acadiens, en
IT.'JS. Dans Je roman canadien, c'est le fiancé qui recherche sa promise,
tandis que dans le poème américain, c'est l'amante éplorée qui pro-
iiW'ne sa douleur et sa jeunesse sur tous les fleuves et sur toutes les
terres. De plus, dans le livre de M. Bourassa, le héros retrouve sa fian-
cée et vit heureux avec elle ; dans le poème, au contraire, l'héroïne
retrouve son Gabriel expirant dans un hôpital.

, Uvres blancs et Impressions,



BOUSSaiTAltO (Z*).

in-8, iiO fagm .".."?. .

S^'n^HyMinlhe, Itmrf, l vol.

BBSTOir (P. M.).
*"'

BkOWM(W.a). *^'

'BDRir (Riotaardx '

me,
;
3e vol. 772 p^^^l^:^^!

^j^Jllidî^
•OADIZVX (JoMKh).

'^

'''^«^"gttl"?::'"::'.!,'»
*''""'"*• »"""^'". '897, i„.4,

CAMBRAV. •2.50

petit in 18, 108 pages !!?..
^^*- '^"*'^'=- '««O. I vol!

OAMPBXLI, (RoUo).
^^"^

20th, and friday evening 'jân 2II r»!^^"^!"»,
January

édition. TorontJ, 1857 f'voîin 12 '47 "/'"' ^'^"''ài

pub.l?a™y1,y"iS:"S",;^-'' Numismatic Journal
%ietv of MonCjl. er vdTsI^'Jv .SS"

Antiquaria,
1873, fV-iga pages • 3eZ t^-N^-P^ P«8e»

i 2e vol.
1875, IV-192 ^Z

l II ll\-
8'4, V 192 pa|e, ;' 4e vol.

in-8, illustrés:..!!. ™' ^^-'^6 pages. 5 vol.— j-^...^
jjljy^

Pl-n.e, ,„„taln„. venS„e,7tTépa,é«s:
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^^^^IMKM, méflei'voii» une expérience de 20 ani par un
du p»y«. Montréal, 1900, 1 »ol. in-8, 92 page...... 25c

Le Vieux Muet ou Un Iléroi de Chaleauguay, avec une
P'"!^''^''.?* **• '«'•'^ P> E. Roy. Québec, 1901, 1 vol. gr.
in-8, XIMI2 pagea $1,00

•—Le» voix intime».—Première» poé»ie«. Québec. 1892. 1

vol. m-8, 310 page» ].. $1.00
Une aam «iaoère, de U yoitif convaincue avec beaucoup de «entU

ment Bt un profond km religieux, du patrioti.me et de la conviction,yue Mut.on demander de plu« i\ un poète. Loi pièce, patriotiuuet
apundent, ayant toute» une note de terroir, une teinte canadienne ori.
Kinale qui lui donne du charme et lui aasure un intirèt chez le lectenr
étranger,

OAMinB (L M.).

Le» institution» de Crédit Foncier, quelques note» sur leur
Dut, leur organisation et leur origine, suivie» de ren»ei-
gnementa sur les opération» de la Société. Québec, 1880,
1 voL in-8, 44 page» „. 50c

OAaORAW (AbM R«Bé .).
Histoire de la paroiwo de l'Ange-Gardien. Québec, 1903,

1 vol. m-t2, 375 page» ,., 75^

OASORAOr (AbM M. tL.).

Philippe Aubert De Gaspé. Québec, 1871, 1 vol. in-t8,
12J pages...

; 50^

CASSKORAIN (ArthorX
*La grande Tronciade. Poème badin, in-12 $2.00
Poème badin qui, en certain» endroit» rappelle le Ynt-Vert de Ore«-

sel, et le Zutnn de Boileau.

OAUOHXMAR (J. B ).

L'Entente cordiale Montréal, 1875, 1 vol. in-18, 35 pages.

10c

CHAPAIS (T.).

Le Serment du Roi et Le» Catholiques. Québec, 1901. 1
vol. in-8, 42 pages .,.. 15c

Pour recevoir par poste. Joindre à la commande le
montant de» frais de port.



IM OiAKoni F«kiiu, LiuRAiim, Mokt«*ai, Cawd

I (T.).-8olu.

-(.onfémire. et Di.cou«. Québec, 1 vol. In^.!!. .... ,1.00

OBAPltAM (W.).

— ïe édition 353' pagM.\;.\;.";;;;;;.;;;; "^v;;;; {^-^
-•U!.^Q..ébecquoiie.. Québec, 1876, I vol! in-S," 219 pa-

,. 12.50
""

iCiTrti'riTpïir"."-™*"'^'''"'*'- «"*'«'='

'^i-

d. leur contrée «t de I«*T .11
*^"' * "* «"-«"«yM. U poide

CHASBONNIZR (Ancute).

CKARMCTAMT (IUt. P.).

CHATXAUCIJUR (WUMd).

Une piastre vaut cinq francs.
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CHAOTMAU lO.).

Notice «iir la publication de> rngiatret du conseil souve-
rain et du conieil supérieur de Quibec. Québec, 1885, 1

vol. in-4, il pages JOc

OKAUTBAU (P. X Oj.

Bertrand de le Tour. J.évis, 1898, 1 vol. in-18, 104 pages.

iSc

CHAOTSAU (P. J. O.).

Charles Guériu roman de mœurs canadiennes. Montréal,
1903, 1 vol. in-8, 384 pages 11.00

— Charles Guériu. Montréal, 1853, 1 vol. in-8 $i.50

Ce roman de mœuri canatliunneff, qui eit mieux écrit que certaine
«romani français dont il n'est que Iv pastiche, a un grand tort, c'est de
n'avoir de canadien que la signature de l'auteur. Celui-ci vivant dans
les salons mi-anglais, mi-fran{aii de Quibec ou de MoutriSal, ne coti-

naiiaant que par oui-dire les mtaurt canadiennes. Cependant, l'ouvrage
a fait beaucoup de bruit à son apparition, 4 cause de la jiersunnalité de
l'auteur et de la vivacité des critiques qu'il a soulevées.

OBaTALIBR (XmUa).

'L'héroïne de Cbflteauguay. Episode de la guerre de
1813. Montréal, 1858, I vol. in-18, 135 pages SOc

—*Le Pirate du Saint-Laurent. Montréal, 1859, \ vol. in-12,

173 pages 75c

OBKVBISR (R.).

'Tendres choses. Poésies canadiennes. Montréal, 1892, 1

vol. in-12, 206 pages 50c

Poésies légires ; adieux aux muses d'un infidMe, qui laisee la plume
ftour le scalpel ; touffe de violettes dans le parterre flamboyant des
ettres canadiennes.

OHOaUXTTX (Or).

Les Carabinades. Couverture illustrée d'après une pein-

ture de Leduc. Avec préface et postface en vers, par les

docteurs Beauchemin et Drummond. Montréal, 190O, t

vol. in-12, 226 pages 50c

—Les Ribaud. Montréal, 1898, 1 voL in-12, VII-354 pages.

11.00

Tienx llTrea échangés.
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Choquatte (Dr).-8aite.

"'^''".'^'.r.'.^'!'":."""'.'^'"'
"^'"'> ' ™'- i»-12> 288 pages.

75c

aux lettres cai;aai;nm'r'*S't»iriv'''?i
''!'""' «' .l"' f°nt honneur

de-cription» ™ réWes 't
-4™°^ ^?'' '".",'"' "' "°"^<^«- i""

exagération. Ce sonfS'?xc IcnU ÎIm
""

'f'T'' '"'«""iel „„.
«ctuellr. Claudt Pav„n P.t l-ifl^

'aWeaux de la vie canadienne
de Vie canadiem,e d?mïe ii^t^pSr/'c "-'"'"''• '«r ''"""»"'

us vrai et .1» „l,.. ......j:.! ... ,
peueirc. l^ ePh;» vrai et de pluT "t ,d é sur a'^rie f„

<^^« <^^ î»' .a été écrit de
}?*.< le Be„ti,L„t .m.an"Li de (12?^''%'^"'^'^^ ?»"' ^"
Mt b,en rendu et profond^fn?

"
tii""?*.'™:'™!»'» <•= l'.éponueprofondément sincère. Le , - .

epoiju
type du vieux docteu

tement réussi.
"i « uxer, et le Ur Choquette a parfai-

CI-AMN (Sylva).

*^QS"VraJri°"r"'-^^?°'=«- """«al, Trois-Rivières

50cCLARKE (Henry J.)

national qu'au banauet^n?v,1 i- ^ i*"' *" Congrès
plète de tJutes les fêtes' Cnmnfu ^i"" description com-

Revue de l'eVpofi ion dp îfvL ° ^"«'«'«'''e Par Caxton.
etc., tenue \ZX°°aus;io'rd\"rSî^'r'^n''?'

â".^''^:wi^rih?rar^i,i:ef^^^^^
1 vol. in-8, 35 pages '

"^î" """'féal, 1877,

^V?J'^'"OKAX^ Montrtii ^*'
•/e Banquet annuel, 10 avril 1RS» r>;

50c

On achète leg vieux liTreg.
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COITIN CWllliom T.).

'^i«fi".'''*?^''*o°i^',*'- ACanadianrhronicle. Montréal,
l»b<

. vol. in-8, 295 pages jl.SO
COE La) DU ÎTÙ"

I n-i... féni.riu-. Année 1896, No 1, 2, 3 50c
C0l'\JM3 (Wnitlf ,.

"'^v'rirT-
^'^'°'««- Toronto, 1876, 1 vol. in.l2, relié,Vin-J2, pages '

jj 0^
COLOMBINX.

""réàl^l'qm' ?°"r ^°t-'f •
P«ys»8«s. causeries. Mont-

rêal, 1903, 1 vol. in-8, 370 pages 3I.OO

COMETTANT (Oaoarl.

nqi e Lettre au Rév. Charles B. SiBith, de l'église nres-bytenenne d'Amérique. Paris, 1880, 1 vol. in-sfsl p^ges.

50c
CONAN (Lanre).

Larmes d'Amour. Montréal, 1 vol. in-18, 60 pages.. 10c- L'Oublié. Montréal, 1902, 1 vol. in-12, 242 pages... 75c-Aiigéhne de Montbrun. Québec, 1884, 1 vol. in-18
.

,?•' pages ,„'
-A 1 œuvre et à l'épreuve. Paris, in-12 63c- A l'œuvre et à l'épreuve. Québec, 1891, 286 pages.' 60c-Si les Canadiennes le voulaient. Broch. iu-lS, 59 pages

^ isc
Laure Conan, dont ;e ™eu<îonyme cache un nom et une personnam bien connue, a ménté d'être appelée l'Eugénie de QnSinïu cânâla Le» roman» comme AngMne, ^/l'œum et à (',^r.u"ret l'MlÙdénotent une érudition historique profonde mai, Z, préteationyS la

intérêt. On a dit de Uure Conan que gea hlros et héroïnes ik k3™«nt jamau C'est une note typ\ue dans le genre. Si Lca^*^"«.fe»oW<.«n(, une plaquette diali^ée pleine "de rtv.cS, coWientune johe satire des mœurs poliUquM du jour.
contient

*''°!?h*'^°*'°^.'?*> ^^ vacances présenté à la jeunessechrétienne. Montréal, 1837, 1 vol. in.8, relié, 240 pS
50c

Uvres d'occasion à prix réduits.
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CONSCIENCi; (Henri).

1877, 1 vol. in-18 48 pages
Montréal. Montréal,

Echecs, Cartes or^n'l""'*!!.'* ""^ ^""^ d'' Uillar,].

21 pages ...
.''._""""'• Monlréal, 1864, 1 vol. in-lH,

"'TSrZ'r f '-f^
^-^ ''«'''-"indépendant II

Cour Sur^subirdon^nL'^f r*?"" ^r^P'^^^' Hautes
campèmenrde Foresuêrs R„v„?"V"''*""^^; "' des

voI.in.l8,XXXV-299page8 ^ '• """'**'' ^^Sâ- 1

Longueuil, 1^885, 1 vonu''l8%^"p1|:, '' ''' """
'««f'COTX cmoimu).

Trois études. Lévis, 1891, 1 vol. i„.8, 34 pages... 25cCOWANS (David).

^rpt'^nc"es o\ t'îî:„î?stn"rr^ ""'"? " !-«-" "f the

"2^^ jl.Oû

Uvre» de prière» de toutes gorte»!
,

M.à^
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CRBMA2Œ (Octave).

'''h!!!'.';!"'*'"'"
'"'' '^' """'' Mon''-éal, 188-2, 1 vol. i_n-

-Œuvres complètes. Montréal, 1882, 1 fort vol, in.8, ,513

, / " «I5U

li.^llciueiit fra.,ça£
s™tlmeut., avec une in.,i,iiation e,.Mn-

CRBMAZIE (Jacques).

*1î"àltcM^uTJ'''^''^'V'' °™"^ Politiques, le

rurales Pt7 n^h"' '/c'-'",'".''"'^'
^« ""'ninpalH, les Lois

'..'!...' ' *' ^ "'''• '"-^2, X71I-280 pages.

CROFTON (F. Blake). *'""

*''l''vo'"i'n'"8;?'pa™e's'
'"' "^^ "•"'^^^ ^'"'^-^. ^.^8

CROSSBY (P. A ).

•Lovell's Gazetter of Brltish Nortb America, vvith a table

tions°"and'sIa7;'J'^ 'tl'
P™^'"'"^- "^ 'he^aUroad st !

vôYin'll 4« n%T''''^' P™^'"'^''^- Montrékl, 1875i vol. in-li, 4b^-115-44 pages .3 OqCYPRŒN (Fréohette Louis).

*
m'oa^ges"''"

"'' '*'"' "' ^™"™- *'''"'^^'"'
1 ^o'- in-12,

'^ * Ï1.50

DAU>ï: (W. H.)
"

Les Préii.ices, 1 vol. iii.8, 50 pages 4,,

DAMDURAND (Madame).

'^"afpages"!!!'.":..^!"'.'!
''"^'"'""«•"«'"'éal, 1 vol. in-l_6,

- Rancune. Comédie en 1 acie. Montréal, 1896, 1 vol in
16, 54 pages '

' ""'•
^'^^

Papeterie et articles de bureau, une spëclalïtë!

r I

I
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Dandnrand (Madamei-Suite.

~^"
v'orS.!:''"!!::!^:'.^'''^'^^ ""^ '""'"'^^ canadiennes,

DARVIAU (t. K.).
^"'

Cette SI.IIM

50c

23c

-Les deux Papineau. Montréal, 1896, r^o^'in':^"

-M.S Comempo^in,. Monlré;i;i894;"r;or
in-8, 288

15c

120 pa.

50c

pa-

- Laurier et son temps. Montrai ^QnT'i'"","' ''•^"
ges 15 gravures.. ....... „.'' '^''^' ' ^o'- '""12, 146 pa.

— Le même, édition dp IhyaqM^™'*" ', *i>i;

-BiographiesetPortrtisTomX 18^6 l^rr'^ «

'"
pages """"reai, is7b, 1 vol. in-8, 30:)

Etudes animées d'

rl'ÎA?" I'?'"<"ique vibrant s

»1.5li

nages niarouants du Canada co£temM?ain T .
' t" '""^ ^"^ P*'™"-faa,Ui.re 3onu„e. Les données ,ÏÏr£„tsZ'''j„rfe;'

DAVID «TU et le. Ralders de St-Alba»»
Québec, 18ai, 1 vol. in-18 ^^
Histoire au courant de la i^).,*»^ j»

"""*.", 50c
taire qui a e.cité le C.nLiVdëT864 U^^^T ^/nTf ^f^'^' -»ili-
dien, lait éehapper quatre " rjdera " au?°„?rt t^'?- ''"'™ Cana-
rale, et leur /vasion est rMontle a\ec

"'*''«''"' '« PoUce féd.^.
chasseur Têtu, qui était toujoure fier de L f ''"»'"' ""' ^^ ^i™^-
jonale etsanslaçon, DavidTCtu.». ?T"- ^°'" "i"= fornu-

Articles reUjrteux, Im^erteT
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IICUJ,ZS (A. D.).

"Ifw^""!,''
^«'a'', des Mémoires de la Société Royaledu Canada, 1886. I vol in-4, 6 pages lOcA la conquête de la liberté en France et au Canada. Re-

pnntedlroin Mémoires de la Société Royale du Canada,
18'Jl. 1 vol. m4, 16 pages 25g

[dI FRAINE (AVbi Pierre).

Le mycticorax. Montréal, 1900, 1 vol. in-12, lia pages

10c
DeOUISE (Dr Chs).

"'l87o' ,^^r.?'°''! fô"„"
"''""' "^"^ d'^»:»'-'- Montréal,

18(2, I vol. ni.8, 139 pages âOg

lcont1^,'m^f,.?HTfl"'/"f"''''™''"''™8e que n'en dément pas le

lÔîhlr'.
"'»"''*«'=

'If «'«sser cet ouvrage autrement que din. la

ami... U- maître d'école n'arrive que comme préteTte et pou? ceuv

IrSieur? millr! ""*' ''' """ ^'""' "l" '">" feuilleton, et

;1 a'faiî vér"ftn Sa™',.""'
'°'""-' '""" "'^ '^™^ ""^'"^ ™

DKIIANCHE (OeargeBX

'^'î„v?"*J^.''
"'. '''?*'^

i^'
Peaux-Roujes. Neuf gravures hors

texte, d après les dessins de G. Tirel-Bi-gnet et L. Bou-
dier, et une carte en couleur. Paris, 1890, 1 vol. in-8
y-pages '_ ujj'

OENAULT (J. M.).

•La forine chrétienne de l'assurance populaire. Essai sur
la mutualité. 1 vol. in-12, 88 pages..:. 25c

OENADLT (Am<dée).
Lueurs d'aurore. 1 vol. in-12, 193 pages 50c
Beaucoup d'inspiration, un peu de mysticisme, énormémtat depn«echrâienne. Œuvre de débutant, avec beaucoup ârpSmesse.pour l'avemr. Style bon et sobre, très français.

promesses

DESROSIERS (Dr H. E.).

•Matière médicale. 1 vol. in-8, XIV-818 pages $5.00

I

.'^''=«M=''^.suuié du cours de matière médicale, de thérapeutiaue et

t l°s"S à^«q''/lTtr''°"î?"
"'Université Laval de*^ Kréai,

I «t ^J^?\-
La tHérapeutique de cet ouvrage est basée sur li

I

pharmacopée britonnique et est écrite en franjais.

Articles de toilette et de fantaisie.

M\



IWS8AULLX8
(L. A.).

MCKCWr.R.,.
"'-P""""-'»' ^38 pages. fla«. «5.(„)|

niCKiv.i!.). ^"n
Le Roi des Etudiants. Mon'réal lOiii , ,

- L'Enfant mystérieux. Québec isnno I

"
''"''

pages '^"''™'=i loJO, 2 vol. in-12, 225-2!ii
C'e«t le vrai roman de terroir 1»

".'
'''"''

commençant j,ar "ne temp"°é ^t un nauL'""'""';- I'" ''«'^11="-

«..e »en».i„n „„„Ve„:'<i;, ^^^^II"
=' <)- "i^- 'ypiqueâ^uiïont,:?

OIONNB (N. I.).

•DIVERS ou les Pn.„- 5"c'

'vol.,„"",^:^IV^:i?s7p%T''''^ '^ Vie. Québec, ,8as,

DOINdrnest) «'-(W

DORAIS (Arthur). ' ^ ''"^

y^o^ta^^^.,!:<''^or^^. Montréal, ,^,,

ÏU'accid.nte,,Lelt"4
îe /^iT^^ri-iL:"'"'--" l"'-™^^^^
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I
DORIOM (L. W.).

Vengeance fatale. Montréal, 1893, 1 vol. in-li 50c' I - '" •»-** ouc

I
r-'«il>i)n,.f«tale aux romanaer» canadien.. Ouvia«e ,lé ie, nes,e ava,î

I

DnRION (Dr).

liugton, VI, 18o4, 1 vol. petit in-18, 2-4 pages....... iâc
DORSONNÏNS (L. G. d'Odet).

'';S*"''°J''
'" ''o'-gan'sa''on militaire de la Confédé-ration canadienne. Montréal, 1874, 1 vol. in-S, 71 pages

15c
D'ORSONNZNS (Znuto).

Une apparition, épisode de l'émigration irlandaise anCanaJa. Montréal, 1860, 1 vol. in'^Sa, 184 pages 40c
ORAPKAIT (L«) National des Canadiens Français niihlié

pages^".?.":.'î.'!r.•:?".t':^:=;.
«"«''«'=. "«/ivo7ii§," 3'^

DROI.ET(OiutavaA).
"^

Zouaviana. - Étape de 30 ans (1868-1898), lettres de Romesouvenirs de voyage, études etc. 2e éd tio. augmenTée

DRUMMOND (William Henry).

'"rick'%^°r„T*"' ^"^ °'H' P°"°^- Il"'strated by Frede-

Articles de tolUtte et de fantaisie.



134 G«.»„„ F«i„K., I..aa.,„„, MoxxKi.., c.nv».

aian nœms. Wilh iui

®. and. illustrations by

•Ol. iri

Drnaunond (Wuu«» H.mr^.sui.e.

"^'intr'Jdt'.lli!; k'"^
«"her f'-ënèh'can'ad

Frederck Sim^
I^oni» F^chelte an_ „.....„„,

.2, n",^r\1iTn39'ptr-
''^"- ^'"''' '»°»' i -'

"'.'."..":!'.":':.''.°::':'!.':.'.»«9: • -<"• 'n-i?, «4 pages.

un peu l'écrit. NaturelEnt Z ? ?"'"'°'' """tique nuipimen,,.

DUMONT (O. A.)
'^''

DUNK (Oscar).
''"''

°^^2:2^S:^^

pour perpétuer leur, travauï On étai i ," f""*?" '"'^' <>'^» ^^K'»
jourd'huf, et les écrit, dW D,mn HA ,'"î°'" P'ï' P«'™'e lu'""-
s'efface maintenant. Le fraTc parié?/,ltf' ™° *"'" "ationa e qui
de l'affaire Guibord dans le"aK "

e^t fi^ T'"'"^' ^^ '"»™'''""
Les études sur la loi électorale et .Ti'SLP,?"'"^"'' '"™ wjiplèle.--e un vif attrait et "ne-itiU^IrL^rïï^X'Sceltf»'"^

p
mélanges. Montréal, 1876, 1 vol.

Hellure» de toute» sortes.

3 atyie est excellent.

maroquinerie.
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OOPUY (P.).

Les lUuslratioiis canadiennes, 1ère série, dWi-lGTB).
Moniréal, 1 vol. in-8, 2i7 pages âOc

OUdUKT (JoMph Norbart).

Le véritable petit Albert ou le Trésor du peuple. Québec,
1881, 1 voL in-12, VIII-216 pages 25Ô

Ce lirre est très original. L'auteur, effrayé de» ravage» causés dan<
I. > cami-agnes par la lecture de» brochures comme Le Grand Albert
.1 autre», introduisant dan» le peuple de» idée» fantastii)uea, et lui fai-
-ant 'roi.<ï L la pussiblité de découvrir de» trésor» sans travailler, entre-
]irend, daoi un genre léger et conforme à celui de ce» optt»cule», de
tiiirc comprendre que la vraie richesse est dans le travail et l'intelli-
i.'ence, et qu'en mettant ces facultés en œuvre on peut trouverde vrai»
trésor». Il complète l'ouvrage par une foule île reiiseignements et de
recette» utiles pour ceui qui voudront travailler.

DURANTATX (Mm* Horel da la).

Voyage au pays d'Evangéline. Lowell, Mass., 1 vol. in-18,
53 pages lOc

— Review of the people of Evangeline, with historical gkel-
ches of the Présent and Ficture. Windsor, 1890, I vol.
in 18, 51 pages 15c

.Mi

'ECHO (II') de France, revue étrangère de science et de
littérature. Moniréal, 1865-B9, 9 vol. in-8, percaline.

f18.00

ÉCORRKS (CtaadM).

•Voy.ige autour de ma tente, etc. 1 vol. inl2 90c

Ce pseudonyme couvre le nom bien canadien d'un ancien officier
français, qui partit du Canada il y a une vingtaine d'années, s'engagea
à la légion étrangère et conquit tous ses grades, jusqu'à celui de capi-
taine. Pendant^ ses loisirs de service, il a écrit un grand nombre d'ou-
vrages semi-militaires, semi-romanesques, ou la note canadienne sonne
ii chaque page.

ERABLBS (Jean des).

*Le Petit Almanach Populaire pour 1895. Montréal, 1 vol.
in-1 6, 96 pages 25c

Uvres blancs et impressiong.

fil



136 Gb.»„„ Kkèkk», i,„„,„„, j,„^.^„^^^^_ ,.^^^^^

rablM <j«ui de«).-8ult,

^

•wJ'hi«toiK Je la „„„.,„ .^^

»"»••
i.,

njan,''Ua,rl.™%^4l'j«™'f «"'P««n^'
™^ ! façon d'Er,!.

ft de la v..,.«.. j,. .... ' ^*
.. uc 1 ,.i,u„ée Xï;',-''!'" "''"•••»" ""lilat lalKiureur à h

No.^H^:,,^'^!;-i{;;«.r^«;;:;phiq>je» ,.:r le Chevali,.,-

«, -'H pages ^"'"O, t reire. Québec, 1H55, 1 vol. iii

«YBIA (X»vl„).
50.

''^^s'^X-'..':!'!!!:!»". "-"'«• ''"is, ,862, 1 vo..i„.,;,,

—
•Considéralions sur l'in/A j 5"'

rencedu 1°",8 ."-feTTsT.' ';''"r'°"'
™"f-

ges vueoet, 1b7I, I vol. in-8, 34 pu

-•Chroniques. Québec, 1877, I vol inlj^r-' '^'

Au Canada tout h„„„„ , • '
^"^ P^Kes- «l.ôii

d'un puwSe M Fabrr/"'"'!''"'.''' 'J'-'lqu'enversuTe e»t dc,.l

,

avec le J.arlen,entari,me iuln'i f.
^'^''^'î " "^""'"lait ce. foTctiôWé de « vie de public! trun'recueUdr "l""

l''<'"""i"™"<'n lï
.'

^ie. .u. cit.e, au c:cTzit':;z z^:^^^::^'^'!^^'.
TARIBAULT (O. B.j.

fAcadie et autres li'u.ci-devam ,'.„'''' '" ''°"'^'^'"'' dé
de Nouvelle-France

: avec des mtTh" k,
'°"' '"^ "<""

critiques et littéraires. Québec 1837 'w'r«'"'P'"'î"'^=^'2l3pages vu^uec, i«j,, w. Cowan, in-S
-^^—^.^. jgjjy

Plu«e. fontaine» yeniue.lt^,^^
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VlÂZl ,ï, i'aÎ
°"!"I'1I>'«, l;"ur l'él,u,,u„, ,|c i.. ,,ui 'avait ,,.ru «ur

FAUCaiR DB 8T>MAURICK.
•A la veillée. Conle» et récit». Moiilréiil, I vol. iii-li H6pages ' '

gj^
- L'Abbé C. H. Laverdière. 1 vol. in «, 'J panes I5c
-Note» pour servir à l'hisloire de l'empereur Majimilien.

Québec, 18H9, 1 vol. iii-S, 228 page».:. «| 00
-•Notes sur la Formation du Franco-Normand et de l'An-

Kl*Saxon. Montréal, 1892, 1 vol. in.8,85 pages... 35r
-•De tribord à bâbord. Montréal, 1877, 1 vol. in.t2, 458 pa-

8®"*
$3.00

-Choses et autres. Montréal, 1874, 1 vol. in.|2, 274 page».
.,"••; 11.00-A la brunante. Montréal, 1874, 1 vol. in-12, VI-347 pages.

- De Québec à Mexico. Montréal, 1874, 2 vol. iii-12, 236-271
.P^e*» $2.00—•Lom du pays. 2 vol. in-S j.jso
Fauclier de 8t-Maurice a loDKtemi» incarné, dan» sa penonL .é si

d""«/' ? '^''"'>'">'=. 1" France du Can«la. là Nauveile-lran™.
I me enflévite, espnt gdnéreuz, tempérament iymrathique, e.prit

riZV -T
.'«'™"""^" «' «o'oré, ifa tout mi/au «rvice de l'iflée

françai.e Toute, ses œuvres réHètent ce beau et grand .entiment qui
1 animait

;
on y chercherait en vain un soupçon de défaillance de îetamour sublime. Longtemps député, ami et commensal des hommes envue et des ministres, il a connuson Canada comme personne ne leonnailra jamal, plu^ C'était un eau«ur délicieux dont la f«:onde et

1. getiie stupéfiaient les frères d'outre-mer qui visitaient le Cana.ia
.Son espnt, son talent, sa grande .Ime, il a tout mis dans ses écrits in-ombrable. dont pas un no peut être feuilleté par un Français .ansamener, au coin de 1 -il, une bonne larme de rcconnaisMncc.

FAUOHNAN (Thomas).
Stirring Incidents in the life of a British Soldier, An Auto-

graph. Picton, 1888, 1 vol. in-12, 357 pages, avec por-"*"
«1.50

•FÏMMIS (Les) du Canada. Leur vie et leurs œuvres, ou-vrage col igé par le conseil national des femmes du
Canada. 1 vol. in-8, 475 pages, illustrées $1.50

tTne piastre vaut cinq francs.
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•Mélodie» Poétitiue». Montréal, 1893, 1 vol. in-12, 140 p.i
**' 75.

-KHmni..s rêvée.. Montréal, I89'J, I vol. format Ouillauni.^VIMâpagM. 3-^

initTTJ''f'L' i'

"'"'
•"i''"

'''";'''"' ''" *^'""^'
' 1°" l*'""»". d.

,

noiivella ilani la poiiale ctuiulùnne. '

*'*^- ^^VA" '^hamplain à Québec, septembre 1890. I

vol. in-n, 175 pagei .jj,.

roNTAni (j. o.).

^n!!/K"''^o'5*".'"''«80Ûtdan»la littérature canadien^..
Québec, 1876, 1 vol. gr. in-8, 16 page» 2.5i

rOKTmt (Aa«Bst«).

'^BO?'î"^^*"'rJ",°"""*'''' ™'"»" canadien. Montréal
1893, 1 vol. m-18, 456 page» ||,5|,

—•Le même, inS

FOBTISR (Dr L. 1.).

•De la durée physiologique du travail physique chezl'homme. Montréal, iM, 1 vol. in-S, 10 pages' lu'

FORTIER (Aoh ).

Vingt chansons populaires du Canada. Montréal, 1 -ni
in-8, 91 pages '

FOURNIXR (L. P.).

*ré'arîqm''fi!;i"'-"']r,V.'
•'"*'"'^ l'Orpheline. Monl-real, 1901, 1 vol in-12, 132 pages „ 5^^.

*'"**Jé"^l^i*°r'!Vl°?-
Bibliothèque des familles réd,-

vl ^ un coraué d'écrivains catholiques. ReligionVoyages, Histoire, Littérature, Sciences, Beaux-Ar
Agriculture etc etc. 4 vol., du 1er marâ 1876 au Utdécembre 1877. Relié en 2 vol. in-4 fiM

Pour recevoir par poste, Joindre à la commande^
montant des frais de port.
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™^;.. i 3" ,1'»?™ i ^» vol. guéb..c, i8(j5,' Lxxii-;iw

.upplémeiil I,a littérainr.. raiiadl..|.ne delQ.,, I.p.-, I8«;t,

meut. Walsh. Le Fralruide ISfli-lHW,, i„.s tiim

'«^f^rJn'Zrt" r°'V"''' "T"" =oU«lx.r.leur., tou. 1... ^.c,iv.,„.

iur à tt- .lr.i
"''"" ^."'' """•=" ""*™«" !'" "»t vu le

Lt"ré„*pî:î^'i,l et,.'"""""'
'"""' ''"'" " '"•""'"" '• J'"""™»

«nu ont itv ai»tribu,Si.. «vec celte putiU.litbn.

>VANO (La) ParUor.

^"în i' !!!ri
""' * 'eP'embfe 1872. Montréal, 1871, I vol.

^^' '^'*"*
11.00

rRANÇOISX.

^ m^sTr"*" ^""'^'' ''• vol. 1891-95. Montréal, 19U0,
in-8, 325 pages '

.^^^

— Fleurs champêtre». Montréal, tSfl5, 1 vol. in-12 11-205
^P"**'

'. 11.00

1« .l.*! '"^.'"i !!.'
'"°'*

•
'•" '»''"» »"*"'•" champêtre» vécue., avec dela .entimentahté et un style réeUement «upéneur à la movénne littéa re du pay.. Certain, de, tableaux tvaré. ar F an ôûële dépà e"

luuéui otde lavie. Le« «enlinient» de la iranulation rnr.la .„nfbien .ndn,ué.. L'en.emble c.t touchant, net et'pC'l
""'

FRSOHXTTII (Looia).

*La voix d'tin exilé. Chicago, 18tl7,

-Jean-Baptiste de La Salle, fondateur des Ecoles Chrétien-
nes, poème lyrique. Montréal, 1889, 1 vol. in-8, 53 pa-

/^' 50c
- Lourde- conférence donnée le 12 décembre 1895 à l'Ins-

titut canadien de Québec. Québec, 1896, 1 vol, in.«, 46
_,7^^' 10c

~
vnY Tr-^tT^'o'*''*""'

'''^'""''"^ "" * «<:'««• Montréal, 1vol. in-18, 59 pages o'q^

Vieux llvrea échangés.
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Tréohette (Loiiia).-8uit«.

Une rencontre, roman de deux touristes sur le Sainl-Lau-
rent et le Saguenay. Montréal, 181)3, Société de pub.
Iranjaise, i vol. in^, i;)-2 pages 25e—*Leltre8 à Basile à propos des causeries du Dimanche de
M. A. B. Routhier. Québec, 1872, 1 vol. iu 8, 81 pages.

«1.50

~
'^I!i^ir"*/io»*'?*'l'*3"^'

douze types québecquois. Mont
reai, 1802, 1 vol. in-18, 3Bt pages âOf50c

— A Sa Majesté Victoria Ire, Reine d'Angleterre, Impéra-
trice des Indes. S. M. IV pages f. iSc

"~*'ia77"f'^'/*"'?o'f?,f'
«"""en'"-» poétiques. Montréal,

1877, 1 vol. in-18, 274 pages „. |3.ou—*Les Fleurs boréales. Les Oiseaux de neige poésies cou-
ronnées par l'Académie française. Montréal, 1 vol. in-
12, 278 pages '

jjSO

~''tnMnH"vHv*of<;^°"'^' ^' ^^"''- ^oronto, 1900,
vol. in-8, XIX-288 pages i-)

—
00Le même, en Anglais J200—*Mes Loisirs. Québec, 1863, ) voL in-16 $xm

~^l9i."^I°'Ti?r
Montréal, Oranger, 1891, 1vol. in-12,

228 pages, édition de luxe «i un— Le même, édition populaire .'.'.'.'.'.'.."..'.'.'.".'.'.'."

50c

,00

~^l!ffft^^L^'T,^^k^^- ^"^ÎJ^»
Canadiennes." Avec une

préface de Jules Claretie. Paris, 1897, 1 vol. in-8, VII-347 pages '

$[%- Le même. Montréal, 1897, in-S, VII-365 pages!!'.!" 81 70
-Bienvenue à Son Altesse Royale le Duc d'York et de

l^aurent. Le jour ou l'Académie frauçaise couronna se» Fleura boréa

noû"û„'lu'ia"vrim' Tf^
<l7.-™u; dan, le Uen ,"nrimrt.r„ inous unit à la vieiUe mère patrie. L'inspiration patriotique (.ui soulll..

fler 1™ poitrine» de noire jeunesse frémissante. Fréchettr T'eat e baide de la jeune nation canadienne II nous a donné une
'

âme et d,chants, bon beau talent s« mûrit avec l'âge ; la griatiZest char

On achète les vieux livres.



LiTTÉBATORB GÉNÉRALE 141

Frtfohetta (Loul8).-8uite.

!"ÔS^^e^^cr„,^,'if '=";"T''''"Î'""' * "™»'""- ^ «^rfe de «M œuvre»

Sn^a "^ '*'" '"'"*"
' '"""''' Honneur au puèti national iu

OAONOI) (0).

Le châtiment de Dieu. Montréal, 1872, 1 vol. in-12, 267

.loKmatiuret ?,^y"t
"" '^^"'^'^ ""'• gén'Sralement, une tendant

raC?à%;?„ 'l''"'
I"""™l',t.'™«"' '1'^» œuvres 4 thfae, géné-

SlTd e„ dinit H*'*'''''!-.""
'"'"S"" J"«» "" rôle subordonné,

•lac on' N.f,,rt
'."',' "'".."""nemmeut suggestif, est un roman

.Uement,dÔnf'
'° '!'''''" '"''"'=' " »'»d"»»«. «ige des mé-

2^nS ^i °" «'''">•« >« préoccu,,ation dans l'oeuvre et surtout

rneut^rl™""'"'.™''
"•'P'^n''»'". 1» 1>=«>^« «^»t facile et attrayante

11 peut être nus entre toutes les mains.

OAOMON Ornest).

'^'h^pTi'flo/''?"'^''''''
^" *^'>nî>da, avec annotations. Qiié-

hec, 1894, 1 vol. in-8, XVII-350 pages Jl.OO

rb^MonlH. P,'
""" "V^ "aiment nationale. Toutes les viwlles

.ont iXiul^âvr?"' '^<'"'"^» " «<'»P«" " souvent transformées

«Srf.lr.''',™"''''''* "»'»» «"«" 'e '«te original fran-

Saison et '"r
°'"^,"^' •*"' "bs^vationa concises précèdfnt chA^e

ments ?es nlusî^r"" '* «™»f°™«i<=» «uW»- C'est un des ,l"cu.

"'^^nM
^^""•«foi^. feuilles éparses. Québec, 1905, 1 vol.

in-12, 320 pages '
-jj.

OAQNON (PUltea).

Essai de bibliographie canadienne, inventaire d'une bi-

ïlr r!!^'!^
""^Pren^nt imprimés, manuscrits, estampes,

etc., relatifs à l'hisioire du Canada et des pays adjacentsavec des notes bibliographiques. Québec, 1895, 1 vol,
gr. m.8, 721 pages .'. ^ ^^qq

OABAN (James Jo(apli).

Canada, a poem. Québec, 1877, 1 vol. in.l8, 21 pages.

25c

Uvres d'occasion à prix rtfdutts.
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OARO (Anson A.).

The wandering Yankee or the fun of seeing Canada
Québec, Montréal, Ottawa, Kingston, Toronto, Hamilton,
Loadon, Winnipeg, Vancouver, Halifax. Montréal, 1902
I vol. in-12, 149 pages ' 50^

OAFTRK (R. P. Lonla Albert).

E.i Corse au pays de la vendetta. Lecture donnée au
Cercle Ville Marie de Montréal. Montréal, 1892, 1 vol
in-8, 70 pages ' '

25c

~^''iQOQ°P.'^'' 9°-'°"''- ^* mission. Son caractère. Montréal
IS'Ji), 1 vol. in-8, 69 pages 25c

Brochure de luie contenant le texte d'une magnifique conférenci-

,'Ôùr ...7. ™ '"/""'" '^:^""' ** ^I"»"^'. «» CercleVille-Marie"

ri„,y. M T' ''" quatrième centenaire dé la découverte de l'A^é-

8 nîimeûtTirf,
"'™'',*'';"« ^P'™' ^-^ne de pensée et de

au ir„ i,L? .!
^!" 5'"' ^'""^ morceaux d'éloquence religieusequi aient jamais été entendus sur ce sujet. '

GASPC (Ph. Anbart de).

*
rtS''1«7Q'"î'' "^l ^'^^T\?^

l'Influence d'un livre. Mont-
réal, 1879, 1 vol. in-18, 166 pages 75c

doî^l^.'Jiî:!'^
n'est pa, seulement le fils du conteur incomparabledont les mémoires sont dasMques au Canada, xl s'est essayé ausai dans

! ™„^- ?f!'*""""'»;,
C'est un roman fort simple et attrayant d^ sasimpbcité mSme. Il est à regretter que l'auteuîsoit mort trop ^unepour pouvoir donner U mesure de ion talent.

^ '

OAZrrra (L») de* eampasuee.

*"^?"'''îlLf'''"o!\'"^'
publié à Kamouraska du 1er novem-bre 1861 au 20 mars 1871. Le tout relié en trois vol. !S-

*'°
«12.00

OAZKTTK (La) des OunUIe* CMiadlaiinee.

'^8M'a^m.T^HlP"''l'*^*»<2"*''«'='i" "O" d'octobre

in «n JS2" ^^ décembre 1876. 7 vol. dont 6 in-12 et 1in-HO, relié
^^^^

OBNUS (Kadame de).

Le siège de la Rochelle. Montréal, 1 vol. in.12, 299 pages.

2.5c

Uvres de prières de tontes sortes.
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OEOITRION (Arthur).

'^?cte8-''p'!fv';*ri°"'"-'.*"".'^'*'°"5"«
'^«"«'lien en trois

î vol in 1 J
7î7"'" **" ''^"'» ™'^"'*«- Montréal, 1900,

1 VOL m-12, 137 pages ' 5^^

OIIUN-I.AJOII! (Ant.).

''"^m'^dI^p"',''-*'"""'^'"'
^^^* "' ^»™' 2 vol. m.l2, VII-207-

,

* ^.^ V ;
«i.oo

CanX?a™m;,S?S n/"'"'r
'?'^"*' .^«'"'""i»'". ont fait «u

i.ienUfiant ti^ ëmân?le^^;,°ir;;;^ï^l".-' ^"' " "t^ "^ "" '^I''' "™-".
m'il a été aJénté V'tffi?'

pop»'»"»". M» bcsolD, et ses idée»

^s^fîsr-^rt'L^-oS-tt^^^^

OINOBASCAbbëA.).

''diSâl'^TaSrt;,?''"'' 'i^'=!?T^
''"^ ""=«» '!•<'• 1" «ar-

Docteur è^IpZ'i'HP^r,," '^"."^ Apollinaire Gingras,

-'t<^X.f^ Tiïï»pag^e°r^' ^' '=''"--•
«to

Jusouffleerie aS»rehu°"^'r'"-,™«=»» de '^ pii«=« ont
.lien avec beaacourdWm^»„/J?P'",?"'"" ?»*"' «">»•
>le plu» .ou. un tûîe aZ"iXt" ^^ '^"" P'""-"" *™"'*«

aiNORAS (Zastae).

25c

Papeterie et article, de bureau, „„« gp^^iaiii^"
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OIRABD (Rodolphe).

Mosaïque, Montréal, 1902, 1 vol. in-12, 216 pages... «1.0(1

—Florence. Homan avec illustrations. Montréal, 1900, 1 vol
in-12, XI-128 pages 50,

OIROUARD (IMslr<).

Essai sur les lettres de change et les billets promissoires
Montréal, 1860, 1 vol. in-S, toile, "60 pages tl.Oll

—Le vieux Lachine et le massacre du 5 août 1689. Conf^

ToU!;®
donnée dans la paroisse de Lachine le 6 aoûl

1889. Montréal, 1889, 1 vol. in-8, 76 pages, 4 gravures, I

plan et 1 portrait ...T........:.... jl.bo

OIROUX (Henri).

Guide illustré de Montréal et de ses institutions catho
liques avec programme de la fête de Saint-Jean-bapliste
pour 1884. Montréal, 1884, 1 vol. in-12, 100 pages 25c

OI.ANKUR (IM).

Lévis, 1890, 1 vol. in-S, 384 pages, relié $1.00

OORMUU.Y (J. J.) et SINCIJUR (Viotor).
•Banks and Banking and the Mercantile Law of Canada,
conlaimng a fuU annotation of the Bank act. (Chapter
1.;0of the revisedstatutesof Canada). Ottawa, 1887 1

vol. in-8, 153 pages
;.. j,'5g

QOSSXUM (Abbé A.).

La France au XIXe siècle. Conférence, deuiième tableauLa Restauration. Québec, 1902, 1 vol. in-8, 104 pages.

2jc

aRANDX (La) Comète de 1882.

•Causerie populaire par A. M. Québec, 1882, 1 vol. in-I8
72 pages .'.

; ,-^

ORAVKL (Ludger).

•Recueil de légendes illustrées ; Monlferrand, Chouinard,
Les Trois Diables. Montréal, 1 vol. in-S, 144 pages 200

GRKGORY (J. U.).

En racontant (traduit de l'anglais par Alphonse Gagnoi,,,
Québec, 1866, 1 vol. m.t2, 245 pages...!. 50c

Articles religieux, lmni;;erle.
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OréKOry (J. U.).-Sulte.

Voilà un ouvMRo qui fera les délice» de» voyageur» et des «portsmen.
jM. (.regory, cli.f du bureau de la marine, à Québec, a sous se» soin»
ia surremanca et l'approvisionnemimt de tous les phares du bas du
saint-Laurent, d'Anticosti au Labrador. C.iaque année, il part «or leMfoUon ///faire une iulerminable croisiiire »ur les côte» di' l'AtUn-
t que, dor. Il visite les coins et recoins. Ce sont alors des chasses et
(les pechBh interminables et gigantesques, dont le récit fera frémir les
amateur» de la ligne et du fusil.

OUAT (AbM OliariM).

•Chronique de Rimoski. Québec, 1873, 1 vol. in-8, 420
P»8es j,75

OmOK d« Salnt-HyMliitlia.
Har ordre alphabétique et par ordre des lues, 1B85, avec

carte. 1 vol. in-16, 142 pages 25c

ouhiBcrhy (M.).

Au hasard. Croquis canadien Montréal, Librairie Gran-
ges, 1 vol. in-18, 54 pages 25c

H
HALDKN (CluurlM Abdar).
Etudes de littérature canadienne-française précédées d'une

introduction. La langue et la littérature françaises au
Canada. La famille française et la nation canadienne
par M. Louis Herbette. Paris, 1904, 1 vol. in-12. 350mei : : ',1.00

HAMON (R. P. Kd., S. J.).

Eiil et patrie, drame en trois actes. Montréal, 1 vol. in-16™ pages
25c

HABDT dit OHATILLON (O.).

U prise de Québec par les Anglais en 1759. Drame histo-
rique en 5 actes et 7 tableaux d'après un ouvrage de H
Cauvan, avec musique. Montréal, 1901, 1 vol. in-16 106
P»K«» '25c

HOUHSKI (Alezandra).

*^'l3.""'®'"'-
Scènes de la Vie Sud-Américaine. Paris

1861, 1 vol. in-12, 251 pages ||.0()

Articles de toilette et de fttntatsie.
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ROWK (JoMpta).

*CoDfederaUoii considered in relation to Ihe interests of
Ihe Empire. London, 1866, 1 vol. in-12, 37 pages. 40c

HOMTKR (A. T.).

Stories told out of Lodge. Toronto, 1898, 1 vol. in-16 216
P»8«» ' 2dc

HUSTON (J.).

•Légende» Canadiennes. Paris, 1853, 1 vol. in-18 303 oa
8«» 1200

— Le Répertoire National, ou Recueil de littérature cana-
dienne, 2e édition précédée d'une introduction par M
le juge Routbier, illustrée de 50 portraite et.uivie d'une
table alphabétique parnotns d'auteurs. Montréal, 1893,
4 vol. inS, XLlV-457, 396, 397, 427 page» '

|8.0I)

Le premier recueil de Uttérature canadienne pari, au Canada : cou-vre d'un choix délicat et éclairé. Lee meiUeuM morceaui paru» à l'éi.o.

m' riSiitTv»
'=°"™""*- C'wt le lira d'or de noa lettrée françai-

I

•W aiXHORIAH Sir A. A. Dorion, Chevalier, Juge en chef

Sf.i^i'im'' fAPP^'' ^"1™ ministre de la justice. Mont-
réal, 1891, 1 vol. in.8, 96 pages 50,.

•INSTITOT Canadien-Français d'Ottawa, 1852-1877 Celé

V V Y r"r ?on
^^ anniversaire. Ottawa, 1879, 1 vol. in-8,XXXU-120page8

; ^^^

*™
W^';î:'' '"T^^ Les Fêtes Colombiennes, à Qué-bec Compte rendu et Discours. Québec, 1893, 1 vol in-
o, ou page»

g.^

j
JKHIN-PRUUE.

Reliure» de tontes aorte», maroquinerie.
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JOLIXTTB illustré, numéro souvenir des Noces d'or de

Johetle (1843-18931. Jolielte, 1893, 1 vol. gr. in-S, 64 pa-
K«» • 25c

JOSXTTX.
Contes de Noël. Montréal, 1889, in-16, 159 pages... ,15c

Joli» conte» paru» sou» un pseudonyme qui coclie le nom de la flUe

f^rS' "T"!' *?• * P'"""". Mlle Marchand, mariée au i^na-
leur Oimdurand, chevalier de la légion d'honneur. Madame Uandu-
»n '"i??"" ™' '"" ^" i«<"ie»«. publié plurienr» ouvrage» de litté-«ture légère qui aont très apprécié»

-s ^

KASTKXR (IMkMrlo da).

Soldats de France, Conférence. Québec, 1899, 1 vol. in-8
*«P«8es

: : 25Ô

KmtNAN (BwnardV

'^aA'"?'"^"^ '?!: ""* y*""' °^ <"" I^fiJ. 18' 3- SaintJohn,
1813,1 vol. 10-12 11.75

KINOSTORD rWlUiun).

•InMemoriam, sir Daniel Wilson (died 6 august 18921
Ottawa 1893, 1 vol. in-4, 10 pages in Transactions of
Royal Society

25(;

KIRBY (Wm).
Le Chien d'or (traduit par L. P. Lemay). Montréal, 1884
2 vol. in-12, IX-483-294 pages |3.o(]

Il n'est pas un voyageur qui visite Québec sans avoir entre les mains
Je volume de Kirby, cette touchante mais sanglante légende du " Chien
•^
or où Kirby, montrant le chemin aui Gilbert Parker, et à tant

•Isutres, a reconstitué l'histoire qui s'attache aux monuments et
aui ruine» de l'antique cité française du Cap Uiamaut. La vieUlc sculp-
ture du Chien d'or, qui fournit le texte de cet empoignant récit siib-
sule encore avec son énigmatique inscription et est, chaque année le
Heu de pèlerinage de millier» de fervents de l'histoire et du roman 'La
traduction de M. L. P. Lemay est très exacte et fort fidèle.

KKiaHT (BtotthewIUahey).

•Pœmsof ten years, 1877-1886. Halifax, N. 8, 1887 1 vol
in-12, IX-143 pages

5(1^

i

Livres blancs et impressions.
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KNOT (Mapla).

•Le Foyer Canadien ou le Mystère dévoilé Nouvelle ,1, I

UkBMLIJt (laéu). ^

Mes Rimes. Québec, 1876, I vol. i„-8, 151 pages....I^COMBX (PatriM).

'YsTp'Igr.';:".'!!'!!;.?'."'^'''
**"•

' *»'• P«'" '-'S, car,.

—•Le même, Montréai,"i87Ï.'.'.'.'.".' î^'

I>AU>ia>X (WlUHd).

I^MÏCTOT (Draya).
"^ '

*itÏ5'plg'^."'.^:!"r.5''"«''«-
«»""«»'. 1902, 1 vol.

i-AMonuKR (j. o.).
''^'^

'

l'ARCAO (Xdiiioiid).
•*"''

nuel. en cour, sont emprunt! à kFmL.?"''- I* Pl"I«rt de» n,a.
ment pM l'idée canadienne dtchêffXuV» f""

^flètent natnrelle-
de aincérité et de travail, l'écr"vain dan7.^ î"-*^ Avec beanco,,,,
somme, découlent d'une idée „n1!,^L ^ '""' ""vrages qui, ,,
cutables et tri, curieuse ^rC^èlt!l^^\^''±'"^'' ^°" *

"

de» note, historiques et des einosésdSi "' ',?? ^^'V« on trouv,
çeut voir dan» une autre Z?d°Tecat«ô^ '"''.?' •»" ^' ^- •'

^^crrtuneJùstoir.complèteTdroitoTadC'''''"' ^"" » '"

Plume. f»ntaln^.^vendae7;rr*pa^«,7—



Littérature oénérali 149

LABOSKWIUHd).

^Mr',1'»^"*'*'*""*'-
Mo""-*»', 1898, I vol. in.12, XVI-

^"P***" 50<-

JZ^vl'JT^lf?'"'-'''" «n mél.„ge de réflexion» ,„r de.

Stre.„Kr ^^''^,"' "{" ' ""."^o «' bien canadien. Pliuieun,

Z,i^\ ÎÙ.t du"»:!*"
'?'^''' ^"t- 3"'. on P.toM qui donne nne

LAKUX(BBlMrt).

*^vT?n%T""°*"'*'
""'»"» SUean. Québec, 1879, I"'""'

11.00

et*iÎ!!!,T!,ï'."'".?''î'',
1»*l»«<l'">i»«. faite arec Waconp d'humeur

« «et petlta tableaux ont beaucoup de relief. La lecture est faSie et

eï°p™nn.tnt'- f'A'^^ *"?V »'"« î- - p."t'L'^ .,

.'

SIr^en «^ 2 " '«»'"..f™ »» "eux parfum d'autrefois™airait de neUle. e.tamp., canad^enne^ ce qui ibeaucoup de charme.U Bm (MU*).

•L'héroïne chrétienne du Canada
VOL in-12

Ville-Marie, 1860,

$2.00
.De toute» le. figure» religieu«es nui ornent le fronti«mce de l'hi.

a aée a ce que la colonie avait alors do plu» notable et de olu» noW«elle disnarait volontairement et .pontan'ément du m^nde. ^s'astreinJ

Fie t^^T''''"'?""i"'''"
d? "orifice et amour de iortCfôS

dont l'hi.t„"i/'i
""" '" """A " '^''™»' »"« -J» «s mort« vivante;dont 1 histoire des premier» chrétiens nous donne les modèle 5™mmen.e sacrifice, Tnspiré par la piété, eut sur l'état des «prit, d'an, aclonie, une influence hautement bienfaisante, qui a reX ,„n "om

UBCEUr (OaUxte).

'^''u^Jonrrvii'i^*"^l5
Biographies des Hommesau Jour. 2 vol. 1er vol. Montréa

, 1898, 139 oaces • =>p
vol. Montréal, 1899, 213 pages, in-8, kiec p^oftraits

«1.00

.ai„^:r^îi?,r,i/^„truvTqifdVSon -iT n'e'."""*^'
-'

.lu'.ccidenteUementetleprixe,tXîablê. " '" ""'^ I



I»0 0«..xo„ Fk*,„, unu.,n^, Mo,™*... Ca,xda

UDUC (LtfoB).

Eplre-nou.. Québec, 1889, 1 vol. in.|2 „ „„

;.uc/i;'Jw,™.îf.i«; tZ:,V«!.T\}''Tn? • f ïï""«"" ='"''"
t.. dan* un ,tyle altr î et f.?n/h.m "* '"""'* <•« «"""«»'. E. ti

•««. ^'incident. del.v-emôi.'lTJf'''"" '"'I'"»'™" in.Une.„,

t^r^'le'.".'
'" '''"*"'"™ Canadi.nne. 1877, 1 vol. i„.

'^"*"'=' '8»'. 1 vol. in-8, XII-370 pages... $3 m

de l'Univenité Laval n.ii îl„iV .
P'Menlaat son ouvrage aui éli-ve,

tée. comne elle. deviienU'ô'r*
,

i'^'j" •"'"•"J" iontlin.i.
voulaient atteindre, .eMlud» .iJ I» , f "•"*;«"« H»» M. Lefaivr,.
Um. L'étude ,„, LoDBfellot ,.?!„ ' ' ™*"«ine wntrenuu-qua.

^o__^la.re .ur 1. ?o„.in.„t ffii.f„:'LV^ÏÏ
t;'rï„rEt,:;

uaziroax (Kapoiéo»).

'':*'.!.'y.'!!:!'.':*.':.?."*'^^'=' 'S»*.
< '»'• in-l?, 220 page..

a.îrK:;îs;iin.iSr : ^^-'''r^'^^'^'»
!^'°

ce .ont de, fleur, dTun r Te Z)^, "«' ^' "'" i°<«q«
M"-tnmu. Il jr a, d.n, £^ P^L~', Smf"" .««M""" (icloM, »u,'i.

.

bien canadien. ^•«'-»«ii«, plusieun jolie. pièce, d'un parfum
-Annibal. Lévis, 1898, 1 vol in.l2 19(1 „.„

—»Ech08 de Québec Ouéber ib77 5 ,

^"^

201 page8....„
^"«"ec, 1877, 2 vol. ,n.18, II-208-II-

2iic



in

LlTTtRATURI atXiHALl ISl

I

Unnin (ir«poléon).-8alt».

;No. école,. Québec, 1890, I vol. in.32. 98 p.ge,... 30c

I -'No. a.ile, d'aliénéi* Q„éb;c;Ï890rr volVinVsrëa page""

I

UOOC (Chu-lM),

'^ihfw!;,'*'
""* '^hambly Manufacturing Go.,and reporl on^e water power of the Richelieu Riverll ChaXv iS

.'890frvTf„°i,1rp'ag^^.".~^^^^^

I

MHAT (Q,org««).

* m'^^ag^!"^.'!'.'!!!*™''*''-
*^"**^"' '***' ' ^°'- ''«.

. 50c
LIMAT (PnmphUs).

~''îa'l8'32r;aKel'~*'"'
'='""""™- Q"*bëc"'Ï875" /vol.

-•^s^i^rr^^viS'^-^'v^ng^nr!

~'l(?9'p1ges''!..^"'^.'.t*.°.".'':...*'.°°^*''''
'^'"' ' "»' '"-S-

-Le même. Québec, 1877, 2 vol. in- 16,
"3
12-341 "pages.

1
,

.

;
12.00

[

- Picomioc le maudit. Québec, 1878, 2 vol. in-ie, 379, 288
i ,,, 13.00

'

~ Zd"'^- ^°*'""- •5"*''«'=' '8''9.
1 -<"• i"-12, 232

* *2"<'

Une piastre vaut cinq francs.

siw

I



«*»/ inuipui«).-8uit..

**!!.'"*.̂ !".!':.'^"*'*''' '*'3, 1 vol. in.l2, 204 page..

—Le même, Montréal, I90S J^'

MMMlMfm.P.A.J.')' "'*'

'râ^o*;?.:v;*orf„^^'Xie.*'°"'^''' '«"^' ^-s'

i

UMOim (J. ««Fh«r»»).
^''

'

-Lalbum Canadien. Québec. 1870

—«The Tourist'. Note hook.' Québec u'in'i'"'''''"'
.^*^'^

Cosmopolite _ siueDoc, 1870, I vol. in-18, bj

-•Le même. Q.iébec,'l876,'in.'i8".".' ll'!t

~ VZ"XéLTvn ''''''' '''"'' •ï-"'"'"danadie:

*Q^:^S2*^"'!!:f^°;'^P°^-'"^^a^ier:ffi,tori,.,,,
-•ThP Explorations of Jonathan' oidbuck'pr' a r.

-•H^ricalnoMs on Quebec"a;Kl"lu';;;;;;;„:-;i„éi::

.
_——-.-^.^.^^^ ,,-(j

Vieux livre» échangés.
^

L1



LirrtatTuu oémIrali ISS

Umlmu (J. Ken«noa).-8ulu.
—•Le même, 1889 H qq
—•Lm Héroïne» de la Nouvelle-France. (T' 'l de l'an-

gl«i«). Lowell, Maw., I8«8, I vol. in-12, , , * 25c

~''f**?''?''L]^™
°'"*» '""'" 81- Lawrence guébec, 1812,

-»The i..'send« of Ihe 8t.Lawrence. Québec, 1898, 1 toI.
in-8, 203 page) '

'

-•Maplei Leave». lat »erle«. Québec, 1863, 1 vol. iii-S. $5.00
—•Le même, 2nd Série». Québec, 1884 12.50
—•Le même, 3rd Série». Québec, 1865 |1.50

""**fc'''*ii5?''î*-
9'"***'»" hUtory, llteralure, aport. Qué-

bec, 1873, 1 vol. in-8, VI-289 page» ....!?.. |25o
-•Le même. Québec, 1894, in.8, 508 page» |l.5o
-•Le muiacira au fort George._U mémoire de Montcalm

vengée. Document» hialorique». Québec, 1864, 1 vol. in-
18, 135 page» Uqq

-•Monographie» et Eaquiue». Québec, 1885, 1 vol. in-S, IV-
481 page»... '^50

~
u";»?'?"?

Arctique». _ Franklin-M'Clure - Kane-
McClintock. Québec, 1862

-•L'Ornitologie du Canada. Québec, 1860, 2 vol. in^
—•Le» Pêcherie» du Canada. Québec, 1863, 1 vol in-8
-•Picturemuu Québec, an Encyclopedia of Québec Hi«-

tory. Québec, 1882, 1 vol ini, SSÏpage»... ... „ I^SO
—•Québec, past and présent. Québec, 1876....

~''i!Je^y."Qu2b^c',",8^8^".^'
'''''='"™ before' L.'i H. So-

"'^Qué^beJ™872™'
Portfolio (New Dominion' Monthly).

—•The wild nower», round Québec. Québec, 1885....

L'tPnnB (CliarlM).

•Le secrétaire d'Ambassade. Montréal, 1878, 1 vol. in-12
•'"•> pages

^j^

~*HîL.P°'^"1l,?^ ''^';''?' * f^°^ "les dernières fêtes.
Montréal, 1872, 1 vol. in.8, 23 pages 25c

Uvrea d'occasion A prix rëdnltg.

1-'

I. i-<



i'S

1^ ORAKoKa F«*.„, i.,3,„.^_ „^^^_^^^^_ ^^^^^^

upRoaoir(Mn).

*?4rr^?A!:^-''»- ««".réa,. ,88., ivol. in-n, 228

MPROHOM(M»d«»„. ^''

''l8'84"°";ofin^l"'383 pages""
"^^ ''''"«""*^' """"-«a'.

—Antoinette de Mirecoiii-t n„ mI" ^""^

— Armand Durand oiiraP^^™ *'•'"'

qui d&irent s, Wn.eiZf.^'AutCf'1'T' "J?
"'i-t^^êt pourTeuirom.0. soient éoriu en Ciut. .f i

"' '','' ^''"'^»- Bi« que .es
penonnages, les incidente e^Lf^i *"'"'' ^'^" "«'''«Uï où «WtentS

guan^eïlrn'd" 1^^^

''iCr'^r!!!':!:!!. «""-- '»«'. 1 vol. in.,8, 175
— Conférence sur la UinJJ, 50c

devant le CerdeUttértirèïe "c^^^'T' ,
P™°''"'=ée

1901. Québec, lvoU„.8, 43 pages
''"'''^' '" ^^

"^«l''— Claude Paysan NotM «i iL 25c

^0, ,905^ "olTi»%7^T' "' "''" """'• «"é-
«SPteiwc» (Joiu.)

^* 35c

iiada la guerre contre les An»!.!. . ? '"^ '" 1*12. portèrent en rS
n«lie,«. Le roman de Jt/it^ ?

«e heurtèrent à Ja Lyauté de, C.e-tplem d 'incidents hïtonqui '"^'""'^ '" '^^ * «tte1p„,'„e ^i

IJvre. de prières de touteT^o^te..^



LlTT^RATDBE GÉNÉRALE

'%

i

ÏSS

Lioarsàu. (w. o.

*^,^*'»'î"fS«7'^?'*',
*"''<. ^f*'' """«^ "f Leiaure. Mont-

rêal, 1887, 1 vol. 111-8, 24 pages 2dc
UNDSIT (Oluurlas).

•The Life and Times of Wm Lyon Mackenzie, with an

i««?"ï 1^ "".^ Çanadian rébellion ol 1837. Toronto,
1863, 2 vol. in-8, 400 pages |3.0(j

UNDSAY(AbM).

*'?nT?.n'"^''®'*''^""*'^'"e"«- Montréal, 1900, 1 vol.
in-S, 319 pages .'. „ „o

^*^f?l^Ti"*" '^'"'3°'', a montbly magaiine devoted

îaqfl^n """^^'"*"' °f gênerai literature. Montréal,"'•"^"
«i.od

'"'^î^^? (L») canadienne de 1850 à 1860, publiée

Ta, 383 page" .!*" ^"^^ ^''"'^'^- «"**"«=' 'sèMvol.

LOMGUT (HOB. J. W.i.

*^'*"

'^p''agfs"'".?.°.!.^°*'^*-
"O""'*»'. 1892, 1 vol. in.l2, 17

LORRAIN (lÀ^i.'
*""

"gr..!.°^.'.T.'*-
"o""*"!. '890, 1 vol. in.l2, XI-182 pa-

I.OWI « CHA1IBXRI.AIN.
'
m7^"hL*»^'^'"'*"*',°f^"'"'' North America for1807

,
being an aunual register of Polilical Vital and

ftëw hZ ^
°l 'T™"'c? '" UPP«"- and'^LowerCanadaNew Brunswick

; Nova Scotia
; Newfoundland : Prince

fsBB î vit"'"''«' f?? i^"
Weslindia Islands. MontréaL

1866, 1 vol. ,n-8, 161-2 pages, et une carte 50c
LDSiaNAN (AlphOBM).

'^3T2''Da»«"
" ""'P' ^' P'""*- ""^«'»' 188*. 1 vol. in.8,^J^age8^^.„._.__.__

^2.00

Papeterie et articles de bureau, une 8pëclaUté.~

I



Iiuinu (Aipiioiu«).-Soit*.

t«de pour l'idiomf çur *^ '*'' ''**^»' -linotent toute m «llici-

-«.te, eu ve„ et eu p"JTù'^ "l'LtlTo^tTuêil'ï^'''"'^""'

HAOADIAT (O. H.).
**

in 8, IV-31 pagM ^»''»'*'«'>- Montréal, 1859, 1 vol.

MAODONALD (Dum^ii."
^"^

conduit àTsainte É.rTiA,h ',>"'*« <835, et qui m'a

1 vol. in.l8,cSné75rpa^es "''''"'• *'°''"^< 'S^''

''""."-.^*?!î^.."°"!:l^i.^»''2,
1 vol. in.8, 162 page.

UoCROBU (WUltomOraeJ
^"''

299 pages, witg porlrai? ' ^^*'' ^ "'"• '""^8, clolh.

MAILLOCXfAbbéAlexi.). *'""
Promenade autour de ril«.!.i,»r'„ j „

_^^PocaUèreJ88(u!Ôl7n':8J3S^

Articles rellgneux, imagerie;



LlTTiBATOBK ^fafÉBALE UJ

MARCHAND (AbM KUann*).
Les troubles de l'Église du Canada en 1828 Poème lierai

MARCBAND (F. O.).

"tlrnT/
P?*"?"»' e' Littéraires. In-8 de XII-367 nasesorné de plusieurs gravures hors texte (19U0)!...:.. TO

UABSILX (Rév. M. J., C. S. V.).

~
''9°'Xës^.**?."!'!.!.'!^i!"°'-

«'""^''l. i893,"l vol. in-is!

~ ^n» .°".*'"P'''"i.''* '» Nouvelle-France. Drame histori!que en 5 actes. Montréal, 1902, 1 vol. in-lG, H8 pages
25c

VARTINCAV (J. M.).

L'Esprit analysé. Montréal, 1891, 1 vol. in^, 18 pages.

25c
HARTUTRAU (AbM).

Poésies. 1 voL in-8, avec portrait 75^

iUuTn "«r&'l^'.rS'M 'îî' *' ^ 1;'™» d'^'^t "prêtre qui

UASSICOTTZ (X. Z.)

'^= ^^»^t.s»^vSî!:!y^^—?^
~*

rtfM898'^l"voL.'!!.!:'.".'!^!*°
"'"'"* !«""• '899- «<""

""'^o™ «Ttri- '"'"?''''' 8*n««io«iè" Portraits, ^touvrage^st Uré à cent exemplaires dont 6 sur papier

Article» de toUette et de fontaUle!

i PI

I



158 GKAKO.B FllÈRBI, llBRAIRM, MoNIBIÏAL, CiNlDi

~*^en°« -^LSa*"ff,-C«né«onde de Mon.rtar Noi;*'*» Sou'

*MATH«WS(0.). *"'

MAYRilND (0«w»ld). "'"'

vigueites ""f*:.. . ..P*«^''
*''^'' P"''''»*'» de l'auteur et

''^wo'?à5'^?T^^p"ayes^:"::"'=«"^^^^
-Prospectus du collège Masson 1867, 26 pages

"Ifm™.".'."."'"'''""'"
^--' drnL;.;^;, ,867,

~
''îeTpIg^s' Rfc'"' '" "^'^'"« ^

in-8,

MÉI.AIÏG.S CA»ABI«Ha
*^'"*

•Contient
: Réponse au 2e facteur, 89 pages

pa?e."i!'!-,«.»?::"°':l«."='
"''*""^' -'Colique, 4^

Le don Quichotte inontréaïàis"ïo2 page;"."

vj^Tm 1'r%' ": '''i
"' "'^p^s^^ 1874..:.:::;

LeL; i .^'
""'"P^'fe. 1872, 60 pages...Lettre à un député deMgr de Bertha, 80 paLs

^1861,^^58 p1.gr'"^-^-•'-V - - ëompiices,

«2.50

«eUare. de toates sortes, maroq,a„erie.



LiTIÉKATCRE OÉN^BALI Ijg

KtiMiama canaduks.

'''Xtcê"!856''ao„f }'^^'r !,'
"" '« Nouvelle

B. Canada parulTZ-v7mn!r '«"??^ ""
tabilté. SteTHtn f»hu I •. j'°™<^«sageComp-
St Uurenl 1759' Mi^h»; o^""™?'

«i?.' «^Pédition sur le

1862, 1 vol in 8
"'"'"• '^«'"'"«"e de livrée,

BttllY.
»30"

Un acte de désespoir. Québec, 1865, 1 vol. in-lS, 28 pages.

""""^•iS^^a^gës""'" ""*""*»• ^"'«""i '893!

"OHOOBAPHIBS ^*°

HONTIOinr (I.. de).

'^orgït«,:",2"p'!f;^" «" canada. Montai, 1904,1

OMTPWPIT (A. K).
^^^

''î.''au&'Rl°!'f'„ ^"P"'*."" **"*""". ''héroïque nau-

«OROAH (H«UT).

*'wute;da.'t:itmi'rv%''"^pT
pages

...
' "' * ™'- "'8' <^'o"», Xin-719

MORISS«TT« ij.",^;.'
*^'"

^'lM89'pl'^es!".'"..™'"- *'™'^«'". 1884, 1vol. -

~'"mri'ti'Ll^^;^^i"'-''^-^er'MontJ^
M0US8«AU (J. A.).

'^ï^ges-'f'..''.^;.'""™-
"<'"'^*^1. 1887, 1 vol. in.l8, 98

•• 15c

Mvreg blancs et impressioDg.

i
il



160 Gbakoïb Frères, Libraihis, MoKiRiAL, Canada

1

MXJUBMLL (J.).

phical aad geiiealogical. AU in gooJ orde^ uXs
afflxeTTrnl.TM»^'^'

""-J °«'"''d «' «he low priéesamxed. Trois catalogues réunis ensemble, octobre 1870

187^8Ti."ges^!!!.!'..'!.^T;..'!!"''
""°""^' '' '£'

HUMIURI (L«) CHARUANT ou Recueil de chansonscanadiennes et françaises, Montréal, 1879, 1 vol. iM8
'6 pages '_

;
;;• '°,'p"^

X. N.
"

NARBONinB-LARA (J. B. D'A. da).
•^Aimable Compagnon. Anecdotes, traiu de Satire etP™P;;» Coniiques. Montréal, 1870,'l vol. in^, 364 pl^'

— Le môme, i889"!!]l\\\"""".".'""'";;;"||;;"""' •
j^"

-•Esquisses poétiques. Montréal, 187S,"l"Torin^""255 pa^
* tl.50

"°*;?œ?
iVoVi'nrasi.^'a'g!^^^^^^^^^^^

'''"Sl.cuSnTnJ.'/',"'-^'"'"""'"'* concernant la

25çNSVBR8 (dmoBd de).

Kie-ceetavecCauTSa^l^»^,^ °' ""'^ «»"« ""e, écrite av.c""'"Pq»e. "ouiré de renseignements exacte et d'aperçus

Plumes fontaines vendues et réparées.



LlTrtBÀTUKl OiHiBALI 1«1

Haran (Xdaïaad d«).-8alt«.

S«i^ à Monte /Iu»tr;5°"7;'"' n,""^-^* '" NouvWe';
n*. comme .uUntVoa';iî ^«tal!^ " "" ""»»-' '""«^ «^"i"

NAMTXL (AbMAat.).

^wf'!r?\!?/5^'«^*''»''i«n"«-2« édition, augmen

-•Le même, 1ère édition. Montréàr,'i869"i" voi''in.l8^""

toute. le. pièce, citée. .ord^u^%ïïe^'ru:eîttr.î;We'!^"'' "'

''""T^^"
^''" ^""J"""»-

1 VOL in.l6, 456 pages.

„
""."

30c

cente. figurent S^î,"^LZîr ^ '**""'"" '" P'"* '*

OOIIVT (««nd.).

*'^1>^é"aff?BV.;TiSî?,'Ï3Ca.^a^^^
OPOnON (L-) PUBUttUC.

''ênTssV'lW ** ^''«'" "''°"''' """ï* «" »870, disparu

„, ., '. 130.00

article. q"il^"uènt »S„ '
Pl"».»»»' Pl^M du Can«l., et le.

tribué7 moMer "Lorit r- """r'^^f"',™' P''i««mmen co

bonne UttS.lt'UXnne de^c:"t?':i4ut
'^ '*"'''*="' "= '°"'=

con-

Une piastre Taut cinq francs.



162 Ghaboïh FRiBi», Libraire,, MotUBiii,, Cakada

o»MAn(mu.w).

OPIMBT (Adolph.) ,t MONnomr (B. A. T. d.X

Phié'èt Z/H?a"K''^",'î*""« »" Nord-Ouest. -Biogra.

ge«. '...:....'.. '
'^*'' P"""'™»- Montréal, 1889, 400 pa.

•t qui justifient pl°in.rentfc^r,î,"f' °'" "*" » " «ulèyement,

»<ti.. Tou. i»ri".Vt: c'iM.rr.'„?aaV«"* * ''*'"• '' '^''

OV SONT NOS AHU.

fSc

PAU* (Kdmmid).

iMtrea cnadiennî» Tout un wo„m n^''' '°?°'' '' '*"" ^''

contre

d«nt en politique. AuMitâl 1« ^„l?.; J^'
'' "l^'»l»me mdépen.

contre cette lonufj^neie on^.n ,^'" ?° P"'»*''''" .'armèïent
pl«e., on isola le. auSTin i.

"^ quelque..un« dan. de bonne,
far. .ouru. avant dfal-eruWu fo^iit^mai.^'"""^
PKUiCTTXR (Antonio).

Cœurs et homme de cœur Montréal, 1903, 1 vol. in- 12,
• 50c

mltê"an1^^'i£'"^.^*7»f.-''« ",f''^»^que cet ouvrage e»t

qu-acciden.eU?mettetî:p'^'eT;^bK °'=^""'- " "''" '^--"«
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|P0IMOM(Adolpli«).
Sous les pin,. Poésie.. Montréal, 1902, 1 vol. in-8, 338 pa-

**"'
||*Qy

- Heures perdues, XlI-256 pages
.".'.'.".".'

ai oo
J Joli KcueU de noàiie. forte, d'un cerveau tremni ..'.»"m™ 'j

Sf "" """'"""' »"" '•'°nae:rûir:rd„*^„i?,nc'i:

|fOITKA8(J.W.).
Refrains de jeunesse, poésies canadiennes, avec préfacede^ Louis t^réchette. Montréal, 1894, l7ol. in8,Ç90pa!

. 50c

I
poumt iréUM),

Échap^ de la potence, souvenirs d'un prisonnier d'Ifui

gr .'.*!!..'."...'.*'.*:.."°""*'"' '^*' *

'""°°
M39^l

I

~
^ir^J^\!"\ '* ^'^"" enfoui,"manïèrë"de"découvrir un'f*'»'-- histoire merveilleusement véritable et véritoWe

To^rSpC '"" '"""• «-"*•'> "«V
InUMAVIRA.

*''pag"s*'°°
**' ^'^'"^"'i- Montréal, 1890, 1 vol. in-S, 128

|niOUUC(AbMJ.B.).

'^

MurEnr*'" " "'™"'*- ^"'2 -ï^ X'V-19* page» (1892
•

25c

I

PROVXNCHKR (Cbamplaim.

^'iG pTges.!..^.!'.!"'"»"''''-
**°"''*'"' 1902, 1 vol. in-lS,

05c

Une piastre vaut cinq ft-ancs.



>«4 0««o« FBi»„, L.»«.m„, j,„„,i,,, c*N»».

ruovon (Or Paal faUla)

FHDO-aOMMK (L. A.)
'

•Le. Martyr, de la foi en Canada
; | vol in-S

lei anjeta que le notl» Jlîl!.. i
'' ' ""B" "chrétienne. v<,il.

-lont il cCte I. dOi^'nt" "" "°'" ''"'°'"' *""» '•- «i»"."

1 vol. in-8, 52 page...!..!...:...
Montréal, 1H95,

•' > lil-

Grandeur Mgr Jo^SiThima; n^h
'" P^'o^e» ^eSa

''^9rf^rai/3%er"'"^""»^'--'«'''''réa;

de, «.ciété, canaXnl^laS t'HeTr*"'
''^'""'"

de. Eut^um. d.A.éH,ueTaSe^; W^lyS!^,
j--^-^-^....^ ,^^

ROU
•Cal

18



LlTTÉH^ICRi; oisÉBALl KiJ

I

Unra (La) OAMADIBinia.

''CendM aSii-fc''' ""*'f'"• •' "'=•«'" d" nouvelle.,

ef vol ^w^ï'*'*'".!."''' '*" '">*«• Montréal, 18451er vol. 384 page., 2ème vol. 192 page.. 2 vol. icito

,S'""\ 15.00
L «.t«nrde ctt. «vue „t M. L. 0. L.toani.ui.

KMVXm (Lk) d« Monterai.
•1877-78-79-80. 4 vol. ln.8

,2000
U>I> (Loola David).

KiriKRx (Haari).

'"k' SriSfif b'^'S";""*
''''"""f- «"*'««'. J- N. Duquel

KOBKRTSON (W. Oraham).

Drimé/f ^î!^?™,^- f""'?"*"!'
350 exemplaire, im-primé, et numérotés. London, 1904, album -i« luxe

nOLLASD. »"'°«

'^S^^I^nPi'fi" .^fn'" ""^"'"I.J- «• ««"•^nd- Montréal,">u, 1 vol. m-16, 210 pages, relié H 00

Vieux livres ^han^és.



186
0«^xo«J.-,u«„. L.a„.Ko. Mo,T.i.^ c.».u.

«OSTAJTD («moad).

Ugende. canadienne,. Québ.,-, IflOl, i vol.in.8...

MOVJLLAKD (Cncta*).

^s^TpaTe.*;'"'"".':'!'.^*"»:;::'."^
^^i». '««s- « voi.

KOUSSIAV (Uaond).

~*'^g"!'!î!'..'.''^"""'- «"«b^risM, rvoï.'ïn.s. SI

vu 1m roi, â. Frincè I wï„. «loniMlion «ff.criT, du Cân»l. I

rM<CT.tion.
t«diUon MiiKU.nn. qui a voué ion uimj

KOtTTBIZR (A. B,)<

'"'âzf'^^lr"*' " '"" •""'''*• «"*»^<^. >898. 1 vol. i„.,«,l

-•Les écho.. Québec. ,882, l'^oi-.-in.ïî.-iBTpag;..: ^^- Conférences et discours Montréal, .889. 1 Z. in-8 43.

-'"xïSpt.""""''" «o»«arÏ87i;-i'-;ol. in.»:
""•

«1.0» I

On «cliète les vieux IlTre..



LiTTlmniiii ototRAi,! 1(7

EOY (P. O.).

orna?* S..'.!'..!°!..'"-«
P^"' """ '»'"<' """"P'*'" ^

Abonnemeiil par année ..r//.!3^"'.'.'"."." |2 00
-Famille Tiwchereau. Lévi», Iflul, 1 vol! iii.8 ïoo Dairea

60 portrait, de luxe, tiré à 200 exemplair", '.....„ TO
~

!lSnn»"'^''.î',?"''"''''""»y I-*»'». '903, 1 vol. in^
H^ J.*7- Jf,P"" '"•"*« '"«. «lonno là généaloiiè

..,!..'
"""'"• """*»' "'* * '^0 "«mpUiref

-1'îS3'l^:;^L.i'*^::!:.î«'«- ' -'• '"«. 2o« ^g»'.
^^

~''™nn8 M^L""'"';-''''
"«B-'""'«"«h«l. Levi.,1903, 1TOI. in.8, 80 pa^j.s, tin- j 10(1 exemplaire. «l'oo~

in «"lôS
°'^^''°ï «1; '"'•nanfOLir. Lévi,, 1904, I volin-8, 128 pages, tiro à lOO oiempUiie.... .!

'

$i S)~
in'n'a* ''o'^r' de la Morai.dièr . Lévi., 1905, 1 volin-8, 88 page., tiré à 100 . i-mplaires... .

' n og

»ée de .être Iraveilie eu homme et d'avoir répand., >

"'^
r^*„'f„lM F''f".? *« Q"«b«c" Galerie dë.'mëmbr:.; ,',!

S^>1 'ii^?"*o'£*"*«» ''«P"'^» 4 l'assemblée" .>i.rante. Lévi., 1897, 1 vol. in-lS, 308 p.iges. %c
~^2Ô2^Ma«^"'*'"™ '^*'i"*'«''- L*vm901, 1 vol. in. 18.page.

jjl^

16'lllL*;^'^"
''"""*"'*"' Lévi.M898, 1 vol. in-lu, iii page»

2J^
-SaintJean.Bapti.te de Québec. Lévi., 190l', "l' voï'in.S, 30

•"B*"
25c

~°évtaûe'Se"ûnlhf.'
"«' '^^ "; °"''™" dePontbriand,

le 2? iuin nfin iiP"'",on?"î* P?"" ''»'>'"' I^»"" Jolivetlei5jmn l 760. Lévis, 1905, 1 vol. inS, 28 pages. 25i

Uvres d'occaaion à pH« réduits.



I

«oirw. H.).

''avVc'™".sr.'!!':..^:.!"' ''"'- ' ^o'- -«' '-'«s pos-

ROZm ittgr).
'-"

Marie. Monlrêa" 1902 .'...!
'''*"'™ "" t^*™'* Ville-

Montréal, 19oT 1 vol In 8 1? "I*
"" ^""'^ Ville-Marie

Juue teim ^1811 and Aprilfemmo'T/î" '%'". '«"''N
traduction en regard ûué^ ,«,i^f'" ?"«'«" »™«
pages "* «uenec, 1819, I vol. in-18, Dâ

11.50

8
SAUVAL. .S iM»o).

''".""..'.l":'.';°r;..
"O"''*"'. 19<". in-12, 245 pages.

-Napoléon 1er, 1895, in-8, 127pagës.'.'.'. V
~

voTifs: vTiTiïpfi^i»*-"'- «-«^'ris9o,T

- Guide du conciliateur. Monl.é^;im;\';;;[Zu "on"

Wvre, de prière» de to7ter»orte,;
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teavalla (BI»ro).-8ult».

l\Z^f^l ,'!?' '^"";,™». «' meeting! Le Oui* du ContiliaUur e.t uneiport de loi de oonall»tion puoée au parlement provincial avec de»aperçu. ,„, la eondiiation dan. le.^ve« pay.'oùr^ièmelou^

smoxR (r. B.).

*^4°i"ïni"
•*'"" *""* Canadien. Montréal, 1871, 1 vol. in-

18, 303 pages
; ; _ jj.so

SMITB (r. CUStord).

A lover in homespeen and other slories. Toronto, 1896 1
vol. in.l8, cart. 201 pages ..™

.„... $1.00

•SO^T* de secours mutuel sous le patronage de Saint-
Edouard. Montréal, 1887, 1 vol. in-ft, 10 piges... 15e

SOmxxs (iMs) CasMUmnes.

' '"if«"?l'r,'i''
""érature nationale, 5 vol. 1er vol. 1861, 476-111-Vm pages, 2e vol. 1862, 400-11 pages, 3e vol. 1863

428 pages 4e vol. 1864, 407-111 pagM, 5eW 1865, 375
P***'- "'''

125.00

*'°*K5f,l?"i^5.!l''t" ^^ ^ms^Y par l'école littéraire de

Ppru'nH-
2„MasaicoUe, J. Charbonneau, G. èeaulieu, A.Ferland H. Desjardms E. Nplligan, G. A Dumon , A.

Fremaudon, A. Lozeau. Montréal, 1900. 1 vol! in-l'
^oim<^^

; ,1.0,}

*^**^^t^f'^" ^^ ^"'"'* <'837-97l (1838-98), souve-

H^n S *"","'d?'
par nos meilleurs écrivains, compila-

tions de Ant. Bissonnet. Montréal, 1898, 1 vol. in-8, 120
P**'^*

'50c

'^°rtï?'^h™ i«aT'," "^î "er le comte de Paris à Mont-rêal, octobre 1890. 1 vol. petit in-4, 85 pages 90c

**"M?n^l''iaiVf'",'^" ?'''"?„* Montréal, août 1881.Montre. I, 1881, 1 vol, petit m-18, 34 pages lOc

'^"^aTn's^pagis'.".'.".*:""."!:'::.'.'!!!'. ' '"'
"''''l'o"»

Papeterie et article» de bureau, une spécialité.



m Ga^so» FatBK,, Libba.«ib, Montréal, Cak«a

Mon.réa,, 1896,
1
'albr™''ra'!4"'^ur2.Tp?g'ir ' "'^.'^0

"^S^socLuo^^-^rad^Xf r''^
1874,offertaux diffé-

**°d7ffitatGfné«l'*H»'n "1^ centenaire de la Fondation

STAHLCP.j.,. ^'"^

.ST^";-
"''"'^*'"' '««« ' -'• -1«. 142 pages. lo,

''a'x:^x1^STLa\°<^
«-eral register '«^ 1880 being

ges ^ ^^^'^- Montréal, 1 vol. in-16, 268 i,a

M-iAirR»rr(ca„r).' ^""

'Xîtur8:'20\Tg™""'^^"- --P-ed. Montréal,

KraVBMB (Paai,.
-^'^

Fable,. Montréal, 1857, 1 vol. in^, 123 pages-•conte, populaires Ottawa, 1 ;o.. iXxm:253 ^

en vers n'ont p» «utant .î'.n,
'* ''"""" "^e ^tv. H« faW...

dernier, ont dn^chame, Su n.toél Tî ™. """'" ^" P'»»". m^° •

fond en e,t «ce,.ivement 0^'^'. ^*°' " ''" '« «in-pÙ^t*!. 1.^

SULTK IB«i«].).

Sl7ZOR(UT. Lt^U •"

_:^::i^i:|:^^^J^-e^- manœuvre, de llnfa,,-

Artlcles «,Il(fleux, ImagerTe;
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Snaor (L. T., Heut.<ol.-Suit<i.

Msrtimî'tfH^ p'T
'i'''0"<ï,"e de l'origine, de la compo-

planche» ...:.. ..7°'-
'"""^ ^"^ P«e«* et nombreuses

-•Tableau synoptique .tes évolutionyd'unbaiai'iion.'Album
40c

TANGUAY (M«p).

°cf''!n'8'rji".^*l?f-'''i'f
•^''^ f""''"'^» oa«adienes. 7 vol.gr. in-8, 6bO-65D-607-608-6 16-608-700 pages $15 00

î™bC"ur L, ûlf^.^, . 1,
?ï'°""-' '' '*""''"' •'«» dorment, inuom-

r.r,«la du chefTâle Arèè '^„?'T;"---f "^^P"" ''''-•^^« »"
patrie On Dent dir. i ,?','• *"'• "" «l'alliée à k mère.

tracée '
'««lUes canadiennes y est entièrement

TARmm, (j. p.).

' 25c
-•Mélanges ou recueil d'études religieuses sociales noli

TZt m';^ '^™ '^^'^' '»-
'
Québri^s-rï

,„. , " »3.00
':""-^°'

11.50- 3eme vol., 1904 „ g^
-•Notes de voyages en France, Italie, Espagne Irlande

^o^r.nèo'plT' "' Hollande. 'MoKtféaVSfl
10 j pages

jjjQ

"."."!.!!. «""éal, 1895, 1 vol. in-lS, 455 pages.
" 75c

Articles de toUette et de fantaisie.



ÏHŒAïTW (Charla,,.
^'"^

*S?""''D^»-u^''^;'^;;ir, «'-«-o. et de.ti„ées

*'S,1 v^o^,. T„tt"v^4«
Québec, vc. , NO , Q„,^,

«TO (CauiriM,. «o»

yenirs pour l'histoh-ë du '/;»
'

h/u""»^
"^^ Canada, g^f,

in-8 cartonné, 240 pages ^*- '•"""•«al, 18«, 1 voJ

«TO (Horace). •'«0

"«a-I-ORRAW. ^''i^

"'««?, Iv.i^^.fli:^'^'^""- "«'2-18.4). Tournai,
La ,,„rtion la plus r.„»,n„„„ , ,,

25r

fe^ ' JSii^iâMlsiiiyM^.:
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THOMAS (A.X

L'auteur a eu pour objet de prt""':;'','"?"
"''•J'»""', " ""«'•'te.

•lairesetdea^ro'pagateu/prltitan^ f ",°Ç'^'"«» J« '^ou-

J -liors de la liaute valeur S\L, ^^" " ' "^«^ urdinaire. En-
" description, délier et lelvh Zî„ n "'."'"*''' "^^ •''" °""»B",
l'Itéraixe, géographiq,"e et anocdoîique

""'" "'" ""' '^""'- ''^"

raOBS D. MOLINARI .TD. LAIOKDIL

ta«r„!,^.^rA^t:,^ prononcé a„
Montréal. Montréal, 18°8;:'?'vol.'fn'8,''6¥ p%T"'"\t

'"Tg^lb^Tv'nart V"?;"L'""' Historical Society

146 pages.. .. ' ^ '•
'^"^^<=' 1862, 1 vol. iu^S, 82 l

9îip
TRZMBI.AY(R<mi).

*'K%oraTvi1lJÏf';?- -"^'^"- Montréal

"''pagt'..!'..:':!:.'!';
^''"-«'^«^' •^93;r;o'u:.i8 320

~**î^'f^!^^ig:'î^/;^^^»"^i~'MontrÎ

-^urEr«4VT^:'^iSir'""^

^îi^îi^ietu^rt-3xr-«s,-ii
racoutie.. On doit aLi à M. ÏSwd.^ x'fr'''''"!''"

"*« b'«"

- juvent libre cour, à ae, instincte m lit^r fin A
J°"'™'l»î« J""'"

(JUevahende.la cord,. ", écrite «n S.' V"» ^e se» p„&ie« " Le»
» eu, à Ottawi, le. h,n„'eu« de lï c£ZT.tV''^^''°'' '^' »'''.
S'Use. "' " "-"«inore et d'une discussion ora-

Uvre. btancs et impressions.



174 Gniuo;'" F«*R«,, L,B»„»„, M<,„„^^_ ^^^^^^

UTUt (M. «.^ U

25c

VALWB (Dr ^.x

13c'^«AK (O.).

^OTr«B(L.K.^ 15"=

ginali... ""'- P-'« P- i cette „a.i.„,
:.Tae^?truV:fa.r

*Le Fratrifide ou Gill^» h= d .

«ecie. Québec, ISee^l'^oLlf/^M'^i™"'''"'"!" XVe
^»^«» (Arthur).

"».«5p«ge8
jj^^^

"
50c

i»i«»L'i«<:



WITT (Ooni<l]a deX

WOODS (K. A.).
^

vIiUO

yon (j. o.). V

SOc

'^"^ri.j^r^srï -:;==.-



176 Gbaxow F«ta„, L.B»A.«B, Mo»™*Ai. Canada

CEOCRAPHre ET VOYAGES

ADD0UAIlD(Ma.,01ymp.).

*1n.'ir3"7%r''"''-^'^*'''^-^-'P''-. 18«9, 1 vol.

AOZU8.TUR.NM. (IUy«..;, """
Voyage «„ pay, de. mine, d'or. 1 vol. in.l2.... „ ,^

pr(» ce qu'il décrit 1?^™. £ in«in i ,f '
"^l"

"" '"' "••"« ' vu , ,

ch«ge, Compte corre.po7.„tr?™ï'/drpr'Pr*'*P''" ''= ''

.e,guen.en.str^,.éciei,
e.ïr^Vac'.t'd^^^o'urét:."'' '^ '""

*BARRCTTB (J. X. s.).

^

"l88.,rvTl"n'^,%r;a'
's^

^""^0-"' «'- «""tréal, | Z
BASUrBALL. '"'

'to:1fa"^l'^e't',f^B^ri^ataa'S*"^?^ ^" ^"^ -
1er vol. 285 pages 2e vol 28«ï;

Bruielles, 1835, 2 vol.

8AST.ROT(Vlo.«»;d., ' *" '"" '™

''''Atétles!'T{àT^^:l';Z ''p»^''»^,»^?- '- «Jeu.,

VXI-338 pages.....:.....
..

'^*™' '8^"' ' vol. in-H,

BCAUORANO (H.).
'^'^

ilinéraire et orné deimrntfrLLT'^''^"^ " ""e ca,...

Avec une préface deC s FrSir''''îi'°"' ''»" '"=""

gerFrèresfl890,gi I°ori„f?|l'«-
Montréal, Gra„.

^ 2_
' ""• "l-**. 324 pages

; |2.00

Une piastre vaut cinq franc».
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BMBBrwid (H.).-8ait*

BW»« (Arthur).
•^•*''

98 page.,... ' " PO"^""- Québec, 1891, 1 vol. in-ls

Urée,
à l-ate a\hX&?.V'"'l"" «"^«^

que.. Québec, IBge,"! îo^'S'J^'lèo '//eî''*'
«*°«-

Québec; 1887, 1 vol in-ï^"!!'-
.P,»'«=''. " 28 av^l, 1887.

J^ert. «ud .i bien ]« vivjtop,e«V„i°'^ "»r >,'.o„, dont 1. p^',

œun. dont 1. .t,le déû2"L n-LTreTri?"."""^ "•"' "" ""'
^ -^^^

ne «it nueui comprendre»? ne «„H„" ''7''^" P™"?»'- i^ul
««uv,ge et gT.ndio.e, opulent .?riT 1

"' .'''"'• ="' ^^nii, l'-pecl
l'on ««min^ s„ Z. irt^ é^^endu^^„'L?'

'*^"' '™tori.I«^~
de m bvr.., on «e fait .„S de mT„^ .réouvre 1. contenu
l»nc< sur ce continent • et nnm^. . • -^ ' '''^ * Uû Juif Errant
ne foui, notre «L ÂrthiSjZ^'.""'^, ««"«'on.^e pli" ^ïwt
me de eon amMtère. «Ritimite de son talent et «u char!

"""W^m'^^uTc ''f^*'*r'""!'« '"' «"*»>- Vol. 1
page...

^"'"^''- »**»' « vol. in.8, XViri-i9-96
•. 25c

Vieux Uvre, éehÊmgi».

u



BmON «dmoad J. P.i

o*«oiruibbéif.).
^

tout L« chiu. d/sh.wii"„„meu. ;"i'I*I"«'«" "«loiW ],«.

«pIoitalioBi. Ce récit d'uni tSÎ™2,i! ' ", ">°""'™e-" J'immenws

il -pwn5?i«g.nd.. .?i.:i^:^;::z^j^ *" p""»""" •
i

*^1fl'63s"i"ui"lî«l"ri'''" .^'' '» n«vi?««on faite ,„

•Travel, throuRh the interior parta of North An,«ri,.

On Mhéte les vieux livi^^g^
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«OB (Abb* H.Bri).-8olu

COTTOK (t. de)
25<;

^
'"i^îS^'p^^eT'"'""

"' '" ^"f-"-- P«™, 1889, , vol.

Cl«SPW.(«aiwui,^, •'•"

_ vueoec, 1884, 1 vol. in.s, 160 page».

ture en toile, cartonnée ' "^
''"" ""* '^»'""•-

DIONm(N.K.). ''5c

''Wii^^?r'r^.t^°'ï^?;;-^<'-^e voyage,

pran,™ade .„,ellig.,„„„ ,„ „ uliïmentXnté "''"'' "'""* J""»

DUrriRiN (Lordi.

8, XV-?20 'pigeV.:.
''^- """"éal, 1876, I v„| l',)'

" H-rage qui est une .oîie driim7, Crd 1 f ^^'" ""^"«"t" Crt

Wvre» d'oocaalon à prtx réduit.^
~

I
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180 Granoer Frères, Libraires, Montréal, Canada

Si
X
c
z

Dnfferin (Lord).—Suite.

sont (les notesintéressantus sur l'Islande et le Spiuberg, où le iioM,
Lord laisse de côté tout aint britannique pour parler eu observateur . i

en sportsman avec une pointe d'humour qui est piquante. Cette ira-

(luction française est précédée d'une note de Lord Unfferin, qui rap.

I"v 1? o ? a trois aiicles, un de «es ancêtres chargé parm «ouverainii
la belle Reine Marie d'Ecosse, de représenter sa justice dans la pif
™<'' "i> Poitou, où elle avait gardé juridiction comme reine dou..
nère de France, avait écrit en français la première biographie qui ail

paru de la malheureuse reine, et il invoque ce souvenir comme uù'
excuse et comme un titre à la bienveillance française.

OUOAST(Abl>éO.).

Légendes du Nord-Ouest. Montréal, 1890, 1 voL in-8, 1«
pages

25c

—•La première Canadienne du Nord-Ouest. Montréal, 1883,
1 vol. in-12, 108 pages 75c—*Un voyageur des pays d'en haut Montréal, 1890, 1 vol.

in-8, 142 pages
, 75c

— Monseigneur Proveacher et les missions de la Rivière
Rouge, 1899. Montréal, 1 vol. in-12, VIII-331 pages,

81,25

Les légendes du Nord-Ouest, les aventures de voyageurs, les inci-
dents mnombrables de la vie de l'Ouest ont toujoun une saveur in.
comparable. L'abbé Dugas, qui a vécu longtemps parmi <x, popula
tiens et dans (xa parages, qui a été le témoin de bien des événement,
et le conùdent de bien des histoires, a composé de ses souvenirs ou d(
ses études plusieurs ouvrages pleins de vie et bourrés de faits. La sùi
centé des descriptions et des narrations en est trè» visible et en fait k
grand pni. Ceslivres sont très populaires parmi la jeunesse que hante
toujours l'irrésisUble attraction au Far West. La biographie de Mgi
Provencher, l'être de l'Ouest, est le meilleur ouvrage de cet inttrt'-
fiant auteur. ^^

DUPCIS (AbM J. T.).

*Rome et Jérusalem. Récit de Voyages. Québec 1894 1

vol. in-8, 540 pages '„ j-i.oo

Rome et Jérusalem, pom- un prêtre, et surtout pour un prêtre eau 1

dien, sont àm pèlerinages inoubliables, et dont iï est impossible <it I
«empêcher de parler longuement, une fois revenu au piys. L'abbt I
Uupuis fait hi description de ses pérégrinations avec une simplicité n I
une foi vraiment touchantes. C'est un journal vécu et plein de détaili I
pns sur le vif. Les lUustrations et les renseignements sont eiceUents.

Uvre» de prières de toutes sortes.
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DUVIRaiIR DC HAURANNS (Kniut)

'^afixTo^r®" Amérique. Lettres et Notes de Voyage,
1864-1865. Paris, 1866, 2 vol. 1er vol. XI-439 pa!
ges

; 2e vol. 503 pages, in-lî tsfoo

F
rATTOHXR DR ST-HAURICR.
•Deux ans au Mexique. Avec une note par M. dopuille,

fotn .'*"'i
•*" journal U Monde, de Paris. Québec

1880, t vol. in-16, 222 i~„8s / 50c
-Deux ans au Mexique avec une notice par M. Coquille,

Hédacteur du journal Le Monde, de Paris. Montréal
1vol. in-8, 189 pages 5qc

-*En route, sept jour dans les provinces maritimes. Qué-
bec, 1888, f vol. in-8, 280 pages $1.00

— «La Gaspésie». Promenades dans le Golfe St-Laurent 1
vol. in-8, 239 pages 50c

- Les Iles. Promenades dans le Golfe St-Laurent. Montréal.
1 vol. in-8, 185 pages 50c'

-Joies et tristesses de la mer. Montréal, 1888, 1 vol. in-8
198 pages '. „ q,)

ntdBXL (Jallu).

*A travers l'Amérique, (traduction de l'allemand, par
Emile Tandel). Bruxelles, 1861, 3 vol. 1er vol. 344 pa-
ges

;
2e vol. 380 pages

; 3e vol. 358 pages. in-S.... »3 00

FRANCBÏRX (O |.

•Relation d'un voyage à la côte du Nord-Ouest, de l'Ame-
nque Septentrionale, dans les années 1810-11-12-13-14
Montréal, 1820, 1 vol. in-8, 284 pages ÎIS.OO

-•Narrative of a Voyage lo the Northwest wait ot America
in the years 1811-12-13-14 or îhe flrst american settle-
ment on the paciQc. Redfleld, 1854, 1 vol, in-8, 376 pa-
g«^ $4 50

G
OAONON (Krn«Bt).

•Lettres de Voyage. Québec, 1876, 1 vol. iii-I2, 124 pages.

50c

Papeterie et articles de bureau, une spécialité.
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I

H

OAIHASO (Panl)

•Voyage en Islande et au Groenland exécuté pendant les
ai.nèes 183» et 1836 sur la coivelte . La fteiheuh.'

.

commandée par M. Tréhouait dans le but de découvrir
les traces de La Lilloise, publié par ordre du Roi. Pari»,
1 vol. in-8, 550 pages jk,,,

OKNAND (J. A.).

•Notes de Voyage. Le Golfe et les Provinces Maritimes. I

vol. Ml 8, Jb pages
511^

OERBU (Fred.).

•Le Canada et l'Émigration française. Paris, 1885, 1 vol
in-8, 450 pages ' '

j|
-f,

Donv/™!.ri''
V^mien ouvrages de vulgarisation canadienne que !..

ment dwfLt""*/ "".F'-'f ,Pour fâcher d'accentuer le nïouve-

ent i?. „SS
f""Ç«"«,«*Mg''- 1.™ renseignements qu'il ce,.

giant.
1"««1»" «« bien classiaés. C'est un excellent guide d'éwi-

OlKARD <A Q ).

*^',VÎ^''l'"»
'^^ P»"' à Chicago. Montréal, 1868,1 vol. inX,lV-169 pages _'

^^^
C;eat un guide nn peu ancien, fourai'isant des renseignement» utile,

OIMORAS 'Abbé Léon).

*^^ïlT' °V^'?* ^" ^8yP'«' «" Arabie, en Terre-
bainte, en Turquie et en Grèce. Québec, 1847, 2 vol. in-
0,4/^ pages

J.J5J
QIROUASD (Désiré).

Supplément au « Lake St Louis » etc. etc. d'Après beau-coup de Documents inédits. Montréal, 1900, 1 vol.iii-l
Illustré avec portrait, VI-I40 pages $2,01)

~^ulfiï.^«'''.'^'1 ^''o'î.o^l^'
"'"strated, and Cavelierde

la Salle. Montréal, 1893, 1 vol. gr. in-8, illustré, VII-i!lrt
^^«"^

«5.UÛ

~ 4'
^,"'i'S""^»

^^'^^ d" Lac St-Louis. Montréal, 1892, iii-

8, 71-39 page» ' ^^
li„

AittclM raUfieux, imagerie.
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airoiuml (Dé«lr<).-Suite.

-Les Anciens Forts de Lachine. Montréal, 1891,1 vci. in-8" P'S^" «I.OÙ
Lachine La SaUe le Lac St-Louis, autant de noms fameu' danih,,toTe du Canada. M. Qirouardleur a con«cré de. éX, „J"

i™ôrt7r»;;,''r' ""r'^
inconte»t«ble_il a rétabli ton, les îaite «

trmvânî™ „,?^ "ï °M" pewonnage,. S« ouvrage» fouru.illent detrouvame. qm élucident bien de» point» douteui, relatif, non-seule-m«it aui fait», niaie à la topographie de» Ueux.

°"îlSryn'fl° onn""'"
^^*"'y '" ^*''*''''- Montréal, 1892, 1TOI. in-8, 200 pages '

2gc
OOBOiaAU (Comte A. de).

•Voyage à Terre-Neuve. Paris, 1861, 1 vol. in 12, 311 pa-
**'

$1.00
OOnSBRIAND (Mgr de).

•Voyage en Terre-Saiute. Montréal, 1884, lvol.in.8 191
•"8**

' 60c
OODOKON (J. L.).

Souvenirs, Impressions et KéHeïions. France el Algérie
Montréal, 1#04, 1 vol. in-12, 200 pages ^

60c
OOURHONT (Rëaiy).

Les Canadiens de France. Paris, 1 vol. in-8 50c

„??r^' *'^,«''e"i richement illustré, dont l'objet, fort louaWo

rou'p'tiâ'rXeu^r*''"'"^
'* '" '"p""^"» '™«^ 1" " fo"? biiu-

ORAVIKR (Sabriel).

•Découverte de l'Amérique par les Normands, au Xe siè-
cle. Pans, 1874, 1 vol. in-8, XXXIX-250 pages... «3.00- Carte des grands lacs de l'Amérique du Nord, dressée en

nnl'' ^S.'?^*" ?^. Gallinée, missionnaire Sulpicien.
Houen, 1895, 1 vol. in.8, 27 pages, et carte 40c-Vie de Samuel de Champlain, fondateur de la NouvcUe-
France, 1567-1635. PaSs, 1900, 1 vol. in-8, 375 pages

„ »6.00
aUILI.AVMB (AbM).

*tt^^1'^^^Jii«tnl!°.".''.°:."^p*.:!.!!..!'™!^'''S;^,

Arttelee de toilette et de (bntalsle.

S'ils
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r

OnilUniB* UbM).-Sait«.

niiHi','.?,'""
'''"°° '*,''<:>»»i'>n loœle «vec un miniitro protestant, et l>

ÊLniJ^f,.^"' ^'x "'"V"- "^luno brochure de polémique, l'abbé Gi.il-Uun.e fut amené à truter à fond la quesUon du prote,lantiMne. Dan»

f««^ .rïS''. ?°"î',°f. P'»'»"»»" =8' "Po4e sou» >e< différente

S^t^ .ni.
,"" "^ d'elle-même la raUou qui la condamne. Il .'ap-

SZA.rtlr^
«ur le caractère moral et chi&en de» premier! diwiple,duaidenta dani lei différent» paya où la réforme .'eat introduite.

H
AAMT (Dr. T.).

Lettres américaines d'Aleiandre de Humbolot, I79a-18û7
précédées d'une noti-.e de J. C. Delametherie. Paris
1904, 1 vol. in-8, 310 pages ||.88

KABHOM (Danl*! Wm).

*\îÎ!'Vi''"?'
"' "oy^Bes and 'faTels in the interiour of

Nortli Amenca. Andover, 1820, 1 vol. in-8, 430 pages.

$10.00

HXADI.KT(Hoa.J.T.).
•The Archievemenls of Stanley, and olher African Explo-

rera, avec portraits. Pliiladelphie. 1878, 1 vol. in.8, 605
pages, illustré de 50 gravures, 1 cartes $3.00

BUABDCAbMT.A.).
Labrador et AnticosU journal de voyage, etc. Montréal,

1897, 1 vol. in-S, XV-505 pages, nomBrèuses gravures
et une carte

f_ „ 5q

HULOT (La Bkrou Xtienna).
De l'Atlantique au Paciflaue. A travers le Canada ei le

, J. f
Etats-Unis. Ouvrage accompagné d'une carte

et d un plan. 2e édition. Paris, 1888, 1 vol. in-12 330
P*8«^ «l.OU

BITNTER (W. S.>.

Panoramic Guide from Niagara to Québec, illustré, H
avec cartes. Boston, 1857, 1 vol. in-12, 70 pages., «i.no

~*^p,'?,"'^* P'i^"?''. Panoramic Guide, from Niagara
Falls to Québec. Montréal, 1866, 1 vol in-12, 66 pages,
llustré, relie dans un volume, int. Histoire de l'Ile d'Or
'**"

tl.iO

Belinres de toutes sortes, maroquinerie.



GtoOBAPBIE IT YOTAOES 18S

J. R.

•La vallée de la Mentana. Récit de voyage. Montréal,
1869, 1 vol. in-12, 170 pages 50c

ta. B.

•Voyage au Canada dans le Nord de l'Amérique Septen-
trionale, fait depuis l'an 1751-1761. Québec, 1887, f vol.

in-8, 255 pages |1.50

KXELK (W. O.).

•A Brief vievir of the Laws of Upper Canada up to the
présent time including a treatise on the last of execu-
tors and wills and the law relative to Laadlord and
tenant, dislress for rent constables, assessors, coUectors,
and township meetings inn-keepers surveyors, etc., etc.

withsome useful and approved conveyancing forms.
Toronto, 1 vol. in-8, 244 pages 11.00

LABAT (Fera J.>Bto, O.-D.)-

Nouvelle relation de l'Afrique Occidentale contenant une
description exacte du Sénégal et des Pays situés entre le

Cap-Blanc et la Rivière de Serrelionne jusqu'à plus de
300 lieues jn avant dans les terres. L'histoire naturelle
de ces Pays les différentes natures qui y sont répandues,
leurs religions et leurs mœurs avec l'état ancien et pré-
sent des Compagnies qui y font le Commerce. Ouvrage
enrichi de quantité de cartes, de plans et de figures en
taille douce. Paris, 1728, 5 vol. in-12, reliés $1.50

—•Nouveau voyage aux Isles de l'Amérique contenant l'his-

toire naturelle de ces pays, l'origine, les mœurs, la Reli-
gion et le Gouvernement des habitants anciens et mo-
dernes : Les guerres et les événements singuliers qui y
sont arrivés pendant le long séjour que l'auteur y a fait.

Le commerce et les manufactures qui y sont établies, et

les moyens de les augmenter avec une description exac-
te et curieuse de toutes ces lies. Ouvrage enrichi d'un

* L'aatéri-que placé devant un titre indique que cet ouvrage est
maintenant épuisé et ne se trouve que d'occasion. Il n'est en vente
«{u'accidentellemeut et le prix est "ariable.
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O.-D.).—Suit*.Idkbat, (P«r« J. B,

La Haye, 172S, 6 vol. in-12, relié» antique. »25.0U~
n.V'!f f,'- ^'"'^«"'i"'

Des Marchais en Guinée, Iles voisi-

nn.' aJ ^T""f'.^*" "" "25, 17?6, et 1727. Contenantune desiTiption Ires exacte et très étendue de ces Pays,

hr» H. ?,'"?'"''!'? V- ''y f*''- ^""«^hi d'un grand nonù
lire de cartes et d^ flgures en tailles douce». 4 vol. in-li

,, . „, ipaginéa $25.00
~

Z^^^rJ, H™ '^**^''
""i"

"«» de l'Amérique, contenantun. exacte description de toutes ce» llel kea arbres,

oIspTv' "/"r," r"? »"'«"«» produisent, 'des animaux

îh, nnl
""' ""^""' *' couwnes, des manufactures et

anti^r^T n''""". ^ '"'i' '^'b
«"=• ^ vol. in-16 reliureantique. A la Haye. 1er vol. Xî^n-525 pages, 12 plan-

17 n?,„ l"'^\ 1°"' ""« ''*' déchirée
;
2e'^v^l. 598 pages,

ches 2 r»;, Pa^'''
' " P'^-'^hes, 2 carte». 5e vSl. 6 plan'

ULBATQ "' ^^'^^' P''""''^'' «' ' <=•• «ÎS.OO

~*^J,°y^S'>"Jl.<'^"^iie"»^y'emàMon du Soudan, 0,.

? vnM,;^%* oi'f
'°"" ^''**' '*» crocodile». Québec, 1886,

1 vol. in-18, 214 pages '
jj^,'

-Le Livre d'Or. Montréal, 1901, 1 voï' 1^8,' XIM 78-200
pages, et un appendix àe 66 pages :..„..... 12 00""'*

12 50
LAHBKRT (JollB).

•Tra^els through Canada and the United States of North

voT ins" iwl year» 1806-1807-1808 LonJon, 1813, 2vol. in-8, lome I seul, 544 pages «15(1
XiANOKUXR (J. 0.).

'^wUh°mapsT.''.':.'^.".*.''.?:.?f^
''"''• '"-IS-ISûPOg^^-

~^Xef "" '»<^»«Pé^'«- Q"ébec,'Ï884,"ï v'or."i7l8, m
l'uses j.^

Uvre» bUnca et impreigiaHi.
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Lu(«U*r (J. 0.).-8ulte.

— Études sur les Territoires du Nord-Ouest du Canada.
Montréal, 1874, 1 vol. in-B, IV-69 pages 50c

Los meilleur» esprits du Canada ont toujour» dirigé leur» effort» ver»
la colonisation, non seulement la colonisation extérieure, c'est-à-dirti
Tenant du dehors, mais la coloniaatiun intérieure, celle rmi provient
du déplacement de certaines parties de la population sur cPautres par-
'!"<!'' territoire. M. Langelier est l'auteur d'une foule de traités dë--
liné» i faire connaître au public la richesse, le climat, les ressources de
diverge» partie» du territoire. Ecrits tris consciencieusement, ces livres
«ont très utile» pour counattrs la géographie locale du Canada.

LABUC (Hnbart).

•Voyage sentimental sur la rue Saint-Jean, départ en 1860
retour en 1880. Québec, 1879, 1 vol. in 18, 168page8.50c

UOOK (Charlra).

Rapport de l'exploration à la baie Géorgienne. Montréal,
IS'.i, 1 vol. in-8, 38 pages, avec carte 15c

LSSOARBOT <Haro).

Histoire de la Nouvelle-France, 1ère édition. Paris, 1612,
1 vol. in-12, 878 pages. 2 cartes tac simile. Reliure anti-
que, contient les Muses delà Nouvelle-France du rnâms
auteur, les deux ouvrages reliés eli un seul, très rare.

»50.00

— Les Muses de la Nouvelle-France. Paris, 1612, 1 vol. in-8
84 pages |4.00

UtVIS (Karqnia de).

Visite au Canada suivie d'une course aux Montagnes-
Rocheuses et à l'Océan Pacifique en 1895. Chateaueuav
1896, 1 vol. in-12, 200 pages 63c

LONG (J.).

Voyages chez les différentes nations sauvages de l'Améri-
que septer'.rionale, traduit de l'anglais avec des notes et
additions intéressantes par J. B. L. J. Billerocq. Paris
2e année de l'Ere Républicaine, I vol. in-8, 320 pages!
carte jf.OO

'IiOVXRINO'S, Histoiial rentograph and slate, also a des-
cription of Ihe chart of time f'Zaba's Methœl), with kev
Montréal, 1876, 1 vol. in-S, 80 pages. 25c

Livres blancs et Impressions.
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IiVau, (OharUa).

°»45, 2 vSun.8.^ • "^ '*°" *=""'• '^o""*""'
""

' .•• 9^-^''

M
MAOKnnn 'UaxmoAmr).
•Vogage» from Montréal, on the river 8l Lawrence

'itn a pre
>"<ent aUte

aon l«oi, 1 vol. in.4, CXXXU:4f4Vag^/.v"c^ri;?aU

«AWTi^;;^ "•«"

éUbh..ernenl. de. F™/çai. dan, l-Amériqu^^^^^^^^^

818 «M „.L v^i^'TS'^"''*'
''« »^ Salle, XXXlI-618,

fisi'n.AfT'>' v^'J^' I^moyne d'IbeArlUfi LXXII-654 pages; "Vol. V, Formation d'une chaîne de noVtP

rt« Êll^J
Vol. VI, Affluents du Mississipi et découverte

?8l8,rvofTn%"°f.'.!".r.'..''.!L'.''..PT-^"'\\«J^

MAIUnCB (Xaviw).

^
na^»,*"""^ " '" ^""°P*- *""'*' Ï86"' 1 ''ol- i''-12, 44»
J""»^'

75,.

BIARCn. (Gabriel).

Mémoires en requête de Champiain pour la continuation

pa^rT.".'.'!.'?!".!'""-
^"''- '««6 '

"°"
î"-'t^

-Cartographie de h Nouvelle-Frà'ncë'publié'avëc'dèa doVi''meute uiédits. l-'aris, 1885, 1 vol in^8, 40 pages. 75.'

MARQUETTE (Jacques, S. J.).

La découverte du Mississipi, notices sur les exoloratem-sde Solo, Jolliet, Marquette et de la Salîe.suivfes du récit

TsVagLTl!'.''':?.".:!.".!!-
'^"**'^'=' '«"

'
'»' i™^^^^

Plumes fontaines vendues et réparées.



GÉOORÀrHII CT VoIAOU 180

Mooomrau, (S. o.).

S" carte
' "«"'•*«1, 1891, 1 vol. ia^, 163 page»,

25c
MlXWn. (Samuel).

The road to Froiueiinc. Toronto, 1901, 1 vol. In-S, 40i pa-
**' 11.00

HICHSLAMT (M.-H.).

•Voyage de Jacques-Cartier au Canada en 1854 avec deux
caries documenta inértiU «ur Jacquef-Carlier et le Ca-

vni in'*'"",?^!"'''"*' P*"' "• *'^«"i «««»• Pari». 1865, 1
vol. in-8, 130page> ,' h'sq

mOHXI. (Tmutad).

''rf.m'pi,",^!
"""^

i^S
Sauvages. Voyage, et Missions,dans leitrême n,>rd de l'Amérioue Bnllnnique, d'aprèi

^.documente de Mgr Henry >araud, éyiquè d'Ane

™? f,î w'^vv.T."""'"* ^« Mackeniie. Paris, 1870, 1
vol. in-i^, XAl-364 pages 1125

HOUHARKa.d*).
•Au Canada et aux Montagues Rocheuses. Paris, 1886, 1

vol. in-iz
gp^

ritr ïCLi ™„î^° ^ononuai. ^m . contribua à créer î. Crédit Fon.

HOMTBmnr (Abbé TMophUc).

*^S,f^a »"^ A°""es. Notes de voyage. Québec, 1888,
I vol. in-8, las pages 75g

i-^^^^^lui""", "™"«>',»« AntillM, p« an bon prêtre, quiditdune façon pWte toute.! le. chose. ùutructiTe. et intér^ jantesqu U. a Tue». Beaucoup de renseignement, de touriste, «Tec des Sm?!Tatlon. justes et pleines d'à-propo..

N
NKSBITT (Thonuw T.).

•Directions de Navigation pou- Terreneuve, la Côte du
labrador, et p-ir^e Golfe et le Fleuve St-Laurent. Que-bec, 1864, Iv "03 pages ^75^

Pour recevoir par poste, Joindre à Ta commande
le montant des frais de port.



I»n OdiMo»» FRksn, LitiiiAiin, UormtiL, Casaoa

Cti Outre-Mer au XVIIe «iècle. Voyage» au (iaiiada du
Baron de la Honun, publié! avec une introduction d
do» note». Pari», 1900, I vol. in 12, XIX-338 page», m-

•MOT»» and Sketche», coUected from a voyage in th.'
Norlh-We»t by a aisler of charity of Montréal for th.'
furlherance of a charitable objecu Montréal, 1875, 1

vol. in-8, 23 page. .''.
.'.. ,'5,.

•WOIM pour «ervlr 4 la Bibliographie et à la Carlhogra

W^ n '»„No"velle-France, et de» Par» adjacent», 154â.

,1™ f*""
'""'«"' de la . BibliolhecaAmencana». Pari»,

1872, 1 vol. in-«, XXXm-3B7 page» |2.5(»

OXMABT (FMw).
°

•Travel» and expérience» in Canada, the red river territory
and thrt United State». London, l v. in- 12, 226 page».75c

OUTCXThoaJ.).
•Guide to Québec city and localitie» In connection with il.

Montréal, 1879, 1 vol. in.l2, 78 page» 25c

P
PARADIS (Abbé O. A. M.)
From Teniskaming to Hud»on Bay. 1900, 1 vol. in-12 70
P^*^ '25c

parrroT (laiia.).

Traditions indi-nne» du Canada Nord-Ouest. Pari» 1886
1 vol. in 12, 525 page», relié »2.0U

PITOU >Loaia Ange).
•VoyaRP à Caynime, dans '.es deux Amérique», et chez les
Anlropophagea. Ouvrage orné de gravure», contenant
," '^}']r'"'

K'in^ral des déportés, la vie, et les causes de
lexil de 1 auteur, sur la religion, le» mœurs des sauva-
ge» etr., pte. Paris, 1805 2 vol. in-8, 1er vol. 60-312 pn
ges, 1 gravure

;
2e vol. 404 pages, 1 gravure Uoo

PRXMIO-RBAL (Cte de).
Les :ie8 Saiul-Pierre et Miquelon. Conférence donnée ù

1 Institut Canadien devant la Société Géographique de
Québec, le i9 avril, 1880. Québec, 1880, 1 vol. in-8 ll:i
pages '

'

^y,.

Une piastre vaut cinq francs.

-
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nOCUC (Abbé J. B.).

'^,?«q"?''ùS?"';'?
'"•'•'*"'• foii, ou Jo-irnal d« voyage

(1891-921. Jolielle, J893, 1 vol. in-8, 226 page..... 50c

~**u" ^'« ''."'"'">". 0" '*'"< de la Ire viiite pastorale deMgr N. /. Lorrain. Montréal, 1886, i vol. gr. in-8, 285
P^8** $1.00

~**mJi*i ^''^"'.5'. »'•''» P»itoralede Mgr J. Thomàn iJuha-
mel dans le Haut de l'Ottawa. Montréal, 1885, 1 vol. in.
18, 137 pages

; ;... jSc
~ îîîi'*,^'"**'®™*"*'P«"'l«nlq"e»« discutait au Ca-nada la question des Ecoles de Ma jba. (Journal de

voyage). MontréaJ, 1897, 1 vol. in-8, X » -287 pages. 5Uc— En Europe, par-ri par-là. Jolielte, 1891, 1vol. in-8. 295
P"8e«

1 ' 50c
mOVANOHaH (Abb4 L ).

DeQuébec à Jérusalem, journal d'un pèlerinage en Te -e-
Sainta. guébec, 1884, f vol. in-S, 724 pages?!.... f X)

~^vl„^,"/?'^u" *?i.^''?»'» 'ropicaux, voyage aux Ile. au-
Vent. -Québec, 1890, 1 vol. in-8, 360 page?, avec figures
dans le texte .'..7.... $1.00

«OTOST (Abbtf ThMS.)i
*La Bourse et la Vie, recueil d'informations utiles et de
renseignementa exacts sur les Cantons du Nord, et en
Darticuher sur le territoire de la Mantawa. Jolielte,
1883, 1 vol. in-18, 286 pages 75c

pKOUmaB (A. B.).

De Québec à Victoria. Québec, 1893, 1 vol. in-8, 392 pa-^^
11.25

—A travers l'Espagne — lettres de voyage. Québpc. 1889.
1 vol. in-8, 406 pages .....T Jl.où

~ \~™ n®" .''^"ï"';'!' «mpressions et paysages. Québec, 1 881 -

83, 2voI.in-8, 410-408 pages J2.00
ROT (J. Kdmond).
Au Royaume du Saguenay. Voyage au Pays de Tadous-

sac. Québec, 1889, 1 vol. inS, 235 pages 75c

Viens Uvres échangés.
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R*7 (J. >.).-8iiite.

In and Around Tadousac. Translated from the french, by
G. M. Ward. Lévis, 1891, 1 vol. in-12, 251 pages, avec
une vue photographiée 50c

— Jean Bourdon et la Baie d'Hudson. Québec, 1896, 1 vol.

in-8, 19 pages 20c

EàGABD.
'Histoire du Canada, et voyages que les Frères Mineurs

Récollets y ont faits pour la conversion des infidèles,

depuis l'an l(^t5, avec un dictionnaire de la langue hu-
ronne. Paris, 1866, 4 vol. in^, LXIV-922 pages. 17.50

—*Le Grand Voyage du Pays des Hurons, situé en Améri-
que vers la Mer Douce, etc., avec un dictionnaire de la

langue huronne. Paris, 1865, 2 v. XXV-268 pages. $5.00

SKALL (B. B.).

*The Ganadian handbook, and Tourist's Guide giving a
discription of Ganadian lake and river scenerr and
plays of historical interest with the best spots fornshing
and shooting. Montréal, 1866, 1 v. in-8, 2(HI pages. ll.OO

'SOUVIMIB- Canada's bities, Lakes and Rivers. Montréal,
1894, 1 vol. in-8, 24 pages 10c

SPnnUJ (J. A. Dmnraioa)^

*Guide itinéraire, pour visiter les quatre principales par-
ties de l'Europe. Montréal, 1864, 1 t. in-!2, 36 pages. lUc

BTMVMSB (Henry).

*Historical and Geographical Notes, 1453-1530 on the
earlist discoveries in America. New Haven, 1869, 1 vol.

in-8, 54 pages, 6 planches |4.50

BWliTT (0««rK«i W.).

»The Windsor Hôtel Guide to the City of Montréal, and
for the Dominion of Canada. Montréal, 1890, 1 vol. in-8,

125 pages 25c

TAOH> (J. 0.).

Les Sablons (l'Isle des Sables). Montréal, 1885, 1 vol, in-

18 '.

:.... 75c

On achète les vieux livres.
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T«Mhé (J. 0.)-Suite.

Cette petite lie de l'Atlantique porte un nom funeui pur le» nau.

St. r,? "J!?
P;?"^""* "" Mslbords naufrage» dont fcplu7rtcent

S tLS "rf^'5"' *" "H" *^ « ««^«9»^ La monoSwe de

œnl^ï toutJî,
document le ulus «.mpfet qui existe à celîjet ; elle

r. i-V. f
^ traditions relative, à cet îlSt, le récit de quelques-

eiJ.^^IZ. ^' '"'«gnement. fourni, en particuUer .ut\ race îpé-

;S^ ^flS^ ," ^"f""" •'*" I"*^'"- !-« ™1<»>«' " termSe par
d°I^„asS?^P"°'"'''""'î"«"»*'«S«int-Bam.bé, dtnée en ftcî

TAhBOT (Xdward AUaa).
•Vojrage au Canada Traduit de l'anglais, suivi d'un ex-

irait du voyage de M. J. M. Duncan. en Î81*-1819, tra-

n». A?^K ^"K'^'^P»"' M- Eryiès, orné de caries grivées

Imf^/""^ ^%^^"\ ^S?'' '«33, 3 vol in-8, fer vol.XIU-264 pages; 2e vol. 323 pages; 3e v. 175 piges.|6.00
TILLT (lUoal d«).

''ifiw'TvTffio'»,^*'"'"''-'^""" *" Canada. Lévis,
isau, 1 vol. in-12, 67 pages 50^

TUIUNMK (Ct« lK>iila de).
•Quatorze mois dans l'Amérique du Nord, (1875-18761
avec carie d'une partie du Nord-Ouest. Paris 1879 2
vol. cartonnés en 4 volumes, in-12 |2û0

•VAljL*« (La) de la Manlawa. Récils de voyage par J. RMontréal, 1869, 1 vol. in-12, 170 pages f........? 5";
TZKntAN (Q.).

'?m!S!nt4^ ^j*?''h Hp™''*"^^ •*« <i"*''«'=; documents .empruntés à la brochure ofHcieUe . Le Canada et laprovince de Québec .. Sherbrooke, 1882, 1 vol. in-8 80
P*8®8

'25c
VOTAOK d-Ibarvllla.

Journal du Voyage fait par deux Frégates du Roi, . La
n»r M*^

commandée par M. d'Ibervîlle, et . Le Marin „par M. E. Chevalier de Surgères, qui partirent de Brest,
le vendredi, 24 octobre 1698, où elleVavaient relâché'
étant parties de Larochelle, le 5 septembre précédent. 1
vol. in-8, 48 pages 50^

Uvres d'occasion à prix réduits,

u
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*VOYAaB du Club le Canadien à New-York. Montréal
1887, 1 vol. m-8, 18 pages lOc

'TOTAOBS et Mémoires sur le Canada par Franquet. Qué-
bec, 1889, 1 vol. in-8, 212 pages |l.25

W
WXIS'muWUD (IbudiiiUiaii d«).

•Voyage dans l'intérieur du Nord, exécuté pendant les
années 1832, 1833 et 1834. Ouvrage accompagné d'un
Atlas de 80 planches environ, format demi-c^ombier
dessinées sut les lieux, par M. Chs Bodmer, et gravées
par les plus habiles artistes de Paris et de Londres. Paris
1840, 3 vol. in-8, 1er vol. Vni-383 pages, 15 vignettes •

2e vol. 487 page», 20 vignette»
; 3e vol. 410 page», 1 carie'

teflO

-•'W»?»-

Wvres de prières de tontes sortes.
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DROIT ET LEGISALTION

A
ABBOTT (Bon. J. O. O.).

The Insolyent Act of 1864, with notes, together with the

nada. Québec, la64, 1 vol. in-8, VIII-118 page... |1 50

é l'Art, rt'^t;!^
* d'Amendement seigneurial de 1855,

inl^.^ "T''^"^'" seigneurial de 1856, avec unindex copieux. Toronto, 1856, 1 vol. in-8, 68 piges. »1.00

ACOBR (J. O.).

Compilation et recueil des lois statuaires, touchant l'enre

que», qui, dans la Province de Québec, aisurem 1m
?^!.P H*^"

Propriétaire et du CréalTcierSep^, TOrdo^nance d'enregistrement jusqu'à nos joui : accommutné

hltim«'"^r
«'observatiSns. Suivi d'une t^bWZ

rétude IMO r ,^?'\P?»'?''fa"l"e'' la recherchéetétude. 1899, 1 vol. in-8, broché, 398 pages $3 25
-Informations précises et officielles, touchant l'enreeisti^ment et l'impôt. Contenant les instructions auxffir^teurs, les noms et résidence des régistrateurs les fàdMtrès actuellement promulgués et l'analyse dès intoort-'

« pa"g\f.?!!!!!!..'.•;:""•>*'• M°°''*''V»895,lvoriSl,

BAILLAROt (Olu).

'VK'!'"' '* ^^ ^'^.''O" •*" Chemin de fer Québec et

Uvres de prières de toutes sortes.
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BAUDOim (Ph.).

Index to incorporated bodiea. In-8, XIII-709 pages IIU.Oi)

Lùte de toutM lei sociétés eiistant dans U ptovince de Qaébec, en

^^" .,*''
. ,
™

.
?•'«"'" "Oie chutes spéciale., avec U déugnatio»

officielle de la société et la date de la charte.

— Table de concordance du Code de procédure civile. In-8
VI-211 pages jtr.f.

Travail précieux et d'une sûreté inattaquable, établissant la concor-
dance entre les articles, clauses, sections et paragraphes de l'anci.ii
code de procédure civile et du nouveau.

BAUDRT (J. U.).

Code des Curéo, Marguilliers et Paroissiens. Montréal,
1870, 1 vol. in-8, 304 pages |l..-,ô

La grande latitude laissée par les traités aux Canadiens catholinu. i

pour 1 administration de leurs affaires religieuses, l'importance écono-
mique de l'organisation paroissiale, qui pendat ' longtemps fut dan»
les campagnes la seule manifestation du pouvoir existant, nécessitaient,
dans les classes dirigeantes, une connaissance approfondie du dri.it
paroissial. Le code de M. le Juge Beaudry, soigneusement composé et

marqué au coin de l'esprit juridique le plus prudent, fait encore loi

dans la matière, en dépit d'assauts répétés. Clercs et laïques en ont
également reconnu la haute valeur et h sens profondément droit.

BKAUBIEM <Heari Durivièrea).

Traité des Lois Civiles du Bas-Canada. Montréal 1832 •)

vol- 'n-8
:. J600

Ce fut le premier recueil de lois paru au Canada après celui ilf

Cugnet, Ce livre a rendu de grands services au pays. Il répondait aui
besoins généraux usuels sans avoir l'envergure des ouvrages modeniea.
On ne le retrouve aujourd'hui que dans les bibliothèques des ancii n«
laaiataa

BSAUDOIN (PhlUlMrt).

Table de concordance du code de procédure civile. Mont-
réal, 1897, 1 vol. ln.8 jo.OO

Nomenclature des changements intervenus par suite de la modifics-
tion du code de procédure civile, faite en 1897, mention des acte» relatifs
à ces changements. L'ouvrage est accompagné d'un tableau compara-
tif des délais antérieurs et actuels pour la procédure civile.

BIAUDRY (Kd. A.).

Le questionnaire annoté du Code Civil du Bas-Canada
Montréal, 1872, 1 vol. in-8, 585 pages |3.50

Papeterie et articles de bureau, une spécialité.
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BtDAKO (J. .).

"^^m-rTr^''"'/ ^?*'*. Ç'"''.""'^* "« •S"*''»'' «"no'é. Mis au

Z,t»„„ l«B'8lation et de la jurisprudence, suivi

1,.1!4 nffi?
concernant les corporations municipales eteurs officiers, relatifs aux élections parlementaires, aux

an^r»u%n"r '^'^'.V"^?' ^"'•' «"^- textes français etanglais (Englis> ind French text), par J. E.Bédard,C. R.,avocat au barreau de Québec. 1 vol. in-S, toile »4.0(i

— Demi-veau ou demi-chagrin 15 00
-Code des Huissiers et des Shérifs. (1892|, in-16. XIII-346

P*«^'
12.00

CcTni^^i 1. ' ' '*' '¥^*' ">"' """nmé. par suite de leur» al-

BÉLANOIR (I,.).

^'rin«*rf'P''iSi*^'fl"?
«' «nalylique d« Code Civil du Bas-Canada. Montréal, 1867, I vol. in-8, 88 pages 30c

BXLUCrxmUK («. Lmt de).

'^^l^vnfTn'i^'Jo
^™''""=« ''^ ^"*^''- Montréal,

1»7'J, 1 vol. in-1 2, 502 pages, cartonné toile $1.00
-•Code municipal de la Province de Québec tel ou'en

Dr!",?pi'JH'J"i"''i',^''P ' ''"l"^' °" a ajouté: biLris
de Q,XfH^[«7l'ï •fPP»"»'". l'acte des Licences

OuéW Pt. 1t 1h-?'
'* »* P"",* "^^ ''«•='« électoral de

ges!rdié?Lf6^!''!:!".'•.."!"!l'î!:.!!«^:.!.:°^...5%,Po-

-Code municipal de la province de Québe:, tel ou'en force

IVcaVt-iM^^^^- Montréa,'l886?rvo/;|

-'Ll^xSr^iâ^a"g:^?„t^reii^r^ '''''
\r^

|ri=SïS;S^ir^.xî«^e^
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BdlaflralUa (1. I<«f. da).-8aite.

qu'au 1er octobre 1879 ; «uquel on a ajouté les autorités

citées par les Coditlcateurs et un grand nombre d'autre»

références aux sources du Droit, la jurisprudence des

Arrêts, divers annotations et une table alphabétique et

analytique des Matières. Montréal, 1879, 1 vol. 346 pa

ges, relié , tlOUO

BSRNARD (MatUmiA.).
Manuel de Droit commercial théoriquu et pratique de la

Province de Québec. Montréal, 1901, 1 vol. in-8, 134 pa-

ges 11.00

BnUnXR (AlphoBM).

'Université Laval. Faculté de Droit. De la responsabilité
dans les Délits et les Quasi-Délits. Articles 1U53 et lOôi
du C. C. du P C. Lévis, 1 vol. in-8, 229 pages.... 50c

BOURINOT («Ir J. Q.).

Hovt Canada is governed, 1895, toile..., $1.00

— Parliamentary Procédure, 1892 18.00

Relié, demi-veau $9.00

— Constitutional History, 1888, clolh $1.25

— Manual of Procédure at Public Meetings, 1894,cloth.t3.00
Relié, demi-veau $3.75

— Manual of Procédure at Public Meetings Cliizen's Edition,

1894, broché , 50c
Relié, toile $1.00

L'oiacle constitutionnel du Canada et premue de la Grande Breta-
^e, s'est acquis nr m réputation hors de pair par ses études couBtitu-

tionnelles, qui lui valunt ^ea consultations du monde entier. Historien
érudit, littérateur de talent, c'est un des hommes les plus remarqua-
bles du Canada ; avec cela, très pratique ; il n'y a pas un seul de ses

ouvrages qui ne soit d'usage courant. C'est une autorité.

BBTmdB (DonsUu).

Rapport sur les Archives du Canada (1883). (Etant une
annexe au rapport du Ministre de l'Agriculture). Ottawa,
1884,1 vol. in 8, 254 pages iSc

BUOHAMAN (laaM).
*A Government specie payingbank of issue and other

subversive législation proposed by the Finance mirister

of Canada. Hamilton, IStiti, 1 vol. in-8, 23 pages. .'ôc

Artiolea religieux. Imagerie.
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CAMPBAU (r. R. C).

Illuslrated Guide to the Senate and House of Commons of
Canada. Ottawa, 1885, 1 vol. in-8, cloth, 186 page».

13.00

CANADA Land Law Amendment AMOciation, prospectus
and consUlution. Toronto, 1883, 1 vol. in-S, 19 page8.25c

•CAS* (The) of United States, to be laid before the Tribu-
nal of Arbitration, to be convened at Geneva, under the
provisions of the trealy between the United States of
America and her Majesty the Qneen of Great Britain,
çoncluded at Washington, May Ist, 1871. London, 1872
1 vol. gr. in-8, 501 pages, et une carte |2.0(i

CASSILS (BolMrt a).

•General Rules and Orders lor the Suprême and Exche-
quer Courts. Dominion of Canada. Ottawa, 1876, 1 voL
gr. m-8, 53 pages ' 25^

CHIRRIIB (Adolph*).

Tarif des honoraires des avocats pour la cour de circuit
jusqu'à deux cents piastres, honoraires des Greffiers de
la cour de circuit jusqu'à cent piastres, honoraires des
huissiers de la cour supérieure et de la cour de circuit
ainsi que les noms des huissiers de la Province de Qué-
bec. Montréal, 1877, 1 vol. in-8, 35 pages 25c

'CODK Mnnioipal de la Province de Québec, imprimé par

Sfa''?.r'i*>',*r''*8"^'""™-
Q"él>ec, 1871, Ivofgr. iiSL

218-CII-/I pages °
|2.oiJ

COLBT (a C).

•Parliamentary Government in Canada. A lecture read
beiore the law school of Bishops Collège, Sherbrooke.
Montréal, 1886, 1 vol. in-16, cartonné, 2-^1 pages. 50c

CONSTATATION de l'association canadienne pour l'étude
et la diffusion des sciences sociales. Montréal, 1892,

1

vol. in-8, 11 pages '. s'y^

CONSTITUTIONS du Conseil des Métiers en construction

1 • o^'^'i
'•^ '* ''"* «18 Montréal. Montréal, 1892, 1

vol. m-32, 18 pages l'n-10c

Pour recevoir par poste, Joindre à 1b commande
le montant des fïaU de port.
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OOMairnrnoNS. Règles et RèRlements de la Chamhn-
au Canada. Adoptés par la Chambre, dans la première
Session du Premier Parlement, et subséquerament amen
dés. Ottawa, 1873, 1 vol. in.l2, 170 pages SOc

*CORIU8PONDANCK8 Parlementaires extrait des échos
de Lévis. Lévis, 1875, 1 vol. in-8, 64 pages ll.OO

CCamT (Frufola^oMph).
•Traité des anciennes lois, coutumes et usage de la coin-me du Canada. Québec, 1775, 1 vol. in-li IIO.OO
Un de! plu8 ancien, avocats du Canada, qui faisait partie du Conseil

ni'.ujf."''
?""','? ««»">'• (^'ét'it un homme de loi uè. eipett, et, m

î^ïïl 1 5'/ i"i ''°™"'? 'Dstruit, ou à peu près, qui re.tr. iiu Cana,la
aprèi le départ des grandes famiUes françaises, Ion? de U ccsuon.

DAMOTTRAND (Iteoid) et I.AN0TOT (Ohu-lM).

'''?inn"î*'"'i'î"®^'P''*''g"«<l«<l™'' criminel. Montréal,
1890, 1 vol. in-8, XXir-695 pages t5.uo

— Manuel du Juge de Paix. Montréal, 1891, 1 vol. in-8, 3H4
P»8^'

: $200

./rSn!?f 7"»8" "g"™. »"• iM devoir, des juge, de paU ont paru

îvS2^ î."» Plup»". datuié. aux avocats, iuge."'et ho^e. de l„iu avaient m la dimension, ni le cadre, ni mline la forme propre, idonner des notions nettes et précises aux magistraU et aux chef» ,1,
conseils municipaux qui sont inaccoutumé au langage judiciaire et

T™ "'«"'.'"",'!>','> la langue française. Cet onvri;»; destiné ausjuges de paix de langue française, se distingue par la clarté du style,

de» subtilités et controverses. C'est un ouvrage pmtique avant tout.

DAWSON Cmillam).

L'Université McGill et les Canadiens-Français au sujet

î l*,oi,?"'"';™*" e' <1« •» profession médicale. Mont-
réal, 1887, 1 vol. in-8, 12 pages i5c—*Fo8sil Men and their modem represenutives. An attempl
to illustrate the characters and condition of pro-historic
men in Eiirope. by Ihose of the american races. London,
1880, 1 vol. m-l2, illustré, VIll-352 pages |200

Article* de toUette et de flmtaUie.
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bec
OO

DIOSLLXS (A. DA

^"i^o ''^.^" régime parlementaire. Montréal, 1887, 1 vol.
in-8, 34 page» ' '

^i^^

DBSORAMPS (0. K.).

Mmiicipalités et Paroimea dans la Province de Québec.
Québec, 1896, 1 vol. in-S, cart. XXV-1296 page» $5.00

-•Liste des municipalités dans la Province de Québec
!
e|te ang. et fr.|. Lévis, 1886, 1 vol. in.8, cari. XXXV-

^'8P»«™ '.

,5.uo

I«8KARAI8(H.O.).

*^i«okT'' f^^'o''*-,?*'"
^» Napoléon Demers. Montréal

1896, 1 vol. in-8, 75 pages 2Sc

DISJARDIMS (JoMIthl.

^"l'TOo'^i'In/S^'JÎ"'/?
'»'»'0"q"e de la Province de Québi

1792 à 1902. Québec, 1902, 1 vol. inS, S95 pages t2.l

DORAIS «t DORAIS.

^°il' if'^'! I*
'* province de Québec. Mis au courant de

la législation. Montréal, 1905 12.50
-Code de procédure civile de le province de Qoébec. En

vigueur depuis le premier septembre 1897. Deuxième

législation. Montréal, 1 vol. in-16, toile »3 00

n,IfL2°^t.
'^^^ " *" P«"»l>"« Civils p„ MM. DoraU & DoraU,

t^tTît^sx^irr""^'^"'"^"""" 'p'"''»"' i^'-'i'-

le«'°f,^?,î2'';;'°™j*".°'°'''' ??'"'' '1" «jrtte en appendice toute,

nLS^™ i"
°°*\'' complémentaire», nou« les ïvon. groupéesimmédiatemdnt sous chaque article

»^i^^

o/°dM'.ûtr^i"'rï!S"''™"?''L*î^''"'*"'""'*'='«"l'> "«»" Code

rapprocher, tout en nous maintenant à cet égard (fans de justes nro-poruons
, c'est là un des avantages les plu, c*onsidSâbl« de' n's co^d»

rnSeSe^S/'^"™/"" "''''•
"L"" unevued'ensembled'unemanière déterminée, et, se transportant d'un texte à un autre, procé-

c^e»f?P"'f "'^'"'«î"°"'ÎV^'«"= ""il"» q»^ termine' £^?e
^tdeTt^i'llr'

ordre alphabétiaue et Inalvtique des mS^
consent un grand nombre de renvois Je manière i larendre bien com-

s

Bellnre» de tontes sortes, niaro<|'iluerie.
Il
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OOSION (fl .).

De l'admiMibilité de la preuve par témoins en droit civil.

Théae pour le doctorat. Montréal, 1894, 1 vol. in-8, 15!)

pagea 50r

DOOOST (P. D.).

'Fundamental Principles of the lawi of Canada, at they

exinted iinder the natives, a» they were changed under
the French liings and as they wer*; modifled and altered

under the Dominion of England. Montréal, 1843, 1 vol.

in-8 115.00

Enorme ouvrage de compilution qui n't pu âtre terminé. La partit-

la i>Ius complète est celle qui a trait ^ l'historique du flroit anglaii,

traité à fond. C'est uii ou v -âge de mérite dénotant une connaiuance
approfondie du droit, qui a été utile surtout pour les étudiante cana-

diens, an temps où les currues d'études manquaient et où lew

recherches étaient longues et dilficUes.

DOUTRK (O.).

Les lois de la procédure civile. Deux vol. in-t2 de XCII-
479, L-698 pages (t8ii7| $3.00

Le premier ou'Tage précis sur la matifere ^ai ait paru au Canada. W
a servi de hase . ous les traités spéciaux qui ont suivi. L'auteur dit

dans sa préface :
" On nous tiendra compte des broussailles sauvages

et épaisses qui couvraient le terrain où nous jetons ce premier drai-

nage. Ceuï -ini le eultiveront aprts nous po-ùrront donner 4 la surface

dee soins que nous avons enfonis sous le sol.
"

Dumninii (Oi«mrat).

*De l'abolition des droits féodaux et seigneuriaux au Ca-

et sur le meilleur mode à employer pour accorder une
juste indemnité aux seigneurs. Montréal, 1849, 1 vol.

m-8, 52 pages 25c

FAUOHBR DE ST-atAOBIOX.

Procédure parlementaire, avec décisions des orateurs, ju-

gements, règlements, etc., du conseil législatif et de

rassemblée législative (1868-1885), texte français et an-

glais. Montréal, 1885, 1 vol. in-8, cart. 787 pages, tl-50

nSST at BCIWOUOHB.
Table of Fées. Circuit Court. Q'iébec, 1868, 1 vol. in-8,

10 pages 25c

liiTTea bUtno* et impreutoiu.
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rOEOIT iOmrU).
Tableau analytique dn Code municipal de la P .ince de
Québec. Montréal, 1890, I vol. in-tS, 23 page».... 25c

— Extraili du Code municipal de la Province de Québec, à
1 u»age dea officiera du Conseil. Montréal, 1895, 1 vol.
in-18, 31 pages .'. 25c

TOWnmm (Lanla).

•Index général de» journaux de l'Assemblée législative de
la provmce de Québec, par ordre alphabétique de nom»
de» député», contenant les différenU suieU et matières
qui les concernent, depuis la session 67-88 i la 2e ses-
sion de 1890 inclusivement, et précédé d'u..e liste des
élections générales et partielle» depui» la Confédération.
Québec, 1893, 1 fort vol. in.8, 1528 page» $6.00
Ne« 11.50

mmoMT.
Divorce et séparation de Corp». Thèse pour le doctorat

présentée et soutenue par J. J. T. Fremont, L. L. D.,
avocat au barreau dé Quibtc ; 1886, 1 vol. in-8, br. 91.00

onuM-ijkjoui
Catéchisme politique ou Elémento du droit public et cons-

titutionnel du Canada mis à la portée du peuple. Mont-
réal, 1851, 1 vol. in-8, III-144 page» .„..„.. 25c

De loM le» trùtci ou mtnuek eonititutionneli ayant court au Ca-
naOa, celui-ci «it le premier en date et naturellement il eit un dei plue
cuneux k parcourir pour l'étude comparative de» régime» diver» duX'a-nWa. Le» maume» nmple» de civisme qui y »ont développée» lont
d une haute élévation et dignes de la répuUtion pubUque de l'homme
iiui le» a conçue». On y trouve une chronologie in»tructive, des diver»
chef» de 1 Exécutif et des chef» de service pendant les premières an-
née» de l'Dnion de» Canada», qui eat maintenant prédeuso.

anoUARD (D ).

The bill» of exchange act, 1890. 1891, 1 vol in-8, LVI-
fi'O page»

15.00
Expoté complet de la loi de» lettres de change pasaée en 1890 avec

jommentaire» et renvois aux décisions indii-iuTMiH'Àn<^.nn... j>«_
gleterre et de France, ave
la di»cus»ion de cette loi.

. . ~i—--"—_-—«« '»i»i«=o uc ijiMiugB uawee en itsvu. avec
commentaire» et renvoi» aux dédsions judiciaires d'Amérique, d'An-

5 France, avec le résumé de» débats du parlement Ion de

Plume* fontaines vendues et i^parëei.



304 GRAifon FaàUi, Libiairu, MoiitmUl, Caiiaoa

OLAOKlonmi (Oka).

•Charte et Règlemenu de la Cit* de Uontréal, a«c le»
OifférenU acte* de la légialitiire concernant la Cité et
un appendice, compilé», réviêéi et codèfl«< par ordre du
Con«eil de la Cité. Montréal, 1885, I vol. in-8, 521 pa
««»

!.. io.

u
HODOms (ThoBM^b

-The Bills of eichange Act, 1890. Being a codiQcation ol
Ine Law-Herchant reapecling Bills of exchange, chèques,
and promiiiory note», with explanation notes and uhis
lions from Canaaian, English, and American Décisions.
Toronto, 1890, 1 vol. in-8, XVI-304 pages |4.0u

HODonm (W. a.).

•Oynopsis of the provisions of the Companies Act. Toronto,
1888, 1 vol. in^, VI-303 pages ^. 50.

CBCIiT(Patraa).
i*is organiques et jurisprudence sur le Notariat actuel,

-n la province de Québec, Canada Trois-Rivières, 1870,
I vol. in-18, 95 pages 25c

— Le Manuel du Notaire, ou Traité théorique et pratique et
formulaire général du noUriat. Montréal, 1877, 1 vol.
.nl2, IX-387 pages ',

|).0(i

_
C«t ouvrsge trile en abréaiS dw foncliom d«« notaires et de 1» rtdac-

lon di- leurs «cte», avec dee formule» de ce» actes.

I

•IHPBOVamMT of the Ship Channel, between Montréal
and Québec, ofHnal documents. Montréal, 1884. 1 vol.
in-8, cloth, 352 pages .... jl.Oii

K
XATAMAGH (Rawr J.).

•Civil Code of Lower Canada, with the ar. endmenti effec
ted by Impérial, Fédéral and Provincial Législation up
lo and including the flrst session on the ninth Legisla
ture ot the Province of Québec, 61 Victoria, 1898. Also

Une piastre vant cinq traaem.



'''ctr„ru.?.?,t^t .'!.'::::!'."."."'• "''^' ^'^^
>»«tr'

JrOTOT(lMd4rle).

liAMOTOT (lUcloir*).

gala, le Livre d„ «agùt™" «rtrt.'^LtïJcïï.'^r"" "" ''""'^' ""

UMOCVIir (Baetor L.).

Tieax livres ëcbangés.
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Tableau des délais fliés contenus dans »e Code Cml le

Code de Procédure Civile, les Règ}»* ^e ?>•»''«« ^^

PActe de Faillite, 1869. Montréal, 1870, 1 vol. in^,^4.

pages "
,

-Histoire du Droit Canadien, f^P^'^ '«|°^*8rf^»,f^^i""
,":

nie jusqu'à nos jours. Montréal, 1888^9, i '«ris voi ui

8. Vol 1 : Demination française, X-518 pages
;

vol. - .

Domination anglaise, 544 pages »»•""

L'histoiie du droit canadien ™brM.e une période conBidéiaWe et

PMsear de» pha.e8 0ompleie3 qui suivent les variation» du rtpm.

S" °^»nt La'^domination françiiie et la nomination anglai.e y ont

,ûc. "ement marqué leur empreinte, et U en résulte un droit com-

pte d™ toute» le. partie., droit civil, criminel, oommcircalet jdm..

Sw«ti ru<^el partici^nt deux nation, mêmes, ma,.
ÎJ'

« "«'/|^^',

propre. M.\areau, avScat, professent à l'UmverBté pG"!^ « «"'

?SSe matière un ouvrage qui fait autorité «"Canada et dontnou.

donnons ici le titre. C'est le traiU le plus complet et 1« ^ P"'^^

Z existe dan. ce genre. L'histoire d" d^«'*.'»f« "Pï?"" ™'u
fEglise et l'Etat au Canada y est traitée de main de maître, avec ta

plu» grande largeur de vue.

LSMUUX (Bodolpha).

De la contrainte par corps, thèse. Montréal, 1895... 5Uc

—Sir W. Laurier, conférence. Brochure 40c

Thèae savante qui a été remarquée. La conférence sur Sii W. La>'-

riei;ZSun2 étude e^TVrtï«it n«fiùt du 8"^* .^1'''^"''=

«nadien. M. Lemieux e»t députj de Nicolet à la Chambre de» Com-

mune».

•LISTE des actionnaires de la Banque Jacques-Cartier.

Montréal, 1869, 1 vol. in-8, 13 pages ^^^

LORANGIR (J. T. R.).

•Almanach du Barreau. Livre de références pour MM. les

shérifs, protonotaires, avocats, no'»i''«|v
'*8'?'î*'f?n''f'

huissiers, agents d'immeubles, etc., etc Montréal, 189-

92,1 vol. in 12, 79 pages •'""

LORANGKB (T. O. O.).

Lettres sur l'itterprétation de la Constitution fédé-ale,

dite l'Acte de l'Acte de l'Amérique britannique An

Nord, 1867 (1ère lettre). Québec, 1883, 1 vol. .gr. in-8,

VlI-61 pages "^
^"''

On achète les vieux livres.

K ^
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Loransar (T. O. O.).—Suite.

Commentaire sur le Code Civil du Bas-Canada. Tome I :

Du Mariage. Montréal, 1873, 1 vol. in-8, 53t pages. {2.00

—'Commentaire sur le Code Civil du Bas-Canada. Livre 1er
titre Ve : Du Mariage. Montréal, 1879, 1 vol. in-8,

VIlI-586 pages «2.00

LORIHIKR (C. da) et VIIAON Clu A.).

La bibliothèque du Code Civil de la Province de Québec
(ci-devant Bas-Canada) ou Recueil comprenant entre
autres matières : lo Le texte du Code en français et en
anglais. 2o Les rapports of&ciels de MM. les Commis-
saires chargés de la codification. 3o La citation au long
de» autorités auxquelles réfèrent ces Messieurs à l'appui
des diverses parties du Code, ainsi qu'un grand nombre
d'autres autorités. 4o Des tables de concordance entre
le Code Civil du Bas Canada et ceux de la France et de
la Louisiane. Montréal, 1371-90, 21 vol. in-8, $70.00.
Net relié 135.00

C'est proliablement un des ouvrages de droit de plus longue baleine
qui aient paru daoâ la province de <^uébec. M. de Lorimier mjour-
d'hui juge de la Cour Supérieure, joint à des études légales , ^fondes
Qn jugement sain et une prodigieuse facilité de travail qîii lui ont
permis de réunir tous les cas intéressants de notre jurisprudence cou-
rante. La Bibliothèque du Code Civil contient en particulier les
textes accolés du code en français et en an^^lais et des fables de con-
cordance entre le code civil du Bu-Canada et ceux de la France et de
la Louisiane.

LORKAIN (Léon).
*Code de Procédure Civile mis au courant de la législa-

tion, offrant sous chaque article la conférence des
articles et une référence aux autorités citées par les
codificateurs, ainsi qu'aux décisions judiciaires, suivi

d'un supplément contenant entre autres choses les règ^'is

de pratique, les tarifs d'honoraires des avocats, etc.,

ainsi que des régistrateurs et des notaires, etc., d'un
petit formulaire et d'une table analytique. Montréal,
1886,1 vol. in-12, 625 pages «3 50

—•Les codes de la province de Québec. Code civil, code
municipal, avec tous les amendements jusqu'à 1893
inclusivement, les deux reliés ensemble ; un joli petit

format, demi-chagrin $2.50

Livres d'occasion & prix réduits.
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Mmla (IiéOB).—Sait*.

Chaque code se vend séparément : relié toile : code
dTil _ $t.00
Code municipal $1.00

Loveria's Historical Centoeraph and Slate, also a des-
cription of the Chart of Time (Zaba's melhod) with kev.

.aeMontreal, 1876, 1 vol. in-8, 83 pages 25c

M
HAOKINTOBH (0. H.).

*The Canadian Parliamentary Compaaion, and Annual
Reg^ster^ 1879. Establisb j,l 1862. Ottawa, 1881, 1 vol
in-12. I pages., 75c

KALENTANT (N.).

Débats de la Législature de la Province de Québec. Pre-
mière Session du septième Parlement de la Province de
Québec, ouverte le 4 novembre, et close le 30 décembre,
1890, 54 Vicl. Québec, 1890, 1 vol. in-8, 583 pages. »2.00

*IUinmi contenant l'acte du recensement et lea inotruc-
tions aux officiers du premier receacemcat du Canada,
1871. Ottawa, 1871, 1 vol. in-8, 38 pages 25c

HARCBAND (r. O.). '^

Manuel et formulaire général et complet du notàriat-fte
la province deQuébec. Montréal, 1891, 1 vol. in4. 113.00

Ce manuel est destiné, dans l'idée même de l'auteur, 4 'procurer h

Suise destinent au notariat la connafaaance aus^ exacte et aussi
ite que ponnble de l'hiitoire de cène profeMsA, ta devoirs

qu'elle impose, dea lois ou des dootrines légales qui la rignéeiit, ainsi
one de la forme et du style des actes. Quand nous auroni ajouté que
Phon. M. F. G. Marchand est premier ministre de la province, ancien
5réaident de l'assemblée législative, ancien président de la Chaqibrt'
es notaires, docteur ès-lettres, officier de rm8tructio& publique de

France et membre de la Société Royale du Canada, nous aorons donné
une idée de l'autorité qui s'attache, au Canada, à un pareil o^vrag^

HASSICOTTK (E. Z.). '

Le Droit Civil Canadien, résumé en tableaux synoptiques,
d'après la méthode de A. Wilhem. Montréal, 1896, 1

volume 11.00

ceux
compl

Livres de prières de toutes sortes.
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MATBBU (L-Ben. M).

aDMnrtiit i:?S''"""'.*i
^^ '" Jurisprudence. Suivi d'un

relï iffan?^^ H T '""n";"='P»le». et leur. officier», et

parlementaire», à radniimstration de» aliéné», auxliceii-

?MR u .^À"',"?" '6''"'o"al de la Province de Québec,
1886. Montréal, 1 vol. in-16, XV-4(HÎ page» flV»— Le même. Montréal,

12 qq

~'1'voUn72f6l6''^"^:i'.''..'.:!lP™''""=« "^ «"*-
;|^

HeOAKTBT (Jnatia).

•DicUonnaire de l'ancien Droit du Canada, ou Cotnnila

seil d Etat» de» Rois de France concernant le Canada
etc. Québec, 1809, 1 vol. in-S, 247 pagS!" ....... 1750

H«OBa (Ben. TbM d'Ai«xl.

*'ÎSÎ1?'?M^"\*™','^'"?'^?™'» P*" «"<* P«»ent. Monu
reai, tm5, 1 vol. in-8, 76 pages 75^

mOlTAULT (P. B.).

Manuel de droit parlementaire. Montréal, 1»88, 1 fort vol'"'^
12.06

— De la propriété littéraire. 1 vol. in-8 H.Oo
— Le code de procédure civile annoté. Montréal, 1891 1 fort

voi. gr. in-8, XXXVr-601 pages .:..:..' ,5 qq
— Le droit paroiisial. Montréal, 1893, 1 fort vol. in-8. $5.00
-Le droit civil canadien. Montréal, 1895-1900, 6 vol'"*

130.00

in

4

4

Papeterie et artlclex de bureau, une spécialité.
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Misnaalt (F. B.) -Suite.

M. Mignault est un de rot avocats les plus «rudits et un des travail,
leurs le^ plus consciencieux du barreau canadien. Son premier essai
sur y,e dmU farUvunlam, dont la s]HJcialité était accaparée par les An
glais, a puwsamiueut servi i créer parmi les Canadiena-ftancais >iii

mouvement dans le sens de l'examen de cette science. Les renseiiini--
uients nue contient cet ouvrage «ont inappréciables. L'étude sur L,'
jimfnft^ lUUram, aujourd'hui piètrement définie et mal protégée au
Latiada, a ouvert li« yeux sur les imperfections des lois eiutantes, ii
ceire du Dmt Pamianal a consacré la réputation de l'auteur, qui c-i
maintenant reconnu comme un de nos jurisconsultes éminents. Il met
actuellement U dernière main à un commenUire du Droit CivU Cam-
ilim, dont les premiers volumes sont abiolument remarquables, sui-
tout en ce qu'ils fout ressortir les points de contact et les nuances d.
diveigenee entre le Code Napoléon et le code civU canadien qu'on
croit toujours, un peu trop promptement, abeohunent identiques.

MITCHKLIi (Tietor Z.).

A Manual of Ihe Procédure in Ihe Several Courts havin"
lurisdiclion, in the Province of Québec. Containing Ihc
revised code of civil procédure of Ihe Province of Que-
ber, proniulgated tst september, 1897, the Authorities
as i-epo: ied by the Commissioners, and the observations
contained in their final report

; also, the tariffof fées, a

ÎÎ2- "' concordance, and a gênerai indei. Montréal
1897, 1 vol. in-12, relié, LXXXVIII-482 pages.... 12.50

MONTIOMT (a A. T. da).

Hisloil-e i.ii droit canadien. Montréal, 1869, 1 très fort vol
tn-8, j84 pages 13^^

— Catéchisme politique. Montréal, 1878, 1vol. in. 12 24-1

P»8«» ' 50c
— Droi_t criminel des arrestations, comprenant un index dé-

faille des offenses criminelUes et leur olassiflcation
kontréal, 1882, gr.in-8, 192 pages ji.oo

Educateur çoUtique et social, tel fut le rôle e cet exceUent Cana-
dien qu était M. de Montigny. Esprit éclairé, tempérament ardent
profondément religieux et patriote, doué en un mot de toutes les qua^
iités de la race et fe quelques-uns de ses travers, entre autres l'horrun
de la contrwliction, il a toujours tenté d'inculquer à ses concitoyens !
respect du droit chemin, des lois et de la Constitution. Sor- naiichiitn.lioMiw se trouve dans toutes les demeures ù la campagne •'

c'^ist un
mai'uel irréprochable de l'homme, du chrétien et de l'éleéteur lln'exi<-
te pas au Canula de livre plus populaire.

Articles religieux, imagrerie.
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MORaAir (Harny J.).

'^"it*^,*"*?'?" Parliamentary Companion. Montréal,
1874, 1 vol. in-32, 670 pages „ 25c

~*^Jî*,P*"'"''*" Parliamenlary Companion. First year.
Québec, 1862, 1 vol. in-16, 47 pages 11.00

MORIN (M. L. .).

•Histoire des travaux de la commission du Havre, dans le
port de Montréal. Montréal, 1894, 1 vol. in-8, 54 oa-
««» f5c

N
NOS AroUvM. Les Statistiques. (Extraits du Jo'jrnal de

Québec). Québec, 1880, f vol. in-8, 30 pages. 0.20

PAOKIJBLO (a).
^

•Lettre» sur la réforme judiciaire. Montréal, 1880, 1 vol.
m-8, IV-242pageg .'. .' sqc

- Etudes historiques et légales sur la liberté religieuse en
Canada. Montréal, 1872, in-8, X-i09 pages fl.OO

"Jemepropo.e,"aitl'Bnteur"d'4tabUr que l'Egliw «thoUqueKomwneen Canada est pldnement libre, qu'elle vit de la vie propre
et se gouverne par ses propres rèalement». '' Oett» itni, nui ïJ> .„,.

--.-—, —r- ."" '«"'"o« *w "wurit» uu juge neauarv, qui a
fait un ouvrage lui le droit paroiiual. C'eet la négation aUolue du
droit d iDtervenUon, même dans les affaires terrestres des paroisses et
mstitutlons religieuses.

PATTXBSON(W.J.)-
Handbook of commercial law. Montréal, 1905, 1 vol. in-

12, relié toile, ISS pages 11.25
—Report of the trade & Commerce of Montréal, lg'i4. Mont-

réal, 1865, 1 vol.in-8, 136 pages 15c
-*Report of the trade & Commerce of the City ofMontréal,

for 1863. Montréal, 1864, 1 vol. in-8, 87 pages.C 15c

PKBRAULT (Joa. F.).

*Lex Parliamentaria, ou Traité de la Loi et Coutume des
Parlements, montrant leur antiquité, noms, espèces et
qualités. Québec, 1803, 1 vol.in-8, 434 pages $5 00

Articles de toilette et < italsle.
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PUNOUKT (J. A.).

•Souvenirs sur 1«8 commencements de l'Union SUoseph
de Montréal. Montréal, 1866, 1 vol. petit in-18, V;-:i
page»

; 15,

POPX (JoMph).
•Confédération, being a séries of hitherto unpublished
documents bearing on the British North America Act
Toroiilo, 1895, 1 vol in.8, cloth, VIlI-324 pages . II.JO

QITATRIAmiI RMmiamnant du Canada, 1901. Vol. II
Produits Naturels. OUawa, 1904, 1 vol. in.8, XCVII-ll.i
page

: li.uij

R
«RtOLKS, Ordres, et Réglementa de la Chambre des Com-

munes du Canada. Ottawa, 1876, I vol, in-18, cart Hl.l

P»8«» : «I.Otl

«RtOMS et règiemanis du Conseil Législatif de la provin-
ce de Québec. 1 vol. in-18, carL, 130 pages iOc

ROL» d'évaluation et de contribution fournies de la Cité
de Montréal, (1903-1904), pubUé par ordre du Conseil
texio anglais et français. Montréal, 1905, 1 vol. in 8
342 pages, relié toile ' jjdq

ROU]:.A4n(01uu&).
•Notre système judiciaire, nouvelle édition. Ottawa, 188'

1 vol. in-8, 35 pages '

jq,;

ROY (P. O.).

La législature de Québec, galerie des membres du conseil

i«§7 î f •''*;o''fe'*' ^ l'assemblée législative. Lévis,
1897, 1 vol. in-18, 210 pages, relié toile.." (| oo

SAUnVFIKRRX (Hon. JnnU. C).
•ValentineShorlis.—Plaidoiries et procès. Montréal, 18%,

1 vol. m-8
-II,!,'

et k'r'i'Z''^nî,°.!"t'''
* ^""? ""' ""^""' '' " I'«''aud canadien -,

et la cause raconlée daa? ce volume a causé, au Canada, une excitatin,
extraordinaire. Le coupable, venu d'Angleterre et gentleman ,

apparenté, assasanatro^ personnes froidement, pour enlever lade la filature de ValleyBeîd, un soir de , ji,.. il f„t arrêté ji

ca;-s..-

jug.; et

Belinre8 de tontes sortes, maroqiiluerie.
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8alnt-n«m (Boa. Jn(* H. 0.)»-8iiltt,

s aŒ. aw,-'-/.' '""'l»» ""•«« I«» «ubtiUtWet remurcei du

UUVAUd.
''"Hi'îi-1rA'""'"''*i'°"-

^"'"^8 tl" conciliateur. Explication
détaillée avec formules usuelles de la loi 62 Vie., chap.
0^; entrée en vigueur le 10 mai 1899, par Mari SaÛ.
vàlle, journaliste, 1899 ...„ goc

- Manuel des assemblées délibérantes. Guide"dës'présidejUs,
vice-présidents, secrétaires et membres d'aSsemblées
par F. M. Sauvalln, yourna/iWe, 1900 f I.UÙ

E. eniL »J.T"'' ™" lï- "'Jïl"" '"•"' «-innie prù.ident., vice.

K 5 " '."f"'™^" "U membre» d'assemblées politique, ou munici.

^hjL°}^^. °"â^ '°°^'^ '''= '<»" &»'»». Je con?«és quelconqueont dM fonction. pubUquea et reaponsafies à remplir. - Le but de ce

l™ Âle^^t/ r' r"'r.
'''"".^•'"«"npatriote,, de les aider Ln!IrarlHche et de eur faciliter la discussion loyale et la décision juste

™^^''°' '*'" '"' '"*«»ent ainsi que I. public. "-Pr^aa

Extrait des Livres de Renvoi des Subdivisions de la Pa-
roiMe ue Ifonlréal. Comprenant ceux des villages incor-

ci,ia??
Hochelaga de la Côte de la Visitation, de la

Côte St-Louis, de St. Jean-Baptiste et de la Côte dès Nei-
ges. Montréal, '.378, 1 vol. in-S, 487 pages «1.50

iPALDWO (non. Bagh M.).

*\lf"^y'=^Y^i^Pl^^'^'"'^ F»™» f»"- «Il the States

fuan Y,,' ^''^ 5°'®* *'"! «u'horities. Philadelphia,
1880,

1
vol. large in-8, 676 pages J95(j

'^'fj»^'? ^"v'*.'."/"5*'T <!«' Juges de Paix. 6 Vie.

8571 .„Hy «So®-
^"'* ^""«*'' «' *"Kl'-"«- Toronto,

i»o7, 1 vol. in-8, 19 pages oc^

Ilill, Coulsdon. Clapham, 1 vol. in-S, 28 pages.... 10c

'^cî^a^'pnÏÏ'h i'^K*-"^
*'"' "'•finances of Lower-

v»rn„ ^ PuW^hed by order of His Excellency the Go
mi^^?«„?'T'''

""'^" "î.* Superintendance of the Corn

KiZt«n ll^T'"!"» ""? «|id sututes and ordinaries.
iviiigston, 1843, 1 vol. gr. in-8, 175 pages tl.OO

Uvres blancs et Impressions.
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^JMtW d'Honorairei dei Nolairei de la province de Quék'
Québec, 1881, 1 vol. in 1?, 35 pagei 'ifr

|

WMR (R. S.).
^

Municipal Code of the Province of Québec. Containin^' ail 1

the deciaiouB of the Courta and the AmenJmentt ta date,
f

in-8 tiiml

WBIR (Arthur B. A. Ae.).

*Tbe Stock'iolders and investors annual, containin^ llie
|annual and >emi-annual reports and procedings of cana
f

dian chartered bank» and olher incorporated coinpa
nies, for 1898-99. Montréal, 1899, 1 vol. in-8, 150 pii^es,!

relié lOcl

WXIR (Dr).

The Civil Code of Lower Canada and Ihe BiUs of Exchiiiige

Act 1890. Wilh ail statiitory amendments veriflcd, oj.

lated and indexad. By Robert Stanley Weir, D.C.L. Àii,

voeate of the Montréal Bar. 1899. 1 vol. in-16, cloth ?

— Code of Civil Procédure of the Province of Québec. Pio-

mulgated Ist september 1897, with statutory ameiij
ments verifled, coUated, containing a concordance ol lli»

différent articles to the same code, and the authorili«
as reported by the Commissioners, aiso in appendix lh<

Report of the Commissioners, the Rules of Practiies,

the Tariff of ferfs, and a gênerai index. By R. 8. W'sir,

D.C L., Beeorder of tha City of Montréal 1 vol. in-16,l!1W.

cloth $:r

It h certainly the most accimte EngMi pocket tKlition yet publi>li

New features to which ve apecialljr ôill the attention of the public
that contrary to ail other code* published so far, this édition coiitaim

a coitcordancg ofreferencet of the diilerent articles to the same coili', ci;

with the Code of Cîivil Procédure and the Gode Napoléon, to be fuuiii

at the foot of each article, will prove, it is hoped, of spécial adraiitaga

and considérable value. The index which complètes tfieOode, is alj'li»

betical and analytical and ia verj complète.

WOTHKBSPOOM (iTan).

*A Maoual of the Practice and Procédure in the severii

Courts having Civil Jurisdiction in the Province of Que-

bec. Montréal, 1880, 1 vol. in-12, XLIV-525 pages. $1

PInmea fontaines, vendues et réparées.
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SCIENCE, EDUCATION, AGRICULTURE,
COLONISATION «')

ABBOTT (8. A.).
*

L'Alcool, voilà l'Eniienii. Monlréal, 1883, I vol. in-8 i)«
P»8«'

: '50c
ADAM (Q. M*ro«ri aad ROBCRTSON (W. J.).

Public School History of Eiigland & Canada, questions.
Toronto, 1886, in-lî, VIII-200 pages, avec i'ilustration»
et 4 cartes .'

3Qi.

AOOSTINI (K ).

Agriculture. Industrie. Commerce. La France et le Canada
?''£'^îi2".^y "'*''=*' Maritime et Pluvial de France.
S. M. 1886, 1 vol. in 8, 10S pages, avec carte 50i-

AMVSART (Joaaph).

Causons du pays et de la colonisation.—Entretiens. Monl-
réal, 1891, 1 vol. in-12, reliure toile .-,0,.

Exoellenle hUtoire po})ulaire du Cauaa», écrite «ous forme de redis
familier», avec des notion» hUtoriijue» très exactes, cependant et <lea
rapprochement» trè» intéressants avec la position actuelle du nav»
Bourré de citations du passé, amu.«antes et utile»*.

'

AMATOMM et physiologie du cheval. Montréal, 1871, I

vol. in 8, 48 pages jj,.

'ARBRE historique des dynasties françaises. Lévis 1886
1 vol. in-16, 48 pages ., 15^

•ARMOUR * RABISAys Canadian Sehool Allas, conte-
nant 10 cartes. Montréal, 1840, in-folio, format
'^"'»"'

:.. 50c
•A SHORT lopographical Description of His Magesty's Pro-

vince of Upper Canada, in North America. To which
18 annexed a Provincial G'zzelteer. London, 1799 1 vol
i'i-8, 164 pages, rare |3()y

'ANinTAIRB do l'Institut Canadien de Québec (1874-18821
Hrol.in-8

\ ^5|j

(1) Pour listes complète» de» livres classiques en usage dan» le«maison» d'éducaUon, Scole., etc., voir notre cltalogue sSial e"oyé
aratuitemcnt sur demande. ' '

Lnvoyo
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*'"?S9^.,'*'i' P*'".'*™'"?'™ de 8le.M.rie du Monnoir
liBUU-ISUUi. I vol. 111.8, 76 page! 25,-

'"^l^f^A- m'"!"*'Î*.'**o
t^hicoulinii. Pour l'année

scolaire (i8»(-88). I vol. in-8 i^,
Le même (1897-98) " it

" <>»oo-oi)
:.:::::::::::::::;::;:;; \t

'^^lA^ ^^ '''J"'"*""* I-'val, 1859-60, 1900-01. I

25c

^^^S ISqSS'*,?''^'!^ ^'^^'
J"""- l'année acii-dém que 1896-9,, No 2 Québe.-, 1096, I vol. in-», 07P**'

2-M

BAILLAROC (Ohs).
°

"'^ftf.TH'"'''
'."/'* " '« '«*•'««" «léréomélrlque. -Lectuiv

187/. Québec, 18.3, 1 vol. in-«, 68 pages 25c

~''îui«nê'Vr''^nh2''*^*°'"*'î'^5' "« '"Ronomélrie, Rec
vnlMm

.S'Phérique, suivi du toisé des surfaces et des

uomS.;.' *.' -""""P"»"* "« '»"'«'"'« Ugarilhme. denombres et sinus etc., naturels et loMrilhmioues et d'ii.

fr^n.
"O™''™,?! exemples et problêmes à l'usage des

"''im.f l'îf'^'"'^''™'-
^'«f *" "O"^»»» système "de Toisertous le, corps-segmenU, troncs et ongles de ces corpspar une seule et môme règle, à l'usage des archltecS

gef..".^"."'.!!"'
'"• «"*"«'=. 18T5, Ivol. in.8, 58 ùp

"
'"i^fBSrftr«I"""'f' l^^^V""-

^'"•' System of'mesuring

ni „f » V^f^T^Ï' *.'*^' ''y °"« and same rule, for tht

~'^Baillr»i"T!,^" fi'.rtSé
du 'iabiëau"8téréomélrique

BaïUargé. Québec, 1874, 1 vol. in 8, 18 page ^6c— Key to BaïUargé's Stereemetrical Tableau. New System

^^^i^'jmlt^"'
f"'^ *™'" ""' '"" i"*'!»* "ixe cet ouvrée etiiiMiitenanté|,ui,éetne»etrouvequed'occMion.

11 n'est en «ntequ'sccidentdlement et le prix est variable
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•«U»»»* (0b«).-8nlt..

Jeux de Mot". Qué^c 1888 I vit'""»^,^^'
équivalente,

colonne» ...

^'""^''' '***' ' *<>'• in-8,600pagei4 deux
Û9 fui

BAILLASO» (R4t. F. A.).

pnSSj^-iS^ri^el<..eU^eU^^

-^fïSr^:t;5:S!J^rteTll::,M%e^--'^

BAILLABO* (O. r.).

*'gei'.*.'™^'.'.!l^!!!..'!:«':^.'°"- '8^ ' vol.i.n.|8, 54 na-

BARHARD (M. A.).

-;^n^^^fs^l'^,-^'-^^^,<^..a..o^

it * lui (ju'on doit la création des m.'luils U prodiguait s

i réuDie» en Tulume aou« le titre

ressources de
agricoles, aux

-

qui prtcède.

Pour recevoir par poate, joindre à la eommanfl,
le montant de« ftal. de port.

"""""



»I8 OaAaora FiitRii, Umaiiib, MoKTiiiAL, Caiiaba

I (S. M.).

Aux Mirei Cinidiennei. Le UU pour ralitnanlaUon dai.<
lea ïillea. Montréal, 1905, I volin 8, « pagea.... i:,.

•ao»(AbML.ir,).
Aide-Mémoire Historique. Chrnnologie de l'Histoire .lu
Canada. 2e édition. Québec, 1895, I vol. in 18, 45 p,i.

*"•
1{i,

BIIAM (Amnk).
Harvard Univeraity. Cambridge, Mau., 1891, 1 vol. in h^ P«8e» m,'

BMLLMWUH).
Causeries agricolet.-Une vi- te chei le Capitaine B

Montréal, 1874, I vol. in.l8, 62 pages ., iiio

BKRNm(AlArMI).
*Le Maniloba, champ d'immigration. OtUwa, 1887, I volm 8, 144 pages ' '

._)„,

BmmtiAhhéa.O).
La Réforme de l'Ortliograplie. -Nouveau système d'En i

tiire, applicable à toutes les Langues, à la sténographia' ,

clavigraphie et pouvant s'apprendre en quelque» heun*
.Toilette, 1894, 1 vol. in 8, 15 pages m,

'

BIBAUD (BtexliiiiUMi).

•Le Mémorial des Vicissitudes et des progrès de la Langnii 1

française en Canada, rédigé dans un Hameau de la

.Çl^"''.'*
Deguire en 1870

;
revu à Montréal, en luTfi

et 1878. Montréal, 1879, I vol. in.l2, 128 pages... î k
'

•BIOORAPBU et oraison funèbre du Rév. M. F. Labelle

fLfi'^.''™"'"®'"' relatifs à sa mémoire. Montréal,
1865, t vol. in 8, 85 pages ^y

BLU1IHART(W.I.).
•Le deuxième centenaire de l'érection dn Séminaire .le 1

Québec. Québec, 1874, 1 vol. liiS, LVI-251-IV pa
[88'

Jl.UllI

BONIN IJL).

Le manuel formulaire pratique. Aide-Mémoire à l'usage 1
dea ingénieurs, mécaniciens, électriciens, industriels, f
etc., etc. Montréal, 1903, 1 vol. in-16, 328-XL pag«
relié toile '

^ |200|

TJne pisatre vaut cinq francs.



SciMoi, £ouc»tio». A»iicci.Tuu, Couwmaho!. ai»

•« ULU-Bali».
~

aouoBam (Smi).

'^T^g"i"r.*..'!''
''"''''•'"''• ""'''^''' '90'- "vol. in.8,

BOUSASSA (AbbéO.).'
'*"

janvier IBSB. Montréal, I vol. iii-S, 56 pagei 25c

"ImsXV' ''"*''''''''*'"'''''• "»""*'". '89^. 'vol.

- Conférence. elDUcour,. Montréal, 1899, 1 vol. in-S, 322
,, ., ,,, $1.00

«ment îa». .décrit, .lont la "'"Z%,%Tltl^iZT'
'°"'"' ='"

BOXX (La).

BRBGKBMDRIOK&M.). ^^"^

TvoW;%g;"«'y''''"'''«"-2''- Toronto, 1804,

BWDOMCJohnCtaor»,.).
*''•'"'

Vieux liTre» écbanréi.
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BRUmr (AbM O.).

•Notice sur le Musée Botanique de l'Université Laval.
Discours prononcé en séance solennelle le 8 juillet 1867.

Québec, 1867, 1 vol. in-8, 14 pages 25c

—*Catalogue des Végétaux Ligneux du Canada, pour servir

ù l'intelligence des collections de bois économiques
envoyée» à l'Exposition Universelle de Paris 1867. Qué-
bec, 1 vol. in-8, 64 pages 5Uc

BRUNKT (L A.).

La Famille et ses traditions. Montréal, 1881, l fort vol.

in.l2, XXXII-387 pages 75c

L'auteur s'est donné pour mission de propager au Canada les idées
économiques et sociales de M. de Ribbe, pour la perpétuation, au
moyeu de Livres de raison de» traditions fanuliales qui sont i^i hono-
rées en Canada.

BORQUK (AbM F. X.).

^Calcul des intérêts simples, de l'escompte, des intérêts

composés et des annuités, par le moyen de formules
algébriques, et à l'aide des logarithmes. St-Hyacinthe,
1878, 1 vol. in-8, 22 pages 25c

BUIES (A.).

Anglicismes et Canadianismes. Québec, 1888, 1 vol. in-18,

106 pages 25c

—'Conférences La Presse Canadienne Française et les

améliorations de Québec, 20 septembre 1875. Québec,
1875, 1 vol. in-18, 21 pages 25c

— Emparons-nous du Sol. Le Saguenay et la vallée du Lac
St-Jean. Québec, 1880, 1 vol. in-12 75c

—'Question franco canadienne. — Construction de navires
français au Canada, commerce de vins avec la France.
Montréal, 1877, 1 vol. in-8, 18 pages 15c

—*La Région dn Lac St-Jean. Grenier de la Province de
Québec. Guide des Colons. Rédigé pour la Compagnie
du Cbemin de Fer de Québec, et du Lac StJean,
Québec, 1890, 1 vol. in-8, 50 pages, 12 gravures et une
carte 40c

—*Rémini8cences. — Les jeunes Barbares. Québec, 1 vol-

in-12, 109 pages 40c

On achète les vieux livres.
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oAMmAinxj.A.). °

Québec, 1888-189 ?4vdt, .'/'*•:'"'*''• ^o'-.î * *
Broché....

' »' " '' "='<;• $IU.OO

OABUHO (H«n.John,; «*'"'

*''oût'^,'f88^^:77.,P[°''-"ons and natural re,ources.

CABOK (a;^ N.)
'"' '*"' P*S«'-- 50c

*mi^IÎ^'^S:i\;:-^;iesCa^,ens.F.„çaU.W
CASOBAIN (P B.).

"""

''1ni.'.l'.°!.?.':.^",»ï»'''
P«-auU. Québec, 1898, 1 voj.

••v'^nturen,,, aprè, lavoir p« ouniT, f„"lT°'''"'*'"'" «'''=^"'«>ea

;

«"To, il revi!,tVétablir au Canada I ,t;^'Z'™"'' ™ "' ''™«™n,,
'l'abandon absolu où était kiJi.?ÏÏ' '

.

™'>«'"« "vec regret l'état
•mnt, anglais n'avaient aLttÏÏt.L^rnZiriPt»'''- ,-^ /°'""'"
; les cnnaissaoces annortéM ™r u.

'°"""/.'« 'e» Canadiens-fiançai.
.spam. I^^qu'lUeilSHl-Xe 'en^ntriS"; ""^"?'?» "vaSn'

Il »e consacra
,\ insUtuer un ««Se 1 V. !lJ V^""' ^"" "'«><'

« école, de «e, deniets, sur se, écromié. f "'"T""'"^ ''*""«'>«
fawnt in,primer de. lims de clSs

"
?Ûh„ l f"^"' ?.°'"l'»«">t "

tua uu système d'éducation prirSeln^„',f,f!°'"°' P'^" " ™"'-
fmnça,s.^ep,endresaplac"rrtTmon i VA' l""^' ' la jeunes.<e
vedlense de patriotismePet^le dé^.ement "• '''"" "" ""' »""-

'"*mt^o^r:!fa'nl&/des''''f'r''^^'- "" P-'-
publiés en 1857 et i^S ». 1 f-^'^'osi-es méthodiques
tlièque dep, "s cette éoli^L ,''""' ^^T^' * '" »>iblio-

Québec,18VwoLi'„''8?3T3^"a1er" ^^'^ ">"' ^

Uvres ,1'occaslon « prix rédulteT
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OATALOOUC of books in the library of Ihe LegHlaliye

Assembly of Canada. Printed by order of Ihe Legis-

lalive Assembly. Montréal, 1846, 1 v.in.8,123 pages »2.&U

CATALOGUE of books relaling lo the history of America

forming part of the library of the Législative Assembly

of Canada. Contenu dans un volume intitulé : Catalogue

of Books in Ihe Library of the Législative Assembly.

Québec, 1845, 1 vol. in-8, 29-XXI pages »1 ««

'CATALOOUX de la bibliothèque de l'Union Catholique de

Montréal. Montréal, 1856, 1 vol. in-18, 105 pages 10c

CAUCHON (JOMpll).

Notions élémentaires de Physique, avec planches, à

l'usage des maisons d'éducation. Québec, 1841, 1 vol.

in-8, 125 pages 25c

*CAUBK (I*) de l'école Victoria devant le Saint-Siège. Dé-

crets de 1876 et 1881 et leur application. Montréal, 1883,

1 vol. in-8, 10 pages "^c

CAZXS (Paul de).

Code scolaire de la province de Québec. Préparé par Paul

de Caies, in-12, relié toile •'•»0

' Ce nouveau Code traite particuli rement d«i devoin de» commis-

«lire^ des jrndlcs et de» «eorétaire8-tré«orier8 et contient la jurupru-

dencc en matière scolaire jnaqn'à date.

Ce Code sera absolument indispensable au clergé, aux professeurs,

aux collèges, aux commissaire» et aux syndic» d'écoles et àleurs secré-

taires-trésoriers, et d'une immense utilité aux juge», avocat» et notai-

res, et à tous ceux (jui s'occupent directement ou indirectement du

fonctionnement de noa écoles. "

—

ha. Prem, Montréal

—•Notes sur le Canada. Québec, 1880, in-12, 235 pages. 11.25

_ Le même. Paris, 1878, 1 vol. in-12, 135 pages »1.00

— Le même. Québec, 1882, 1 vol. in-12, 6-277 pages. 11.00

—*Le petit Maauel Canadien (notes sur le Canada augmen

tées). Québec, 1884, 1 vol. in-12, 294 pages 22c

—*Gode de l'Instrurtion publique de la province de Québec.

Québec, 1890, 1 vol. in.l2, XI-233-68 pages 60c

_ Manuel de l'Instituteur catholique de la province de Qué-

bec. Québec, 1900, 1 vol. in-18, 97 pages 25c

Livres de prière» de tonte» sorte».
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CHAI.A1MT 'Aatotoe).

*'pai:r^„1^„^.^Jo^i-/- »^-"ver.e et colonisation.

CHAPAIS(J.C.,. "^^

~
""l" volTn^sî^'y^'e::?::;;^;;'-. -nadië„'." Monlréal, ,88^

La richesse forestier- '" -
"-' ^"^

liai, fa

très pays
occupé i'atte„ii„„ d:;;;';^=t"

^' ™" "«'o-J'ement ont, de tout

"«gc e8t de ïien faTreTniiîtfl'™'' P°""''=»- L'objet de ce? ou
;^-^a>a..e.îC"lS--e„«_^_^
voAfAls (Bon. T.).

1898, 1 vol.I„Tl5pa|^l*.^i!.';j''"^'^'- 'S»»" Q-ébe,-,

- DJcoars et conférences. Québec, 1899, 1 vol.'ïnl' ,| 00

p:&[f?t\o°re";ui^i^^^^^^^^^^^^ »"'-«. m. ch..
•politique «nadienue. Tous ses ruXi-t ^""^ ""quante, de
d'une idie clirétienne prononce ,mî„'^.T f

''"*°"" «"" imprégnés
jue. Si I'expre»ion^n° âë™u'Llufl^.^u"^«ïr'''™'P"«-
J>^e de lui, en opposition auTltCl!' f •'i=?S^"'>le. on pourrait
«tholique canaïen.

catholiques améncams, que i-est un

CBAFUAir (W.).

-Le même, en anglais

CHAIU.AND(AbMVIotop).
Questions d'histoire littéraire misp. =n ..

Wv-So^ ^^::::r'^^^^C^:ir ii«

75c

Papeterie et article, de bureau, une ,péc,alitér

VIS,

25c

25c
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ChaxlMid (Abbé Viotor).-Sul».

L'auteur indique comme suit l'iJée niève lie .«ou œuvn : "Peu '1^

iilace nour la biographie, presque tout jiour l'étude de. iilées et .1;:

style. Et encore, paraiBson«-nous ouWier parfois l'analyse de la plini

et de la diction pour n'étudier une l'âme des livres. Car les livres oi

/

une anie, c'est par elle que s'opère la merveille de ces communicatio;

secrètes mais puissantes qui agissent sur les esprits, les élèvent ou ..

-

alAis^ent, selon que l'écrivain s'élève ou s'abaisse lui-même ". Natu-

rellement, l'œuvre est ressen'éi' dans les limites très closes du j'i"

gramme qu'elle développe.

CHARTIER (J. B. PtaU.)-

La colonisation dans les cantons de l'Est. St-Hyacintlic,

1871, t vol in-8, 96 pages 2.jr

CHASSX et pèche dans la province de Québec. Québec.

1895, 1 vol. in-18, 75 pages I'"^

CHAWXAU (P. J. O.)

•Rapport du Surintendant de l'Education, pur le B.is-

Canada, pour l'année 1855. Toronto, 1856, 1 vol. iiix,

221 pages 2.)i;

— L'Instruction publique au Canada. Québec, 1876, 1 vol.

in-8, 220 pages
"•"'

La haute compétence de l'hon. P. 0. Chauveau, dans les c|uestioii

d'éducation, et la part prépondérante qu'il a prise toute sa vie h l'ili-

boration des projets tendant il accroître, dans la province de Quéli«,

les facilités d^ucation, assurent ù cet ouvrage une haute valeur do. u.

inentaire. On y trouve une étude parfaite et des renseignements jut.

cieux sur la genèse de notre système d'instruction publique. Faite au

point de vue comparatif, cette étude met en regard l'état général 4e

l'éducation au Car.ada, à une époque déterminée, et permet de suivi,

et de constater le progrès et le mouvement eu avant qui ont pu -i

faire de chaque côté. C'est une base parfaitement étabue et un point

de départ précieux.

•OHIMIN (Le) de Colonisation du Nord de Montréal. De

Montréal à St-Jérôme. Rapport de la Minerve du 17 lé-

vrier, 1872. 10 pages, à deux colonnes i'x

'CHEMIN do Fer de Québec, Montréal, Ottawa et Occiden-

tal. Rapport de Walter Shanley, 1. C., sur les Routes ri-

vales, eiitro Maskinongé et Hochelaga, juin, 1878. Qué-

bec, 1878, 1 vol. in-8, 19 pages, et une carte lôc

CHIMIX (La) de la ferme. Lévis, 1 vol. in-18, cart. 225 pa-

ges '^^^

Articles reliKleiix, imagerie.
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OHRISTIZ (A. J ).

pales ^- """"-eal, 1821, 1 vol. in 12, 140

.„,„
'' 11.50

CI.&PIN (Sylva).
"

grands profeai. rs -stde faiî»T..l l'^"
""^ "^''"'- '"' "«"» ^e ces

Il n'y a pas.rMv« ai, mffr.T,'^" "^ P™P'° "."""""^ •'^ di-^'ionnaire.

dictiL„re pSb créent Te, V","/"-
•*'"? """ '""f"™" »"

nures répondanTau" be,Ô[rfA l

"•^1"'™°."». '•<» -""Is, de» tour.

cheuxdel'Acidémic.
"" " «"" » "* *°''™'- Tant p,» p„„ lej gri„.

OLCRCY (J. de).

^ninJi'''''^''^'i'^"''"'''''*''0"e"eu'- avenir au Canada

Kori t".t.8^ in'a^jr""'^'
^- «•• '« 'n^-

*''°îir^:'î?.'Xr^- ---e mi. sain.

25c«CONCOURS d'éloquence sur l'agriculture à l'Institm r=,
^nad^n^Québ^c^^nébec^lêg^voUn-^^^

Articles de toilette et de fontaûtë^
is
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•OOMmHOUATIMO the inauguration of Ottawa Univer
sity, Outober and November 1889. 1 vol. in-S, 128
page» iir

*CONSIDKRATIOMB sur l'agriculture canadienne, par on
ami de l'éducation. Québec, 1860, 1 vol. in- 18, 50 p. 25c

'CONSTITUTION et règlement de l'Université Laval. Qué-
bec, 1879, 1 vol. in-8, 122 pages 25c

COURS abrégé de Belles Lettres à l'usage du collège de Mont
réal, le édition. Montréal, 1840, 1 vol. in-12, 180-XXXV
pages |2.0(i

COUTURX (J. A.|.

Traité sur l'élevage et les maladies des bestiaux. Québec,
1882, 1 vol. in-12 illustré, 235-V pages 50c

CUI8SKT kOcU).

*Traité populaire de la culture de la betterave et de la

fabrication du sucre en Canada. Québec, 1875 , 1 vol.

in.|8, 11-126 pages 20c-

cuoa (j. A.|.

Jugement erroné de M. Ernest Renan sur les l.'ingues

sauvages, par l'auteur des ' Etudes Philologiques. Mou-
tréal, 1870, 1 vol. in-8, 1 12 pages Jl.OO

—*Etudes philologiques sur quelques langues sauvages de
l'Amérique, par N. O., ancien missionnaire. Montréal.
1866, 1 vol. in-8, 157 pages «| 50

—Lexique de la langue iroquoise Montréal, 1882, 1 vol. in

8,215 pages 12.00

—Lexique de la langue algonquine. Montréal, 1882, 1 vol.

in-8, Xll-pages f2.0li

*' Grftce î\ ce livre, la langue iroquoise restera ; elle se trouve ûxé^'
et sauvée à jamais de l'oubli. Cette œuvre de conservation devait
être la tâche commune de l'Eglise et de la France qui ont fourni tant
de victimes h la férocité iroquoise et lui doivent, aprte Dieu, la gloire

de nombreux martyrs. " — L'abbé Nantel.

D
DXLXVtaUE (H. C).

*I.,a Marine au Canada. Paris, 1874, 1 vol. in-8 }1 01»

BelinreB de toutes aortes, maroquinerie.
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OaMvéaa* («. o.).-Suit«.

ti»n" navale, oan*1i"nne donH™ l- , r^ ''?"? ^"""" '" con.tru,:-

DILOBMŒR (Charte,).

DEROm. ^''''

'mTl t!.1r,1;i|'pP4t^-''«''-'^«"™le Montréal,
*^ " 05c

_„__ "^ ^ »200
DKaPRAUUXS (Jean).

DISBOSIBRS (Docteur H. «.).

Matière médicale. I vol. i„.8, XIV-818 pages ,5 00

copée briUumique et JSt éX en frlnçTiT*'
"' """^ "" '"P*^"^

DXSROCBSS(DrJ. J.).

^Tnt.'!'.':;!°.\*:™5w^."«P"yée. MomréaMSOO, I vol.

4fc "t ti:' n-^^p'^riîLiirr??''^'
-«- 'î

contient, ,on, une forme^fZte un"» 'I^f/
^"''"''•' "" <^««d'.

neiii et habilement clasiiés. Son effet „i?iTl .
"'"«"'«'"•nent» s^l

I
« povoqué des réformeraérieLT , ont I™ ?

""'
T7'' '"»^'. "

>ent- aujourd'hui dans tout le Canlia.
'"' '^'''""« "' f°"'

Livre» blancR et Impressioug.
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oiomra (o. ).

'Catalogue dos oiseaux de la province de Québec, av« MD
des notes sur leur distribution géographique. Quiïliec f
1889, I vol. in 8, 119 pages îl.wl

— Les mammifères de la province de Québec. Québec, l.liiîf

I vol. in-12, 282 pages "vl

DIONME IH. X.)
'"'

•Le Séminaire de Notre-Dame des Anges. Montréal, lsilil,|

1 vol. iii-8, 38 pages

DOMINION (The) Manufacturer»' Directory. 1 vol. iii i;,|

carré, 588 pages

DOUMIC (Ran<). bj,,,

La poésie Lyrique en France au dix-neuvième siècle. Coitl'' '

férences laites à l'Université Laval à Montréal, les li-i''?'
13-14-15-16 avril. Montréal, 1898, 1 vol. in.8, ISipa-K^j

DOUVnXK (AbM J. A. Ir.).
'°°

Histoire du Collège Séminaire de Nicolet (803-1903 a;
listes complètes des directeurs, professeurs et élèves il

l'institution. Montréal, 1903, 2 vol. in-8 t:ifl

DRAPEAU (StanUIu).

•Canada. Le Guide du Colon, Français, Belge, etc eltl

Ottawa, 1897, 1 vol. in-S, Vm-173 pages, illustré. JjL

—Etudes sur le développement de la Colonisation dn Bas

Canada, depuis dix ans, 1851-1861. Québec, 1863, I vol

in 8, 593 pages, et 7 cartes S'3.|]flIU—*Hi8toire des institutions de charité, de bienfaisanc ,

d'éducation du Canada depuis leur fondation iusi|ii|

nos jours. Ottawa, 1878, 1 vol, in-8, 88 pages SII^ta
DUCHftME (John D.). 1»];
Manuel de médecine vétérinaire, vulgarisée pour le iiilir

valeur. Québec, 1897, 1 vol. in 18, 111 p., rel. toile, ^^r
DUHAKXIi (Hgr J. C). | i;

Fêtes jubilaires à Ottawa les 25 et 26 octobre 1899. Otlaw,
1899, 1 vol. in-8, 150 pages îJ

Plume» fontaines, vendues et réparées. la*i„^e

liu'afcii
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Jec, av«
Que liée,

.. ?I.W|

sal, Isilii,

Jl. iii-lîj

de. Cou

les 12-

,
133

103 avH

ilèves d|

.. |;i,(l

|d17IIAJ3 (JoMph).

''"&
v°i,,n«!îi"f

*'*'" "*"* d« prononciation francai,e

|dDNN (Omu).

Ile rcpect1 la aSo „â,er„enl l
"' ""ni»'"»"'-" l™r ii„p„,o„

|/«t fréchette, l'on .u™f<u": et e v"uTr' '•Î^'Î.'J"''
''"'"'• «"-

léli l'initiateur de cette rtformèS ^ i'

"' ' « .' l'onn""!- d'avoir

™l.^cher la des.ructi^nlj"™,^^^^ L'^Z, ^Lïr'''^
'"""

pVPUIS (Angntta).

*"v1n?^''deû.?r:Pil^"'
""'««<'« «présenter lu Pro-

etc., eld

du Ri

13, t ï(

tl\

An ce

JUSCjU

«l.l

le culi

le. 2i

Ottan^

'ANOS (La Comteua das).

I^'assolement sidéral de M.G Ville et la h-ii^.» ^
an Canada. Montréal, 1893, 1 vil. iî,.'!, mT "ào'c

avec commentaires. MontreaCmo! illu^.sXloi

p.™i,le„te!fementetleprï"™rriable°.°""'°"- " " ™' " «""'
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MKaT 10. S.I.

The progressive liand-book or Ihe labor exchanae, OlallK
Kansa», 1895, I vol. inlî, 110 pages 'JV

SOHMANN (J. 0.1.

•(luidedii jeune pianiste, revu et augmenté par J. 1;

Uussaiilt. Lolbinière 1886, 1 vol. in-18, XVI, 179 p. .iii

VAM8 (W).
*A Irealiso on Ihe Iheory and practice of agricuilniH
adapted 10 the iiillivation and ecoii iiy of the animal
and vcgetable productions of agnoilture in Cana.la
'^ïô"'*",!' '^ ''"' '"-8

: l« vol., 1835, cartonné
; 2e vnl

IBJti, rchnre, J veau |oi||,

«EXTRAIT de la brochure sur l'éducation, ou la graiiL'
question sociale du jour. Montréal, 1886, 1 vol. in.8, '-'H-LXX pages

;
.,-„

IXYNH (L'aon. M.).

•I/éducalion dans la Province de Québec. Québec IH'IT
1 vol. in K '18 pages „ 05,'

—Guide du ol •!. Province de Québec, 1896, 1 vol. IV-IC;
pages '

.,.

«rONDATSORS, Supérieurs, Professeurs et élèves du <ol.
lege de 1 Assomption, 1883. Montréal, 1883, 1 voi
in-8, 65 pages ' .,„

FOURSIN (Pierre).

Hon'i'°?''*î'°"
française au Canada, 1890-91. Ottaw,

1891, 1 vol. in-S illustré, 45 pages -.s

aAONON (Alphonae).

^'l'»''?,?,'''^iil°'°«''î"'''
^' variétés. Lévis, 1894, 1 vol, mi

1^, VH-380 pages --

La science arcliculogiiiue prite «ux théorie», et er. di^uit des dé, ua
ïertu8n.cente», U y a t. ,jo,>i-» place pour de. e-prits avancés q,„ „.

Pour recevoir par poste, Joindre à lit commanilo
le inontaut des trais do port.
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Qacaon (AIphentti.-HaUe.

ire. I.a &u°,i" m
'
r . „ ''" '"" '"' "°',""' "'"''«"•"•"• » '-"nS-

OARLAHD (N. Snirey).

OIRBUR (Frédéric].

'"'iS"«S nà^Mj"
'*'"""" ''""««i»''- '^"éber, I88S, I vol.

, no [idfces
jl (jy

aiRAIUXAUx.).

'^^iMu^^'nîZltV^'' '"" '"•«='"'»"0" politique etajininislialive, ses ressources aBrioles miiiiHrc» «t in
dustnelles. guébec, 1905, I vol. Pnl2 32oTges »' "o

OREMIXIt (Oootanr Oaorgei).

''sTpaees".^.".!*.'"""'"-
"""'''''"' '«"' ' »ol.p«tili„.|8,

25c
OXRMAIN (M(MlameA.).

''^oLhMS.".!'.!!'"""'^"'''^^'''''"''''™- ^"^^'' '«^o- '

OLOERNSKY (KinUe Augvuttn).

^'"VoTh>V'iRn''i'''''''*"™'="'''' P"»-»- Bo^-^^is, 1891,
1 101. 111-8, 160 pages, avec carte '

~^^
OOSNKLL (R. R ).

*^rf^*nl''!,P°''!'"^','''
^ '"S''»' of reliable information reear

*'*"fn?vel?î?n,"/^''''"'
'^^"«^'«". informations pour ceux

S^IIOpages. "?:""' "'' '"'" '^"*^™' '88''' voI.Tn

5rtc

Une piastre. Tant cinq francR.
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OKAMPftS (A. i»).

Im (fitème métrique décimal. Uontrial, 1896, 1 vol. in 8,
cart. 55 pagea '. ' 5oJ

OKIOMOir (Dr W.)-
le petii Livre d'Or du Cultivateur et du Colon. Traité de
médecine vétérinaire. Sle-Adèle, 1903, 1 vol. in.8,2•2^
P»8" 50c

OCSIUM (Dr B.).

Merveilleux effet» de l'eau froide dans le traitement de.
maladie», ou de 1 hydrothérapie. Montréal, 186.'!, broch.
in-8, 31 page» '

' ^^

isl?!'",,'!.'"!""."''"™'".'""'''""''""'"'^^"'"- Qui """•it que dé.

,li,. U ™i.k 1
>' i?""'!"".

Pf coniMit, pour U trait.nic-nt de. mol..

tr^,\,^ Ji."lw''l.'
''!'' '"="''' "" '« l'l>y'lrotyr.pie, ,,ui . fait lafortun. d» l'.bW Kneipp II n'y . pourtant rien de p n» vra* "rame

dSîa>Â ri ?'"., •'" "''"''°'> »'">""»'. »" étal.li»ement ,1'hv-

«:?^«uK.'ïCdr'o',wrrpi;."'
"""^"^ p°'" ""' '• '*" "• '•

™"'-

— Rerum Novarum How lo abolish poverty. How Povertv«a» aboliDhed. Montréal, 1899, 1 vol. in- 12, 79 page» 25i
OUOY (A.).

•Fact9di»cl08edin»omeunreported cases, published for
the Public good, by a victim. Québec, 1870, 1 vol. in-S
** P*»»» 25c

'^^Î^S '^* ''" '"''''" f™nsa'8 au Canada. 1866, 1 vol in-
8, 5b pages, avec carte '.... iq^

°^r!S.^i"^'^^ i" '?oX"'« ^^ f^hicauQ et de l'Exposition
Coloinbienne de 1893 Montréal, 1893, I vol. in.16, illus
tré, 158 pages, avec plan de la villle de Chicago. 25c

H
BAMBUN et LACOSTC.

Plaidoyers devant le Comité des Bills privés en faveur de

SsT'w;^ i^*»"
4"' ^''' ^'' '^ " -8 """'»«' Q'-ébec!

lb»1, 1 vol. m-8, 138 pages joè

Vieux livres échangea.
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HAIMI. (AbM T. m.).

BSintT (Oabrtal)
"^

Le «,1. guébeu, 1897, 1 vol. in-lS cart., 183 page... iOc

HWD (H. T.).

1 rops. JoroiUo, 1857, 1 vol. ui-8 cart., lit!» pag^a. .'âo
BISTOIRX du Mmlnair* d« NloolU
'S?™P'*-™"'*" <^<'^ f*'»« du 24 mai 1S6I. 1 vol. m-l' -.l-i^^'

.iOc
HISTOUM d> Mmlnalr. d. S^Int-Hyactath.
'ie Partie, 1870, 1 vol. in», 70 pages .>5,.

HOOAN (J. Sharidui).

''^^lîiiw"/'''' *T' ^''i'"*-"'
'« '«" P"* a élé adjugé par le

HCni«B(W. U .i.Jii.

Chisholm'9 Panoramic Guide from Niagara Falls to Oupbec, avecillustrations. Montréal, 1869fl vol in-ia^Bs"
'^ * ' «1.00

BUNTIR (AbM A.);
».\ lecture on the grammatical nonstructicu of tlie Gréelanguage, aUo paradigms of the Crée veib with lU
llT' ÏST»»"»,"'- "'»»d«- '«"ses, inflerUons et?London, 1875, 1 vol. in-4o' 2G7 pages.. .... 15 50

On achète le» vieux livre».
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I

'IMAUGUBATIOM de la FacuUé de Droit de l'Universit.'
Laval a Montréal, 1871. 1 vol. in-S, 46 pages lôp

INSTITUT» (Th«) of Bankers.
•Questions on Banking practice, from vol. I, II, III, IV, \

,

K '«/-!-' ^' "' ""^ Journal. ClassiUed and indexed
ûy yv. Talbot Agar, barrister al law, secretary of tlie
Institute of Banters. 3rd édition enlarged and revised
London, 1889, 1 vol. in-8, 186 pages »1.()0

«INSDRIUCTIOM du Nord-Ouest. Montréal, 1885, 1 vol
in4, 40 pages ' .j-,

JACKSON (James C).

*IIo\v to treat the sicls, without médecine. Dansville, 1868
1 vol. in.l2, 542 pages ',1.50

JENNUt-rUST (A B.).

Biilletin sur l'élevage des mouton. Québec, 1903, 1 vol
in-12, 190 pages " '

5Q,.

JONCA8 (L. Z ).

*''„'!fJÎ*"'"*"*^
**" '^^nad*- Ottawa, 1886, 1 vol. in-8.

pages..
IO0

in-li,

JONOAS (L. Z ) et CHAMBKR8 (E. T. D.)
The Sportman's Companion. Québec, 1899, I vol

132 pages, une carte et un plan
'

JONES (Madame E. M.).

*La Laiterie payante, ou la Vache du pauvre. Trois-Rivi,-
res, 1894, 1 vol. in-8, ICO pages 50^

Onvroge ixcessivement populaire en Amérique. Traité pratique it
sans fav .n, dedre aux femmes de la campagne auiquelles mcombe I.«on de» vache.» laitière.. L'auteur estpos»esseur d'ammaux reucmmo-
et ses produits de la ferme jouissent dVine réputation générale dans I,

province d'Ontario qu'elle habite.

'"".^T^î"
^^ i;'"*'™'','"' Publique. 10 vol.gr. in-8, depuis

1857 (1er volume de la publicationl, jusqu'à 1866 iriclii-
sivement, aussi 1871.

tlO.MI

Livres d'occasion <k prix réduits.
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•JOBIL* (L«) ponlifical à L'Université Laval, Montréal, le
Il janvier 1888, 1 vol. in-8, 56 pages 25c

KXmrsR (Thomu C). **

•Manuel ei Catalogue officiel de la section canadienne à
lexposilion univereelle de 1878 à Paris. Londres, 1878,
1 vol. in-8, 17(! pages ' sqc

KKUP (Ernest).

•Happort sur les Pêches d'Huilres du Canada, 1892. Olla-
wa, 1893, 1 vol. in-8, l!) pages |0c

KINDAU, (Or B. J.)

•Traité sur le cheval et ses maladies. Montréal, 1880 1
vol. in-18, 97 pages '„ àOc

KBBBRXCH (Favbrit da).

•Mémoire air les chevaux de l'Amérique du Nord, Etats-
Unis et Canada. Montréal, 188.5, 1 vol. in-Kl, 47 p! 25c

KINOSFORD (\nuUm).

*'^hl^r''^\'"} ^'""f '* ' Their History and cosl. Toronto,
l86o, 1 vol. in.8, 191 pages 50c

ItABBLLB (Lonia V.}.

Traité de la culture du tabac. Québec, 1898, 1 vol. in-12
'1* pages

;. ; ^^
léACBAPnuc (Dr Séverin).
La santé pour tous. Montréal, 1880, 1 vol. in-16 315

pages '

jjj,
—Femme et Nurse. Montréal, 1900, 1 vol. in.12, relié

, ,
•" «1.00—Le même. Montréal, 1902, 1 vol. in-12 25c

LACRAPXLLK (S.) «t antres.
•Le médecin de la famille. Encyclopédie de médecine et

/??-",? P»''lique et privée. Montréal, 1893, 1 vol
m-8, 12o0 pages ', .' jg(,Q

^'ri^Zntuv'^Ur '' ^"'8'™"'™ "«^""-''' <^'-P^»'i^ idée, et

Uvreg de prières de toutes sortes.

..
»•*<
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liACOMBX (Mr. Par* Alb ).

Dictionnaire et grammaire de la langue des Cris. Mont-
réal. 18,4, I vol. gr. ia-8, XX-713-190 pages |3.5tt

da^èÔn',',rLi° ? '^"qu'We onvnije, honoré d'une Muwriplion

estfonS? "''""' 1°'™'*?"°^'"'""™ d" Nord-OQ«t. Il

Tl vÛT^ f?^ "° '•'"= P»' '^» ««ttvages Cris, au miUeu desquels

M genre?
lu^Mte an». Son ouvrage est le plut comJÎSt .le

l'ATI.AinU (Mer J. O. K.).

'*h'''"L''„t"V*'^?
"" l'électricité et le magnétisme. Qué-

bec, 1896, 1 vol. in-18, cari., VI-88 pages! 45c
-Minéralogie. Géologie. Botanique. Québec, 1898, 1 vol.

in-i.;, vii-jbi pages 90p

au oS,ij!!''S"'5 ^'î !"' '''=' pi"»."'"" Je l'enseignement sdeutifinue

f.„ .î • '^""''i'"' "«iit'i ans, .1 a répandu la manne bienfaisante de

r^nx^TV''T" !» ',™"=»'«- Ce traité tout récent est une revue de

S.'^,. iP"*^''''',''^"'"°'='"°""™l"«hniques ont été éla-guée», et tous les exemples mamtenant «e rapportent au Canada.

LATUtCHB (Mgr).

'^*P??^'^'"''.'''*
missions du diocèse de Québec, de 1846

a 1856, 1 vol. m-8 5Qc
—Considérations sur les rapports de la société civile avec

la religion et la famille, 1866, I vol. in-12, 269 p. »1.50

nri;!^,'!?'
'"'.^ '* '°À î^^eedéMastique de grande envergure, un

° Ô™Li \- '"''."^.P""'™" '^''1' " un savant profond, lians ses

P.„.J i'°' '
'»"'«'" en'Kvoit les destinées providentielles duCanada assurées par le r«,pect de» traditions religieuses et familiales.

I-AMONTAGNI (J. B.).

•Le nouveau Manuel du cultivateur, ou Culture raison née
des abeilles, de la vigne et de la canne à sucre, orné de
100 gravures. Montréal, 1881, 1 vol. petit in-S, 193 p. 50c

LANDRT (A. C P. B.).

Traité populaire d'agriculture théorique et pratique.
Montréal, 1886, 1 vol. in-12, 445 pages!. 50c

Cet ouvrage composé à la demande du Conseil d'Agriculture de la
Province est un traité et non un manuel ; c'est un traité populaire etnon un cours complet. Il contient amz pour autoriser son introduc-
tion dans le) séminaires, collèges et écoles normales : l'enseignement

Papeterie et articles de bnrean, nue spécialité.
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I«n4ry (A. O. P. R.-Suit«.

«acre u.ii- ijrati.,ne intelligente.
P °"'"" "^ """" "'^""« «» H^e con-

I>ANOEUER (J. O.).

tANOBVIN (AbM J„B).
** "

LANaxVIN (Hsr Jaaii).

~*'i!'v"l. il^^^^^«°«'''
»" Principes "déducaùon. 186s!

,„ ,
'

'
25c

lement publié nnî«i.é élén>.nt.frlTe"caSir^f„tte;rég'ra'r
I<AR0OUX (Dr J.).

^1îi!!-t' SH'^'là»"? P''*'!'I"« "' d'Arboriculture Frui-tière. Quéliec, 1883, t vol in.|2, 252 pages. 75c- Culture et préparation du tabac, à l'usage de l'amateur

-Manuel des Engrais. Lévis, 1896, 1 vol. .n.l8, 241 pa"

,,.7 ,
; 50c

que, et comme l'emploi et la confection des fumiera "eM^t^ûîj!"

feK^5r^ri^z^r^,^rp»eS^^
Articles religieux, imagerie.
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IiARUS (Doetor HnlMrt).

Manualof agriculture, horticulture, and arboriculture.
Québec, 1879, 1 vol. in-18, cart. 108 pages 15c

~*'^.'iP*"'' •** chimie et de physique agricoles. 'Québec,
1868, 1 vol in-12, 38 pages.;......? ! !7 «I.OÔ

— Petit Manuel d'agriculture, d'horticulture, et d'arboricul-
ture. Quében, 1841, I vol. petit in-18, 108 page». . 15c

~*'^^.*"'"^*- '^^'^^ P""'' le doctorat en médecine. Québec,
1859, 1 vol. broch. in-8, VlI-128 pages 75c

—•Mélanges historiques, littéraires et d'économie politiauc
Québec, 1870-1871, i vol. in-8 _ ^.oo

—•De la manière d'élever les enfants au Canada, ou Entre-
tiens de Mme Genest avec ses filles. Québec, I87C, 1 vol
'><8

: 25^

trav- T médicaux qui lui ont valu, au Canada, une réputation juste-
men < lattée, aea Milungei hiatarigtui et titUramt ont eu une grande
vogu L'esprit qui y règne est de bon aloi, et la gaîté est oommuni-
catiie. 8e« leçons et ses écrits sur l'industrie et sur l'agriculture, «es
mées d économie politique, ont créé une révolution dans les esprits
iUes ont donné des pensées à beautoup qui n'en avaient pas C'<»t anDr Larue, en grande partie, qu'est dû l'essor pris par le mouvement
industnel au Canada,

LAVRDIT(Jm.).

New familiar Abenakis & English dialogues. The first
ever published on the grammatical System. Québec
1884, f vol. in-12, 230 pages 50c

IXOIiHlC (AbM N. A.).

•Catéchisme d'agriculture, ou la science agricole mise à
la portée des enfants. Québec, 1869, 1 vol. in-18, III-89
pages

; 20c

laoSMORK (Napoléon).

*La Langue Française au Canada. Québec, 1890 1 vol
inl6, 179 pages '.

25^

Articles de toilette et de fiantalsle.
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UOOX(OharlM).

4Tà"n«,'"'*^''""'"'l«<^°''""»«"°n ^" Nord, Munt-

réa
, 1872 rvor?nV'?,^''''"'=''^'"^."'

AiUérome: Son.-"=«1, lo;^,
1 vol. in-8, 52 pages, et 2 cartes 50c

LXQOFT (Bév. P.).

_^„_ ' * vZ.oiy
I-XnOINX (J. M.).

^ChaMe et pêche. Québec, 1887, 1 vol. in-S, 300 pages. 7ôc

écofe'" ŒcriS?'^.".'.''*.".^:':'
^.1"''*''' *

'""«^'^ol
LKVtQUX (Adolphe).

*^trië?d^n", f™'i'"1"'
^' enseignement di. dessin indus-

LIBOCZ (Dr Joi.).

'^Aw? monew"'"*'f ™'i"'
™«'^'"». ">""'. books and

ÇSrfnTîr^age's?.!'.".^.':!'îf'"'=^''*°"'^*«'' '889, 1

ve^nS^^^^^

-'i^i.ffr^^^:ïss^---«'é;i;:Mon.

r«ari^v«i:,'527agr.T.^:î!f"!^^^^^^^^^

Reliure» de tonte* sortesT maroquinerie.
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: (Dr Jos ).-8iiita.

—Le Médaillier du Canada. 1 vol. gd in-8, lUuslré... 13 00

Ouvioge précieax pour le» numUmates, et dont la haute valeur
«iç reconnue dam le inonde savant. Des illuatration» nombreuxe»
«oignee» rehaussent cet intéressant volume dont les décisions et
arrêts font foi qoant « l'authenticité et « la valeur de. pitee» et .,dames ries diverses dénominations.

U>OAM (W. «.).

•Exploration géologique du Canada, rapport de proerè»
pendant les années 1853-54-55-56. Toronto, 1857, 1 vol
in-8 cari., 509 pages avec tartes :

XYNCH (W. H.).

L'indiislrie laitière canadienne, lettres adressées à la
presse canadienne. Québec, 1889, 1 vol. in-8, 41 p. 10c

M
3IMCARTBY (K.).

Manuel de l'Industrie laitière au Canada. Québec. 1891 I

vol. in-12, 259 pages jOc

Ouvrage concis traitant du lait et do ses diver» emploi», de U culluredans «» rapports avec la laiterie, de la vache et de son alimentation
rationnelle, des prooé'^és de fabrication du beurre et du fromage b,i-i •

sur les principe» le» plus nouveaux et le» plus pratique». C'Mtnn livrt
vulgaruateur, sans termes trop scientifique», de»tini à prendre place

î?i,u if °^°' *" P""'™teir e' àe l'ouvrier, aussi bien que dans h
Dlhlioth^ue du savant.

^

JiAaMAN (j. a.).

'^°,°'',!Sj*'*P™"''"''*'*^Q"*''e<=- Exposé fidèle de l'élal
de 1 Education. Québec, 1902, 1 vol. in-8 iic

— Manuel de Droit civique. Notre Conslilulion et nos In-li-
tulions. Québec, 1895, 1 vol. in-12, 415 p. relié.... COc

— Organisation Politique et Administrative du Canada A
l^'^fL."^? Candidats au Brevet d'enseignement. Oiifr
bec, 1901, 1 vol. in-l2, 107 pages noc

—•L'Enseignementprimaire, questions diverses. Trois-Riviè-
res, 1888, 1 vol. in-8, XVI-2 14 pages r,(lc

Livres blancs et impressions.
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MàKBMAV (J. A.).

KAOUIRX (AbMThonuu).

lo..U.on, v.c,eM»es. Québe^r 1841, 1 vol. iri2ri84
.

.;
12.50

MANDCL DU ISRHUR.
*La Chimie à la ferme. Québec, 1895, 1 vol. iii-12 50c

fondamentaux le ). chimie deTLme" "'°""' ''"""P''

'^W53!rvt'î:r2f3fp^"g:s'!j:-i.^^^^
MARION (H.).

"

''^^onS-s!"..'!"''."..!'''!'''" »y"°P"'!"«»- Montréal, 1

MARRTAT.
'^^

•Les Colons du Canada, traduit de l'anglais nar E P

KASSIOOTTX (E. Z.).

4-'^n,frTaî,:S'rS?oLï"d\'^^^^^^^ "' '»

J^^o. r^.tei:?e.XrrL'm^C?T^^^^^^^^

Plume» foutainea vendue* et réparée».
M



3*2 GBisa«a FatRia, LiBBAiura, Mostbéal, Canada

^^il^™ '**•' herbe» dans la province de Québec et
aiirerenis moyen» de les détruire. Québec, 1904, 1 vol.
in-I2, 146 page» '. 50c

MBILUCR (Br).

•Mémorial de l'éducation du Bas-Canada. Québec, 1876, I

vol. m.8, 4.-)4 page» j2.o((

—Mémorial de l'éducation de 1815 4 1855. 1ère édition.
Montréal, 1865, 1 vol. in-12, 289 pages $2.50

n-^nî"']* P"">>"3»™"end.nt de l'Wacation que nou. »yoil« eu en
BM-Can«d«. »onM/mmatdil'^ucaiionexpoKtomla> fait, reiklif,

,ir.l T^îi"""'»"" ' '*" '' '•*»''• C'ett le noy.u d'une histoire
générale de 1 éducmtion au Canada.

*l«*MOœ» sur l'Université Laval, avec Pièces Justificati-
ves. Québec, 1862, 1 vol. in-4, l.VllJ-59 page»... 75c

BDOMAOLT (AbM P. H.).

*'i°iP?*u*,9''"'"'''y''°"'ï* 8" '836. Montréal, 1882,1
vol. iu-8, 15 pages '. jq^

MIUES (Bénira.).
A ^hool History of Canada. Montréal, 1890, 1 vol. in-15,

J61 pages ' ' .j5^

MOHDILST (OharlM).

*^iL*"M"w*'"^P'f'X,1"''P™'=''<=al éducation (English &
French). Montréal, 1841, î vol. in S, 120 pages... 50c

MOMTPCTIT (A. N |.

^'«a°!if"'®'
'''*" '^ *''"'°"- ^*^'»' 1884, 1 vol. petit in-lS,oo pages

25,.

- Les poissons d'ean douce du Canada. Montréal, 1897, 1
vol. m-8, XIV-552 pages

__, |3'q^

i„i'f'i
^°,'^"'

"^'f"
<(""», richement illustré, est l'ouvram d'iohtvo.

lq?at!qn''e
''""^^" " '' P'"* ""°' «"' "' P"" '" '«J»' d» Ca»ÏÏ.

.J!î'
°,''"»«<i' f»»™' '»»» '""enseignements désirables sur le. riches-

«pSdt'm'éttde.lel^r'""^'- "^ •"«**«»'"" "^ -^- -

n,.'i.^I^.'*rî'"''Ç''^'''™'" "" "'« ""Jique que cet ouvraee estmaintenant A,u«é et ne se trouve que d'occasion. Il n'est ™ ventequ'accidentellement et le prix est varible.



«oimoiiY (H«rt.aMt«i d,).

«OimOHY(B.A.T.4.).

Pri.e, appréciée ,t exnlo^w " .' irnCCâi/i';' .l?*»""^»» eom-
»'e«t enfuncë da

, la forêt oui t « It ^"
'
''"''' '"' '=*'''"' qui

y a per.évéré, «a, . quMI aft'réuffli iT.T^ÏÏ,'"'""'" ""»'"« "< 9"
terre qu'il a défrichje/" C'ég,T, lilZZ- * f'T' " f"™"" •>" '«
d'une façon alerte et bon enfïnï où M t'itt^"' 'Tâ'^''

d™»*»
les industrie, annexe, de l'^ri« Iture et Li^ *"^ P'*"'"' '««"«"'Pfemme, et le. enfant., mai. our.oî,f '

îi,
P'U'ent .'occuper lei

l'^ligée.au Canirfa ' '""' ""JheureuMment complètement

oiuir(Lx.).
•Inspections obligatoires, de leurs nér-M.iti. , a ,

avantages. Montréal, 187.,7vol."n-M5*;ag« '^
"^o"— Le même, 1892

*"»"• ouc

— *Le même, 1896
^^'^

ISc

MANTXL (Hon. O. A ).

"

••••^> jjg

Pour recevoir par porte. JolndiTà^ «.«.^.^r-
le montaut des frais de port.

""'•«
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KaaUl (RM. O. Ai.-Salu.

•Notre Nord-Oiieat Provincial. Etude sur la Vallée de
l'Ottawa, accompagnée de Cartel Oéograpbiquei. Moni.
réal, 1887, 1 vol. ln.8, !)9 pagea „...;..... .^0,

MOTU div-^es sur l'élevage des poiilei. Québec, 1898, 1

vol. il j, 87 page», avec gravure» ^ JJc

NOTBS on tlie gold ot Kaatern Canada. Montréal, 1864, l

vol. in-8, 40 pagei j,-„.

*irOTI0K »ur les École» relevant du Bureau des commis
saire» catholique de Montréal. Montréal, 1886, 1 vol. iu

8, 100 page» 5(i,.

MOIS (Or).

La Trompette de la Métempsycose universitaire. Mont
réal, 1889, 1 vol. in-8, 16 pages 25,

MOBTHBRH KIMODOII (Tk«l, by a coloni»t. Montréal
18 page»

1,5c

NOUWLIiE Cuisinière Canadienne. 1 vol. in-16, IX-27n
P«««» '

30r

OuTTSgi! c«lin»irc mcluaivi.ment canadien, contenant le« indicaticijs
néceauires pour toiu lee plat», deaaetts et entremeH ipikisax au p«y-
avei- recettea pour hreuragea et liiiueun du paye.

'

MOOTSIXSS Soirées Canadiennes, recueil de littérature
nationale. 1ère année 1882, 1 vol. in-8 |l.5n

*"®J*"«'OTI*. Ihe island of Neivfoundland, Prince
Edward and Cap Breton, embellishe''. with vie\,'s, plans
of towns, harbours, etc. London, 1832, 2 val. in-i
XXVI-498-XI-296 pages '

|8.(MJ

OBAJMU (J.).

Industries Minérales de la province de Québec. Biposi-
tion Universelle de Paris, 1900, 1 v. IV-37 pagps. 25c

—Mines et Hinéraui de la province de Québec. Québec
1889-90, 1 vol. gr. in-8, 1?5 pag^s .....!!!;.... 50c

'OBSERVATION sur \« dernière loi concernant l'Instruc-

^.SS.
publique danr a province de Québec. Montréal

1877, 1 vol. in-8, 150 pages
, lyè

Va» plaatrc vaut cinq fraaea.
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I (F. H. r.K

NoiiTeiu aystime de Comptabililé agricole, ou Méthode
sAre et facile, notir bien girer une ferme. Montréal,

1853, 1 Tol. in-8, 35 pagei 25o

P
PAOiniii.0 (>.).

•L'Université McGill et le» Canadienn-Français, réponse &

Sir William Dawson. Montréal, 1887, 1 vol. in-S, 12

pages 25i;

PAMNCTOTT (Dr X. F.).

•L'Hygiène. Au dortoir, à l'étude, au réfectoire et en

récréation. Joliette, 1891-92, 19 pages 25c

PAQVW (R4t. Pir* L. P ).

•Conférences sur l'Instruction obligatoire, faites au Cercle

Catholique de Québec. Québec, 1881, 1 vol. in.l8, cart.

1"i6page» . 25c

PARENT (HOB. S. N.).

Guide du Colon, de la province de Québec, 1897. 1 vol.

in-8, 175 pages 25c

— Le même, en Anglais 25c

PAOUIN (Dr Blater).

Le livre des mères, ou instructions pratiques sur les prin-

cipes fondamt-ntauji de la propagation de la race hu-

maine. 2e édition. Montréal, 1880, t v. 254 pages. .lOc

PAaUIN (J. M.).

•Questions générales sur l'Açriculture, à l'usage des Eco-

les. Montréal, 1859, I vol. in-12, 23 pages. lôc

*PtOHKRIBS (!••) de Terre-Neuve, droits de la France
exposés en réponse aux assertions de l'Instiut Olonial.
(juébec, 1876, 1 vol. in-8, 15 pages 50c

PIUalNO (Jamaa ConatanUa*).

•Bibliography of the Siouan Languages. Washington,
1887, 1 vol.in-8,87 pages 50c

Vieux livres ëchaiiKés.
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nUlac (J>aM 0«M»MlM««).-Sallfc

-•Biblio^raphy of Ihe AlRonquian Lang.iagc. Wa.hinglon,
loin, 1 fort vol. in-8, «00 page» |i,0(l

PLANTB(J. B).

POUUOT (J. 1).
Notions d'ngriciiUiire. — Conseils. — Kecetle» — K.imii.

elr. g„ébe.-, 1891, 1 vol. in-g, 310 page, ..!!:
'
"îsc

& livre fui imblio tu luouicnt d'une vraiv r,-.,ai.«n(;e «ricol« d.n-

FrmoM, l'oidl-^ >lu Mente «ricole. Le, note, i.ulliée. Mr M p!nli.,.

iM'o t. f I eut de la culture avi Canada. '

PRBHIO-RÉAL (Comta da).

•Divers Mémoires pour servir h l'élude des Relations Corn,mercjales entre l'Kspagne. iPrincipaleu.ent ses Provin-

Î87^?q ûn^h" 'V^.^'rr'' """fédérées du Canada
1878-79. Québec, 18, n, I vol. in-S, IV-loO pages, il.0(1

PROUUE (AbM J. B ).

'iK «""^a"
^^'"°" ""'"«"«aire. Montréal, 1891,1vol. in-8, 2b8 pages j|

',^^1

~''l89'î'Tv'of''h!'/'W-'
»""°" oniversitaire. Montréal,loji, 1 vol. in », .18/ pages *|

yj]

-'•f/,?."*',"""
*'é'"?'res sur la question universitaire pré

8911 vof in « Tn""'" '" ''"'^'"'^ «'">«°"'- Mon rfa
.1»»!, 1 vol. 111-8, 339 pages m^

y,]

Ou achète les vieux livreB.
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"•I» (AbM J. B).-SolU.

'"éireu "roniTn' f"?.'""»''• '«!» triompher clvilemenl le.

Vrîr ?iS
"' '" ^*'""*»- Monlréaî, 1891, 1 vol. in»,V1U-.I18 pageii

;
'

ji 0(5

~
^ÎbmM vofW 'i".?'

«•''"°" "'"voreilaire." Monlréal,io,M, I \oi. in-8, .148 pagei || gjj

~'
«^^l°i,'l''''"'"'"

.f«i.»»"' e"'i« d" •."...ièmë rapport ..,r

pLer . .

"""'"•""'"•• Montréal. 18»l, 1 vol. i.i.g, 203

^^ 7Jo
~

Irtème'^^nl™,'''
"'''"' '"*'^'î"'' ''''"'"«'' '"''i -i" q"a-

lajj, I vol. 111.8, V-310 page» il 00
~'^à"

fil
'

rï-'^H
''"'^î)^ ''"P,P°/' ""• •» ««"i»" "nivemitaire,

à Sa l^randeur Mgr Kabre, archevêque de Montréal

pâgei. .'.. °,^.".'::.'.*"* """''*"• '*''"^' ^°'-
''"«'™"'''

""'prl.'ï'"' 5" '^"'J'P''' °" ^"yK» du-ciréUbelleen

fo? l'inV"""' "" '» '^"'«""'«'«O''- Montréal, 1838J\ol. gr. 10-8, avec gravure», 259 pagea .' "sj
PROVAMCHSR (AbM h.).

•Clef «ysIéiuatiquB pour ridenliflcatioii des oiseaux de la

-Petite Faune entomologique du Canada, et narticuliere
?„^'i'.?.^!^P™^"!'='' «Je Qi'ébec. 2 volumes.1er vol' Le,

Uvre» d'occiuilon à prix réduit».
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Pravanohar (AbM L.).-8uit..

l'él dH rt?;^.,I a-
""»'«"" q"i voudraient se livrer à

— Le même, 1884 „„

—•La Flore canadienne, accompagnée d'un vocabulaire deserme» techniques et de cl, fs analytiques Fort volume

., ., ,
I50O

~ *1"",™''''^ ''*"*'''''"• .BiUletin de recherches, .t dé-

(fint- (IB68 i 1898), 31 vol. in-8, chaque |2.00

cation populaire qui paraît demti» iB«a . ,-".77,':"'""^ PH""-

j du monde entier.

'PROORAMME du Baccalauréat et de l'Inscrintion dan<. Ia

•PROSPICCTCS du Nouveau Cours Commercial du CMlege Masson. Montréal, 1867, 1 vol. in 8 26 pa^es 25c

"*°ûu^?iîrâ* f««»?l'e«.e' l'Emigration Européenne,«uenec, 1870, 1 vol m-S, 142 pages et une carte.. 50c
PROTOST(AbMT.).

'^fSn',""?
<!'"" Etablissement Paroissial de ColonisationSaint-Jean de Malha. Jolietie iHoi 1

.,^'?."'*''"°"-

pages.

PRUD-HOHUK (L. A.).

Saint-Jean de Malha. Joliette, 1888, Tvor'In-T8""lM
25c

10c

Uvres de prières de toute» «.rtes.
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TOTJALOH IB. da).

de, travaux rein«™^«bto' ur le C^ l^' t ^W? "n- «"quel on doit
tinent, « réuni dînrcÔDetittriîwî'i-'

""*" "'"'"' "^^ •=* ""»-
n.ttre'le. Vi^rZTL,.CLZiZTT,^':7P'"^, f»-' »«'-
P«y», comme le Canada, ceux oui ™, mi."

'''"du.tr.e. D«n« un
pionnier ou voy^euV ëxpt'^ ,e

1^
f^^

"" f." «°*'' .«''«»»e''^.

moins discerner Im richesW'aa'iîff!,, LF " ' '"J"
"'"^ «"' ™«»' 'e

pieds. Frappé de rèuecrnstau'i™^^^^ """"'-« »«

I vol. in-8, 57 pages ... ..:...;
Montréal, 1869,

RATHOHD(AbbéJ.S.)
^"^

'^vKS/sYptes^'"'" '''^'^'''"-- '^"'"^é'". 1872,1

Papeterie et articles <ir^;,;;aur.nirspéct»lité:~

"I?
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- Le même, 1891, i„-l8, lii pages...//..!".....""..'.'."" !t

'"*mfD,î!!w?r',"; ''•'•'"'"len des candidats au Brev...

I vol. i„8, âiJg p^g"sl'."°f
'^er.c.ilU.re. OUawa, 189,1.

-fhe same, 59th 1902, 1 vol. i„.8vo, 122 pages.... ... j-,,

Vl-120 pages _. Montréal, 1819, 1 vol. in.U\

BICHMOND iWeUtoïtonHarrtaon).
'

RHïnUBT (Itaoai).
^"'

' ' ™'- '""''i > 1-306 pages, relié 7-,,

dieu». Lafornied?,licto,2ain
, rli. 1

'^' P'™' '=' C«„„.
mois cliwohës.

"="»""»>" IHTmet de retrouver facilement 1,.

~*^p'gIs"!:°."..'/...^?::..°;;;..."»"!;;^^'- ^^'*' ^ ^o' i»-'^.!!!

~*';^^"i:lv:l;;.aî!;;;;:r::../''~:^"^

MVARD (A4)ator).

_*^^ri^^:^?^^:î;^^e--tio^

Article» reUgloiij., IniaKeric.
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Xivard (A<Uutor).-Saite.

tndes vocale, du j,ayg.
"""'^«""' «' P'rli'r ainadien et aux loabi.

RODLXAU (Abbé Th. Q.)

'

25c
ROUI.SAU (C. K.).

effof., „„', é.VïaU, ;„tfciye™"la vieT"
*"'T '""''""-• I^^

peclive d'avoir Hp iw V
'^"

'
'"™ des iDantitactures, la n,n.

îbandonneri™ t av'.^fSL "Smp. '"£l,f/""";
'" -"'P^né:".

rechercha le., cause/wie? H„ ffii„. ,? ^?,'', '*' "' """"ge »
le moyen de le.rcomb«,tre So,, ,• L ïfî;

'?"' " '™"r°»e et inlique
re«ter chez eux.

™'"'"""^- ''<"' eonseiffinal
,. se» concltoyeus est ,1e

ROUSSSAU («dmond).

''vierpagk':..?"!":!''':'':..*'*':^,'^' """' ' ^'"- "-'«-

KOY (Abbé CamUle).
^^"^

ROY(J.). *'''"

SANTXRRX (Alex.).
®

-Le potager, I vol. in-8...
^'*''

50c

Articles de toilette et de tontaisie.
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2»2^^i,o„ FbS,„, Libba.rm, Mo«i«<ai, Cakad.

SAUNOntS (PtofeM»).

~

SAVAKY (Charles).

domestiquas qui ont ^t mn/l .ni' ?''î'* '',''' «"««astres financior. ,1

-„1!„ «1.00

»ui- gr. in-s, 172 pages, une gravure ^oè

""^î^^/ih' ^^'T'",
'""'"•ée. Journal de la ferme du

iu le" Mai"l8rMnn^i:- /?' / '^".'" novembrriseoiu ler Mai 1870. Montréal, in-4lo, 408 pages tl 00—*Le même, vol. H in-4to
j, q,,—*Lemême, vol. IV in-4to 3............ |l Ofl

SXnKAIRi; (Le) de Nloolet
Montréal, I8(!7, 1 vol. In-S, 214 pages, 1 gravure. 75c

SHAin.T (Woltcr).

*^Jlf„?'P o" '" ''* '^"^^''' Montréal, OtUva et Occi

15c

Kellure» de toutes sortes, mBroqulnerle!



SCIESCE, EduCAIIOB, AOBICDLIORIÎ, CoLOUUiMOÎt JM

SBAMTZ (N. Y ).

*'in.'8?32 pa°gV,.J!".™,7..'°.?*.*"''"''''- ^"'"^''' '^^='' ' ^'"

SIUU.<H.B.).

*'!.'ô'^'*'!r ''i!
^*"'"'* - Industries et manufacturesomp, ées d'après les dernières statistiques Otawa1885, I vol. in-8, 35 pages ........ 10c

SMKDT (Jnles de).

''u.ITh"^""" •" '* ""'""on-ler opuscule : L'alimen-talion du pain comme sustenlion et défection des fwcësde
1 homme. Montréal, I vol. in-8, 22 pages ...!. lOc

SMITH 'James).

Les Soirées de la Baie des Chaleurs, ou Entretiens sur

l^i^fl^g^.!::::!!"!!:.!':^!!!:':.'^''' '

^"'^'"i

91 .00
ST-AXANT (J. a).

L'Ayenir.-Townships de Durham et de Wickham nn.„
historiques et tra'ditionnelles. VicToriliiUe.^^kg^l

11.00
SULTK (BeiUaiiiiB).

'^i!nH-n",''^
'* '*"8»e française au Canada, oriitines

r;5oS;S;'ïv:i'-^|--^e!:'S
SWANKS (James W.).

*'^s^K^i^7^i^*ïiX^4'^^°:Lri'"^^îfc

Mvre* blancs et Impressions.



254 Oramokh KaàiiEa, Liarairm, MoNTRéit, Casida

TACBB (Mgr).

l»69, 1 vol. in-8, HB pages „ j|°,-;—*La situation. Réliellion Riel en 1885. I vol inS •>•

P«8e. '£.

—Une page de l'histoire des écoles du Manitoba, étude dts
cinq phases d'une période de 75 années. Montréal 1884
1 vol. gr. in-8, MB pages '

4,1,:

TAIT (OaorarM).

•A deaf mute who flrst gave instructions to the deaf an,ldumb in iho city of Halifax. I vol. in-8, 32 p.. . 25,;

TARDIVEL (J. P.).

L'anglicisme voilà l'ennemi. Causerie faite au Cercle

Un l'I'iî
' ?o"l'?''

'' '^ décembre 1879. Québec,
108U, I vol. in-12, 28 pages 35,!

THIBAULT (CharlM).

L'Irlande Conférence donnée à l'Union Catholique deMontréal, le 29 janvier 1888. 1 vol. gr. in-S, 29 p. lOr

TRAPPISTKS (RK. PB.).

Conseils pratiques sur la conduite des arbres fruitiers en
verger. Québec, 1904, 1 vol. in-12, 36 pages... .. 2dc

TBBHBIWiY (Lanmit H.).

*The Pronunciation of the French language. Québec 1881
"P*B" ' 50i'

TKAIU. (Hn C. P.).

Studiesof plant life in Canada, or Gleanings from foiest

traled with chromoluhographs, XV-28d pages.. »3.0(l

U

UNIVBRSITE I.AVAL (Qn<bM).
Conférences publiques, 1900-01. 1 vol. in-8, 389 p. JI.OO

—Le même, 1901-02. 1 vol. in-8, 466 pages ji.oo

Plumes fontaines vendues et réparées.



SCIKSCE, EdUCATIO», AOBICULTUBE, CoWSWATIO» >M

""vm^a^ 'y f**^^.* *'<'""•*«'• Di'cou'™ de réou"

Montréal «7H'i'^"'",
^0™!!"^"'' '" '«"• »'="''''•'-' '«^S.iMonireal, 1878, I vol. in-8, 80 pages 50c

I

VALAOC (F. X.)
^

•Guide de l'insliteiir.
1 vol. in-12 75c

L'uirt» n, i t
uiiiformiser l'eUKemnement, il a miHii ce

I

v™ge.^erpt,i;'U"S",,^''"°"'"'""' '"'"»>«ri«'l>«- Cet ou-

'^*oîiî„'isa'îr„,!''M^'^"'-n'^'^8i?" ^« ''""»«'»• So"*'é de

B^noi F?.r
"""î?"»"?-. Rapport soumis par P. B.

Tenue 'à «Th?^; ^ .P*"??'?*"» ^ l'assemblée générale

vol iM a 9? »"'' '* '" J»n»i" 1884. Montréal, 1884,
1 vol. 111-8, 23 pages avec une carte I5c

*^*oJSfa"f«s''7"
S'-Ma.unce. Informations pour les colons.Ullawa, 1887, t vol. in-S, 32 pages avec carte.... 40cVAH BRtTYSSIL (lYml ).

^^-SnlsTlûr «""?,' ^'^^25?' e^tploitation forestière,
-colonisation. Bruxelles, 1895, 1 fort vol. in-8, 484

_
P*s*'

1150.

CaniTaT; Vi " l'^P'"»"'" »>">««9 «">sal général de Belgioue au

I
»ur.îiî'fcritce^i^..wfT"P r"^ d'«proit.tion.i„duSre,'â
tm(i„„ A • , ^ 1 liresse de 8« compatriote» qui auraient l'in-

v™„^ f ' F",™*» " "°<'P"t""ieIlement praUoues C'e.t l*nuvrage, en français, de ce genre, ïe pl„, complet et. l7plS récent

I

VANinCR (V.) A A. C.
*Le topinambour. Traité pratique de sa culture et deson emploi. Québec, 1881, I vol. in-18, 68 pages lOc

I

VXKEUAN (O.).
'

i- s

*'in.8,*32'^pages°!''..'!.'."."..':"'.°.".:
^''«'''^'"'e, 1884, 1 vol.

Une piastre v«nt cinq francs.



2.t8 GRANOiB FnkBM, LlBBAIBIS, MoKIBéit, ClHAOi

VKXBIST (AbM P. J.).
Projet d'organisalion d'une académie de» Beaux-Arts A

Montréal Lecture publique donnée i Montréal h- r,

février 1873. Montréal, 18Î3, 1 vol. in-S, 20 page»... -'(ir

VIMCXMT (J. h.\
Manuel abrège du système métrique. Montréal, 1807, I

vol in-12, 156 pages .„
'

51),,

«y.tLf. 1. fi? I

'•'' .'J"'*"?" "'"riq"»
H"*. "» i»"' o" l'être, ,era I,.

auUut de temp. gagné Cet opueciîle donne 1» corrélation entre 1,-me«nre« canadieuiiLH ou anslowea et le» mesure» métrique».

WBIH (Artlinr).
^

The stockholders and investors annual. Gontaining the
annual and semi-aunual report» and proceeUings df
Canadian chartereii banks and olher incorporated coni-
pamei, for 1897-98. Montréal, 1898, 1 vol in-S, XIV-
190 pages .'.

'
5^^,

«WHAT farmers say 0/ their Personal expérience in the
Cauadiau North-West. Ottawa, 1883, 1 vol. in-8 87
P»»"» 1 '50c

WHITE (P.).

•First report of the Immigration and Colonisation Corn-
mitee relative to the manufacture of cheese and butter
Ottawa, 1884, 1 vol. in 8, 52 pages I5c

WIMAN (rMtna).
•Closest trade relations between the United States and
Canada. Toronto, 1892, 1 vol. in.8, 40 pages 25c

WOOD (S. C).
•Ontario Agricultural Commission. Report of the Com-

missioners and appendices lAtoS». Toronto, 1 vol

??';,i?;?J
'""8'"* de nombreuses gravures, VII-563-

XXXIII pages
; «^ jq—fntario Agricultural Commission. Appendix B containing

returns relating to the soil, climate, topographical fea
lures, cultivable area, and products of, and the progress
and condition of husbandry in the Province of Ontario
Toronto, 1881, 1 vol. gr. in 8, IV-668 p., 39 cartes. $\ 50

Pour recevoir p»r poate, joindre à In commande
le montant des frais de port.
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POLITIQUE ET POLEMIQUES

A
ADIUMISTRATION (L) Ch»pl,,u.

•Montréal, 1881, I vol. in-8, 31 pages .,5,

ALBUM DU CAMADIBN.
•Québec, 1849, 1 vol. in.8 ^^^

AMYOT (H, O.).

•**0HA1IBAULI ii-BU).

'^1î=.:S:V^i.^.^5S'|Sg^.!!!!!r^«'>'^
AROHAMBAUIT (J. L.).

° 10c

Vleu* livres échangés,

17



2JS8 OSAXOM FRteu, LiBiiiiiii., UosnàAL, Canada

BAMaun franco canadien, I» avril, 1891. Diicour» de

^ li M *"='•"'"' <*e Vogué et H. Mercier. Paris, 1 vol,
•n-12, 32 pag..« '

of,^,

l^Z^'il '^'iS»,"'^'"
'*•

f"<'y«"' <*« Montréal, le jeud,
13 octobre 1883. BJontréal, 1883, 1 vol. in-S kvec poi-
trail, 60 page»

"Jj,.

BABTB* (OIHo).

''S!;'»".'."' ^'i'*'"*'
^""" * '" Tribune. Recueil des

principaux diicoura prononcé, au Parlement ou devant
le peuple, par l'Hon. Wilfiid Laurier, P. C, C. H , M. P
député de Québec-Est aux Commune», depui. son entrer
dai,9 la pohUque acUve, en 1871. Orné du portrait deM Uurier et précédé d'une étude sur sa carrière et

f.TiJ"'"'"-
'5"*bec. 1890, 1vol. in^,XXXII-«l7-IX

'"»*"
$3.7.-.

BBOABD (S. P.).

'"xvrilï'io'^v
"'"'"'""* ""'• Q"*''«'^> '869, I vol.in-8,

XVI-419-Xpage»
; ,50,;

Ce livre constitue les annales j)«rlemenUUe< et iiolilioues du Bu

?érf«Ietïl'exiiw?'
"" """"""' " " P'" ""' ^' ""« i"t«r....nt«

BCLU (C. S.), «aoyar.

"*^n??ntirrfl'H"'"
**' l'Af-einblée Législative deman-danl copie de» documenta concernant l'enquête sur laconduite de C. E. Belle, écuyer, agent d'immigration à

Montréal. Québec, 187i, 1 v'ol. in-§, 341 pag«.*. "oc
BELLXBOSC (Hoa. M.I.

L'Orangisme et le Caiholicisme. Sir Georges EUenne
Cartier contre S.r John MacDonald. Monlrtal, 1886, ITOLin-B, 21 pages '

j'j^.

» LMtAù^uenlMi devant un Utre indique que cet ouviMe e-itm«nten»nt epuué et ne se trouve que d'oïcasionni-Mt^ven^Ô
qu'acudenteUement et le prix est variable



PoLITIgUÏ IT PoUnivuM ao

'^hè'vn^nnlMiî'!^
ofCanadian polili..,. Kvenl. rron,ine union of 1841, as illualrated by caitoon. froin Orin

K?n;.in„ r' ^""'' °- D- or Queen» Univerail/

anuTAUD (p.).

Un manifMte libéral. M. L. O. David et le clereé canad.en. Québec, 18%, I vol.iiMÎ, 175 page.!3 SO,'

'^ " oOc
BIDDLntOMBK (J.),

BILL (La) MlcBaori^i.

BLAXK (4.1k

•Speech of ihe Honorable Edward Blake, M P on ih«motion for Ihe second reading of the Orknm ïnpn,3
ration Bill, 17tl. March I884.'2 colonnes inTs^p.^c

BLCHHAKT |W. X.).

•Le métier de ministre. Notes pour servir à l'hisloire ri.notre ^mp. et à l'édiUcation des contribnab « dn (^'

BOVaASSA(BMrl).

~''ri?."ri*
'?''""*' ^* ''•'"""'•e- Un plaidoyer en faveur

ïo"n^rs9oTO'ri^.:r;^^^^^^^^

On achète les vieux livrait.



3H0 «BiKOIH KRtRU, LlBRAIRn, MollT«t*t, ClICAD*

BoanuM (R«url).-Hult».

(irniideDreliBne et Caimda. gii^Xions aotiielle» Conlfm.ce au ThMire National l'Vatuaii.. I« 20 octobre 19()1
.Monirtal, U)OI, I vol. in-8, 122 pagei lo,

"''"fnS^"]''"'!'
'*°.''''-""*"- l>ii<;om« prononcé le 17 avril

»Uj diiii» la salle du Monument National à Monln^al
I vol. m 8, .TO pages

15,;

BOUTHILUKIU3HAViaMT (Tta d«).

Miistice aux Canadiens-Fraucais. Réponse à M. le Baron
de Coubwtins. Montréal, 1890, 1 vol. in-8, 126 p 5U(

'""^."'u Speeih, delivered in the Législative Aisemblv
of Québec, on tl... 21»t Febniary 1800, by Hon. Josenfi
Sliehyn, treasurer of the Province, and Spe.'cli delivered
in the Législative Assenibly of Québec, on the 2l»t ofFebruary 1890, by Hon. Mr. Menier, Premier, la Tepfy
10 a crilicisin of llie Budget speech by Mr. Desiardin»member for Montmorency. Québec, 1890, 1 vol. ir in-8
''-P"»*' V -iôc

BUnS (Aittnr).

•La Lanterne, nouvelle édition Iré-édition des 23 Un-
terne» parues). Montréal, 1884, 1 v. in-8, 336 p... 15.00

-Chronique» canadienne», vol. L Humeur» et Caprices.
Montréal, 1884, « vol. in-S, 446 page» 75c

—•Petite» chronique» pour 1877. Québec, 1878, 1 vol
'"''*

$1.50

M. Buies ne powède pu seulement im puiuant talent de de.crii>.«ou «uciuel non. devon. ses giinds ouvrage» de vuIg«ris«lion sur le»régions loinUmw du Canada ; U est surtout fameux au Canada, dans
1. monde des lettre, et de la pclémiiiue, par .e> chronique. mîStante.
«ù .la déployé toute, le. rewource.de .on «.prit finement gaulo"
Keptiqiie et gouailleur et vraiment digne du mattre dont il .'étaitattnbué le litre fameux. La UiiUrm,^,^ Montréal, fit pre«iue autantde hruit dan. un cercle restreint que celle de BruieUes. et le. Chr„jiîKM qui suivirent, lorsque le mallmureu.i namphlétaiie, sous le oouude. eicommunication. et de» foudre. occWastique. - qu'il avafid aiUeur. effrontément provoqnée.-dnt changer dJ titre, dWe et de
libraire, «ont encore Ut. vivante, et oflfrent beaucoup d'attrait comme
indK-e. de. époques ou elles parurent et des fait, qu'elle mentionnent
et commentent.

Livre» d'occasion ft prix rMult».



PuLiTigui ET PoLimnuM m

o
OARTIBK (Ur O. .).

Diioour» Je ?ir Gi'orge» Cartier, par Joseph Tassé. Moiil-
r^al, 18'>3, 1 Irè» fort vol. gr. 111-8 jiJ.OO

Sir fJéorgM Eti.?iin« Cartier tut «vaiit tout un homme iKi.iiir, en
paroli, et -n ictioii.. C« n'otâit ]i4a uu oniteiir lirilUiit, ft d'nilltur»
Il nr . h«'. IK januU it |>Uin, mtù It aipr. gv» (lin oun mnt Ji- h
parolo on «tion. Le r.Ji- conùdi'rtble, inimaïue, ciu'il joua «m .ut,»
0« ce grand pulitieitn i|ue fat 8ir John MarDonald, les lutli< <|iril

engagea areo lui dam le même rahinet pour Hauvi'tjaMer riiitluin>ci-
franoabe quand il s'agit de se confédirer, le» craiutca it les espéraum
iiull nourriasait sur le sort futur de se» cunipatriotu, 1m eom^ipsisiiiK
dont il prëToyait la néceseili', et les résisiancea i|u'il jugeait .11. lue-
tables, tout cela s'exhale dans «es discours fortement charpenf ^ i,n le
fond domine la forme et où l'inergie et la ténacité .l. l'Ii.Hnm .

apparaissent k chatjue ligne.

*OAITOBIIMB (La), voilà l'ennemi, par un vrai on isev-
vateur. Montréal, 1892, 1 vol. in.8, 1« pages ei,;

OAUOHON (Bon. JM.).

L'Union des provinces de l'Amérique brilanniqui' du
Nord. Québec, 1865, 1 vol. in-8, 152 pages 75c

—Le même en anglais 75c
—•Elude sur l'union projetée des provinces britanniques de

1 Amérique du Nord. Québec, 1858 $1.50

En ce moment 0(1 l'impérialisme prend dans notre politique une
importance telle que nos conditions d'existence comme confédération
peuvent en être modiliécs, 11 est bon de relire les étude» iiui ont iiré-Mi l'adoption de l'Acte de 1WH7, les prophétie» et les prévisions iiui
avaient cours alors. M. Cauchon, un des hommes poliliiiuca le» i.tus
clalrvovanU i|U'ait produits le Baf-Canada, publia en 18«5, dan» ie
Journal de Quéhte, une série d'écrit» sur l'union de» Provinces. Ces
écnts contribuèrent largement k former l'opinion et à faciliter la tâche
des gouvernants qui avaient entrepris de faire réussir U confédération
des provinces. Ces articles sont précieux pour la ennnaissaiice intelli-
gente des développements que le iirojet Maolonald-Hrown a iiris car
la suite.

*^

OKS prétaadoa ckadkles.

Brochure politique libérale. Montréal, 1900, 1 vo'. in-8W pages 20c

Livres de prières de toutes sortes.



262 Granoïu FHiHBs, Libraire?, Montréal, Caka

CHAPUAD (ROA. J. A.).

1.4^20 pages' .;J,1.".''.'.'...'.^*''
'
^°'- '""^ ^^"^

?;?,';;

"''d'.T Pa'^ifl!il",!''rK'°'K''°"]'
<•" '=''«'""' d« fer Canadien

Ottawa ÏSiV'i^'''!"'"? i^*
Commnnes, 16 juin ISH.Vuiiawa, 188o, I vol. in 8, 68 pages •23(

- Biographie el ses principau.x discours. Monlrèal, 1887, 1vol, 111-8, orné d'un portrait gravé, XXX-.537 ^. $2.,5(i

dc« foule» Er^L.iT'''''i""'"' '™'"e'>t l'«.fant chéri

toujouï^iXSu, vTr'''"-
''"""""<"• 'l» '»» -^t da g»te, tenu,.

oW„. • ir"""""^. '""J»"" '^''«W» de fiiw ont o«i,8er.,j dXu.

hon°d^r^„rat;ërdrri.";;s!r"'''"''""i°"'^»-' p"*^-- ' «•

caoQun* (Aoff.).

Discours prononcés à l'Assemblée Législative de la Pro

Hon. Joly, Mercier. Ross et Irvine. et par „ .
• ïlvn,i

THon F U?.'e^'"«r'r'"'
•'""•" "« ''"'r* fl"«ncieïïè

I voun:8!i"f̂ g^s'.:*!r:..!'.t:."';."5^^^^ "Joc
CaOUISSKZ.

•Brochure politique, 1882. 1 vol. iii-8, 64 pages 10c

COmiDII tMrBRNAI.X (La).

«uite, sur le continent canadien, de la ouenll, le -, Wm™.-on dit au Canada du •' CV.ori^e " ilî^ole' h gdS™"T":une clef de. per.„„nag,-. facile., „ tracer en « leport^ant n-épo^u* d,.

Paneterie et articles de biirenu, une 8j.*clalltë.
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Oamédi* lafknud*. (l»).-8alte.

in''^lih"'°,"'
''} "î »I'P'0'='>«''' ''•' nom» «If certains fail. énoncé»on Miwt ï,te tout.- Si porté,- de c.-tt satin- amiri- et l'esprit (lui

l-ÎS"',"' ''"' '"' » »P"'"» "'«'i» Pa< devant des ordre» du chef de

soM îipin''/""""
'*• ?" "T^^ 'P'^''»'- -Aujourd'hui, ces difficultés

l!îquant
' """ "' "-étrospectiTe i.ré»enl,- beaucoup de

'COMIIDNICATIOM. par H. Jeannolte, à ses électeurs du
comté de 1 Assomption. Tarte contre Laurier. Montréal,
1894, 1 vol. in-8, 36 pages $1.0(5

OONTRK-POISON.

*''Ai'-?"/*''1™''°"'
"^'^^ '« »"'"' <i» Bas-Canada. Montréal,

1867, 1 vol. in-8, 72 pages 25c

$500,000 bylhe Dominion of Canada to the Province
of Québec. 1879, 1 vol. in-8, 19 pages 25c

'OORBKSPOMDKNCK, Documents, évidence and procee-
dings m the engiiiry of Messrs Lafrenaye & Dohertv
Commissioners. Montréal, 1864, 1 vol. à 2 colonnes, ia-
8, lOl-m pages 50^

«COUF-D'Œn. sur le libéralisme européen et sur le libéra-hsme canadien. Démonstration de leur complète iden-
tité. Montréal, 1876, 1 vol. in-8, 80 pages. ...!... 25c

**'*??'^-"??*i*?i'f''*"«*'»««' anti-catholique, dirigée
parSirJohnA.Macdonald. Montréal, 1886,1 vol. 21-
III pages

;
' '

25g
OURBAN (J. J ).

*Debate on Louis Riel. Speech pronounced in Ihe House

?*«« r™?"*' o"'."?"^*'
'"' Monday, the lâth of March,

1886. I vol. in.8, 16 pages, deu.\ colonnes 25c

DAVID (t. O.).
°

*Les patriotes de 1837-38. Montréal, 1884, 1vol. in-8,
-a.) pages

j, (^
-Les patriotes de 1837-38. Montréal, 1888, 1 vol. in.8

•JOO pages
;

r,Q^

Articles rellgrieiix', linagrerie.

iâ



26* ORiKOIB FBiR», LlBRAIBllS, MONTRÉAL, CaNALA

D"»Id (I,. 0.).-8dlt«.

îounl'hHi^l 'f'•.'^.i ,«tt martyre desquels le Canada français doit au.

»oni pas seulement les douze ^iclimc. du bourreau anzlaii i,i.ndii„.

Srré"'e"LT:"oore'r "^ '"^S ^^ Montréi?drutî^*nl Tjt

David aSlvS^?'.""' """• '^"'''"' «' " '»»' '«"I». M

t^rJôuC^In™,?!?'" ''"''?, «f"'™." «»>tr« tous les conteuï,,-leurs ou les calomniateurs, n élevés et s pui'wants ou'ils fussent II v

mfrinsnrVf
""" /'"««"?'''» aujourcfhui 1. 4to .é du^'„u"e

Sit, ™r l' °?.1^ f '""i^""!'"
""'^""'"'t tou7le. rensdgnXnl«utants sur les faits et sur les hommes de a BébelUon dp 1837-)8

^t^i *^'î'? '"" '««l-'U" il donne des ren«np,emont, précieui

fourni^ïtr'^"'
«»"«''•'•''» »" 1" homme. H k, " véSémen"

leur «^™!.l,
*"? ^o»""?™" » l'histoire. Tout au plus pounït-o ,

tY,.^^ f^" ".""J""^" invariablement sympatiqub mus tout kmonde «ut que la bienveillanc. est le foml /u iSère d""iutear,

'OaSATS PABUIUNTAUUS.
La ConfédéraUon des Provinces de 1 Amérique Brilaniii.que du Nord. Québec, 1865, I fort vol. gr. in-8. |4 00

d„^NÎ;î!f
^'

I»
ConfMération, appelé Acte de l'Amérique Britanuiqu,.

i„?,! ' •^" '* ™"5"»«°'' !"'« de la Puissance du CanXïXtadopté âpre, une conférence à laquelle prirent part de. délLl déoutes les province,, et après de?débat. parlementaire, prolongés da

luâï û„?r'îr'"l"';"'î*= " comment!; l'idée mirTCcZZct.ZaUMt unir le. colonies éparses. C'est au.x Déliais de la Confâéràto

de nou'e ri^ p'oïtiqùr™"™''"™ '"'''«P»"»'». au. commeulateui,

DXBLOIS-BOUCBXR.
•Procès Provencher-Bolsclaii
323 pages

DKHXRS (F. X.).

•Lettres québecquoises. 1 vol. iii.l2, 287 pages «I.Oft

Ces lettres écrites an courant de la vie parlementaire pendant l<n

ferïuXrd e.^ : triL'^rT",*"';
''^""'^

^f
'" "»" -<" cîtmh, d"lerau Nord et du triomphe delà faction Chapleau-Sénécal sont 'i

Articles de toilette et de fantaisie.

Sorel, 1867, I vol. iii-8.

• »l.00

:« ^ssù:s^^isnj:i^sm3D
'

'jx:ms?A
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DaWJKOINI (L. Q.).

M nri-
°""*" "«^''hy- Québec, 1893, I vol. iSTs,57 pages '

l jjj
—Considérations sur lanneAioii. Québec, 1891, 1 vol. iii-8.00 pages

; | 25J

"''îlîî^V^ "Ï-k'*
«*«?'"'''»" relative à la vente de la partie

Occidental. Québec, 1882, I vol. in-8, 8fi pages... iâc
DXWARDINB(O.A.).

°*i«o 1^ 'f*

^Sislature de Québec. Collection de 1879 à
lo»9, 11 forts vol. in-8 144 00

ei.'lfS'»'''.!;™^*"
'.' ^"'"^ " provindal, maladroitemtnl suppriméen 1889, comprena dans >n Jii arniL-es de publication 1,3 énbouM

agitation Rie «mvée aux atfaires de l'hon. M. Mercier ^xpanaion

deux A^ ^ "/
J"' ' Î.".P.'"" J"»'^"' '' '""' I«»i naniéres de faiîe d-deux «e no< plus fort» politicieuH canadien«.fr,nç.i,, Chapleau et Mer-

DBMAUUBS IL A.).

•Six Lectures sur lannexion du Canada aux États-Unis
Montréal, I80!, I vol. in-12, 2i)0 pages 35c

*'"^7r^T?fiî*'^™'*'™''"-^"'"'""'^- «"«"ec. 1897,
I vol. in-l8, b4 pages 25i'

«BITCOUR8 de MM. le Viromte de \'ogue et H. Mercier
BanquelFranco-Cmadien, 16 avril, 1891 1 vol in iT36 pages '

"'
"\j^^

I>Oiroi.AS (Junm).

•Canadian Indépendance, .\unexatioo, and Britiah Imne-
rial Fédération. New-York, 1894, 1 vol. in-8. . i\M

„«,?.™'l'i"''"
''"'.^'''"''""«e r'iHiée au mom.-ut ci, .e .liacutait, au Ca-

TkJ^ ,•''""""•'
• '^"'"i'îpe'"!»»™, et o(, k« conservateur., pr{îhaitnt

,ul vt^
>™per.a e. Le. avamages de l'annexion sont ,.x'i«7ràvé'

Reliures de toutes sortes, iiiaroqniuerl<>.
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DDMN (Oaoar).

*^MnnirLf^iJÎ?A''''f P<',''"l»<'s dans la province de Québe,.
Montréal, 1874, 1 vol. in-8, 30 pages.:. 23i-

"'^'k"!""
^^ c«'holiqnes. Monliéal, 1b71, 1 vol. in-H,

lu pajïes..„ |-

-Lecture i)oui- tous, opuscules divers. Québec, 1878, 1 vol
in-i», ,'lo pages '

jq,.

I

'*''?r^?,?5"**™^'*'^»'- '-» 1"«»«»" du jour,
traites par un avocat conslitulionnel.

I v. in-8, 40 p. ÎSc

**"S^n^u.icp ffT'V*'''\i^'"'ï
"""*«« d'Administration

con8er\alnce,àguebec.Montréal,l v.in.16, 192 p. i!5i

'*^T^^fS!-^^ Tfi ^ii"""""
Poli'iqueet administrative

4*2 pages!!
.?!'*"*'""' '^"*''*'^'Ï886, ' ^'"- '"-'«'

25c

voT^.^Mlt'olfX'""'"''''^"*'*'**"*'^''' '»^»' '

'^ ° 15c

**"^,^U^^'g"^".";."«.^°"*
l*;'*" pastromper, 188li

^"HblMiJ^A ^""".T"^ Parlementaires, relatif» à la

OTria^e,
'^'"•''0"«^'' 1«85. Ottawa. 1886, 1 vol. in 8,

^ ^ 25c

''^^Hf^r,
J«l»toriqne. La politiaue Cartier-MacDonald

î'er"ntars
18^94°""'",'''

"'i
'?!"" ^''"i^r-MacDonaW le

Qu7b;Ti89T/voY'!s:8*,trplgt!:^:.''.""!!:..""5^^

***P!;/"^'.'l^»'0" projetée des Provinces Britanniaues

Q^.ébec^fTIs''".^-''/^,'
(^^P^»duite du .JouruaVd.

^ Wiiebeci. Québec, l8o8, 1 vol. in-S, 3(1 pages 40r

Wvres blancs et iiiiprcssiona.
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ZWART (Jobn S.).

•The Maiiiloba Scliool Queslion. Toronlo, 1894, 1 v. 50g

1,'liiiitoiie lie la iMiestiou des Êcolta du Jlanitoba jiai l'avocat de.
Catho]i<|ued dans le dédale de procédure qu'elle a traversé avwit d'ar-
river ù une aulution. L'auteur rei>rcnd la difficulté ii son origine et
passe l'n revue lee événements qui ont précisé et suivi le aoulèvcment
de I87f> avec les négociations qui ont suivi. Il montre les promesse.
faites alors, la violalion dont elles ont été l'olijet et le peu de ca. que
le» gouvernants ont fait du fameux " Bill of rights " qui avait été as-
suré aux canadiens catholique du Manitolia.

FAUCHXR da Salat-Hanrioe.

'Reeteronsiious Français. La question dti jour. Québec.
1890, I vol. in-8, 140 pages ; 7ôc

'FIKST and aasond raporta of the spécial committee,
pointed to inquire into Ihe causes whicli retard Ihe
seulement of Ihe Easteni Townships of Lower Canada
Québec, 1851, 1 vol. in-8, 147 pages 75c

'FRANCE (La) et le Canada français. Discours prononcés
au banquet donné le 18 novembre 1880, par les citoyens
de Montréal, à MM. Thors, de Molinari et de Lalonde,
délégués français. Montréal, 1880, 1 vol. VIIKW p.. 25c

OIBKT II«) de KéslBa.

*lA Vérité sur Riel, par un homme bien renseigné. New-
York, 1886, 1 vol. in-8, 196 pages .?... 50c

fixécution à,- Louis Kiel, en l(*f.o, el l'ex.-llatioii nui s'ensuivit
dans la province de (Juébci-, ont donné dans le temt ' naissance à une
toule (le .rochur.- tri» sévères contre le gouvernement qui avait
pendu ], cbef métis, après avoir virtuellement poussé ce mallieureu.v
Il la rébellion par de révoltants dénis de justice. De tous les livres
parus sur la question, au.un ne fut plus violent que i« G»«( rf,
tl*ima, publiée ii New.\ ork, et .lont la vente fut interdite au Canada
Il contient ure foule de renseignements imilits sur Riel et sa larriàe
ilagitateur.

* L'astérisque placé devant un titre indique que cet ouvrage est
maintenant épuisé et ne se trouve que d'occasion. Il n'est en vente
qu aciiilentellement et le prix est variable.
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OSRIir hUOa (AnUt.

ouvrage «nSnlL.ll H„r^''""''
'"' P"» moindre. Dms cei

mo«blc du l,//!,ÏSr»Z»r
'""''''""*"' ""'"'''"" ">'-

OOHIBT (La R. p.).

*^o"l""îr
""" '" ''"^""'"' ''"''"«'^- «»ébet, I89i, I

50c

diei, iJf. hÎ. ' ™'"'"I««"01l intellectlulle de l'ouvrier caim

•OOCVERmEXZNT (L.) de S r Wilfrid Laurier et se,œuvre.. Campagne, 1904, 1 vol. in-g, 225 pag"" 50,^

•OOUVIBïlMDBMT (1*) Laurier et ses œuvres Quatre

é ctitsTl'rale."
"^^ P-^P^"'*' '""^ PrécédeuS r :

pages. ...
'P*»"^''^ '"'"' * "01. in-12, 2lii

'**°°T*.'i!:'8|^g^^.'..^.*"';«^ ^^'«« cultivateurs, mô.

Qommasmumm (i*) iier^«i.'

*^:trU^S-«:-^'î----.erev..

Plunies lontHine, venrtueg et réparée».
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AïnWON(P. 8.1.

"^h'rp!! °'""''°''"''*u''f ''"''*'' Norlh America. Being

BARTBT lArthw).

'^^uÛf^Iufl'^'n^^^:.
Ils advai.lages to the United

* 3jc.

BINCK8 (Sirrnuoia).

''^vôri^fS'*,""*""^'"' '" •"""^'' '8"' Ottawa, 187i, lvol. in-8, 12 pages
'

Jj^.

H0PKIN8 (J. CMtaOï.
*hife and Work of ihe R,. H„„. gir John Thompson, P. 0.

IV. ».. M. Ij., g. C. Pnme Minister cl Canada. With apréface by ius Excellenoy the Earl of Aberdeen, Gover
YTri*.o"n'"*'

"f Camà^ Toronto. I8<)5, 1 vo . in- 12XlII-^80 pages, avec portraits 12.00
BDGHKS (WUllUB L.).

•Un espion fédéral. Québec, 1805. I vol. in-18, 32 paees

rlôLT "" ''°'""'*' '""'"'* «LeMa-icreauforî
^^'«^'•>

25c

I

'"*
M*TrLpf'^i'"''î'""u ftfP°"*' ""-^ in.inu«tion8 contre-M. Irudel. I vol. in-8, 30 pages 20c

JtBOm (ItertiB)
''

•Coup djœil rétrospectif sur ce qu'a été la nation mélissedans les affaires politiques, lors de l'entrée deTarnvince dans la Confédération, et ce qu'elle est de n^"jours. -Winn.peg, 1892, 1 vol. in-I2, 12 pages ... 25^
JUSTICB à «Bi de droit.

•K.Urait du Quotidien. Lévis, 1 vol. in 8. 52 pages... 20c

Une pla«tre vaut cinq frauc».

J_



270 OlIAXOER Fb4iI«», LlBRAlg», UoSIBiAL, CaK«DA

•Les promieri rudimeni» de la ConsUtiUiott brilaniiiaiiH
IraduiUdel'angUitdeM. Brooke. Montréal, mi i'""•'"^

13.1111

Œuvre d'an i>atiio'e é.iUirù, cette tr»duction fut conçue i«r l'auteur

prjBtaient de leur ignoranc, '• la .ourtitution pour exiger enretiJr,.pliu que laur part. Voici ,• ., .'il dit de -on moSèle : ••'c'e,t i.„" ,

,

ouvrage de ce genre où ; .{lile e« joint à l'^réV que U T,"";,

laXlE/™" ^l"
7" '•• «""k. dont l«Vo.luctl„, tipïfema plu. lublime mora e le lunt amour de la patrie, le iWvnuement >a eau» «crée de l'humanité et ,1e la liWrté/do.ine 4 1. jeu "e.-

I esquisse courte mais parfaite ila la constitution.

I.A BBCTtRS (Boneher da).

"'"fouo"?"'*.
""" '* doimnalion anglaise. Sl-Hyacinllie

lobd, 1 vol. in.8
-'i*.

l'I^I!!?"! i'"'""'!""'
•»" eoi'ipUte bien .jne «uccincte, qui va ju.nu,.

1X1.1 '•f»™>"'« le. vue., de ... auteur». L'immigratiin angla ...
n a pa. réussi à noyer la race française.

''

LAHQXUKB (Ban. T.).

Conférence sur le Pacifique, donnée au Club de Réfor-me à Québec, le 4 février 1881. Québec. 1881, 1 vol in-
8,41 pages

] _. .j-^

IiAPBBBIBBB (Ane).

Décisions of the Speakers of the Législative Assemblv

f?4 «"J?1
'"' ^""""""'"f ^*"'"1*' ''0™ 1841 to .lune

1872. Wit 1 an appendix containiiig the Speakers' déci-
sions on élection pétition recognisances. Ottawa 1879
1 vol. in.8, 212 pages ' 75^

—Les Guêpes canadiennes. Ottawa, 1881-1883, i vol in-li
401et350 pages ^^^

Le nom de l'auteur n'a rien ù voir dan» cette compilation oui a
réuni ce ,,u. s e.t icnt et envoyé de pin» épicé dan.la polémlqn..

Pour recevoir par poste. Joindre à la comniaude
le montant des IVais de port.
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(Aaca-soiu.

!, au temps où k- publia lixiit encore Im «rtiole» >le fond et
t et Muse pour » plume favorite. Le» Ouéfié canaMmnu

..„.« T
'•„"""' ''"^ l'époqae la plus brillante du joumalUme

^neawn. Len dlhouette», avec eontreparlie de Placide Upinv et de

«•toire tinlamarexiue de la pontiiiue canadienne, de i-M k 187».
>^e livre est anjourd'hui fort rare.

IsAPORTI (R.I.

*Les affaires municipales (le Montréal, 1900-1901. Deux
années de bonne administration. Montréal, I vol. in-8,
"Oop'ge» 15c

IsAimuiOK (R. Bnoton).

•Skelclie» of Canadian sporU and pastimes. dedicaled, by
kind permission, to H. R. H. Lieutenant Prince Arthur.
London, 1870. I vol. in folio, album oblong, 19 gravures
en couleur, avec texte en regard tS.OO

IsAURIUt (Ron. W.).

•La question scolaire des écoles du Manitoba. Quelques
observations sur le discours de l'Hou. M. Laurier au
banquet de Montréal. Québec, 1897, I v. in-S, M p...l0c

*I.AUBnR (miMd) on the platform, 1871-90. Colleclioii
of the principal speeches made in parliament or before
the people by the Honorable Wilfrid Laurier, P. C. I. C.
M. P., member for Québec in the Gommons aince his.
enlry mto active politics in 1871. Compiled by Ulric
Barihe, illustrated with a portrait of Mr. Laurier, and
prefaced with a sketch of his career and «ork. Québec
18»0, 1 vol. in-8, 625 pages |"ol>—«Biograph e et discours. Québec, 1890, 1 fort v. in-8..»5.00

L'orateur " >V la langue d'argent ", comme l'appellent la» Analaùi, a
pour sa réputation oratoire le tort d'avoir dit se» princiiiaux ôhefs-
d œmTe en langue anglaise et, naturellement, ils perdent un peu à la
traduction. Cependant les uueelion» tiaitées sont encore aujourd'hui
d un uilérêt tellement iiuaMiat qu'il faut lire ces discours pour bien
connaître la politijue canailienne. Quelques œuvres détathfcs comme
le discour» sur le libéralisme que l'on trouve dans le recueil ont marqué
une «poqie dana l'évolution des partis au Canada. Les études biosia-pUqum qu'on trouve eu («te de Ponvrage tant très bien faites et "rfes

Vieux llTren éeïkamgé».
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LIlSAblI «OMpMTd).

•La pléiade rouge. 1 vol. in-8, relié demi-baiane, 21
P»8e» : »3.00

I.BHAY (L. P.).

•Rouge et Bleu, comédies. Quél)ec, I8!tl, I vol. iii-l-2,

5«8page» '. '.
|i.5(j

M
AOKINna iWmL.).

•Rapport sur la pétition de Wra L. Mackenzie, écuyer
agissant comme exécuteur testamentaire de Feu Robert
Randall, écuyer, de Cliippaouais. Québec, 1853 t vol.
gr. in-8, 196 pages '. 50c

MAOHAN (0. J.).

•Polémique à propos d'Knseigriement entre M. .1. P. Tar-
divel, directeur de la IVri/é, et M. C.J. Magnan, profes-
seur à l'école Normale Laval, et Rédacteur à VEmei-
gnemmt Primaire. Québec, 1894, I vol. in-8, 111 p. 25c

JIAXJJAT (PmbI d«).

•Observations critiques sur l'ouvrage du colonel d'Onon-
nens, intitulé « Considérations sur l'organisation mili-
taire de la Confédération canadienne a. Montréal, 1874,
1 vol. in-8, 58 pages 25è

KoLKLAN (Bon. A. W.).

•Finances du Canada. Discours sur le budget, prononcé à
la Chambre des Communes, le mardi, 30 mars, 1886.
Ottowa, 1886, 1 vol. in-8, 84 pages 25c

JleMOBRAT (Thoa).

•The Free Grant Lands of Canada, from practical expé-
rience of bush farmiiig in Ihe free Grant Districts of
Muskoka and Parry Sound. Bracebridge, 187), 1 vol.
in-8, 146 pages et une carte „ soc

«IIBIIOIBXS sur la Coalition. Ktude Politique. 8t Hyacin-
the, 1886, 1 vol. in.l2, 72 pages '

25c

Reliures de toute» sortes, maroquinerie.
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M>aOim(BM.B.).
•L'^enir du Canada. Discoui-s prononcé au Parc Solirner,

à Monlréal, 1b 4 avril, I89;i. Montréal, IH93, I vol. in-S
^'P»8« 25c

-Banquet Franr^Canadieii. Discours de MH. Le Vicomte
de Vogue & H. Mercier. Pari», 16 avril 1891, 1 vol. in 12
*2P«8e» 20c

—Budget «peech delivered in Ihe Législative Amembly of
Québec, on tlie iUt February r890, by Hon. .lo^ph
Shehyn. tr^anirer of Ihe Province, and «peech bv Hon
M. Me er. Québec, 1890, I vol. in-8, 62 pages... 10c

—•Discours orononcé & la Convention des Nationaux du Dis-

loni .
Q"*.b««- a» Tara Hall, le 15 mai 1890. Québec,

1890, I vol. in-8, 3! pages 20c

—Discours prononcé au Club National de Montréal le (i

novembre 1889. Montréal, 1889, I vol. iiiB, 32 p. ÔOc

-•Discours sur la question Hiel, prononcé i l'Assemblée
Législative de Québec, le 7 mai 1886. Québec, 1886, 1
vol. in-8, 58 pages

j^c

~*^,X'T *^"^'"*J^ ''.^ '* P™»'nce de Québec. Québec,
1089, 1 vol. m 8, 04 pages 2ôc

—•General sketch of the pmvince of Québec. Québec 1889
1 vol. in.8, 60 pages '

os,'

—•U Gouvernement Mercier. Trois années de progrès de
Réhabilitation et de Revendication. Élections Provin-
ciales, 1890. Québec, 1890, 1 vol. inlS, 354 pages. 25c

—•Questions des Kcoles. Discoui's piononcé lo 14 mai 1873
a la Chambre des Communes. Québec, 1873, 1 vol in 8
2» pages ,j^

—•Réponse au pamphlet de l'association des « Equal Rights»
contre la majorité des habitants de la province de Qué-
bec. Québec, 1890, I vol. in 8, 88 pages "sc

-•An8\yer to the pamphlet of the Equal Rights As. .oiation
against the majority of the inhabitants of the province
ofQuébec. Québec, 189u, 1 vol. in.8, 88 pages ..*! 25c

On achète les vieux livre».
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Merolar (Han. H.)—Suita.

•Sa vie. Ses CEuvres. Sa fin. 1 vol. in-8, 32 pages.. 25c

—•Speech delivered at ihe ConvenHon of the NationalisU of
ihe districts of Québec, held at Tara Hall on the 15lh
May, 1890. Québec, 1890, I vol. in-8, 15 pages.... 05c

HIRliDITH (K. A.).

Glance at the présent state of Ihe common gaols of Ca-
nada. A paper read befora the Literary and hislorical
Society of Québec, 6lh April 1864. Québec, 1 vol. in-8,
•8 pages

50c'

MONTPXTIT (A. M.).

Louis Riel à la Rivière-du-Loup. Lévis, 1885, 1 vol. in-18
LXII-111 pages 50c

•MORT (La) de Riel, et la voix du sang par un comité de
collaborateurs. 1 vol. in-8, 19 pages 50c

P

*PAOI lune) d'histoire contemporaine. 1 vol. in-8, 46 p., 50c

PAPINKAC (II. J.).

•Speech on the husting», at the opening of the élection
for the west ward ofthe City of Montréal, on the llth
of August, 1827, and his reply to Peter McGill, Esq.
Trmslated from the French. Montréal, 1827, 1 vol in-
12, 48 pages |.2.00

PARXNT (tienne).

•Discours. Québec, 1878, 1 vol. iii-18, 213 pages... 30c

*PAYS (Le), le parti et le grand homme. Montréal, 1882 I

vol. in-8, 108 pages
;. 35^

PCLLAND (J. O.).

Biographie, discours et conférences de l'hon. M. Mercier
Montréal, 1890, 1 vol. in-8, 814 pages $3,0(i

liirrea d'occasion à prix réduits.
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Marotor <B«a, H.).-8ult«.

Honoré Mercier a été appelé ù bon droit ie " Gainbetta cana^îieii '*.

De ce grand tribun, il avait toute la vigueur, la fougue, le patriotisme.

9e» huangnes enfiévrées Bout rhauiit^ a lire, et ses discours sur de»

tiuestions administratives sont pleines de ce bon sens <{m faisait sa

force sur les masses. Plusieurs de sea conférences bien étiuliéea sont

d'une lecture agi'éable, umis c'est surtout l'éloquence du plein air qui

est d'une grande envergure. Il y a plusieurs modèles de ce genre dans

ce recueil qui wuvre la période trîompbalo de ce haut esprit très

français et de ce cœur éminemment patriote.

*POUniI(tUSS et Documents toucliant le Nord-Ouest et

.

l'exécution de Louis Riel. Extraits de VEIenclard. Mont-

i-éal, 1886, 1 vol. in-8, 154-32 pages *!.00

PRINCE (J. S.).

Esquisse Historique. La Politique Cartier-Macdonald.

Contérence prononcée au Club Cartier Macdonald, le

1er mare, 1894. Québec, 1894, 1 vol. in-8, -i'.» p.... "250

Q

'OUBIAinES CONSIDKRATIOMS sur les Temps actuels.

Québec, 1882, 1 vol. in-18, 72 pages 25c

'ftOELQUKS RlFIiXXIOMS sur l'organisalion des Volon-

taires et de la Milice de celte Province. Par un Vétéran

de 1812. Québec, 1863, 1 vol. in-8, 45 pages 25c

'OUKSTION (La) des écoles du Manitoba, la minorité sa-

crifiée au fanatisme, les torys sont les ennemis de la paix

au Canada, l'orangisme envahissant. Montréal, 1895, 1

vol. in-8, 110 pages 25c

'aUBSTION (La) R1«L Les Griefs des Métis. 1 vol. in-8,

67 pages iOc

RAMDOLL (Rob«rt).

•Rapport sur la pétition de Wm L. Mackenzie, écuyer,

agissant comme e.xécuteiir testamentaire de Feu Robert
Randall, écuyer, de Chippaouais. Québec, 1853, 1 vol.

gr. in-8, 196 pages 50c

Livres de prières de toutei sortes.
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J '-'* pcifjt.»,
(jj^^^

""^M^d^m*"""^^''''***'''' l'assemblpe Législative de

lion à S,Ji fJF-^^>^'^'''y''''^^Ser>l<l'immigt3.

rappiiSà milS''/'/-''' ""^ ^«^ Documents se

au Dépa" en erit H rI"*:*"?'''^ ?P'«' "*' conservés

'>ec. QZTm,^'{ ZT,y, ^IJe^P--- <•«
Q;-|-

'"^^^n^^-.^^^-.-One^
^;^, son pro^

RWt (Lonfa).

'"NoÏÏ^ot't e? ™r?es?J
'^^ ^""«^ "l- '™"l'les du

Q"ébe^86!^;Tv^^,;p'et^nn-',t?9rager''""^'''^"",|^-

*tei!à^i-^^-îsî:ï?^,rv'--ï:3n.'''ïï::
Koy (P. o.).

HoTpt'ef" -^^ '^"*''^'=- I-*"". '897, 1 vol. in-lj.

50c

Papeterie et articles de biweau. «„e spécialité.
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Koy (P. 0.).-SuiU.

«uieecliom générales ,lul) ma. I«n7, avec uoti.e» l.mgrai,lii.|ue,

ROYAL (JoMpIi).

Le Caiiada-Répnbli.iiie
: I vol in-l(l, in,"i pages :iOc

par la l.aidicsse d™ l.lé,., expnnié.'s .jui f.isakiit la rebellio..' La plu-
grand.- i.arlie de IWilion a été détniil.-. Us .x.nii.luire» nui ,ufw,.
teiit sont très rar.'9.

'

RUINIS (Les) libérales ,|iiel<iiies pages de poliliq.ie.
iloiiUeal, 1878, I vol. 111-8, ((il pages "Se

SHIHYN(Hoii.Jo8.).

*'fof,i'" d'""
'''"""'•'«'i' de la Province d,' Québec, en

I88J. Hefulalioii complète de toutes les piétentioris de
lopposilioii. Discours en réplique aux criliques de M
L. G. Desjardins, M. P. P. Assemblée Législative, Séance
du 8 mars, 1889. r bei-, 1,8811,1 vol. lif-S, 112 [I lôc

—•Discours sur le buo^et, prononcé le I i juin 1888 à l'As-
semblée Législative de Québec. Québec, I vol. gr in-8
^5 pages _" .,Q^

'SCANDALE (Le) M.jussean llévélatious complètes L'Ac-
cusation, le Contrat, Lettres et Dépêches, les Efforts des
Commissaires Conservateurs, pour empêcher la preuve
Hésignation de MM. Joly et Robidou.v, Ktat des sommes
payées par le Gonverneinent à Cliarlebois, pour ameu-
blement de. la Salle Provisoire du Parlement mis en
legard de l'Ktat du ré.'l de cet ameublement, les Com-
missaires ferment la bouche des témoins et Charleboi;,
terme les portes. Qnébe.-, 1884, I vol. in-8, :iC p.. 25c

'^^''y^^Oti Politique et administialive de la Province
de Québec. Ele.tions de 1886. (Québec, 1886, I vol. in.1-2

_ ^"^ P'ie^s 50c

Articles de toilette et <lc t'niitaisle.
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TARTE (J. Urart).
^

:--* ""vonmire vaincu eu l'enfarmunt ,„„_•« ^' "! '""' ai«p»raUre

,fe.>- fut acquitté. M. TatteaC ?!,„?''"'' ""»»"»""«• Mer-

fers:.';-™'--"'» 'î^- M TatT^ft "ïS^jo^ri

™OMPSOK,H.».S.D,,
'

'"*

l|s;erKî^^pn„^'jl-™ .886
-'gravures ' ™'- m *>, 56 pages avec

TH-MYlSlrS. L).
^""^

»! o7 pages ..'..
"'"'-• Ottawa, 1882, 1 vol. in-

TBUDÏL (Hon. F. X A.).
^"^

''"4a^J8t:7v"„rr„\1"6r;a'^°-'' ^^«'''-'^- «ont-

la Ch,„bre des coteen^nti.''"''»'''' P™no"cé à

__
Ottawa, 1882, 1 vof. in-s":^ page°!.l?..ff"""

'*' '*'*2-

Reliures de toutes ,„,»«,. »»,„„.,„„,^
—
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'Opages....
'"*"""«« PUDl'cs du canada. 1 vol. in-S,

20c

in-8,

15c

VmOUNO (R. K.).
^

*'^tts.^.'':".l.':'"""""- 0"""''- 'S'J-,
1 vol.

|g«

de plusieurs aulri vr " ''''^^'i"^
'" Saint-Albert, et

d'KÎIlrai.sTesXfder/.nenos^;'^''^'*-^"^''- S"'"

wWBIOHT (JoMph).

'^d^!i^^^;^P'ï|«-i^e^-.^.^. canada.

^g^s.*;:;..^'""'"' "'^^' ' ™'i"-18.^"rc-aii„e:ra-/x

«1.00

Plnnies fontaines, vendnés et réparées.
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SUPPLEMENT

-Le même ,ur .«pie, dt 1„V. ,',. '^' !««" '"«•tr*, «lié. 111.2.-

OOMEUBT (AbMAnr)-^vT'r «»"

-l.t .upplement, 1896, 1 volT« î«
^'

vV »•"<>
-«ad .upplement, 1897, 1 vol r^l^T*""

'"'"* «•«0

ïï:u^WTp:ïï:!.^'^4îè"de'âi^;;;i;j'r^^^

>^'"P^oa ij^,

NOTES "

quelque. oxeniplairi::ris^e"s ?ri".'S"n?»S^- ''™'="-
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premier catalogue canadien publié en 1900, à l'occa-

sion de l'Exposition de l'arii éUnt épuisé depuis

longtemps, nous n'avons pas reculé devant le travail

considérable que nécessite une compilation de ce

genre. Le présent caUloguc, le leul catalogue com-

mercial canadien-français, considérablement
augmenté

et mis à date, sera nou» l'espérons apprécié de tous.
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